ﬁ DEGSON Kpyrnbin
coeguHUTEnNb

1SO09001 1SO14001 1ISO80079-34 ISO/TS22163 IATF16949 52 S\, & A & CEI RoHS REACH

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

KpaTkoe BBegeHue

KomnaHuga Degson ocHoBaHa B 1990 rogy, sBnseTcd O4HUM U3 MUPOBbIX NOCTaBLLUKOB
3NeKTpoTeEXHMYeckon npoaykummn. Degson - HauMoOHaNbHasA BbICOKOTEXHOIOTMYHAs
KomnaHusa ¢ cobctBeHHbIMK nabopatopusammn UL n VDE. KomnaHua nonyvuna
ceptudukaumto no ISO9001, ISO 14001, ISO80079-34, ISO/TS22163 n IATF16949

CUCTEMblI MEHEOXKMEHTA.

KomnaHus Degson nocTaBnseT kKa4eCTBEHHYO NPOAYKLUIO C BBICOKMM CPOKOM CIyX0bl
no Bcemy mumpy. KomnaHua saHnmaeT BeAyLlyto NO3MLMio No NPOM3BOACTBY M3L4ENUIA U3
nnacTvMka MeTogoM NUTbS, aBTOMaTU3NPOBAHHOW COOPKM U UcnbiTaHU. IHXEHEpPHbIN
cocTtaB komnaHun Degson o6nagaeT noteHymnanom B paboTte ¢ MexgyHapoAHbIMU
KNMeHTamMun, oCyLwecTBNATbL MHAMBUAYaNbHbLIN NOAX0A,.

Mpoaykuma Degson nssectHa B 6onee yem 100 cTpaHax n permMoHOB, Takux kak Kutamn,
CWA, lepmanusa, Aurnusa, Utanua, Ncnanuda, Typuyusa, Poccusa, AnoHusa, HOxHas Kopes,
CuHranyp un gp. KomnaHunsa Degson noctaBnsieT NnpoAayKLMIO BbICOKOro Ka4yecTBa,
KOoTOpas MOXeT NOCTaBNATbLCSA B TakMe 06nacTu NpOMbILIAEHHOCTH, Kak
NpoOMbILLINIEHHAa aBTOMaTuU3aumns, CTaHKOCTPOEHUE, reHepayuns arnekTpoaHeprun, X/,
KopabnecTtpoeHue, BO30OHOBMNSAEMad aHepreTuka, NMPTOCTPOEHNE, OCBELLEHUE,
curHanusaumsa, mexaHumsauma n ap.KomnaHma nonyvuna npusHaHue cpean KoMmnaHum
n3 cnucka Fortune 500, a Takxe BegyLLUX MUPOBbLIX KOpNopaLuii.

OcHoBbIBasiCb Ha MUCCUKN KOMMaHUKN "NparMaTUyHble NHHOBALWW, OTBETCTBEHHOCTb,
BHeApeHue, rapMOHUYHOE pa3BuTue, ynpasneHue n ctpaterum Win-Win", Degson
npoAomkaeT pa3BuBaTb TEXHUYECKNE PELUEHNSA, UHHOBaLUMK, pa3paboTkm HOBbIX
npoAaykToB 1 TexHonorni. Komnannsa Degson HaueneHa Ha NOCTaBKU Pa3fnyHbIX
peLleHnin N3 BbICOKOKaYeCTBEHHON NPOAYKLMUN Ha MeXAYHapoaAHbIN pbiHOK. Degson
nomoraeTt KOMNaHUsM BbICTPO pacTu 3a CHET CBOUX PELUEHMWI, NOBbIWas LEHHOCTb
KoHe4yHoro usgenusa. Degson y4yacTByeT B cO34aHUN YMHOW U rmobanbHoOM ceTu.

—_—
i oW iy
= T F et — — e ——-
H l‘ M} b i o T il L]
FeT RR HHl -2
W oE 0 i A WOoE I i
- : e [}
WO T HOoW M NN W
= .ﬂ b & EELE
T B 5 l! an
- nE =l n



ﬁ DEGSON

MepBas cepTuduumnpoaHHas nabopartopus UL & VDE B A3natckoMm permoHe

CtpaTternydyeckoe cotpyaHuyectso c UL n VDE

O
TO DEGSON

® OnpekTop noapasaeneHns MUpoBast sHepreTuka u TexHonorum B UL ® CseH Opke, MpeangeHT VDE oTBevatowuii 3a passutme
NoCeTuU HaLly KOMNaHWUIo

HanpaBsneHus MexayHapoaHbIX ycnyr o6cyxaaeT B3avuMHoe
cTpaTeruyeckoe coTpyaHuyecTso ¢ Degson

® Akkpegutaumsa nabopatopun VDE: B uione 2010, VDE
Bblgana ceptudukat komnaHum Degson, kKak
ABTopusoBaHHol nabopatopum no VDE.
AkkpeauTaumsa nabopatopumn UL: ocduumnanbHo opraH
ceptudmkaymmn UL Bbigan ceptudukat Degson B mapTte
2013 (UL WTDP cepTudumkar).
B anpene 2016, UL-CTDP.
B nekabpe, 2016, VDE-TDAP.
B anBape, 2017, komnaHusa npowna ayaut no IRIS.

A{EIAE

LT L R AT

AfEINE

AT R 1

o B i

S TECHMICKA INSPTREL, &
CERTIFICATE \ CE

Cerlificaie of Pzricipatian 8 bt s Parrrengusaras b

NILGED SCGSON TLECTRICAL GO 7D

P z Ly
1SO9001 1SO14001 15022163 UL - CTDP VDE - TDAP Ceptucukat EX
CERTIFICATE OF COMPLIANCE VDE Prif- und Zertifizierungsinstitat | |, . A A T
P
= =y 2 W R E
3]
...... — T
Fay Frd [
: p— 4
e sl
UL NO.:E228872 167 VDE ceptudpmkaro Ceptudukar TUV CepTtudukayns EAC Ceptudmukar CE Kutaiickne nateHTbl

1400 komnoHeHT

Ha 1000 KOMMOHEHT

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

COOEPXAHUE

Kpyrnbie pasbembl M5-M12 1 7/8" npegHa3HadeHbl 4ns paboTbl B TAXENbIX YCNOBUAX 3KCNyaTauum
B Pa3NUYHbIX MPOMBbILEHHbIX YCTpONCTBax. B HOMeHkNaType Kpyribix pa3bemMoB NpeacTaBneHbl
peweHus And nepeaavun gaHHbIX, CUrHaNoOB U NMTaHnA. [JOCTyNHbI BEPCUN KaK B 9KPaHUPOBAHHOM
Tak U B HE3KPaHMPOBAHHOM UCMOMHEHNN AN MOHTa)a B NoneBbIX YCNOBUAX. PasnuyHble 3akasHble

Kpyrnble coeguHnTenn moryt ObITb CNpPpoOEeKTUpoOBaHbl B COOTBETCTBUN C I'IOTpeGHOCTSIMVI KIMNeHTa.

M5 kabenbHasaA COOPKA «.o.ev i e 03-06
M5 BNOYHBIN PA3BEM .. oeeeiieeee e e i e e aeneenenn... 07-16
M8 KaBenbHAA COOPKA ...uvn cveieieieevee e e e veeeeae e e 19-28
M8 ONTOUHBIN PABBEM .evuiiiiniit i e e eeeeeeene e, 29-46
M8 KaQOENbHBIN PABBEM ....vvrieieeeerie e aeeeenee e aneannnen 47-54
M12 kabenbHasa cOOPKa ......ceeevieiiiiieiieeiieeeenn. ... B7-82
M12 GNOYHBINA PABBEM ..eneineiieeniiaieie e e e ene e ean e 83-114
N ) M12 KaBenbHDBIM PA3BEM ....cuuriiniiiiie e ae e e eeen 115-138

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



COOEPXAHUE

Ve N\
b i.' E :
%“‘ J ), ',{
@
=
@-. Q r‘l} M23 GIOUHBIA PASBEM ..evvnerininininiieeiieeeie e e eeinenens 139-144
' M23 KaBenbHBIA PA3BEM ....vieieineeniiiaeieaiaeaaeaeaeens 145-146
7/8 KABENBHAA COOPKA. -« cn v eeeeeeeeeeeeeeee e e aeeeaeenes 147-156
7/8 BIOYHDBIN PABBEM ..uninineinieeeeeiee e eee e 157-162

Pa3-beM cepBoanBOAa eee tee0ececsecsssscsscce scscee see sas oo 163_1 66

M8, M12 pacnpep‘env”'en” 000 0e0 00 esese0sse et e 00 see abe e see 167_1 72

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

® OTNMYHasa repMeTMYHOCTb, Knacc 3awuTbl o IP 67.
® Mukpo-pasbembl, 3KOHOMUSI MecTa.
® [loaxoauT ANa NPpOAONMXUTENbHbLIX yAapoB 1 Bubpauuu.

® COBMECTUM C pasbemamum TOW Xxe cepuu, npeﬂCTaBﬂeHHOﬁ Ha pbIHKE.

® Matepwan kabens: Monuypetan, MNBX.
® |P-knacc: IP65, IP67.

® MeToa NoAKMoYeHNs Ha Bbl60p 3aKkas4duka

® CootBeTcTBue ctaHaapTy IEC 61076.

01 «dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



A pecson M5

CTpyKkTypa HauUMeHOBaHUS KPYTIbiX pasbeMoB

OOon - wmsf] - O - OO - OOOO00 - OCJAH

[ononHUTeNbHbINA Kog,
00-cTaHpapT
01~ 99-Pacwuperve
Pin,KonuyecTBO KOHTAaKTOB
oo
03, 04Pin
YpoBeHb kauecTBa
“H"03HavaeT sawuty
oKpy>KaloLLeii cpefbl.
“H"RoHS Complaint
Koaupoeka Tun pasbema IP knacc
O A- A-Coding O M-Bunka O04=IP54
O F- posetka 0 5=1P65
0 6=1IP 66
O7=IP67
08=IP68
3KpaHNpOBaHUe Unu
He33KpaHupaBaHue Tun KOHTaKTa CepuitHbIN HOMEp
—— O SH-akpaHupoBaHue O M-wTbipb — 000: BupTyanbHbii HOMep MaTepuana
O HeakpaHupoBaHHble O F-ruesgo Bes kabens(MeTtoabl o6paboTku:A,B)
001
[ins 6noyHbIx yacten (MeToab!
o6paboTku: P,R,D)
0 001:M5*0.5
Cnoco6 MoHTaxa Cnoco6 coeanHeHuUs
N 0 002:M7*0.75
O M-3anuTbIil Kopnyc O S - cTaHAapTHas pesbba
O Tun A-c6opku(naiika) O P -Push Pull
C kabenem(MeToabl 06paboTkm:m,
O Tun B-c60pKk1(BUHTOBOW 3aXKUM) ( & P )
X:
O Tun D-c6opkw(naiika)
A-PVC UL2517 4 i ka6
O Tun P-PCB c6opku 0 SPHEIN kAOENL
- 0O B-PU UL20549 YepHbiii kabenb
(180 naiika Ha nnaty)
O E-Cate 5E Cable(2napHblii/4napHbiii
O Tun R-PCB c6opku @ pHbiii)
- XX:01-1M ~
(90 naiika Ha nnarty)
99 - 99M
BroyHble 4acTu ¢ npoBoaamu
(MeToabl 0o6paboTku: C,D(naiika))
CTaHaapT anekTpoHHOro kanubpa
Tun BHei 7
HEHNIBHA npoeoga:UL1061
O P-sunka O L - Mpamoit X:
(ans kabenbHbIx C60POK 1 O R - YrnoBoii 0 A(naika): M5*0.5
KabenbHbIX pasbemos) O S - KBaapaTHblii dhnarel — 0 B(naiika): M7*0.75
u}
S-poserka O F - MoHTax B 0 NPWKMMHas raiika XX:flnuna (150~1500mm)
(mns GriodHbIX pasbemos) O H - MoHTax B 0TBEPCTUE, NPUKMMHES raika caaam 015:150MM  030:300MM
O W - Kpyrnblii kopnyc, MOHTax cnepeam 0 50:500MM
N - Kpyrnbiii Kopnyc, MOHTas c3amm (inst AnuHbI NpoBoaos 6onee 1m)

O A0:1000mm OA1:1100Mm

Hanpuwmep:

1. Kab6enbHblli rHe3goBoii pas3bem M5, 4 koHTakTa, PM-M5A-04P-FF-SL7A01-00A (H)
Pacwwudposka: MnacTtukoBoe nokpbiTMe Ha kKoHue nposoaa, M5 A-Coding, 4Pin, poseTka ¢ BHyTpeHHel pe3ab6oii, npsiMas ronoeka,
IP67, yepHblii kopnyc n3 MBX. MokpbIT npoBogom UL2517, anuna 1.0M, cTaHaapTHble nsgenus.

2. Ypanute «-», «AECATUYHYIO TOUKY», «()», «npoben», a 3aTem HOMep roToBoro npoAaykra, Hanpumep: PMM5A04PFFSL7A0100A (H)

«IdnekrTpo-fMpocdun» - www.ep.ru 02



ﬁ DEGSON

M5

KabenbHasa cbopka M5x 0,5 ¢

WTbIpEBbIM pa3beMOM Ha OfHOM

CTOpPOHE,HE3KPAHNPOBAHHbIN, MPSAMON.

|48

SALTSPRAY

TexHuYyeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

s

IEC 61076

M5, WwTbipeBOW, NPAMOi

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

MonunypeTtaH

MegHebIi cnnas, no3onoTa

8'le

KonunyecTtBo KOHTaKkTOB 03,04 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku MepaHbIii cnnas ¢ HUKenNeBbIM NOKPLITUEM
HomuHanbHbIi Tok 1A mak. YnnoTHeHue CUnuKoHOBbI
HomuHansbHoe HanpsxeHne 60B mak. Martepuan o6onouyku kabens Monunypetan / NBX
ConpoTuenexue nsonsuum 2100MOmM OkpaHupoBaHne HeakpaHupoBaHHbIi
KoHTakTHoe conpoTusneHie <5MOm MexaHuyeckas NPOYHOCTb > 100 UMKIIOB COMNEHEHMNI
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +80°C S —
Knacc IP IP67 — —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koguposka A-Koaunposka A-Kopuposka
Koauposka 4 3 4 3
BUA cnepeau
1 NN
HomuHanbHbIi A 1A 1A
ToK
HomuHanbHoe B. 608 608
HanpsikeHue
Ceuenne 26AWG 26AWG
nposoaa AWG
Ceuetne 0.14mMm2 0.14mm?2
nposoaa
Ka6enb
1.BN
1.BN
Cxema 2.WH
3.BU
NOAKIIoYeHMs! 3BU
4.BK
4.BK
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans sakasa
1m PM-M5A-03P-MM-SL7A01-00AH PM-M5A-04P-MM-SL7A01-00AH
n 3m PM-M5A-03P-MM-SL7A03-00AH PM-M5A-04P-MM-SL7A03-00AH
onuypeTaH
VP 5m PM-M5A-03P-MM-SL7A05-00AH PM-M5A-04P-MM-SL7A05-00AH
Ha 3aka3 e e
m PM-M5A-03P-MM-SL7B01-00AH PM-M5A-04P-MM-SL7B01-00AH
nBX 3m PM-M5A-03P-MM-SL7B03-00AH PM-M5A-04P-MM-SL7B03-00AH
5m PM-M5A-03P-MM-SL7B05-00AH PM-M5A-04P-MM-SL7B05-00AH
Hasakas |

03

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

M5

KabenbHas cbopka M5x 0,5 ¢

WTblpeEBbIM pa3beMOM Ha ofHON

CTOPOHE, HESKPAHUPOBAHHDbIN, YIITOBOW

U m
RnHS)
ooty P

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpgapt

Cepun

IEC 61076

M5, wTbipeBow, NpsMoi

Martepuan kopnyca pazbema

KoHTakTHbIi MaTepuan

=9

20.5

MonunypeTtaH

MegHeblii cnnae, no3onoTa

KonuyecTBo KOHTaKTOB 03,04 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku MeaHbIi cnnas ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM
HomuHansHbif Tok 1A mak. YnnotHerve CUIMKOHOBBbII
HomuHansHoe HanpsxeHne 60B mak. Martepuan o6onouyku kabens Monuypetan / NBX
ConpoTvBnexne nsonsauumn 2100mMOm OkpaHnpoBaHue HeakpaHupoBaHHbIN
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOM MexaHuueckast IPOYHOCTb > 100 yuKIOB couneHeHun
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +80°C — —
Knacc IP P67 — —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopuposka A-Koavnposka
Koguposka 4 3 4 3
BU cnepeau
1 VA YY)
HomuHanbHbIi A 1A 1A
TOK
HomuHansbHoe B. 608 608
HanpsikeHne
Ceuenne 26AWG 26AWG
nposoga AWG
Ceuenne
0.14mm2 0.14mm2
nposoaa
Ka6ens
1.BN
1.BN
Cxema 2.WH
3.BU
MOAKIIOYEHMs 38U
4.BK
4.BK
Onwucaxne No. ans 3akasa No. ans sakasa
im PM-M5A-03P-MM-SR7A01-00AH PM-M5A-04P-MM-SR7A01-00AH
n 3m PM-M5A-03P-MM-SR7A03-00AH PM-M5A-04P-MM-SR7A03-00AH
onnypeTaH
VP 5m PM-M5A-03P-MM-SR7A05-00AH PM-M5A-04P-MM-SR7A05-00AH
Ha 3aka3 .
m PM-M5A-03P-MM-SR7B01-00AH PM-M5A-04P-MM-SR7B01-00AH
nBX 3m PM-M5A-03P-MM-SR7B03-00AH PM-M5A-04P-MM-SR7B03-00AH
5m PM-M5A-03P-MM-SR7B05-00AH PM-M5A-04P-MM-SR7B05-00AH
wasakas |

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

04



ﬁ DEGSON

M5

KabenbHasa cbopka M5x 0,5 ¢

rHe3goBbIM pa3beMOM Ha OfHOW

CTOpPOHE,HE3KPAHNPOBAHHbIN, MPSAMON.

|48

SALTSPRAY

TexHuYyeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

s

IEC 61076

M5, rHe3noBoiA, NpsiMOi

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

MonunypeTtaH

MegHebIi cnnas, no3onoTa

KonunyecTtBo KOHTaKkTOB 03,04 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku MepaHbIii cnnas ¢ HUKenNeBbIM NOKPLITUEM
HoMuHanbHbI ToK 1A mak. YRnoTHeHue CWNNKOHOBbIR
HomuHansbHoe HanpsxeHne 60B mak. Martepuan o6onouyku kabens Monunypetan / NBX
ConpoTuenexue nsonsuum 2100MOmM OkpaHupoBaHne HeakpaHupoBaHHbIi
KoHTakTHOe conpoTueneHve <5MOMm MexaHuueckas NpoYHOCTb > 100 yuKI0B COuneHeHuni
TemnepaTypa okpyxatoLeii cpefibl -25 ~ +80°C — —
Knacc IP P67 — J—
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Koaunposka A-Kopuposka
Koguposka 3 4 3 4
o O
BUA cnepeau
0,0
1 2 1
HomuHanbHbIi A 1A 1A
ToK
HomuHanbHoe B. 608 608
HanpsikeHue
Ceuenne 26AWG 26AWG
nposoaa AWG
S 0.14mm?2 0.14mm2
nposoaa
Ka6enb
1.BN
1.BN
Cxema 2.WH
3.BU
NOAKIIoYeHMs! 38U
4.BK
4.BK
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans sakasa
1m PM-M5A-03P-FF-SL7A01-00AH PM-M5A-04P-FF-SL7A01-00AH
n 3m PM-M5A-03P-FF-SL7A03-00AH PM-M5A-04P-FF-SL7A03-00AH
onnypeTaH
VP 5m PM-M5A-03P-FF-SL7A05-00AH PM-M5A-04P-FF-SL7A05-00AH
Ha 3aka3 e e
m PM-M5A-03P-FF-SL7B01-00AH PM-M5A-04P-FF-SL7B01-00AH
nBX 3m PM-M5A-03P-FF-SL7B03-00AH PM-M5A-04P-FF-SL7B03-00AH
5m PM-M5A-03P-FF-SL7B05-00AH PM-M5A-04P-FF-SL7B05-00AH
Hasakas |

05

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON M5

20.9

KabenbHas cbopka M5x 0,5 ¢

w
© s
- © i
rHe3goBbiM pa3beMOM Ha OAHOU o= @
- - §
CTOPOHE,HE3KPAHUPOBAHHbIN, YTNOBOW. o ©
% &
o
=
)48,
&)
TexHU4YeckKkue fgaHHble
CranpgapT IEC 61076 Matepwuan kopnyca pasbema Monuypetan
Cepun M5, rHesfoBoif, yrnosoit KOHTaKTHbI MaTepuan MegHeblii cnnae, no3onoTa
KonuyecTBo KOHTaKTOB 03,04 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku MeaHbIi cnnas ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM
HomuHansHbif Tok 1A mak. YnnotHerve CUIMKOHOBBbII
HomuHansHoe HanpsxeHne 60B mak. Martepuan o6onouyku kabens Monuypetan / NBX
ConpoTvBnexne nsonsauumn 2100mMOm OkpaHnpoBaHue HeakpaHupoBaHHbIN
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOM MexaHuueckast IPOYHOCTb > 100 yuKIOB couneHeHun
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +80°C = —
Knacc IP P67 — —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopuposka A-Koavnposka
Koguposka 3 4 3 4
o O
BU cnepeau
0,0
1 2 1
HomuHanbHbIi A 1A 1A
TOK
HomuHansbHoe B 608 608
HanpsikeHne
Ceuenne 26AWG 26AWG
nposoga AWG
Ceuenne
0.14mm? 0.14mm2
nposoaa
Ka6ens
1.BN
1.BN
Cxema 2.WH
3.BU
MOAKIIOYEHMs 38U
4.BK
4.BK
Onwucaxne No. ans 3akasa No. ans sakasa
im PM-M5A-03P-FF-SR7A01-00AH PM-M5A-04P-FF-SR7A01-00AH
n 3m PM-M5A-03P-FF-SR7A03-00AH PM-M5A-04P-FF-SR7A03-00AH
onnypeTaH
VP 5m PM-M5A-03P-FF-SR7A05-00AH PM-M5A-04P-FF-SR7A05-00AH
Ha3aKka3d | e
m PM-M5A-03P-FF-SR7B01-00AH PM-M5A-04P-FF-SR7B01-00AH
nBX 3m PM-M5A-03P-FF-SR7B03-00AH PM-M5A-04P-FF-SR7B03-00AH
5m PM-M5A-03P-FF-SR7B05-00AH PM-M5A-04P-FF-SR7B05-00AH
Hasakas |

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON M5

Bunka M5 x 0,5 ang moHTa)xa Ha

12 L
naHenb, c3agn, c nposogamu 0,5 m.
w
2
o ]
=
o [48.] s [
TexHU4Yeckne AaHHbIe
Cranpapt IEC 61076 Marepuan kopnyca pasbema PA
Cepun M5, WwTbipeBoW KOHTaKTHbI/ MaTepuan MegHelii cnnas, no3onoTa
KonunyecTtBo KOHTaKkTOB 03,04 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku MepaHbIii cnnas ¢ HUKenNeBbIM NOKPLITUEM
HomuHanbHbIi Tok 1A mak. YnnoTHeHue CUnuKoHOBbI
HomuHanbHoe HanpsbkeHne 60B mak. OkpaHupoBaHue HeakpaHnpoBaHHbIi
ConpoTuenexue nsonsuum 2100mMOm MexaHuyeckas pO4HOCTb > 100 YMKNOB COYNEHEHNI
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5mMOm - -
TemnepaTypa okpyxatoLeii cpefibl -40 ~ +85°C — —
Knacc IP IP67 = —

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koguposka A-Koaunposka A-Koavposka
Koguposka 4 3 4 3
BUA cnepeau
1 NN
HomuHanbHbIi A 1A 1A
ToK
HomuHanbHoe B 608 608
HanpsikeHue
Ceuenne 26AWG 26AWG
nposoaa AWG
Ceuenre 0.14mm2 0.14mm2
nposoaa
Ka6enb
1.BN
1.BN
Cxema 2 WH
3.BU
NOAKIIoYeHMs! 38U
4.BK
4.BK
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans sakasa
0.5m SD-M5A-03P-MM-SF7A50-00AH SD-M5A-04P-MM-SF7A50-00AH
Hasakas |

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON M5

Bunka M5 x 0,5 ons MoHTa)xa Ha

naHenb, nepeagHee KpenieHume, c

nposogamu 0,5 m.

M5*0.5

S
2

TexHu4yeckue gaHHble

Cranpapt IEC 61076 Marepuan kopnyca pasbema PA
Cepun M5, wrbipesoit KOHTaKTHbIVi MaTepuan MepaHbIi cnna., nosonota
KonunyectBo KOHTaKTOB 03,04 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku MeaHbIi cnnas ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM
HomuHanbHbIi Tok 1A mak. YNnoTHeHve CunnkoHoBbIN
HomuHansbHoe HanpsixeHne 60B mak. OkpaHnposaH1e HeakpaHupoBaHHbIN
ConpoTusneHue u3onauumn 2100mMOMm MexaHuyeckas NpOYHOCTL > 100 YuKIOB couneHeHun
KoHTakTHoe conpoTusnexue <5MOm — -
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -40 ~ +85°C = —
Knacc IP P67 —_ —
Konuyectso
KOHTaAKTOB
Koaunposka A-Kopuposka A-Koavposka
Kopuposka 4 3 4 3
BUA crepeau
7 VA
HomuHanbHbii A 1A 1A
TOK
HomuHanbHoe B. 608 608
HanpskeHne
Ceuenne 26AWG 26AWG
npoesoga AWG
CeueHve 0.14mMM2 0.14mm?2
nposoaa
Ka6enb
1.BN
1.BN
Cxema 2.WH
3.BU
o,
AKMOYEeHNS! 3.BU
4.BK
4.BK
Onucaxve No. ans 3akasa No. ans 3akasa
0.5m SD-M5A-03P-MM-SH7A50-00AH SD-M5A-04P-MM-SH7A50-00AH
Hagakas |

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

08



09

ﬁ DEGSON

M5

Posetka M5 x 0,5 ong moHTa)xa Ha
naHenb, 3alHMA MOHTaX, C NPOBOAAMM
0,5 m.

|48

SALTSPRAY

s

TexHuYyeckue gaHHble

12.5

M7%0.75
P6.1

Cranpapt IEC 61076 Marepuan kopnyca pasbema PA
Cepun M5, rHe3goBon KOHTaKTHbI/ MaTepuan MegHelii cnnas, no3onoTa
KonunyecTtBo KOHTaKkTOB 03,04 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku MepaHbIii cnnas ¢ HUKenNeBbIM NOKPLITUEM
HomuHanbHbIi Tok 1A mak. YnnoTHeHue CUnuKoHOBbI
HomuHanbHoe HanpsbkeHne 60B mak. OkpaHupoBaHue HeakpaHnpoBaHHbIi
ConpoTuenexue nsonsuum 2100mMOm MexaHuyeckas pO4HOCTb > 100 YMKNOB COYNEHEHNI
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5mMOm - -
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -40 ~ +85°C = —
Knacc IP IP67 = —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koguposka A-Koaunposka A-Koavposka
Koguposka 3 4 3 4
o O
BUA cnepeau
0,0
1 2 1
HomuHanbHbIi A 1A 1A
ToK
HomuHanbHoe B. 608 608
HanpsikeHue
Ceuenne 26AWG 26AWG
nposoaa AWG
Ceuetne 0.14mMm2 0.14mm2
nposoaa
Ka6enb
1.BN
1.BN
Cxema 2.WH
3.BU
NOAKMIOYEHNS 3.BU
4.BK
4.BK
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans sakasa
0.5m SD-M5A-03P-FF-SF7B50-00AH SD-M5A-04P-FF-SF7B50-00AH
Hasakas |

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

M5

PoseTtka M5 x 0,5 ana moHTaxa Ha
naHenb, NepeaHsasa ycTaHOBKa, C

nposogamu 0,5 m.

S
2

TexHu4yeckue gaHHble

CranpapT IEC 61076
Cepun M5, rHe3goBon
KonnyectBo KoHTakToB 03,04 Pin
HomuHanbHbIi Tok 1A mak.
HomuHanbHoe HanpskeHne 60B mak.
ConpoTtvenexne nsonsuum 2100mMOm
KoHTakTHOe conpoTuBnexue <5mMOm
Temnepatypa okpyxatoLein cpeabl -40 ~ +85°C
Knacc IP IP67

MaTepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOM raiiku
YnnotHeHve

OkpaHnpoBaHne

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

12.5 L

$6.2
—

M5*0.5 "

PA

MegaHebIi cnnas, no3onoTa

MepaHbIi CNnaB ¢ HUKeNeBbIM NOKpLITUeM
CUNMKOHOBBI

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COYNEHeHu

Konuyectso
KOHTaAKTOB
Koaunposka A-Kopuposka A-Koavposka
Koaunposka 3 4 3 4
o O
BUA crepeau
0,0
1 2 1
HomuHanbHbii A 1A 1A
TOK
HomuHanbHoe B. 608 608
HanpskeHne
Ceuenne 26AWG 26AWG
npoesoga AWG
Ceuerue 0.14mm2 0.14mm2
nposoaa
Ka6enb
1.BN
1.BN
Cxema 2.WH
3.BU
NoAKMOYEHNs! 3.BU
4.BK
4.BK
Onucaxve No. ans 3akasa No. ans 3akasa
0.5m SD-M5A-03P-FF-SH7A50-00AH SD-M5A-04P-FF-SH7A50-00AH
Hasakas |

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

10



ﬁ DEGSON

M5

Bunka M5 x 0,5 ana MoHTaXxa Ha naHenb,
MOHTaX c3agun, He3KpaHNUpPoOBaHHOE,

narnka Ha ne4yaTHOW nnarTe.

s

TexHuYyeckue gaHHble

Cranpapt IEC 61076
Cepun M5, wrbipesoi
Konnuectso koHTakToB 03,04 Pin
HomuHanbHbIi Tok 1A mak.
HomuHanbHoe HanpsbkeHne 60B mak.
ConpoTuenexue nsonsuum 2100mMOmM
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5mMOm
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -40 ~ +85°C
Knacc IP IP67

KonunyectBo

KOHTAKTOB

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHue
OkpaHupoBaHue

MexaHunyeckas nNpoYHOCTb

10.2

M5*0.5

14.5

PA

MegHebIi cnnas, no3onoTa

MepaHbIi CNnaB ¢ HUKeNeBbIM NOKpPLITUEM

CUnuKoHOBbI

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COYNEeHeHni

Koaunposka A-Koaupoeka

A-Koavposka

Koawnposka 4 3

BUA cnepeaun

HomuHanbHbii A 1A

1A
TOK
HomuHanbHoe B 60B 60B
HanpsxeHne
Onucaxvne No. ans 3akasa No. ans 3akasa

- SP-M5A-03P-MM-SF7001-00AH

SP-M5A-04P-MM-SF7001-00AH

YepTex

=}
+
~
=]
S
)

é%

@

S
+
~
=]
g
<

MakeT neyaTHOM NnaThbl

11

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

MakeT neyaTHoOn nnaThbl

2 5.2+0.1

Bblipe3 B naHenu



ﬁ DEGSON M5

MHe3po M5 x 0,5 ona MoHTaXa Ha naHensb,

yCTaHOBKa C3aaun, He3KpaHMpoBaHHad,

nanka Ha nevyaTHOM nnaTe.

M7*0.75
$6.1
—

SALTSPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

Cranpapt IEC 61076 Marepuan kopnyca pasbema PA

Cepun M5, rHe3goBom KOHTaKTHbI MaTepuan MegaHebIi cnnas, no3onoTa

KonunyecTBo KOHTaKTOB 03,04 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku MeaHbIi cnnas ¢ HUKenNeBbIM NOKPLITUEM
HomuHanbHbIi Tok 1A mak. YnnoTHeHue CUnnKoHOBbIN

HomuHansHoe HanpsxeHne 60B mak. OkpaHnpoBaHne HeakpaHupoBaHHbIit

ConpoTtvenexne nsonsuum 2100mMOMm MexaHuyeckasi NPO4HOCTb > 100 YMKNOB COYNEHEHNIA

KoHTakTHOe conpoTuBnexue <5mMOm - -

Temnepatypa okpyxatoLein cpeabl -40 ~ +85°C = —

Knacc IP IP67 —_ -

KonunuyectBo
KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopuposka A-Koavposka
Koauposka 3 4 3 4
o o
BUA cnepeaun
[ePNe)
A 2 1
HomuHanbHblii A. 1A 1A
TOK
HommuHanbHoe B 60B 60B
Hanpsxexue
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— SP-M5A-03P-FF-SF7002-00AH SP-M5A-04P-FF-SF7002-00AH
YepTex
b
8 T g
= hs R
g + = < o
+ 8:
O S 125 | <
2
el
MakeT ne4yaTHOWN NnaThl MakeT ne4yaTHOM NnaTbl Bblpe3 B naHenu

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



13

ﬁ DEGSON

M5

Bunka M5 x 0,5 ana MoHTaXxa Ha naHenb,

MOHTaX c3aaun, Hed3KpaHnpoBaHHOeE,

nawnka 6e3 NnpoBoJOB.

TexHuYyeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIi Tok

HomuHansHoe HanpskeHue
ConpoTuBneHme usonaummn
KoHTakTHOE conpoTuBneHine
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl

Knacc IP

IEC 61076
M5, wrbipeBoi
03,04 Pin

1A mak.

60B mak.
2100mMOm
<5mMOm

-40 ~ +85°C

IP67

Martepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHue
OkpaHupoBaHne

MexaHunyeckas nNpoYHOCTb

10.2

M5*0.5

PA

MegHebIi cnnas, no3onoTa

MepaHbIi CNnaB ¢ HUKeNeBbIM NOKpPLITUEM

CUnuKoHOBbI

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COYNEeHeHni

Konunyectso
KOHTaKTOB
Koaumposka A-Koaunposka A-Kogvposka
Koguposka 4 3 4 3
BUA cnepeamn
1 VA
HomuHanbHbIi A 1A 1A
TOK
HomunanbHoe B. 608 608
HanpsxeHne
Onucaxvne No. ans 3akasa No. ans 3akasa
- SD-M5A-03P-MM-SF7001-00AH SD-M5A-04P-MM-SF7001-00AH
YepTex

2 5.240.1

Bblpe3 B naHenu

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

M5

Bunka M5 x 0,5 ona moHTaxa Ha naHenb,
nepeaHsasi ycTaHOBKa, HE3KPaHMPOBAHHOE,

nanka 6e3 NnpoBoJOB.

TexHuYyeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

Konmuectso KoHTaKToB
HomuHanbHbIi Tok

HomuHansHoe HanpsbkeHne
ConpoTusnexme u3onaummn
KoHTaKTHOE conpoTuBneHne
Temnepartypa okpyxatoLen cpeab!

Knacc IP

IEC 61076
M5, wreipeBoi
03,04 Pin

1A mak.

60B mak.
2100mMOMm
<5MOm

-40 ~ +85°C

IP67

M5%0.5

Matepuan kopnyca pasbema PA
KoHTakTHbI MaTepuan MepHeblii cnnas, nosonota
Matepuan HakaTaHHOM raiiki MeAHbIf CNNaB G HUKENEBbLIM MOKPbLITUEM
YnnotHeHne CUnuKoHOBbI

OkpaHupoBaHue HeakpaHupoBaHHbIi

MexaHuyeckas Ipo4HOCTL > 100 YMKNOB COuUNEHeHn

KonuyectBo
KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopuposka A-Koavposka
Koaunposka 4 3 4 3
BU/ cnepeau
1 VA YY)
HomuHanbHbii A. 1A 1A
TOK
HomunansHoe B. 60B 60B
Hanpsxexue
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa
- SD-M5A-03P-MM-SH7001-00AH SD-M5A-04P-MM-SH7001-00AH
YepTex

?5.2+0.1

Bbipe3 B naHenu

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

14



ﬁ DEGSON M5

Posetka M5 x 0,5 ang moHTa)a Ha naHenb,

MOHTaxX c3aaun, He3KpaHnpoBaHHoOeE, narika

6e3 NnpoBOAOB. ©
o
s
TexHU4YeckKkue gaHHble
Cranpapt IEC 61076 Marepuan kopnyca pasbema PA
Cepun M5, rHe3goBom KOHTaKTHbI MaTepuan MegaHsblIii cnnas, no3onoTa
KonuyecTBo KOHTaKTOB 03,04 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku MeaHbIi cnnas ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM
HomuHanbHbIi Tok 1A mak. YNnoTHeHve CunnkoHoBbIN
HomuHansbHoe Hanpsxexne 60B mak. OkpaHnpoBaHue HeakpaHnpoBaHHbIN
ConpoTvBnexne nsonsauumn 2100mMOm MexaHuyeckasi NPOYHOCTb > 100 4MKNOB COYNEHEHN
KoHTakTHOe conpoTuBneHmne <5mMOm - -
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -40 ~ +85°C = —
Knacc IP IP67 = —

Konunyectso
KOHTaKTOB
Koaumposka A-Koaunposka A-Kogvposka
Kopwposka 3 4 3 4
o O
BUA cnepeamn
0,0
1 2 1
HomuHanbHbIi A 1A 1A
TOK
HomuHanbHoe B 60B 60B
HanpsxeHne
Onucaxvne No. ans 3akasa No. ans 3akasa
- SD-M5A-03P-FF-SF7002-00AH SD-M5A-04P-FF-SF7002-00AH
YepTex

?7.240.1

Bblpe3 B naHenu

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

M5

PoseTtka M5 x 0,5 ang moHTa)a Ha naHenb,
nepenHsis ycTaHoOBKa, HE3KpaHMpPOBaAHHOE,

nanka 6e3 NnpoBoJOB.

TexHu4yeckue gaHHble

CranpapT IEC 61076
Cepun M5, rHe3goBon
KonnyectBo KoHTakToB 03,04 Pin
HomuHanbHbIi Tok 1A mak.
HomuHanbHoe HanpskeHne 60B mak.
ConpoTtvenexne nsonsuum 2100MOm
KoHTakTHOe conpoTuBnexue <5mMOm
Temnepartypa okpyxatoLein cpeab! -40 ~ +85°C
Knacc IP IP67

MaTepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOM raiiku
YnnotHeHve
OkpaHnpoBaHne

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

12.5

?6.2

M5*0.5

PA

MegaHebIi cnnas, no3onoTa

MepaHbIi CNnaB ¢ HUKeNeBbIM NOKpLITUeM
CUNMKOHOBBI

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COYNEHeHu

KonuyectBo
KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopuposka A-Koavposka
Koauposka 3 4 3 4
o O
BUA cnepeaun
0,0
1 2 1
HomuHanbHbIi A. 1A 1A
TOK
HommuHanbHoe B 60B 60B
Hanpsxexue
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa
- SD-M5A-03P-FF-SH7001-00AH SD-M5A-04P-FF-SH7001-00AH
YepTex

?5.2+0.1

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

Bbipe3 B naHenu

16



ﬁ DEGSON

® OTnMYHasa repMeTMYHOCTb, Knacc 3awuTbl o IP 67.

® OnTMMM3aLmsa pasMepoB, 9KOHOMUSA MecTa.

® DkpaHMpoBaHHbIN BbiIGOp o6ecneyrBaeT Ha4EXHYIO 9NMEKTPOMarHUTHYIO 3aLLuUTy.

® MeToa noAkntoyYeHns NpoBoAOB Ha BbIGOp nonb3oBaTens, NOAXOANT ANSA YCNOBUIA
HenpepbIBHbIX YyAapoB 1 BUGpaymuu.

® TexHOMnorns NoAKMYeHns NOAXOAUT ANs BCex obnactein npumeHeHus.

® COBMECTUMOCTb C pa3beMaMu TOW e cepumn, NpeAcTaBneHHbIMU Ha PblHKE.

® Matepuan kabens:: Monuypetan, MBX.

® |P-knacc: IP67, IP68.

®MOoXHO BbIGpaTh Kak 9KpaHNPOBAHHYHO Tak U HE3KPaHWPOBaHHYIO BEPCUIO
® MeTtog noaknoyeHus Ha BbIGop 3akasymka

® CootBeTcTBue ctaHaapTy IEC 61076.

i «dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

M8

PykoBoACTBO No BbIGOpPY pa3bemMo

CTpyKkTypa HauUMeHOBaHUS KPYTIbiX pasbeMoB

OO - mef] - Ofe - OO - OO

Hanpuwmep:

oo

KoaupoBka
O A- A-Coding
0 B- B-Coding

3KpaHupoBaHue unu
He33KpaHupaBaHue

O SH-akpaHupoBaHue
O HeakpaHupoBaHHble

Cnoco6 MoHTaxa

O M-3anuTblii kopnyc

O Tun A-c6opku(naiika)

O Tun B-c60pku(BUHTOBOW 3aXKUM)

O Tun D-c6opku(naiika)

O Tun P-PCB cBopku
(180 naiika Ha nnarty)

O Tun R-PCB c6opku
(90 naiika Ha nnarty)

O C-06xumHoi TN

O E-06xnMHoi kabenb ¢
9KpaHNPOBaHMs

O L-LED

Tun

O P-sunka
(ans kabenbHbIx c6GOpPOK 1
kabenbHbIX pa3beMOB)

0 s-poserka

(ans 6noyHbIX pasbLemoB)

Pin,KonuyecTBO KOHTAaKTOB

03, 04,05,06,08Pin

Tvn pasbema
O M-sunka

O F- poseTka

Tun KoHTakTa

O M-wTbipb
O F-rHe3go

Cnoco6 coeauHeHuns
O S -cTaHaapTHas peabba
O P - Push Pull

BHewHuit Bua
L - Mpsmoii
R - Yrnosoit
S - KBagpatHsblii conaHel|

[m]
[m]
[m]
O F - MoHTax B OTBEpCTME, MPWKUMHAS raiika Bnepeav
O H - MoHTax B 0TBepCTUE, MPMXUMHAA raika cagn

O W - Kpyrnblit Kopnyc, MOHTax cnepeau

O N - Kpyrnblii kopnyc, MOHTaX c3aan

O P-PGP ( LUecturpaHHoe cupeHbe C 3aMKOM criepeay )

O M - M16 ( LLlecTurpaHHoe cupeHbe C 3aMKoM cnepeau )

1. Ka6enbHbili rHe3goBoli pa3bem M8, 5 koHTakTa, PM-M8B-05P-FF-SL7A01-00A(H)

D000 - COJAH

[ononHUTeNbHbINA Kog,
00-cTaHpapT
01~ 99-Pacwuperve

YpoBeHb kauecTBa

“H"03HavaeT sawuty
oKpy>KaloLLeii cpefbl.

“H"RoHS Complaint

IP knacc

D4=1P54
05=1P65
0 6=1P66
O7=IP67
08=1P68

CepuitHbIN HOMep

000: BupTtyanbHblii HOMep matepuana
Bes kabens(MeTtoabl o6paboTku:A,B)
001: Kabenb BHeluHMI AnameTp: 4.0~6.0mMm

[ins 6no4HbIx Yacten (MeToab!
o6pa6oTku: P,R,D)
001:M10*0.75
0 002:M8*0.5
0 003:M8*1.0
0 004:M12*1.0
0O 005:M8*1.0((nnactuk))
C ka6enem(tun M)
X:
O A-MBX UL2517 YepHbiit kabenb
O B-Monunypetan UL20549 YepHbiii kabenb
0O C-NMBX UL2517 YepHblii kabenb UL
O D-MonunypetaH UL20549 YepHbiil
kabenb UL
0O E-Cate 5E Kabenb(2napbi/4napbl)
O X-Cate 6A Kabenb
XX:01-1M ~
99 - 99M

MaHens c xryTom nposogos C,D(Maiika)
CTanaapT 9anekTpoHHoro kanubpa
nposoga:UL1061

X:

O A(Maiika):M10*0.75

O B(MNaiika):M8*0.5

O C(Maiika):M8*1.0

O D(Maitka):M12*1.0

XX:AnuHa (150~1500mm)
015:150mm  030:300mMm

0 50:500mm

(Ons anuxel Gonee 1m)

0O A0:1000mm  OA1:1100mMm

Pacwudposka: MnactukoBoe nokpbiTMe Ha koHue nposoaa, M5 A-Coding, 4Pin, poseTka ¢ BHyTpeHHel pe3ab6oii, npsiMas ronoeka,

IP67, yepHbliii kopnyc n3 MBX. MokpbIT npoBogom UL2517, anuna 1.0M, cTaHaapTHble nsgenus.

2. Ypanute «-», «AECATUYHYIO TOUKY», «()», «npoben», a 3aTem HOMep roToBoro npoaykra, Hanpumep: PMM8BO5PFFSL7A0100AH

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

M8

M8 x 1 KabenbHbIli LUTEKEP,
KOHTAKTHbIN, OQHOCTOPOHHUN,

HEe3KpaHNPOBaAHHbIN, NPAMON.

SALTSPRAY

Cranpapt
Cepun

KonuuecTso KoHTaKTOB

s

TexHuYyeckue gaHHble

IEC 61076

M8, wrbipesoit, NpAMon

03,04,05,06,08 Pin

)

Y

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiku

MonuypetaH / PA

(ww)7

MegHelii cnnas, no3onoTa

MepaHbIi CNnaB ¢ HUKeNeBbIM NOKpPLITUEM

HomuHaneHbIi Tok 3Amak. YRnoTHeHue CWNNKOHOBbIR
HomuHansbHoe HanpsxeHne 60B mak. Martepuan o6onouyku kabens MonuypetaH / MBX
ConpoTuenexue nsonsuum >100MOM OkpaHupoBaHne HeakpaHupoBaHHbIi
KoHTakTHOe conpoTueneHve <5MOm MexaHuueckas NpoYHOCTb > 100 yuKI0B COuneHeHuni
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +80°C = —
Knacc IP P67 — —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Koauposka A-Koauposka B-Koavposka A-Koavposka A-Koauposka
Koanposka 4 2 4
2 4 6 4
BUA cnepean 5 3
1 3 1 3 7 3
1 3
N2 s
HoMuHanbHbI A 3A 3A 3A 1.5A 1.5A
TOK
Hownransioe B. 608 608 308 308 308
Hanpsaxexue
s 24AWG 24AWG 24AWG 26AWG 26AWG
nposoga AWG
e 0.25Mm? 0.25Mm2 0.25Mm?2 0.14mm? 0.14Mm2
nposoja
Kabenb 1.WH
1.BN 1BN ;\?\/,\Ij-i 2o
Cxema 1BN 2WH 2WH 38U e
NOAKNOYEHNS 3BU 3.8U 38U 4.BK 5.GY
4 4.BK
BK 4BK 5.GY 6.PK
5.GY 6.PK 7.BU
: 8.RD
Onucaxne No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa
m PM-M8A-03P-MM-SL7A01-00AH | PM-M8A-04P-MM-SL7A01-00AH | PM-M8B-05P-MM-SL7A01-00AH | PM-M8A-06P-MM-SL7A01-00AH | PM-M8A-08P-MM-SL7A01-00AH
3m PM-M8A-03P-MM-SL7A03-00AH | PM-M8A-04P-MM-SL7A03-00AH | PM-M8B-05P-MM-SL7A03-00AH | PM-M8A-06P-MM-SL7A03-00AH | PM-M8A-08P-MM-SL7A03-00AH
nex 5m PM-M8A-03P-MM-SL7A05-00AH | PM-M8A-04P-MM-SL7A05-00AH | PM-M8B-05P-MM-SL7A05-00AH | PM-M8A-06P-MM-SL7A05-00AH | PM-M8A-08P-MM-SL7A05-00AH
Ha 3aKka3 seeee - seveee
im PM-M8A-03P-MM-SL7B01-00AH | PM-M8A-04P-MM-SL7B01-00AH | PM-M8B-05P-MM-SL7B01-00AH | PM-M8A-06P-MM-SL7B01-00AH | PM-M8A-08P-MM-SL7B01-00AH
n 3m PM-M8A-03P-MM-SL7B03-00AH | PM-M8A-04P-MM-SL7B03-00AH | PM-M8B-05P-MM-SL7B03-00AH | PM-M8A-06P-MM-SL7B03-00AH | PM-M8A-08P-MM-SL7B03-00AH
onnypeTaH
VP 5m PM-M8A-03P-MM-SL7B05-00AH | PM-M8A-04P-MM-SL7B05-00AH | PM-M8B-04P-MM-SL7B05-00AH | PM-M8A-06P-MM-SL7B05-00AH | PM-M8A-08P-MM-SL7B05-00AH
Ha 3aka3 — — e
m PM-M8A-03P-MM-SL7C01-00AH | PM-M8A-04P-MM-SL7C01-00AH | PM-M8B-05P-MM-SL7C01-00AH | PM-M8A-06P-MM-SL7C01-00AH | PM-M8A-08P-MM-SL7C01-00AH
A MBX 3m PM-M8A-03P-MM-SL7C03-00AH | PM-M8A-04P-MM-SL7C03-00AH | PM-M8B-05P-MM-SL7C03-00AH | PM-M8A-06P-MM-SL7C03-00AH | PM-M8A-08P-MM-SL7C03-00AH
e 5m PM-M8A-03P-MM-SL7C05-00AH | PM-M8A-04P-MM-SL7C05-00AH | PM-M8B-05P-MM-SL7C05-00AH | PM-M8A-06P-MM-SL7C05-00AH | PM-M8A-08P-MM-SL7C05-00AH
Ha 3aka3 R R e e
m PM-M8A-03P-MM-SL7D01-00AH | PM-M8A-04P-MM-SL7D01-00AH | PM-M8B-05P-MM-SL7D01-00AH | PM-M8A-06P-MM-SL7D01-00AH | PM-M8A-08P-MM-SL7D01-00AH
an Monny 3m PM-M8A-03P-MM-SL7D03-00AH | PM-M8A-04P-MM-SL7D03-00AH | PM-M8B-05P-MM-SL7D03-00AH | PM-M8A-06P-MM-SL7D03-00AH | PM-M8A-08P-MM-SL7D03-00AH
eTaH
S|P 5m PM-M8A-03P-MM-SL7D05-00AH | PM-M8A-04P-MM-SL7D05-00AH | PM-M8B-04P-MM-SL7D05-00AH | PM-M8A-06P-MM-SL7D05-00AH | PM-M8A-08P-MM-SL7D05-00AH
Hasakas | e L

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru




ﬁ DEGSON M8

KonuuecTBo koHTaKkTOB

03,04,05,06,08 Pin

Martepuan HakaTaHHOM raiiku

M8 x 1 KabenbHblii LUTekep, SR
~| &
- -~ s =
KOHTaKTHbI, O4HOCTOPOHHUA, |
HE3KpPaHUPOBAHHbIN, NOKOTb..
\v” g
z
S
sﬁg
TexHU4yeckue gaHHble
CraHpgapt IEC 61076 Matepwuan kopnyca pasbema Monuypetan / PA
Cepun M8, WTbipeBoW, yrnoBon KOHTaKTHbIVi MaTepuan MepaHbIv cnnas, nosonota

MeaHbIi cnnas ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

HomuHanbHbIi Tok 3A mak. YNnoTHeHve CunnkoHoBbIN
HomuHansHoe HanpsxeHne 60B mak. Martepuan o6onouyku kabens Monuypetan / MBX
ConpoTvBnexne nsonsauumn >100MOM OkpaHnpoBaHue HeakpaHupoBaHHbIN
KoHTakTHOe conpoTueneHue <5mMOM MexaHuyeckasi NPOYHOCTb > 100 UMKNOB COMNEHEHMNIA
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +80°C = —

Knacc IP P67 — —

KonunyectBo
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Koaviposka A-Koauposka B-Koanposka A-Koguposka A-Koaviposka
4 2 4
Koaunposka 5 4 6 .
BUA cnepean 5 3
1 3 1 3 7 3
1 3
N2 S A
HolabanEHE A 3A 3A 3A 1.5A 1.5A
TOK
HowwkazeHoe B. 608 608 308 308 308
HanpsaxeHue
Gerenma 24AWG 24AWG 24AWG 26AWG 26AWG
nposoga AWG
Gz 0.25MMm2 0.25Mm2 0.25Mm2 0.14mMm2 0.14mm2
nposoga
Kabenb 1.WH
Cxema 1.BN . 2.WH g 3.GN
2.WH 3BU 4YE
NOAK/IHOUEHWS 3.BU 3.8U 3.8U 4BK 5.GY
4.BK BK 4BK oy A
5.GY oK 78U
- 8.RD
Onwcanve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
im PM-MBA-03P-MM-SR7A01-00AH | PM-MBA-04P-MM-SR7A01-00AH | PM-M8B-05P-MM-SR7A01-00AH | PM-M8A-06P-MM-SR7A01-00AH | PM-M8A-08P-MM-SR7A01-00AH
3m PM-MBA-03P-MM-SR7A03-00AH | PM-MBA-04P-MM-SR7A03-00AH | PM-M8B-05P-MM-SR7A03-00AH | PM-M8A-06P-MM-SR7A03-00AH | PM-M8A-08P-MM-SR7A03-00AH
nex 5m PM-MBA-03P-MM-SR7A05-00AH | PM-MBA-04P-MM-SR7A05-00AH | PM-M8B-05P-MM-SR7A05-00AH | PM-M8A-06P-MM-SR7A05-00AH | PM-M8A-08P-MM-SR7A05-00AH
rasaxas | - T
1m PM-M8A-03P-MM-SR7B01-00AH | PM-M8A-04P-MM-SR7B01-00AH | PM-M8B-05P-MM-SR7B01-00AH | PM-M8A-06P-MM-SR7B01-00AH | PM-M8A-08P-MM-SR7B01-00AH
n 3m PM-MBA-03P-MM-SR7B03-00AH | PM-MBA-04P-MM-SR7B03-00AH | PM-M8B-05P-MM-SR7B03-00AH | PM-M8A-06P-MM-SR7B03-00AH | PM-M8A-08P-MM-SR7B03-00AH
onvypeTan 5m PM-MBA-03P-MM-SR7B05-00AH | PM-MBA-04P-MM-SR7B05-00AH | PM-M8B-04P-MM-SR7B05-00AH | PM-MBA-06P-MM-SR7B05-00AH | PM-MBA-08P-MM-SR7B05-00AH
wasakas | e —
1m PM-MBA-03P-MM-SR7C01-00AH | PM-M8A-04P-MM-SR7C01-00AH | PM-M8B-05P-MM-SR7C01-00AH | PM-M8A-06P-MM-SR7C01-00AH | PM-M8A-08P-MM-SR7C01-00AH
. 3m PM-MBA-03P-MM-SR7C03-00AH | PM-MBA-04P-MM-SR7C03-00AH | PM-M8B-05P-MM-SR7C03-00AH | PM-M8A-06P-MM-SR7C03-00AH | PM-M8A-08P-MM-SR7C03-00AH
W) MIBX 5m PM-MBA-03P-MM-SR7C05-00AH | PM-MBA-04P-MM-SR7C05-00AH | PM-M8B-05P-MM-SR7C05-00AH | PM-M8A-06P-MM-SR7C05-00AH | PM-M8A-08P-MM-SR7C05-00AH
Hasakas | e e L I
1m PM-MBA-03P-MM-SR7D01-00AH | PM-MBA-04P-MM-SR7D01-00AH | PM-M8B-05P-MM-SR7D01-00AH | PM-M8A-06P-MM-SR7D01-00AH | PM-M8A-08P-MM-SR7D01-00AH
—a 3m PM-M8A-03P-MM-SR7D03-00AH | PM-M8A-04P-MM-SR7D03-00AH | PM-M8B-05P-MM-SR7D03-00AH | PM-M8A-06P-MM-SR7D03-00AH | PM-M8A-08P-MM-SR7D03-00AH
M| peTan 5m PM-MBA-03P-MM-SR7D05-00AH | PM-MBA-04P-MM-SR7D05-00AH | PM-M8B-04P-MM-SR7D05-00AH | PM-M8A-06P-MM-SR7D05-00AH | PM-M8A-08P-MM-SR7D05-00AH
wasa@@ | o

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

20



ﬁ DEGSON M8

MHe3no M8 x 1, kabenbHas cbopka,
OAHOCTOPOHHUN, HE3KPaHUPOBAHHbIN,

npsiMon.

(ww)q

SALTSPRAY

7 ,

TexHuYyeckue gaHHble

Cranpapt
Cepun

KonuuecTso KoHTaKTOB

IEC 61076
M8, rHe30B0W, NpAMOW

03,04,05,06,08 Pin

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiku

MonuypetaH / PA

MegHelii cnnas, no3onoTa

MepaHbIi CNnaB ¢ HUKeNeBbIM NOKpPLITUEM

HomuHanbHbIi Tok 3A mak. YnnoTHeHue CUnuKoHOBbI
HomuHansbHoe HanpsxeHne 60B mak. Martepuan o6onouyku kabens MonuypetaH / MBX
ConpoTuenexue nsonsuum >100MOM OkpaHupoBaHne HeakpaHupoBaHHbIi
KoHTakTHOe conpoTueneHue <5MOMm MexaHuueckas NpoYHOCTb > 100 yMKNOB couneHeHui
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +80°C = —

Knacc IP P67 — —

Konunyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Koauposka A-Koauposka B-Koavposka A-Koauposka
Koauposka 4 4 2
O O
BUA Ciepeamn
3 1 310 O
O
5
HoMuHanbHbI A 3A 3A 3A 1.5A 1.5A
TOK
HowkaneHoe B. 608 608 308 308 308
HanpsaxeHue
G 24AWG 24AWG 24AWG 26AWG 26AWG
nposoga AWG
Geure 0.25Mm?2 0.25MMm2 0.25Mm2 0.14mMm2 0.14mm?2
nposoga
Kabenb 1.WH
1.BN 1BN ;\E/;v’:q oy
Cxema Y 2WH 2\ 38U 3$EN
noakoYeHus 3.BU 3lBU 3.8U 4lBK 5.GY
4BK 1BK 4BK 5.GY K
5.GY 6.PK 78U
: 8.RD
Onwcaxune No. ans 3akasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans 3akasa
m PM-M8A-03P-FF-SL7A01-00AH | PM-M8A-04P-FF-SL7A01-00AH | PM-M8B-05P-FF-SL7A01-00AH | PM-MBA-06P-FF-SL7A01-00AH | PM-MBA-08P-FF-SL7A01-00AH
3m PM-M8A-03P-FF-SL7A03-00AH | PM-M8A-04P-FF-SL7A03-00AH | PM-M8B-05P-FF-SL7A03-00AH | PM-MBA-06P-FF-SL7A03-00AH | PM-MBA-08P-FF-SL7A03-00AH
nex 5m PM-M8A-03P-FF-SL7A05-00AH | PM-M8A-04P-FF-SL7A05-00AH | PM-M8B-05P-FF-SL7A05-00AH | PM-MBA-06P-FF-SL7A05-00AH | PM-MBA-08P-FF-SL7A05-00AH
Ha 3aKa3 R s e S s e
m PM-M8A-03P-FF-SL7B01-00AH | PM-M8A-04P-FF-SL7B01-00AH | PM-M8B-05P-FF-SL7B01-00AH | PM-MBA-06P-FF-SL7B01-00AH | PM-MBA-08P-FF-SL7B01-00AH
n 3m PM-M8A-03P-FF-SL7B03-00AH | PM-M8A-04P-FF-SL7B03-00AH | PM-M8B-05P-FF-SL7B03-00AH | PM-MBA-06P-FF-SL7B03-00AH | PM-MBA-08P-FF-SL7B03-00AH
onypeTan 5m PM-M8A-03P-FF-SL7BO5-00AH | PM-MBA-04P-FF-SL7B05-00AH | PM-MBB-04P-FF-SL7B05-00AH | PM-MBA-06P-FF-SL7B05-00AH | PM-M8A-08P-FF-SL7B05-00AH
i saxas _— e —— T
im PM-M8A-03P-FF-SL7C01-00AH | PM-M8A-04P-FF-SL7C01-00AH | PM-M8B-05P-FF-SL7C01-00AH | PM-MBA-06P-FF-SL7CO1-00AH | PM-MBA-08P-FF-SL7A01-00AH
v | nex 3m PM-M8A-03P-FF-SL7C03-00AH | PM-M8A-04P-FF-SL7C03-00AH | PM-M8B-05P-FF-SL7C03-00AH | PM-MBA-06P-FF-SL7C03-00AH | PM-MBA-08P-FF-SL7A03-00AH
e 5m PM-M8A-03P-FF-SL7C05-00AH | PM-M8A-04P-FF-SL7C05-00AH | PM-M8B-05P-FF-SL7C05-00AH | PM-MBA-06P-FF-SL7C05-00AH | PM-MBA-08P-FF-SL7A05-00AH
A saxas -— e ——
m PM-M8A-03P-FF-SL7D01-00AH | PM-M8A-04P-FF-SL7D01-00AH | PM-M8B-05P-FF-SL7D01-00AH | PM-M8A-06P-FF-SL7D01-00AH | PM-MBA-08P-FF-SL7D01-00AH
- 3m PM-M8A-03P-FF-SL7D03-00AH | PM-M8A-04P-FF-SL7D03-00AH | PM-M8B-05P-FF-SL7D03-00AH | PM-MBA-06P-FF-SL7D03-00AH | PM-MBA-08P-FF-SL7D03-00AH
P | peTan 5m PM-M8A-03P-FF-SL7D05-00AH | PM-M8A-04P-FF-SL7D05-00AH | PM-M8B-04P-FF-SL7D05-00AH | PM-M8A-06P-FF-SL7D05-00AH | PM-MBA-08P-FF-SL7D05-00AH
a saKas - — .

21 «dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

M8

Mes3pgo M8 x 1, kabenbHasa cbopka,

OHOCTOPOHHUN, HE3KPaAHUPOBAHHbIN,

yrnoBown.

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapT
Cepun

KonnyecTBo KOHTaKTOB

IEC 61076

M8, rHe3goBon,yrnoBoi

03,04,05,06,08 Pin

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbIi MaTepuan

Martepuan HakaTaHHON ranku

©10.0
M8*1.0

Monuypetan / PA

20.4

NOS93a @

(ww)q

MepHeblii cnnas, nosonota

MepHblii cnnaB ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

HomuHanbHblii Tok 3A mak. YNnoTHeHve CUNUKOHOBBI
HomuHanbHoe HanpsixeHne 60B mak. Marepuan o6onouku kabens Monuypetan / MBX
ConpoTuenexne nsonsyum >100MOM OkpaHupoBaHue HeakpaHupoBaHHbIit
KoHTakTHOe conpoTuBneHre <5MOM MexaHu4eckast IPOYHOCTb > 100 ynKnoB couneHeHun
TemnepaTypa okpyxatoLLei cpeabl -25 ~ +80°C = —
Knacc IP P67 — —
KonunyectBo
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Koaviposka A-Koauposka B-Koanposka A-Koaviposka
Koauposka 4 4 2
O O
BUJ criepean
3\0 Ot
3 1 10
5
IR GRT) A 3A 3A 3A 1.5A 1.5A
TOK
Houunansioe B. 608 608 308 308 308
Hanpsixexue
G 24AWG 24AWG 24AWG 26AWG 26AWG
nposoga AWG
S 0.25mm2 0.25mm2 0.25mm2 0.14mm2 0.14mm2
nposoga
Kabenb 1.WH
1BN 1.BN ;\?V’:I 2.BN
Cxema Y 2WH 2\ 38U iﬁz\‘
NOAKAOYEHUS 3.BU 3.BU 3.8U 4.BK 5.GY
4.BK 4.BK 4.BK 5GY 6.PK
5.GY 6.PK 7.BU
) 8.RD
Onwcanve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
m PM-M8A-03P-FF-SR7A01-00AH PM-M8A-04P-FF-SR7A01-00AH PM-M8B-05P-FF-SR7A01-00AH PM-M8A-06P-FF-SR7A01-00AH PM-M8A-08P-FF-SR7A01-00AH
3m PM-M8A-03P-FF-SR7A03-00AH | PM-M8A-04P-FF-SR7A03-00AH | PM-M8B-05P-FF-SR7A03-00AH | PM-M8A-06P-FF-SR7A03-00AH | PM-M8A-08P-FF-SR7A03-00AH
nex 5m PM-M8A-03P-FF-SR7A05-00AH PM-M8A-04P-FF-SR7A05-00AH PM-M8B-05P-FF-SR7A05-00AH PM-M8A-06P-FF-SR7A05-00AH PM-M8A-08P-FF-SR7A05-00AH
e R e e e e
m PM-MB8A-03P-FF-SR7B01-00AH PM-MB8A-04P-FF-SR7B01-00AH PM-M8B-05P-FF-SR7B01-00AH PM-MB8A-06P-FF-SR7B01-00AH PM-MB8A-08P-FF-SR7B01-00AH
n 3m PM-MB8A-03P-FF-SR7B03-00AH PM-MB8A-04P-FF-SR7B03-00AH PM-M8B-05P-FF-SR7B03-00AH PM-MB8A-06P-FF-SR7B03-00AH PM-MB8A-08P-FF-SR7B03-00AH
onyperan 5m PM-M8A-03P-FF-SR7B05-00AH | PM-M8A-04P-FF-SR7B05-00AH | PM-MBB-04P-FF-SR7B05-00AH | PM-M8A-06P-FF-SR7B05-00AH | PM-MBA-08P-FF-SR7B05-00AH
wasakas | - | -
im PM-M8A-03P-FF-SR7C01-00AH | PM-M8A-04P-FF-SR7C01-00AH | PM-M8B-05P-FF-SR7C01-00AH | PM-M8A-06P-FF-SR7C01-00AH | PM-MB8A-08P-FF-SR7C01-00AH
KA, nex 3m PM-M8A-03P-FF-SR7C03-00AH | PM-M8A-04P-FF-SR7C03-00AH | PM-M8B-05P-FF-SR7C03-00AH | PM-M8A-06P-FF-SR7C03-00AH | PM-MB8A-08P-FF-SR7C03-00AH
e 5m PM-M8A-03P-FF-SR7C05-00AH | PM-M8A-04P-FF-SR7C05-00AH | PM-M8B-05P-FF-SR7C05-00AH | PM-M8A-06P-FF-SR7C05-00AH | PM-MB8A-08P-FF-SR7C05-00AH
Ha3akasa | e L e e e e
m PM-MB8A-03P-FF-SR7D01-00AH | PM-M8A-04P-FF-SR7D01-00AH | PM-M8B-05P-FF-SR7D01-00AH | PM-M8A-06P-FF-SR7D01-00AH | PM-MB8A-08P-FF-SR7D01-00AH
A Monmy 3m PM-M8A-03P-FF-SR7D03-00AH | PM-M8A-04P-FF-SR7D03-00AH | PM-M8B-05P-FF-SR7D03-00AH | PM-M8A-06P-FF-SR7D03-00AH | PM-MB8A-08P-FF-SR7D03-00AH
ke | peran 5m PM-M8A-03P-FF-SR7D05-00AH | PM-M8A-04P-FF-SR7D05-00AH | PM-M8B-04P-FF-SR7D05-00AH | PM-M8A-06P-FF-SR7D05-00AH | PM-M8A-08P-FF-SR7D05-00AH
Ha 3aKas

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

22



ﬁ DEGSON

M8

M8 x 1 Bunka, kabenbHasa cbopka,

O[AHOCTOPOHHMUIA, 3KPAHNUPOBAHHbIMN,

npaMon.

SALTSPRAY

TexHuYyeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIi Tok
HomuHansHoe HanpskeHue
ConpoTuBneHme usonaummn

KoHTakTHoe conpoTvenexne

Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl

Knacc IP

b4

IEC 61076

M8, WwTbipeBoW, NpAMoW
03,04,05,06,08 Pin

3A mak.

60B mak.

>100MOM

<5MOm

-25 ~ +80°C

IP67

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHue

Martepuan o6onouyku kabens
OkpaHupoBaHne

MexaHunuyeckas Npo4HOCTL

©$10.0

8'8¢

(ww)7

PA

MegHelii cnnas, no3onoTa

MepaHbIi CNnaB ¢ HUKeNeBbIM NOKpPLITUEM

CUnuKoHOBbI

MonuypetaH / MBX

OkpaHupoBaHue

> 100 UMKIIOB COMNEHEHMNI

Konunyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Koaupoeka A-Koauposka B-Koavposka A-Koavposka A-Koayposka
K 4 2 4
oanposka 2 " . .
BUJA Criepeaun 5 3
1 3 1 3 7 3
1 3
N2 s
HomuHanbHbIi A 3A 3A 3A 1.5A 1.5A
TOK
Hounnareroe B. 608 608 308 308 308
HanpsxeHue
s 24AWG 24AWG 24AWG 26AWG 26AWG
nposoga AWG
Geure 0.25Mm?2 0.25MMm2 0.25Mm2 0.14mMm2 0.14mm?2
nposoga
Kabenb 1.WH
1.BN 1BN ;\Im 2o
Cxema 1BN 2WH 2WH 38U e
NOAKNOYEHNS 3BU 3.BU 38U 4.BK 5.GY
d ' 4.BK ' |
4.BK ARTE 5.6Y 6.PK
5.GY 6.PK 7.BU
: 8.RD
Onucaxne No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans 3akasa
im PMSH-M8A-03P-MM-SL7C01-00AH | PMSH-M8A-04P-MM-SL7C01-00AH | PMSH-M8B-05P-MM-SL7C01-00AH | PMSH-M8A-06P-MM-SL7C01-00AH | PMSH-M8A-08P-MM-SL7C01-00AH
A 3m PMSH-M8A-03P-MM-SL7C03-00AH | PMSH-M8A-04P-MM-SL7C03-00AH | PMSH-M8B-05P-MM-SL7C03-00AH | PMSH-M8A-06P-MM-SL7C03-00AH | PMSH-M8A-08P-MM-SL7C03-00AH
s | MBX 5m PMSH-M8A-03P-MM-SL7C05-00AH | PMSH-M8A-04P-MM-SL7C05-00AH | PMSH-M8B-05P-MM-SL7C05-00AH | PMSH-M8A-06P-MM-SL7C05-00AH | PMSH-MB8A-08P-MM-SL7C05-00AH
Hasakas | e e e e
im PMSH-M8A-03P-MM-SL7D01-00AH | PMSH-M8A-04P-MM-SL7D01-00AH | PMSH-M8B-05P-MM-SL7D01-00AH | PMSH-M8A-06P-MM-SL7D01-00AH | PMSH-M8A-08P-MM-SL7D01-00AH
A Monny 3m PMSH-MB8A-03P-MM-SL7D03-00AH | PMSH-M8A-04P-MM-SL7D03-00AH | PMSH-M8B-05P-MM-SL7D03-00AH | PMSH-M8A-06P-MM-SL7D03-00AH | PMSH-M8A-08P-MM-SL7D03-00AH
FISE | peTan 5m PMSH-M8A-03P-MM-SL7D05-00AH | PMSH-M8A-04P-MM-SL7D05-00AH | PMSH-M8B-04P-MM-SL7D05-00AH | PMSH-M8A-06P-MM-SL7D05-00AH | PMSH-M8A-08P-MM-SL7D05-00AH
wasakas | e e e

23

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru




ﬁ DEGSON

M8

M8 x 1 Bunka, kabenbHas cbopka,
OAHOCTOPOHHUIA, 3KPAHUPOBAHHbIN,

yrinoBomn.

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapT
Cepun

KonnyecTBo KOHTaKTOB

IEC 61076
M8, wTblpeBon,yrnoBomn

03,04,05,06,08 Pin

HomuHanbHbIi Tok 3A mak.
HomuHanbHoe HanpsixeHne 60B mak.
ConpoTuenexne nsonsyum >100MOM
KoHTakTHOe conpoTusneHne <5MOM
TemnepaTypa okpyxatoLLei cpeabl -25 ~ +80°C
Knacc IP IP67

Wiy

Martepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbIi MaTepuan
Martepuan HakaTaHHON ranku
YnnotHexne

Marepuan o6onouku kabens
OkpaHupoBaHue

MexaHuueckas NPOYHOCTL

28.7

$10.0

NOS93a @ %

29.45

(ww)q

PA
MegHbi cnnas, nosonorta

MepHblii cnnaB ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM
CUNUKOHOBBI

Monuypetan / MBX

OSkpaHupoBaHne

> 100 YMKNOB COYNEHEHWI

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Koguposka A-Koaviposka B-Koanposka A-Koauposka A-Koguposka
4 2 4
Koaunposka 5 4 6 .
BUA Ccniepean 5 3
1 3 1 3 7 3
1 3
N2 pRrat
TR A 3A 3A 3A 15A 1.5A
TOK
HouunansHoe B 608 608 308 308 308
Hanpsxexue
s 24AWG 24AWG 24AWG 26AWG 26AWG
npososa AWG
Gzgre 0.25MMm2 0.25Mm2 0.25Mm2 0.14mMm?2 0.14mm2
npoBsoaa
Ka6enb 1.WH
1BN 1BN ;\?\I’\:—I fyh
Cxema 1BN A Al 3BU i‘?l'i\l
NOAK/IOYEHNA 3.BU 3-BU 38U 4-BK SIGY
4BK i 4BK . !
4BK 5.GY 6.PK
5.GY 6.PK 7.BU
. 8.RD
OnwucaHve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3aka3sa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
m PMSH-M8A-03P-MM-SR7C01-00AH | PMSH-M8A-04P-MM-SR7C01-00AH | PMSH-M8B-05P-MM-SR7C01-00AH | PMSH-M8A-06P-MM-SR7C01-00AH | PMSH-M8A-08P-MM-SR7C01-00AH
A, 3m PMSH-M8A-03P-MM-SR7C03-00AH | PMSH-M8A-04P-MM-SR7C03-00AH | PMSH-M8B-05P-MM-SR7C03-00AH | PMSH-M8A-06P-MM-SR7C03-00AH | PMSH-M8A-08P-MM-SR7C03-00AH
e nex 5m PMSH-M8A-03P-MM-SR7C05-00AH | PMSH-M8A-04P-MM-SR7C05-00AH | PMSH-M8B-05P-MM-SR7C05-00AH | PMSH-M8A-06P-MM-SR7C05-00AH | PMSH-M8A-08P-MM-SR7C05-00AH
Ha 3aka3 R R
m PMSH-M8A-03P-MM-SR7D01-00AH | PMSH-M8A-04P-MM-SR7D01-00AH | PMSH-M8B-05P-MM-SR7D01-00AH | PMSH-M8A-06P-MM-SR7D01-00AH | PMSH-M8A-08P-MM-SR7D01-00AH
A, Monny| 3m PMSH-M8A-03P-MM-SR7D03-00AH | PMSH-M8A-04P-MM-SR7D03-00AH | PMSH-M8B-05P-MM-SR7D03-00AH | PMSH-M8A-06P-MM-SR7D03-00AH | PMSH-M8A-08P-MM-SR7D03-00AH
cTS | peta 5m PMSH-M8A-03P-MM-SR7D05-00AH | PMSH-M8A-04P-MM-SR7D05-00AH | PMSH-M8B-04P-MM-SR7D05-00AH | PMSH-M8A-06P-MM-SR7D05-00AH | PMSH-M8A-08P-MM-SR7D05-00AH
wasakas | e

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

24



ﬁ DEGSON

M8

MHe3no M8 x 1, kabenbHas cbopka,

O[AHOCTOPOHHMUIA, 3KPAHUPOBAHHBIMN,

npaMon.

TexHuYyeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

KonuuecTso KoHTaKTOB

HomuHanbHbIi Tok

HomuHansbHoe HanpsxeHne

ConpoTtuBnexve usonsuumn

KoHTakTHoe conpoTvenexne

Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl

Knacc IP

IEC 61076

M8, rHe30B0W, NpAMOW

03,04,05,06,08 Pin

3A mak.

60B mak.

2100mMOm

<5MOm

-25 ~ +80°C

IP67

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHue

Martepuan o6onouyku kabens
OkpaHupoBaHne

MexaHunuyeckas Npo4HOCTL

PA

$10.0

M8*1.0

D)
(wn)7

@@S@g@ i ‘

MegHebIi cnnas, no3onoTa

MepaHbIi CNnaB ¢ HUKeNeBbIM NOKpPLITUEM

CUnuKoHOBbI

MonuypetaH / MBX

OkpaHupoBaHue

> 100 UMKIIOB COMNEHEHMNI

Konunyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Koaupoeka A-Koauposka B-Koavposka A-Koayposka
Koauposka 4 4 2
O O
BUJA Criepeaun
310 O
3 1 o)
5
HomuHanbHbIi A 3A 3A 3A 1.5A 1.5A
TOK
Hounnareroe B. 608 608 308 308 308
HanpsxeHue
s 24AWG 24AWG 24AWG 26AWG 26AWG
nposoga AWG
Geure 0.25Mm?2 0.25MMm2 0.25Mm2 0.14mMm2 0.14mm?2
nposoga
Kabenb 1.WH
1BN 1.BN ;3\/’:{ 2.BN
Cxema Y 2WH 2\ 38U 2$EN
noakoYeHus 3.BU 3lBU 3.8U 4lBK 5.GY
4.BK 4BK 4.BK 5GY 6.PK
5.GY 6.PK 7.BU
: 8.RD
Onwcaxune No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
im PMSH-MB8A-03P-FF-SL7C01-00AH | PMSH-M8A-04P-FF-SL7C01-00AH | PMSH-M8B-05P-FF-SL7C01-00AH | PMSH-M8A-06P-FF-SL7C01-00AH | PMSH-M8A-08P-FF-SL7C01-00AH
A 3m PMSH-MB8A-03P-FF-SL7C03-00AH | PMSH-M8A-04P-FF-SL7C03-00AH | PMSH-M8B-05P-FF-SL7C03-00AH | PMSH-M8A-06P-FF-SL7C03-00AH | PMSH-M8A-08P-FF-SL7C03-00AH
s | MBX 5m PMSH-MB8A-03P-FF-SL7C05-00AH | PMSH-M8A-04P-FF-SL7C05-00AH | PMSH-M8B-05P-FF-SL7C05-00AH | PMSH-M8A-06P-FF-SL7C05-00AH | PMSH-M8A-08P-FF-SL7C05-00AH
Ha 3aKka3
m PMSH-M8A-03P-FF-SL7D01-00AH | PMSH-M8A-04P-FF-SL7D01-00AH | PMSH-M8B-05P-FF-SL7D01-00AH | PMSH-M8A-06P-FF-SL7D01-00AH | PMSH-MB8A-08P-FF-SL7D01-00AH
A Monny 3m PMSH-MB8A-03P-FF-SL7D03-00AH | PMSH-M8A-04P-FF-SL7D03-00AH | PMSH-M8B-05P-FF-SL7D03-00AH | PMSH-M8A-06P-FF-SL7D03-00AH | PMSH-M8A-08P-FF-SL7D03-00AH
TR peTa 5m PMSH-M8A-03P-FF-SL7D05-00AH | PMSH-M8A-04P-FF-SL7D05-00AH | PMSH-M8B-04P-FF-SL7D05-00AH | PMSH-M8A-06P-FF-SL7D05-00AH | PMSH-MB8A-08P-FF-SL7D05-00AH
wasakas | e e

25

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

M8

Mes3pgo M8 x 1, kabenbHasa cbopka,
OJHOCTOPOHHWIA, 3KPAHUPOBAHHbIN,

yrnoBown.

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapT
Cepun

KonnyecTBo KOHTaKTOB

IEC 61076
M8, rHe3goBon,yrnoBoi

03,04,05,06,08 Pin

HomuHanbHbIi Tok 3A mak.
HomuHanbHoe HanpsixeHne 60B mak.
ConpoTuenexne nsonsyum >100MOM
KoHTakTHOe conpoTusneHne <5MOM
TemnepaTypa okpyxatoLLei cpeabl -25 ~ +80°C
Knacc IP IP67

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbIi MaTepuan
Martepuan HakaTaHHON ranku
YnnotHexne

Marepuan o6onouku kabens

OkpaHupoBaHue

MexaHuueckas NPOYHOCTL

24.9

$10.0

Noso3a @j %

PA

29.45

(ww)q

B

MepHeblii cnnas, nosonota

MepHblii cnnaB ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

CunuKkoHoBbI

Monunypetan / MBX

OSkpaHupoBaHne

> 100 YMKNOB COYNEHEHWI

KonuyectBo
KOHTaKTOB
Koauposka A-Koguposka A-Koaviposka B-Koanposka A-Koguposka
Koauposka 4 4 2
O O
BUJ cnepean
3 1 3\O0 Oy
O
5
HouneaneE A 3A 3A 3A 1.5A 1.5A
TOK
HomuHazenoe B 608 608 308 308 308
HanpsaxeHune
GEREn 24AWG 24AWG 24AWG 26AWG 26AWG
npososa AWG
Cepeive 0.25Mm2 0.25mm?2 0.25Mm2 0.14mm2 0.14mm2
nposoga
Kabenb 1.WH
Cxema 1.BN 24WH 2.WH S-BU isé\l
noakatoueHus 3.BU 3ABU 3.8U 4.BK 5.GY
4.BK - 4.BK - Y
4BK 5.GY 6.PK
5.GY 6.PK 7.8U
- 8.RD
OnwucaHve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3aka3sa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
1m PMSH-M8A-03P-FF-SR7C01-00AH | PMSH-M8A-04P-FF-SR7C01-00AH | PMSH-M8B-05P-FF-SR7C01-00AH | PMSH-M8A-06P-FF-SR7C01-00AH | PMSH-M8A-08P-FF-SR7C01-00AH
A 3m PMSH-M8A-03P-FF-SR7C03-00AH | PMSH-M8A-04P-FF-SR7C03-00AH | PMSH-M8B-05P-FF-SR7C03-00AH | PMSH-M8A-06P-FF-SR7C03-00AH | PMSH-M8A-08P-FF-SR7C03-00AH
crie ) nex 5m PMSH-M8A-03P-FF-SR7C05-00AH | PMSH-M8A-04P-FF-SR7C05-00AH | PMSH-M8B-05P-FF-SR7C05-00AH | PMSH-M8A-06P-FF-SR7C05-00AH | PMSH-M8A-08P-FF-SR7C05-00AH
nasakas | - -
1m PMSH-M8A-03P-FF-SR7D01-00AH | PMSH-M8A-04P-FF-SR7D01-00AH | PMSH-M8B-05P-FF-SR7D01-00AH | PMSH-M8A-06P-FF-SR7D01-00AH | PMSH-M8A-08P-FF-SR7D01-00AH
Ry, | Momy 3m PMSH-M8A-03P-FF-SR7D03-00AH | PMSH-M8A-04P-FF-SR7D03-00AH | PMSH-M8B-05P-FF-SR7D03-00AH | PMSH-M8A-06P-FF-SR7D03-00AH | PMSH-M8A-08P-FF-SR7D03-00AH
TR | petan 5m PMSH-M8A-03P-FF-SR7D05-00AH | PMSH-M8A-04P-FF-SR7D05-00AH | PMSH-M8B-04P-FF-SR7D05-00AH | PMSH-M8A-06P-FF-SR7D05-00AH | PMSH-M8A-08P-FF-SR7D05-00AH
Ha3akas | e

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

26



27

ﬁ DEGSON

M8

MHe3no M8 x 1, kabenbHas cbopka,
OAHOCTOPOHHUN, HE3KPaHUPOBAHHbIN,

NpAMOW, CBETOANOOHbIN.

|48

SALTSPRAY

s

TexHuYyeckue gaHHble

Cranpapt IEC 61076

Cepun M8, rHe30B0W, NpAMOW
KonuyecTBo KOHTaKkToB 03,04 Pin

HomuHanbHbIi Tok 3Amak.

HomuHanbHoe HanpsbkeHne 60B mak.

ConpoTuenexue nsonsuum >100MOM

KoHTakTHOe conpoTuenexue <5mMOm

Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +80°C

Knacc IP IP67

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHue

Martepuan o6onouyku kabens
OkpaHupoBaHne

MexaHunuyeckas Npo4HOCTL

(W)

MonuypetaHn

MegHebIi cnnas, no3onoTa

MepaHbIi CNnaB ¢ HUKeNeBbIM NOKpPLITUEM
CUNNKOHOBBII

MonuypetaH / MBX

HeakpaHupoBaHHbIN

> 100 UMKIIOB COMNEHEHMNI

Konunyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Koguposka A-Kopmposka
Koaunposka 4
BUA cnepean
3 1
HomunHanbHbIi 3A 3A
TOK
HomuHanbHoe 608 608
HanpsxeHue
s 24AWG 24AWG
nposoga AWG
Geure 0.25Mm2 0.25Mm2
nposoga
Kabenb
1.BN
1.BN ]
Cxema 38U 3
noakatoUeHus 3.BU
4.BK
4.BK
Onwucaxune No. ans 3akasa No. ans sakasa
im PL-M8A-03P-FF-SL7A01-00AH PL-M8A-04P-FF-SL7A01-00AH
Monnyperan 3m PL-M8A-03P-FF-SL7A03-00AH PL-M8A-04P-FF-SL7A03-00AH
VP 5m PL-M8A-03P-FF-SL7A05-00AH PL-M8A-04P-FF-SL7A05-00AH
Ha 3aka3 —
im PL-M8A-03P-FF-SL7B01-00AH PL-M8A-04P-FF-SL7B01-00AH
18X 3m PL-M8A-03P-FF-SL7B03-00AH PL-M8A-04P-FF-SL7B03-00AH
5m PL-M8A-03P-FF-SL7B05-00AH PL-M8A-04P-FF-SL7B05-00AH
Ha 3aka3 —

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON M8

20.4
o
ol
MHesno M8 x 1, kabenbHas cbopka, Sl
B = @
OOHOCTOPOHHUN. HeSKpaHVIpOBaHHbIVI, = IS
m
@
- ~ @
yrnosou, cBeToanoOAHbIN. ]
=
=
£
)48,
&)
TexHU4YeckKkue gaHHble
CraHpapT IEC 61076 Martepuan kopnyca pasbema MonunypertaH
Cepun M8, rHe3goBoM, NpsAMoON KoHTaKkTHbI MaTepuan MeaHbii cnnas, nosonota
KonuyecTtBo KOHTaKTOB 03,04 Pin Matepuan HakaTaHHOA raiiku MepHblii cNnaB ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM
HomuHanbHIi Tok 3A mak. YnnoTHeHve CUnuKoHOBbI
HomuHanbHoe HanpshkeHue 60B mak. Martepuan o6onouku kabens Monuypetan / MBX
ConpoTuenexne nsonsiymum >100MOM BKpaHupoBaHue HeakpaHupoBaHHbIit
KoHTaKTHOE ConpoTuBNeHe <5MOM MexaHu4eckasi poYHOCTL > 100 yMKNOoB couneHeHuin
Temnepatypa okpyxatoLei cpeas! -25 ~ +80°C = —
Knacc IP P67 — —

Konunyectso
KOHTaKTOB
Koaupoeka A-Koguposka A-Kopmposka
Koaunposka 4
BUA cnepean
3 1
HomuHanbHbIi A 3A 3A
TOK
HomuHanbHoe B 608 608
HanpsxeHue
s 24AWG 24AWG
nposoga AWG
Gorre 0.25Mm?2 0.25Mm?2
nposoga
Kabenb
1.BN
1.BN AN
Cxema 38U 2
noakatoYeHus 3.BU
4.BK
4.BK
Onwucaxune No. ans 3akasa No. ans sakasa
1m PL-M8A-03P-FF-SR7A01-00AH PL-M8A-04P-FF-SR7A01-00AH
Monnyperan 3m PL-M8A-03P-FF-SR7A03-00AH PL-M8A-04P-FF-SR7A03-00AH
P 5m PL-M8A-03P-FF-SR7A05-00AH PL-M8A-04P-FF-SR7A05-00AH
wasakas | e
m PL-M8A-03P-FF-SR7B01-00AH PL-M8A-04P-FF-SR7B01-00AH
nBX 3m PL-M8A-03P-FF-SR7B03-00AH PL-M8A-04P-FF-SR7B03-00AH
5m PL-M8A-03P-FF-SR7B05-00AH PL-M8A-04P-FF-SR7B05-00AH
wasakas | e

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

M8

MHe3no M8 x 1 ona MoHTa)xa Ha

naHenb, c3agn, c nposogamu 0,5 m.

|48

SALTSPRAY

Cranpapt
Cepun

KonuuecTso KoHTaKTOB

s

TexHuYyeckue gaHHble

IEC 61076

M8, wrbipeBoi

03,04,05,06,08 Pin

HomuHanbHbIi Tok 3Amak.
HomuHanbHoe HanpsbkeHne 60B mak.
ConpoTuenexue nsonsuum >100MOM
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5mMOm
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +80°C
Knacc IP IP67

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHue

OkpaHupoBaHue

MexaHunyeckas nNpoYHOCTb

16.5 L(mm)

M8*1.0

PA

MegHebIi cnnas, no3onoTa

MepaHbIi CNnaB ¢ HUKeNeBbIM NOKpPLITUEM

CUnuKoHOBbI

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COYNEeHeHni

Konunyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Koaupoeka A-Koauposka B-Koavposka A-Koavposka A-Koayposka
Koanposka 4 2 4 5
2 4 6 4
BUA Crniepean 5 3
1 3 1 3 7 3
1 3
N2 [
HomuHanbHbIi A 3A 3A 3A 1.5A 1.5A
TOK
Hounnareroe B. 608 608 308 308 308
HanpsxeHue
s 24AWG 24AWG 24AWG 26AWG 26AWG
nposoga AWG
Ceuenne 0.25mm2 0.25mm2 0.25mm2 0.14mm2 0.14mm2
nposoga
1.WH
Kabenb 1.BN 2.BN
1.BN
1.BN 2.WH 3.GN
1BN 2.WH 2\H 38U 4YE
Cze 38U i 3BU ) )
NOAKNOYEHNS 3.BU 4.BK 5.GY
4BK 4.BK
4.BK 5.GY 6.PK
5.GY
6.PK 7.BU
8.RD
Onucaxne No. ans 3akasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa
0.5m SD-M8A-03P-MM-SF7C50-00AH SD-M8A-04P-MM-SF7C50-00AH SD-M8B-05P-MM-SF7C50-00AH SD-M8A-06P-MM-SF7C50-00AH SD-M8A-08P-MM-SF7C50-00AH
wasakas | e 0"

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

M8

MHe3go M8 x 1 Ansa MOHTa)a Ha NaHenb,

nepenHee kpenneHune, c nposogamu 0,5 m.

)

S
2

TexHuYyeckue gaHHble

Cranpapt
Cepun

KonuuecTso KoHTakTOB

IEC 61076
M8, wrbipesoi

03,04,05,06,08 Pin

'Y

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiku

HomuHanbHbIi Tok 3A mak. YnnotHeHne
HomwuHanbHoe HanpsbkeHne 60B mak. OkpaHupoBaHne
ConpoTuenexme nsonsuum >100MOM MexaHuyeckas NpoYHOCTb
KoHTakTHOe conpoTtuenexue <5MOM —

Temnepartypa okpyxatoLen cpeab! -25 ~ +80°C =

Knacc IP IP67 =

17.5 L(mm)

M8*1.0

PA

MegHebli cnnas, no3onoTa

MepaHbIi cnnas ¢ HUKeNneBbIM NOKpPLITUEM

CUnuKoHOBbI

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COYNEHeHnR

Konun4yectso
KOHTaKTOB
Koanpoeka A-Koguposka A-Kopmposka B-Koaunposka A-Koaupoeka A-Koguposka
4 2 4
Koaunposka 5 4 . .
BUA cnepean 5 3
1 3 1 3 7 3
1 3
N2 pRrat
GRS, A 3A 3A 3A 1.5A 1.5A
TOK
Houuwansroe B 608 608 308 308 308
Hanpsxexue
G 24AWG 24AWG 24AWG 26AWG 26AWG
nposoga AWG
e 0.25mm2 0.25mm2 0.25mm2 0.14mm2 0.14mm2
npoBsoaa
1.WH
Kabens 1.BN 2BN
1.BN
1.BN 2.WH 3.GN
BN 2.WH 2\WH 3.BU 4ANE
G 3.8U : 38U : )
NOAKNOUEHNSA 3.BU 4.BK 5.GY
4BK 4BK
4.BK 5.GY 6.PK
5.GY
6.PK 7.BU
8.RD
OnucaHune No. ans 3akasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa
0.5m SD-M8A-03P-MM-SH7B50-00AH SD-M8A-04P-MM-SH7B50-00AH SD-M8B-05P-MM-SH7B50-00AH SD-M8A-06P-MM-SH7B50-00AH SD-M8A-08P-MM-SH7B50-00AH
wasakas | e

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

30



ﬁ DEGSON

M8

Posetka M8 x 1 ona MoHTa)xa Ha naHenb,

3agHun MOHTaxX, c nposogamu 0,5 m.

31

|48

SALTSPRAY

Cranpapt

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIi Tok
HomuHansHoe HanpskeHue
ConpoTuBneHme usonaummn
KoHTakTHOe conpoTueneHue

Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl

Knacc IP

s

TexHuYyeckue gaHHble

IEC 61076

M8, rHe3goBom
03,04,05,06,08 Pin
3Amak.

60B mak.
>100MOM

<5MOm

-25 ~ +80°C

IP67

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHue
OkpaHupoBaHue

MexaHunyeckas nNpoYHOCTb

16.5 L(mm)

M10*0.75
?8.9

PA

SW12

MegHebIi cnnas, no3onoTa

MepaHbIi CNnaB ¢ HUKeNeBbIM NOKpPLITUEM

CUnuKoHOBbI

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COYNEeHeHni

Konunyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Koaupoeka A-Koauposka B-Koavposka A-Koayposka
Koauposka 4 4 2
O O
BUA cnepean
3\0 _OJ1
3 1 o)
5
HomuHanbHbIi A 3A 3A 3A 1.5A 1.5A
TOK
Hounnareroe B. 608 608 308 308 308
HanpsxeHue
s 24AWG 24AWG 24AWG 26AWG 26AWG
nposoga AWG
Ceuenne 0.25mm2 0.25mm2 0.25mm2 0.14mm2 0.14mm2
nposoga
1.WH
Kabenb 1.BN 2.BN
1.BN
1.BN 2.WH 3.GN
18N 2.WH 2\H 3BU 4YE
Cze 38U i 3BU : )
NOAKNOYEHNS 3.BU 4.BK 5.GY
4BK 4.BK
4.BK 5.GY 6.PK
5.GY
6.PK 7.BU
8.RD
Onucaxne No. ans 3akasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa
0.5m SD-M8A-03P-FF-SF7A50-00AH SD-M8A-04P-FF-SF7A50-00AH SD-MB8B-05P-FF-SF7A50-00AH SD-M8A-06P-FF-SF7A50-00AH SD-M8A-08P-FF-SF7A50-00AH
wasakas | e a0

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

M8

PoseTtka M8 x 1 ona MoHTa)xa Ha naHenb,

nepeaHss ycTaHoBka, ¢ nposogamu 0,5 m.

S
2

TexHuYyeckue gaHHble

Cranpapt
Cepun

KonuuecTso KoHTakTOB

IEC 61076
M8, rHesgoBoW

03,04,05,06,08 Pin

HomuHanbHbIi Tok 3A mak.
HomwuHanbHoe HanpsbkeHne 60B mak.
ConpoTuenexme nsonsuum >100MOM
KoHTakTHOe conpoTtuenexue <5MOM
Temnepartypa okpyxatoLen cpeab! -25 ~ +80°C
Knacc IP IP67

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnoTHeHue

OkpaHupoBaHue

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

16.5 L(mm)

$9.6
M8*1.0
I

PA

M8*0.5

MegHebli cnnas, no3onoTa

MepaHbIi cnnas ¢ HUKeNneBbIM NOKpPLITUEM

CUnuKoHOBbI

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COYNEHeHnR

KonunyectBo
KOHTaKTOB
Koanpoeka A-Koguposka A-Kopmposka B-Koaunposka A-Koguposka
Koavposka 4 4 2
O O
BUA cnepean
3\O0 Oy
3 1 o
5
EEHET RS A 3A 3A 3A 1.5A 15A
TOK
HouwnanoHoe B. 608 608 308 308 308
HanpsaxeHue
Gerrire 24AWG 24AWG 24AWG 26AWG 26AWG
nposoga AWG
e 0.25Mm2 0.25Mm2 0.25Mm2 0.14mMm2 0.14mm2
nposoaa
1.WH
KaGenb 1.BN 2BN
1BN
1.BN 2.WH 3.GN
1BN 2.WH 2WWH 3.BU 4.YE
o 38U : 3BU : )
NoAKAOUEeHNA 3.BU 4.BK 5.GY
4BK 4BK
4BK 5.GY 6.PK
5.GY
6.PK 7.8U
8.RD
OnucaHune No. ans 3akasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa
0.5m SD-MBA-03P-FF-SH7B50-00AH SD-MBA-04P-FF-SH7B50-00AH SD-M8B-05P-FF-SH7B50-00AH SD-MBA-06P-FF-SH7B50-00AH SD-MBA-08P-FF-SH7B50-00AH
wasakas | - 1 - =

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

32



ﬁ DEGSON M8

MHe3no M8 x 1 Ansa MOHTa)a Ha nNaHenb,
MOHTaXx c3agun, He3KpaHNpPOBaHHOE,

narnka Ha ne4yaTHOW nnarTe.

M8*1.0

Al

TexHuYyeckue gaHHble

CraHpapT IEC 61076 Matepuan kopnyca pasbema PA

Cepun M8, wrbipeBoi KOHTaKTHbI/ MaTepuan MegHelii cnnas, no3onoTa

KonuuyecTBo KOHTaKTOB 03,04,05,06,08 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku MepaHbIii cnnas ¢ HUKenNeBbIM NOKPLITUEM

HomuHanbHbIi Tok 3Amak. YnnoTHeHue CUnuKoHOBbI
HomuHanbHoe HanpsbkeHne 60B mak. OkpaHupoBaHue HeakpaHnpoBaHHbIi
ConpoTuenexue nsonsuum >100MOM MexaHuyeckas pO4HOCTb > 100 YMKNOB COYNEHEHNI
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5mMOm — -

Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -40 ~ +105°C = —

Knacc IP IP67 — —

Konunyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Koaupoeka A-Koauposka B-Koavposka A-Koavposka A-Koayposka
Koanposka 4 2 4
2 4 . s 6 4
BUA Cniepean
4 cnepep ; 3 , A , s
1 3
N2 s
HoMmuHanbHbI A 3A 3A 3A 1.5A 1.5A
TOK
HomunansHoe B 608 608 308 308 308
HanpsxeHue
OnucaHune No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— SP-MB8A-03P-MM-SF7003-00AH SP-MB8A-04P-MM-SF7003-00AH SP-M8B-05P-MM-SF7003-00AH SP-MB8A-06P-MM-SF7003-00AH SP-MB8A-08P-MM-SF7003-00AH
wasakas | e a1
YepTex
35 2.9 7.1%"
@2 S o
> 5 - ®——r 8
o~ ‘ ® °°.J -
2 e REC) ® %
- ™
B = N ® b
@ ‘ 1.8 ‘ & ©
3.50 ° T ' N
3.7 <
MakeT MakeT MakeT MakeT MakeT Bbipes B
nevyaTtHoOW nnaTbl nevyaTtHoM nnaThbl nevyaTtHom nnaThbl neyaTtHom nnaThbl neyaTtHom nnaThbl naHenun

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

M8

MHe3go M8 x 1 Ansa MOHTa)a Ha NaHenb,
MOHTa) c3agun, HedkpaHUpoBaHHoOE,

nanka Ha nevyaTHON nnaTe.

Al

TexHuYyeckue gaHHble

CraHpapT IEC 61076

Cepun M8, rHesgoBoW

Konnuectso KOHTaKToB 03,04,05,06,08 Pin

HomuHanbHbIi Tok 3A mak.
HomwuHanbHoe HanpsbkeHne 60B mak.
ConpoTuenexme nsonsuum >100MOM
KoHTakTHOe conpoTtuenexue <5MOM
Temnepartypa okpyxatoLen cpeab! -40 ~ +105°C
Knacc IP IP67

Martepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnoTHeHue
OkpaHupoBaHue

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

M10*0.75

PA

MegHebli cnnas, no3onoTa

MepaHbIi cnnas ¢ HUKeNneBbIM NOKpPLITUEM
CUNNKOHOBBII

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COYNEHeHnR

KonnyectBo
KOHTAKTOB
Koavposka A-Koguposka A-Koavposka B-Koanposka A-Koguposka
Koanposka 4 4 N
Anp (olNe)
BUJA cnepean 3 ] slo o)s
HomuHanbHbIi A 3A 3A 3A 1.5A 1.5A
TOK
HommraneHoe B 608 608 308 308 308
HanpaxeHue
OnucaHune No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— SP-M8A-03P-FF-SF7001-00AH SP-M8A-04P-FF-SF7001-00AH SP-M8B-05P-FF-SF7001-00AH SP-MBA-06P-FF-SF7001-00AH SP-MBA-08P-FF-SF7001-00AH
wasakas | - — =
YepTex
9.273"
N
s
g 5
~ o +
- ® N
| i S
R
MakeT MakeT MakeT MakeT MakeT Bblpes B
neyaTHowm nnaThbl neyaTHow nnaThbl neyaTtHow nnaThbl neyaTtHow nnaThbl neyaTHow nnaThbl naHenun

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

34



ﬁ DEGSON

M8

MHe3no M8 x 1 Ansa MOHTa)a Ha nNaHenb,
MOHTaXx c3agun, He3KpaHNpPOBaHHOE,

narnka Ha ne4yaTHOW nnarTe.

&

TexHuYyeckue gaHHble

CraHpapT IEC 61076
Cepum M8, wrbipesoi

KonuyecTBo KOHTaKkToB 03,04,05,06,08 Pin

HomuHanbHbIi Tok 3A mak.
HomuHanbHoe HanpsbkeHne 60B mak.
ConpoTuenexue nsonsuum >100MOM
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5mMOm
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -40 ~ +105°C
Knacc IP IP67

KonuyectBo

KOHTAKTOB

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHue
OkpaHupoBaHue

MexaHunyeckas nNpoYHOCTb

13.00

PA

MegHebIi cnnas, no3onoTa

MepaHbIi CNnaB ¢ HUKeNeBbIM NOKpPLITUEM
CUNNKOHOBBII

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COYNEeHeHni

Koaunposka A-Koaupoeka A-Koavposka
Koanposka 4
2 4
BUA Cniepean 4
1 3
HoMmuHanbHbIA A 3A 3A
TOK
HomuHansHoe B 60B 60B
HanpsxeHue
OnwucaHve No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— SP-M8A-03P-MM-SF7005-00AH SP-MB8A-04P-MM-SF7005-00AH
wasakas | —
YepTex

6.50
2
N
) -
— Q
I -
el &
K |
I~
3.50
PCB layout
MakeT

nevyaTHoOW nnaThbl

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

6.50

2.15

10.00

5.20

3.4

PCB layout

MakeT

neyaTHoOW nnaThbl

Bbipes B
naHenu



ﬁ DEGSON M8

PoseTtka M8 x 1 ona MoHTa)xa Ha naHenb,
21.00

3aHU MOHTaX, HE3KPaHUPOBAHHbIN,

rnanka Ha nevyaTHOW nnaTe.

13.00
I

9.00

Al

TexHuYyeckue gaHHble

CraHpapt IEC 61076 Matepuan kopnyca pasbema PA

Cepun M8, rHesgoBoW KoHTaKTHbI MaTepnan MegHelii cnnas, nosonoTa

KonuuyecTBo KOHTaKTOB 03,04,05,06,08 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiku MepaHbIii cnnas ¢ HUKeneBbIM NOKPLITUEM

HomuHanbHbIi Tok 3A mak. YnnoTHeHue CUnuKoHOBbI
HomwuHanbHoe HanpsbkeHne 60B mak. OkpaHupoBaHue HeakpaHnpoBaHHbIi
ConpoTuenexme nsonsuum >100MOM MexaHuyeckas NpoYHOCTb > 100 YMKIOB COYNEHEHNA
KoHTakTHOe conpoTuBneHue <5MOM — -

Temnepartypa okpyxatoLen cpeab! -40 ~ +105°C = —

Knacc IP P67 — —

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koanpoeka A-Koauposka A-Koayposka
Koanposka 4
BUA Cniepean
3 1
HomuHanbHbIA A 3A 3A
TOK
HomuHansHoe B 60B 60B
Hanpsxexue
OnwucaHve No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— SP-MB8A-03P-FF-SF7005-00AH SP-MB8A-04P-FF-SF7005-00AH
Ha 3aka3
YepTex
6.50 6.50
2.15 o
% B
ol o & o 2
=i o -
elw & = S
= @
3.50
PCB layout PCB layout
MakeT MakeT Bbipes B

nevyaTHoOW nnaThbl

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

neyvyaTHoOW nnaThbl

naHenn



37

ﬁ DEGSON

M8

MHe3no M8 x 1 Ansa MOHTa)a Ha nNaHenb,
MOHTaXx c3agun, He3KpaHNpPOBaHHOE,

narnka Ha ne4yaTHOW nnarTe.

&

TexHuYyeckue gaHHble

Cranpapt
Cepun

KonuuecTso KoHTaKTOB

IEC 61076
M8, wrbipesoi

03,04,05,06,08 Pin

HomuHanbHbIi Tok 3A mak.
HomuHanbHoe HanpsbkeHne 60B mak.
ConpoTuenexue nsonsuum >100MOM
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5mMOm
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -40 ~ +105°C
Knacc IP IP67

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHue
OkpaHupoBaHue

MexaHunyeckas nNpoYHOCTb

M8*1.0

22.0(ref.)

—————

PA

MegHebIi cnnas, no3onoTa

MepaHbIi CNnaB ¢ HUKeNeBbIM NOKpPLITUEM

CUnuKoHOBbI
HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COYNEeHeHni

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Koaupoeka A-Koavposka
Koanposka 4
2 4
BUA Cniepean 4 3
1 3
HoMmuHanbHbIA A 3A 3A
TOK
HomuHanbHoe B. 60B 608
HanpsxeHue
OnwucaHve No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— SR-M8A-03P-MM-SF7005-00AH SR-M8A-04P-MM-SF7005-00AH
wasakas | —
YepTex
10.00
2.15
o
0
©| |
e ol )
5/ -850 &
MakeT MakeT Bbipes B
neyaTtHom nnaThbl nevyaTtHoOW nnaThbl naHenun



ﬁ DEGSON

M8

PoseTtka M8 x 1 ona MoHTa)xa Ha naHenb,
3aHNIA MOHTa)X, HE3KPaHMPOBAHHbIN,

rnanka Ha nevyaTHOW nnaTe.

Al

TexHuYyeckue gaHHble

CraHpapT IEC 61076

Cepun M8, rHesgoBoW

Konnuectso KOHTaKToB 03,04,05,06,08 Pin

HomuHanbHbIi Tok 3A mak.
HomwuHanbHoe HanpsbkeHne 60B mak.
ConpoTuenexme nsonsuum >100MOM
KoHTakTHOe conpoTtuenexue <5MOM
Temnepartypa okpyxatoLen cpeab! -40 ~ +105°C
Knacc IP IP67

Martepuan kopnyca pasbema

KoHTaKTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnoTHeHue
OkpaHupoBaHue

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

20.5(ref.)
8.5
(=]
o &
=
0|
=
1
SW10 <

PA

MegHebli cnnas, no3onoTa

MepaHbIi cnnas ¢ HUKeNneBbIM NOKpPLITUEM
CUNNKOHOBBII

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COYNEHeHnR

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koavposka A-Koauposka A-Koayposka
Koanposka 4
BUA Cniepean
3
HomuHanbHbIA A 3A 3A
TOK
HomuHansHoe B 60B 60B
Hanpsxexue
OnwucaHve No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— SR-MBA-03P-FF-SF7005-00AH SR-MB8A-04P-FF-SF7005-00AH
Ha 3aka3
YepTex
10.00
2.15 (‘?Q
§,
8 L& |
| 4? / 3‘
ﬁ. S 3.43 ©
l{)\ 6.50
MakeT MakeT Bbipes B
neyaTtHom nnaThbl nevyaTtHom nnaThbl naHenu

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

38



ﬁ DEGSON M8

MHe3no M8 x 1 Ansa MOHTa)a Ha nNaHenb,

MOHTax c3aaun, aKkpaHnposaHHoOe, namka

Ha neyaTHOW nnaTe.

) e

SALTSPRAY

Al

TexHuYyeckue gaHHble

CraHpapT IEC 61076 Matepuan kopnyca pasbema PA

Cepun M8, wrbipeBoi KOHTaKTHbI/ MaTepuan MegHebIi cnnas, no3onoTa

KonuuyecTBo KOHTaKTOB 03,04,05,06,08 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku MepaHbIii cnnas ¢ HUKenNeBbIM NOKPLITUEM
HomuHanbHbIi Tok 3Amak. YnnoTHeHue CUnuKoHOBbI

HomuHanbHoe HanpsbkeHne 60B mak. OkpaHupoBaHue HeakpaHnpoBaHHbIi

ConpoTuenexue nsonsuum >100MOM MexaHuyeckas pO4HOCTb > 100 YMKNOB COYNEHEHNI

KoHTakTHOe conpoTuenexue <5mMOm — -

Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -40 ~ +105°C = —

Knacc IP IP67 — —

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Koaupoeka A-Koauposka B-Koavposka A-Koavposka A-Koayposka
4 2 4
Koanposka 2 4 . .
BUA Cniepean 5 3
P 1 3 1 3 7 3
1 3
N2 7
HoMmuHanbHbI A 3A 3A 3A 1.5A 1.5A
TOK
HomunansHoe B 608 608 308 308 308
HanpsxeHue
OnucaHune No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— SPSH-M8A-03P-MM-SF7003-00AH | SPSH-MBA-04P-MM-SF7003-00AH | SPSH-M8B-05P-MM-SF7003-00AH | SPSH-MBA-06P-MM-SF7003-00AH | SPSH-M8A-08P-MM-SF7003-00AH
wasakas | e a1
YepTex

- 1250 12.50 12.50 3
- 3.40 2.90 © -
g | 215 |8 |3 : 2113 g | lel |2 || 2
oJ @\ \ T o| N =) S (g (;7 il |
A\ ! & 1 @
i g NN N 1 ) SY
%% || el Re % || dC
340 o ?é 3 Les. ,\e) %o - g sl @
° e © - ¥ @ ®7.2+0.
MakeT MakeT MakeT MakeT MakeT Bbipes B
neyaTHoOM nnaThbl neyaTHoOM nnaThbl neyaTHoOW nNnaThbl nevyaTHoOW nNnaThbl neyaTHoOW nNnaThbl naHenu

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

M8

PoseTtka M8 x 1 ona MoHTa)xa Ha naHenb,

3a4HMN MOHTaX, 3KpaHUPOBaHHbLIN, Narika

Ha neyaTHON nNnaTe.

|48

SALTSPRAY

TexHuYyeckue gaHHble

Cranpapt
Cepun

KonuuecTso KoHTakTOB

IEC 61076
M8, rHesgoBoW

03,04,05,06,08 Pin

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiku

5
g

m

i

M10*0.75

PA
MegHebli cnnas, no3onoTa

MepaHbIi cnnas ¢ HUKeNneBbIM NOKpPLITUEM

HomuHanbHbIi Tok 3A mak. YnnoTHeHue CUnuKoHOBbI
HomwuHanbHoe HanpsbkeHne 60B mak. OkpaHupoBaHue HeakpaHnpoBaHHbIi
ConpoTuenexme nsonsuum >100MOM MexaHuyeckasi pO4HOCTh > 100 YMKIOB COYNEHEHNA
KoHTakTHOe conpoTuBneHue <5MOM — -
Temnepartypa okpyxatoLen cpeab! -40 ~ +105°C = —
Knacc IP P67 — —
Konmudectso 03 Pin 04 Pin 05 Pin 06 Pin 08 Pin
KOHTaKTOB
Koavposka A-Koguposka A-Koavposka B-Koanposka A-Koauposka A-Koguposka
Koauposka 4 4 2
P 0o
BUA cnepeau
a pea 3 4 slo o)
HoMuHanbHbI A 3A 3A 3A 1.5A 1.5A
TOK
HomunansHoe B. 608 608 308 308 308
HanpsxeHue
OnucaHune No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— SPSH-M8A-03P-FF-SF7001-00AH | SPSH-MBA-04P-FF-SF7001-00AH | SPSH-M8B-05P-FF-SF7001-00AH | SPSH-M8A-06P-FF-SF7001-00AH | SPSH-M8A-08P-FF-SF7001-00AH
wasakas | e —
YepTex
9.27%"
<
~
S
g 5
~ I +
- G o
_ < S
e
3.50
MakeT MakeT MakeT MakeT MakeT Bblpes B
nevyaTtHoOW nnaTbl nevyaTtHoOW nnaThbl nevyaTtHom nnaThbl nevyaTtHom nnaThbl neyaTtHom nnaThbl naHenun

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

40



ﬁ DEGSON

M8

MHe3no M8 x 1 Ansa MOHTa)a Ha nNaHenb,
MOHTaXx c3agu, aKpaHMpoBaHHOE, Nanka

Ha neyaTHOW nnaTe.

Al

TexHuYyeckue gaHHble

CraHpapT IEC 61076
Cepum M8, wrbipesoi

Konnuectso KOHTaKkToB 03,04,05,06,08 Pin

HomuHanbHbIi Tok 3Amak.
HomuHanbHoe HanpsbkeHne 60B mak.
ConpoTuenexue nsonsuum >100MOM
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5mMOm
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -40 ~ +105°C
Knacc IP IP67

Matepuan kopnyca pasbema PA

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHue
OkpaHupoBaHue

MexaHunyeckas nNpoYHOCTb

CUnuKoHOBbI

MegHebIi cnnas, no3onoTa

MepaHbIi CNnaB ¢ HUKeNeBbIM NOKpPLITUEM

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COYNEeHeHni

Konunyectso
KOHTAKTOB
Koauposka A-Koauposka A-Koauposka B-Koanposka A-Koguposka
4 2 4
Koanposka 2 4
5 3
BUA Cniepean ) 3 ; 5
1 3
N2
HomuHanbHbIR A 3A 3A 3A 15A
TOK
HomunansHoe B 608 608 308 308
HanpsxeHue
OnucaHune No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. Ans 3akasa
— SRSH-M8A-03P-MM-SF7003-00AH SRSH-M8A-04P-MM-SF7003-00AH SRSH-M8B-05P-MM-SF7003-00AH SRSH-M8A-06P-MM-SF7003-00AH
wasakas | .
YepTex
12.50 12.50 12.50
o 215 3 3 3.40 3 N 3.50 S -
N ° NE S O, 5
N
i # Y AN o] g
S N S > a \s /
3.40 2 % 3 e N\ 2 2l g ©
K - % e & ©
\e . 7.2£0.41
MakeT MakeT MakeT MakeT Bbipes B
nevyaTtHoOW nnaTbl neyaTtHom nnaThbl nevyaTtHom nnaThbl nevyaTtHoOM nnaThbl naHenun

41

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru




ﬁ DEGSON

M8

PoseTtka M8 x 1 ona MoHTa)xa Ha naHenb,

3a4HMN MOHTaX, 3KpaHUPOBaHHbLIN, Narika

Ha neyaTHON nNnaTe.

|48

SALTSPRAY

TexHuYyeckue gaHHble

Cranpapt
Cepun

KonuuecTso KoHTakTOB

Al

IEC 61076
M8, rHesgoBoW

03,04,05,06,08 Pin

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiku

o
M10%0.75

PA
MegHebli cnnas, no3onoTa

MepaHbIi cnnas ¢ HUKeNneBbIM NOKpPLITUEM

HomuHanbHbIi Tok 3A mak. YnnoTHeHue CUnuKoHOBbI
HomwuHanbHoe HanpsbkeHne 60B mak. OkpaHupoBaHue HeakpaHnpoBaHHbIi
ConpoTuenexme nsonsuum >100MOM MexaHuyeckasi pO4HOCTh > 100 YMKIOB COYNEHEHNA
KoHTakTHOe conpoTuBneHue <5MOM — -
Temnepartypa okpyxatoLen cpeab! -40 ~ +105°C = —
Knacc IP P67 — —
Konmudectso 03 Pin 04 Pin 05 Pin 06 Pin
KOHTaKTOB
Koavposka A-Koayposka A-Koavposka B-Koanposka A-Kogupoeka
4 2 4
Koanposka 2 4
BUA cnepeau 5 3
a pea 4 3 ’ N
1 3
N2
LloMuHarEHEH A 3A 3A 3A 150
TOK
HomunansHoe B. 608 608 308 308
HanpsxeHue
OnucaHune No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— SRSH-M8A-03P-FF-SF7001-00AH SRSH-MB8A-04P-FF-SF7001-00AH SRSH-M8B-05P-FF-SF7001-00AH SRSH-M8A-06P-FF-SF7001-00AH
Ha 3aka3 —
YepTex
12.50 12.50 12.50
o 3.40 < 8
2.15 = 3 2 =3 3.50 < -
o 2 = i e ‘ S ™ < S
ANy i LR W 30 )
TSNS i 1N o e
o A\ ® o @\ S
~ 3.40 e % 8 e |NY G 2 2nl g $
< . 2 g - ?% 2 9 @
A - 9.240.1
MakeT MakeT MakeT MakeT Bblpes B
nevyaTtHoOW nnaTbl neyaTtHom nnaThbl nevyaTtHom nnaThbl neyaTtHon nnaThbl naHenun

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

42



ﬁ DEGSON M8

MHe3no M8 x 1 Ansa MOHTa)a Ha nNaHenb,

MOHTaxX c3aaun, He3KpaHnpoBaHHOeE,

nawnka 6e3 NnpoBoJOB.

|48

SALTSPRAY

TexHuYyeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

KonuuecTso KoHTaKTOB

s

IEC 61076
M8, wrbipesoi

03,04,05,06,08 Pin

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiku

M8*1.0

PA

MegHebIi cnnas, no3onoTa

MepaHbIi CNnaB ¢ HUKeNeBbIM NOKpPLITUEM

HomuHanbHbIi Tok 3A mak. YnnoTHeHue CUnuKoHOBbI
HomuHanbHoe HanpsbkeHne 60B mak. MexaHunyeckas NpoYHOCTb > 100 UMKINOB COMNEHEHMNI
ConpoTuenexue nsonsuum 2100mMOM S e
KoHTakTHOe conpoTuBneHue <5MOM — -
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -40 ~ +105°C = —
Knacc IP IP67 —_ —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Koaupoeka A-Koauposka B-Koavposka A-Koavposka A-Koayposka
Koanposka 4 2 4 S
2 4 6 4
BUA Cnepeamn 5 3
1 3 1 3 7 3
1 3
N2 T~
HomuHanbHbii A 3A 3A 3A 1.5A 1.5A
TOK
HomunansHoe B. 608 608 308 308 308
HanpaxeHue
OnucaHune No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— SD-M8A-03P-MM-SF7003-00AH SD-M8A-04P-MM-SF7003-00AH SD-M8B-05P-MM-SF7003-00AH SD-M8A-06P-MM-SF7003-00AH SD-M8A-08P-MM-SF7003-00AH
Wasakas | e s e
YepTex
7.1%"
S
+H
)
A3

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

Bbipe3 B naHenu



ﬁ DEGSON

M8

MHe3no M8 x 1 ons MOHTa)xa Ha
naHenb, nepegHee KpennexHue,
HeaKkpaHUpoBaHHOE, Naika 6e3

npoBoaoB.

S
2

TexHu4yeckue faHHble

CraHpapT

Cepun

Konn4ecTBo KOHTaKTOB
HomuHanbHIi Tok
HomuHaneHoe HanpsikeHre
ConpoTuBneHme naonaunm
KoHTakTHOe conpoTuBneHue

TemnepaTypa okpyxaloLLei cpeabl

Knacc IP

IEC 61076

M8, wrbipeBoi
03,04,05,06,08 Pin
3A mak.

60B mak.
>100MOMm

<5mOm

-40 ~ +105°C

IP67

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raku

YnnotHexne

MexaHuyeckas NPO4YHOCTb

17.5

M8*1.0

PA

Sw7  SW10

MegHslii cnnas, nosonota

MepHblii cnnaB ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

CunuKoHoBbI

> 100 YMKNOB COYNEHEHWI

M8*0.5

7.4%"

?8.1+0.1

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

Bblpe3 B naHenu

Konunyectso
KOHTaKTOB
Koavposka A-Koguposka A-Koavposka B-Koanposka A-Koauposka A-Koguposka
Koauposka 4 4 2 4
6, 4
BUA Cnepean 5 3
1 3 1 3 7 3
3
N2 pRrat
LloMuHarEHEH A 3A 3A 3A 1.5A 1.5A
TOK
HomunansHoe B. 608 608 308 308 308
HanpaxeHue
OnucaHune No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— SD-M8A-03P-MM-SH7002-00AH ‘ SD-M8A-04P-MM-SH7002-00AH ‘ SD-M8B-05P-MM-SH7002-00AH ‘ SD-M8A-06P-MM-SH7002-00AH ‘ SD-M8A-08P-MM-SH7002-00AH ‘
wasakas | 0 e a1 ‘
YepTex

44



ﬁ DEGSON

M8

Posetka M8 x 1 ona MoHTa)xa Ha naHenb,
yCcTaHOBKa c3aju, HeakpaHMpoBaHHas,

nawnka 6e3 NnpoBoJOB.

SALTSPRAY

s

TexHuYyeckue gaHHble

CraHpapT IEC 61076

Cepun M8, rHe3goBon

Konnuectso KOHTaKkToB 03,04,05,06,08 Pin

HomuHanbHbIi Tok 3A mak.
HomuHanbHoe HanpsbkeHne 60B mak.
ConpoTuenexue nsonsuum 2100mMOM
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOm
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -40 ~ +105°C
Knacc IP 1P67

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku

YnnotHeHue

MexaHunyeckas Npo4HOCTh

16.5

M10*0.75
$8.9

PA

MegHebIi cnnas, no3onoTa

MepaHbIi CNnaB ¢ HUKeNeBbIM NOKpPLITUEM

CUnuKoHOBbI

> 100 UMKINOB COMNEHEHMNI

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

Bbipe3 B naHenu

Konunyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Koaupoeka A-Koauposka B-Koavposka A-Koayposka
2
Koanposka 4 4
O O
BUA Cniepean
: 3 1 310 O
(©]
5
HoMmuHanbHbI A 3A 3A 3A 1.5A 1.5A
TOK
HomunansHoe B. 608 608 308 308 308
HanpsxeHue
OnucaHune No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— SD-M8A-03P-FF-SF7001-00AH SD-MB8A-04P-FF-SF7001-00AH SD-M8B-05P-FF-SF7001-00AH SD-M8A-06P-FF-SF7001-00AH SD-M8A-08P-FF-SF7001-00AH
wasakas | e a1
YepTex
9.2
S
+
<
o
A3



ﬁ DEGSON M8

PoseTka M8 x 1 Ans MOHTaxa Ha naHenb, 165

ﬂepeﬂHMﬁlMOHTaX,HGSKpaHMPOBaHHaﬂ,

nanka 6e3 NnpoBoJOB.

S
2

TexHu4yeckue faHHble

CraHpapT
Cepun

KonnyecTBo KOHTaKTOB

IEC 61076

Matepuan kopnyca pasbema

M8, rHe3goBoOWA KoHTaKkTHbIN MaTepuan

03,04,05,06,08 Pin Matepuan HakaTaHHO raiiku

$9.6
M8*1.0 ‘

PA

M8*0.5

MegHslii cnnas, nosonota

MepHblii cnnaB ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

HomuHanbHIi Tok 3A mak. YNnoTHeHne CunuKoHoBbI
HomuHanbHoe HanpsxeHre 60B mak. MexaHuyeckas NpoYHOCTb > 100 YMKNOB COYNEHEHWI
ConpoTuenexne nsonsuyum >100MOM - e

KoHTakTHOE conpoTusnexve <5MOM — —

TemnepaTypa okpyxaloLLei cpeabl -40 ~ +105°C = —

Knacc IP IP67 —

KonuyectBo
KOHTaKTOB
Koavposka A-Koguposka A-Koavposka B-Koanposka A-Koguposka
2
Koauposka 4 4
O O
BUA Cnepean
3\0 Ot
3 1 10
5
LloMuHarEHEH A 3A 3A 3A 1.5A 1.5A
TOK
HomunansHoe B. 608 608 308 308 308
HanpaxeHue
OnucaHune No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— SD-M8A-03P-FF-SH7002-00AH SD-M8A-04P-FF-SH7002-00AH SD-MB8B-05P-FF-SH7002-00AH SD-M8A-06P-FF-SH7002-00AH SD-M8A-08P-FF-SH7002-00AH
wasakas | 0 e a1
YepTex
7.1%"
S
+
o
A8

Bblpe3 B naHenu

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

46



ﬁ DEGSON

M8

LWTekep M8 x 1, HeakpaHUpPOBaHHbIN, C

BMWHTOBbLIM COeUHEHUNEM, I'IpFIMOVI.

|48

SALTSPRAY

TexHuYyeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIi Tok

HomuHansHoe HanpskeHue
ConpoTuBneHme usonaummn
KoHTakTHOE conpoTuBneHine
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl

Knacc IP

s

IEC 61076
M8, wreipeBoin
03,04 Pin

3A mak.

60B mak.
2100mMOM
<5MOm

-40 ~ +85°C

P67

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHue
OkpaHupoBaHue

MexaHunyeckas nNpoYHOCTb

46.5 REF

P14

0O

SW13.5 SW12.8

PA

MegHebIi cnnas, no3onoTa

SW13.6

MepaHbIi CNnaB ¢ HUKeNeBbIM NOKpPLITUEM

CUnuKoHOBbI
HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COYNEeHeHni

Konunyectso
KOHTaKTOB
Koanpoeka A-Koauposka A-Koavposka
Koanposka 4
2 4
BUA Cniepean
4 cnepesa ] 3
1 3
HoMmuHanbHbIA A 3A 3A
TOK
HomuHanbHoe B. 60B 608
HanpsxeHue
OnwucaHve No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— PB-M8A-03P-MM-SL7001-00AH PB-M8A-04P-MM-SL7001-00AH

YepTexX COCTaBHOM YacTu

wTblpeBas BCTaBka

ynnoTtHeHne

Kopnyc

NPUWKUMHOWN BUHT

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON M8

KabenbHasa posetka M8 x 1 aons 40 REF |
NnoneBOro MOHTaxa, He3KpaHUpoBaHHas,
C BUHTOBbLIM COeANHEHMNEM, NpsiMas. g
= ]
SW13.5 SW12.8 SW13

SALTSPRAY

Al

TexHuYyeckue gaHHbIe

CraHpapt IEC 61076 Matepuan kopnyca pasbema PA

Cepun M8, rHeanoBoit KOHTaKTHbI/ MaTepuan MegHelii cnnas, nosonoTa

KonunyectBo KOHTaKkTOB 03,04 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku MepaHbIii cNnas ¢ HUKeneBbIM NOKPLITUEM
HomuHanbHbIi Tok 3A mak. YnnoTHeHue CUnuKoHOBbI

HomuHanbHoe HanpsbkeHne 60B mak. OkpaHupoBaHue HeakpaHnpoBaHHbIi

ConpoTuenexme nsonsuum >100MOM MexaHuyeckasi pO4HOCTh > 100 YMKNOB COYNEHEHN

KoHTakTHOe conpoTuenexue <5mMOm — -

Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -40 ~ +85°C = —

Knacc IP IP67 —_ —_

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Kogunposka A-Koayposka
Koaunposka 4
BUA Cnepean
3 1
HomuHanbHbIR A 3A 3A
TOK
HomuHanbHoe B. 60B 608
HanpsxeHue
OnucaHve No. ans 3akasa No. ans 3akasa
- PB-M8A-03P-FF-SL7001-00AH PB-M8A-04P-FF-SL7001-00AH

YepTex cocTaBHOM YacTu

ynnoTHeHune

—_ NPWKUMHON BUHT

XeHckasa BcTaBka -

«IdnekrTpo-fMpocdun» - www.ep.ru 48



49

ﬁ DEGSON

M8

LWTekep M8 x 1 c HapyxHoW pe3bbon,
39KpaHMpPOBaHHbINA, C BUHTOBbLIM

COeIMHEHMEM, NPAMOWN.

Al

TexHuYyeckue gaHHble

CraHpapT IEC 61076
Cepun M8, wreipeson
Konnuectso koHTakToB 03,04 Pin
HomuHanbHbIi Tok 3A mak.
HomuHanbHoe HanpsbkeHne 60B mak.
ConpoTuenexue nsonsuum 2100mMOM
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOm
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -40 ~ +85°C
Knacc IP P67

KonunyectBo

KOHTAKTOB

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHue
OkpaHupoBaHne

MexaHunyeckas nNpoYHOCTb

47 REF

o

®14.5

S

SW14

PA
MegHebIi cnnas, no3onoTa

MepaHbIi CNnaB ¢ HUKeNeBbIM NOKpPLITUEM
CUNNKOHOBBII

OkpaHupoBaHue

> 100 YMKNOB COYNEeHeHni

Koanpoeka A-Koauposka A-Koavposka
Koanposka 4
2 4
BUA Cniepean
4 cnepesa ] 3
1 3
HoMmuHanbHbIA A 3A 3A
TOK
HomuHansHoe B 60B 60B
Hanpsxexve
OnwucaHve No. ans 3akasa No. ans 3akasa

PBSH-M8A-03P-MM-SL7001-00AH

PBSH-M8A-04P-MM-SL7001-00AH

YepTexX COCTaBHOM YacTu

Kopnyc

wTblpeBad BCTaBka

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

ynnoTHeHue

3awuTHOE Konbuo

3aXWMHOE KonbLo

——  TMPWKUMHOWN BUHT



ﬁ DEGSON

M8

KabenbHasa po3etka M8 x 1,
aKpaHMpoBaHHas, Cc BUHTOBbLIM

coeanHeHnem, npamad.

SALTSPRAY

TexHuYyeckue gaHHbIe

CraHpapT IEC 61076
Cepuu M8, rHeanoBoit
Konnuectso KOHTaKToB 03,04 Pin
HomuHanbHbIi Tok 3A mak.
HomuHanbHoe HanpsbkeHne 60B mak.
ConpoTuenexne nsonsuum >100MOM
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5mMOm
Temnepatypa okpyxatoLei cpeab! -40 ~ +85°C
Knacc IP IP67

<

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
MaTtepuan HakaTaHHOW raviku
YnnoTHeHve
OkpaHupoBaHue

MexaHunyeckas npoYHOCTb

47 REF

®14.5

SwW14

PA

MegHeblii cnnas, nosonoTa

MepHbIii Cnnas ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

CUnuKoHOBbI
OkpaHupoBaHne

> 100 UMKNOB COMNEHEHUI

Konunyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Kogunposka A-Koayposka
Koaunposka 4
BUA Cnepean
3 1
HomuHanbHbIR A 3A 3A
TOK
HomuHansHoe B 60B 60B
HanpsxeHue
OnucaHve No. ans 3akasa No. ans 3akasa
- PBSH-M8A-03P-FF-SL7001-00AH PBSH-M8A-04P-FF-SL7001-00AH

YepTex cocTaBHOM YacTu

Kopnyc

XeHckas BcTaBka

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

ynnoTHeHune

3aumnTHOE Konbuyo

3aXUMHOE€ KOnbuyo

——  NPWKXUMHOWN BUHT



ﬁ DEGSON

M8

KabenbHasa Bunka M8 x 1,

HeaKpaHMpOBaHHbIVI, coegnHeHune noa

nanky, NpssiMon.

|48

SALTSPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapT

Cepun

Konn4ecTBo KOHTaKTOB
HomuHanbHbIi Tok
HomuHaneHoe HanpsikeHne
ConpoTuBneHme naonauum
KoHTakTHOe conpoTuBneHmne

TemnepaTypa okpyxatoLein cpeab!

Knacc IP

IEC 61076

M8, wTbipeBow
03,04,05,06,08 Pin
3A mak.

60B mak.
2100mMOM

<5MOm

-40 ~ +85°C

P67

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbIi MaTepuan

Martepuan HakaTaHHON ranku

YnnotHexne

OkpaHupoBaHue

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

47 REF

P14

SW13

PA

SW11 SW13.6

MepHblii cnnas, nosonoTta

MepHblii cnnas ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

CUnnKoHOBbIN

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COUNeHeHuit

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Koaupoeka A-Koauposka B-Koavposka A-Koavposka A-Koayposka
Koanposka 4 2 4 5
p 2 4 6, 4
BUA Cniepean 5 3
P 1 3 1 3 7 3
1 3
N2 7
LioMUHanEHEI A 3A 3A 3A 1.5A 15A
TOK
HomunansHoe B 608 608 308 308 308
HanpsxeHue
OnucaHune No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— PA-M8A-03P-MM-SL7001-00AH PA-M8A-04P-MM-SL7001-00AH PA-M8B-05P-MM-SL7001-00AH PA-M8A-06P-MM-SL7001-00AH PA-M8A-08P-MM-SL7001-00AH
LIep're)K COCTaBHOM YacTu
ynnoTHeHune
Kopnyc

e
,

wTblpeBas BCTaBka ———

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

M8

KabenbHasa po3etka M8 x 1 onsa
NnoneBoro MoHTaxa.
HeskpaHMpOBaHHbIN, cOegUHEHNE

non namky, npsiMon.

% AL
|5 g o

TexHU4Yeckne gaHHbIe
CraHpapT IEC 61076
Cepun M8, rHesgoBow

Konnuectso KOHTaKkToB 03,04,05,06,08 Pin

HomnHanbHbIi Tok 3A mak.
HomwuHanbHoe HanpshkeHue 60B mak.
ConpoTuenexmne nsonsuum >100MOM
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5mMOm
Temnepartypa okpyxatoLein cpeab! -40 ~ +85°C
Knacc IP IP67

KonunyectBo

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHve
OkpaHupoBaHue

MexaHunyeckas NpoYHOCTb

43 REF

SW13

PA

MegaHebIi cnnas, no3onoTa

MepaHbIf CNNaB ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

CunnkoHoBbIN

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COYNEHEHNI

KOHTaKTOB

Koanposka A-Koauposka A-Kopmposka B-Koavnposka A-Koauposka
2
Koanposka 4 4
O O
BUA Cnepeau
3\© O
3 1 o
5
Hotnia bty A. 3A 3A 3A 1.5A 1.5A
TOK
HomnriansHoe B 60B 608 308 308 308
HanpsxeHue

Onwucaxve No. ans 3akasa No. ans 3akasa

No. ans 3akasa

No. ans 3akasa

No. ans 3akasa

— PA-M8A-03P-FF-SL7001-00AH PA-M8A-04P-FF-SL7001-00AH

PA-M8B-05P-FF-SL7001-00AH

PA-M8A-06P-FF-SL7001-00AH

PA-M8A-08P-FF-SL7001-00AH

YepTex cocTaBHOM YacTu

XKeHckasiBcTaBka ——

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

ynnoTHeHne

NPWXUMHOW BUHT



ﬁ DEGSON M8

KabenbHasa Bunka M8 x 1, Bunka,

SKpaHMPOBaHHbIIZ, coegnHeHune noa 52 REF

nanky, NpsiMon.

= 1T 1

0
s
=

SW13 SW12
4| EE8 Py 0 7%
TexHU4Yeckne AaHHbIe
Cranpapt IEC 61076 Marepuan kopnyca pasbema PA
Cepun M8, wreipeson KOHTaKTHbI/ MaTepuan MegHelii cnnas, no3onoTa
KonuuyecTBo KOHTaKTOB 03,04 ,05,06,08Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku MepaHbIii cnnas ¢ HUKenNeBbIM NOKPLITUEM
HomuHanbHbIi Tok 3A mak. YnnoTHeHue CUnuKoHOBbI
HomuHanbHoe HanpsbkeHne 60B mak. OkpaHupoBaHue OkpaHupoBaHne
ConpoTuenexue nsonsuum >100MOM MexaHuyeckas pO4HOCTb > 100 YMKNOB COYNEHEHNI
KoHTakTHOe conpoTuBneHue <5MOM - -
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -40 ~ +85°C — —
Knacc IP IP67 — —

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Koaupoeka A-Koauposka B-Koavposka A-Koavposka A-Koayposka
Koauposka 4 2 4 2
2 4 6 4
BUA Cniepean 5 3
1 3 1 3 7 3
1 3
N2 s
HoMmuHanbHbI A 3A 3A 3A 1.5A 1.5A
TOK
HomunansHoe B 608 608 308 308 308
HanpsxeHue
OnucaHune No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— PASH-M8A-03P-MM-SL7001-00AH | PASH-M8A-04P-MM-SL7001-00AH | PASH-M8B-05P-MM-SL7001-00AH | PASH-M8A-06P-MM-SL7001-00AH | PASH-M8A-08P-MM-SL7001-00AH

YepTexX COCTaBHOM YacTu

ynioTHeHne
3aLMTHOE KOMbLO

Kopnyc

MPUXKUMHOWN BUHT

wTblpeBas BCTaBka ——

3aXNMHOE KOnbLo

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON M8

KabenbHasa poseTka M8 x 1 ¢ BHyTpeHHel

48 REF

pe3b6oli. QKpaHMpOBaHHbLI, coeanHeHNE

nopg nanky, NpsiMomn.

— 1T 1

(2]
§4
'S

SW13 Swi12

S
2

TexHuYyeckue gaHHbIe

CraHpapt IEC 61076 Martepuan kopnyca pasbema PA

Cepuu M8, rHeanoBoit KoHTaKTHbI MaTepuan MegHelii cnnas, nosonoTa

KonuuyecTBo KOHTaKToB 03,04,05,06,08 Pin Matepuan HakaTaHHOiA raiiku MepaHbIii cnnas ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

HomuHanbHbIi Tok 3A mak. YnnoTHeHue CUnuKoHOBbI
HomuHanbHoe HanpsbkeHne 60B mak. OkpaHupoBaHue OkpaHupoBaHne
ConpoTuenexne nsonsuum >100MOM MexaHuyeckas pO4HOCTb > 100 UMKNOB COYNEHEHNIA
KoHTakTHOe conpoTuBneHue <5MOM - -

Temnepatypa okpyxatoLei cpeab! -40 ~ +85°C = —

Knacc IP IP67 - -

KonuyectBo
KOHTaKTOB
Koavposka A-Koguposka A-Koavposka B-Koanposka A-Koguposka
Koauposka 4 4 2
P 00
BUA Cnepean
3\0 Ot
3 1 10
5
LloMuHarEHEH A 3A 3A 3A 15 1.5A
TOK
HomunansHoe B 608 608 308 308 308
HanpaxeHue
OnucaHune No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— PASH-M8A-03P-FF-SL7001-00AH PASH-M8A-04P-FF-SL7001-00AH PASH-M8B-05P-FF-SL7001-00AH PASH-M8A-06P-FF-SL7001-00AH PASH-M8A-08P-FF-SL7001-00AH
‘-Iep'rex( COCTaBHOM YacTu
ynnoTHeHune

3aWnTHOE KONbLO

|
©

Kopnyc

NPUXUMHOW BUHT

XKeHckas BcTaBka 3aXNUMHOe Konbuo

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



“4 DEGSON

NMpeumyuwecrtBa

® Xopowas repmeTnyHocTb, knacc IP go IP 68.

® [icnonb3yeTcsi Npu nepeaayun CUrHanoB, AaHHbIX, MTUTAHKS.

® BO3MOXHOCTU KOAUPOBKM, YTOOBI NpeAoTBPaTUTL OWNGKY COeAUHEHNS.

® OnuuoHanbHOe 3KpaHnpoBaHue, obecneynBaeT HaAEXHYIO ANEKTPOMArHMTHYIO 3aLUNUTY.

® Bi6op TEXHOMOrMM NOAKMNIOYEHUS ANS TPUMEHEHW B YCNOBUA HENPEPbIBHbIX YAAPOB 1
BUGpauuu.

® TexHONOrmsa NOAKNIYEHNS NOAXOAUT ANA BCex obnacTteli NpuMeHeHus.

® COBMECTUMOCTb C pa3beMaMu TOW e cepumn, NpeAcTaBneHHbIMU Ha PblHKE.

® Matepuan kabens: nonuypetaH, MBX.
® |P-knacc: IP68, IP69K.

o OI'ILMOHaJ'IbHoe KogupoBsaHue.

® OnumoHanbHoe dKpaHMpoBaHue.
® BLiGop cnocoba MoHTaxa.

® CootBeTcTBue ctaHaapty IEC 61076.

55 «IdnekrTpo-fMpocdu» - www.ep.ru



ﬁ DEGSON M12

PykoBoacTBO no 6opy pa3bemMo

CTpyKkTypa HauUMeHOBaHUS KPYTIbiX pasbeMoB

oo - wm2f] - e - OO - OOOOOE - CJCJAH

[ononHUTeNbHbINA Kog,
00-cTaHpapT
01~ 99-Pacwuperve
Pin,KonuyecTBO KOHTAaKTOB
oo
03,04,05,06,
08,10,12,17Pin Ypoeohtlkaiecred
“H’o3HavaeT 3awuty
oKpy>KaloLLeii cpefbl.
“H’RoHS Cowmplaint
KoaupoBka
O A - A-Coding
0 B - B-Coding
E D - D-Coding Tun pasbema IP knacc
o S - S-Coding O M-Bunka O04=IP54
o T-T-Coding O F- posetka 05=IP65
X - X-Coding 0 6=1P66
O7=IP67
08=IP68
3KpaHMpOBaHWe Unu CopuiHEIHHOMOD
negax :rm —— T 000: BupTtyanbHblii HOMep matepuana
PaHup: n kouTakTa Bes kabens(MeTtoabl o6paboTku:A,B)
—— [0 SH-akpaHvpoBaHue O M-wTbipb ——— HeskpaHupaBaHHble
O HeaKkpaH1poBaHHble O F-rHesno 001: KaGene OD: 4.0~8.0Mm
OkpaHupaBaHHble
001: Kabenb OD: 4.5~6.0mm
002: Ka6enb OD: 6.0~7.5Mm
Cnoco6 MoHTaxa [ns 6no4HbIx Yacten (MeToab!
O M-3anuTblii kopnyc o6pabotku: P,R,D)
O Tun A-c6opku(naiika) S gg;;?gq 5
O Tun B-c60pKk1(BUHTOBOA 3aXW1M) 0 003:M12*1.0
Cnoco6 coeanHeHus . .
O Tun D-c6opku(naiika) L C ka6enem(tun M)
O S -cTaHaapTHas peabba X:
O Tun P-PCB cGopkut — :
= O P - Push Pull O A-MBX UL2517 YepHbiii kabenb
(180 naiika Ha nnarty) O S kop-UL2570
O Tun R-PCB c6opku O T kop-UL2464
(90 naiika Ha nnaty) O B-Monuypetan UL20549 YepHbiii kabens
. O S koa-UL20940
O C-06xumHoi TN O T kon-UL2464
O E-06xumHom kabenb ¢ 0O C-NMBX UL2517 YepHblii kabenbans UL
3KpaHUpOoBaHWs O D-MonunypeTan UL20549 YepHbiii
kabenbans UL
O L-LED
O E-Cate 5E Ka6enb(2napbi/4napbi)
O X-Cate 6A KaGenb
BHewHun Bug XX:01-1M~
Tun B 99-99M
O L - Mpamoit MaHenb ¢ xryTom nposoaos C,D(Maiika)
O P-sunka O R - Yrnosoi CTaHaapT aneKTPOHHOro kanubpa
(ans kabenbHbIx c6GOpPOK 1 O S - KsaapaTHbiii chnaHety nposoaa:UL1061
— X:
KkabenbHbix pagbemos) O F - MoHTax B 0TBEpCTUe, MPWKIMHas raiika Bnepeau 0 A(Maiika):PG9
H S-posetka O H - MoHTax B 0TBEPCTME, MPVYKUMHAS raiika c3aam O B(Maiika):M16*1.5
(ans 6noyHbIX pasbLemoB) 0 W - Kpyrmbiit KOpnyc, MOHTaxX cnepeav O C(Maika):M12*1.0
- XX:Onuna (150~1500mm)
O N - Kpyrnblii kopnyc, MOHTaX c3aan 015:150mm  0130:300Mm
O P-PGP ( LecturpaHHoe cupeHbe C 3aMKoM criepea ) 0 50:500mMm
O M - M16 ( LLlecTurpaHHoe c1aeHbe C 3aMKoM criepeam ) (Ans AnuHb Gonee 1m)

O A0:1000mm  OA1:1100mMm

Hanpuwmep:

1. Wrekep M12, 5 koHTakToB, PM-M12A-05P-FF-SL8A01-00A (H) Pacwudposka: MnacTtukoBoe NOKpbITUE Ha KOHLE NpoBoAa,
koaupoBka M12A, 5-KOHTaKkTHbIW, po3eTka, cTaHAapTHas pe3bba, npsimas ronoska, |IP68, yepHbiii kabenb n3 MBX.Mposog UL2517,
anvHa 1.0M, ctaHaapTHble usgenus.

2. Ypanute «-», «AECATUYHYIO TOUKY», «()», «npoben», a 3aTem HOMep roToBoro npogykra, Hanpumep: PMM12A05PFFSL8A0100AH.

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

56



ﬁ DEGSON M12

M12 x 1 Bunka, kabenbHasa cbopka,

OAHOCTOPOHHUIA, HE3KPAHUPOBAHHbIN,

09

NpsAMOMN.

(ww)q

TexHuYyeckue gaHHbIe

Cranpapt IEC 61076 Matepuan kopnyca pasbema Monuypetan / PA

Cepun M12, wTbipeBoit, npsimoi KOHTaKTHbI/ MaTepuan MeaHeIi cnnas, nosonoTa

KonunyecTtBo KOHTaKkTOB 03,04,05,06,08,10,12,17 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku LIMHKOBEIii CNNaB C HUKENeBbIM NOKPbITUEM

HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnoTHeHue CunnKoHoBbI
HomuHanbHoe HanpsbkeHne 250B mak. Matepuan oGonouku kabens Monuypetan / NBX
ConpoTuenexue nsonsuum 2100MOm BkpaHupoBaHve HeakpaHupoBaHHbIN
KoHTaKTHOE conpoTuenexve <5MOM MexaHuueckas Npo4HOCTL > 100 yMKNOB CoUneHeHui
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +80°C e -

Knacc IP P68 — —

57

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Koguposka A-Koguposka A-Kopvuposka A-Koguposka A-Koguposka
Koauposka 5
4 3 4 3 4 3 6 4 6, 4
BUA cnepeaun
1 1 2 1 2 7 3 7 3
o o 1~y N>
HomuHanbHbIi A 4A A A A A
TOK
Hi
omHanenoe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
Ceuenne 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoaa AWG
Ceuenre 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25mm2
nposoaa
KaGenb
18N 1.WH 1.WH
1.BN 2.BN 2BN
1.BN 2.WH 3.GN
2.WH 3.GN 4YE
Cxema 3.8U 3.BU 5
noaKmnioYeHns A 38U a2 oy
4.BK 4.BK 6.5K 6.PK
4.BK 7.8U
5.GY 7.8U 8RD
OnucaHue No. ans 3akasa No. Ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
M PM-M12A-03P-MM-SL8A01-00AH PM-M12A-04P-MM-SL8A01-00AH PM-M12A-05P-MM-SL8A01-00AH PM-M12A-06P-MM-SL8A01-00AH PM-M12A-08P-MM-SL8A01-00AH
nBx 3m PM-M12A-03P-MM-SL8A03-00AH PM-M12A-04P-MM-SL8A03-00AH PM-M12A-05P-MM-SL8A03-00AH PM-M12A-06P-MM-SL8A03-00AH PM-M12A-08P-MM-SL8A03-00AH
5m PM-M12A-03P-MM-SL8A05-00AH PM-M12A-04P-MM-SL8A05-00AH PM-M12A-05P-MM-SL8A05-00AH PM-M12A-06P-MM-SL8A05-00AH PM-M12A-08P-MM-SL8A05-00AH
Hasakad | .|
™ PM-M12A-03P-MM-SL8B01-00AH PM-M12A-04P-MM-SL8B01-00AH PM-M12A-05P-MM-SL8B01-00AH PM-M12A-06P-MM-SL8B01-00AH PM-M12A-08P-MM-SL8B01-00AH
n 3m PM-M12A-03P-MM-SL8B03-00AH PM-M12A-04P-MM-SL8B03-00AH PM-M12A-05P-MM-SL8B03-00AH PM-M12A-06P-MM-SL8B03-00AH PM-M12A-08P-MM-SL8B03-00AH
lonnypeTtaH
P 5m PM-M12A-03P-MM-SL8B05-00AH PM-M12A-04P-MM-SL8B05-00AH PM-M12A-05P-MM-SL8B05-00AH PM-M12A-06P-MM-SL8B05-00AH PM-M12A-08P-MM-SL8B05-00AH
Wasakas | .|
™ PM-M12A-03P-MM-SL8C01-00AH PM-M12A-04P-MM-SL8C01-00AH PM-M12A-05P-MM-SL8C01-00AH PM-M12A-06P-MM-SL8C01-00AH PM-M12A-08P-MM-SL8C01-00AH
A BX 3m PM-M12A-03P-MM-SL8C03-00AH PM-M12A-04P-MM-SL8C03-00AH PM-M12A-05P-MM-SL8C03-00AH PM-M12A-06P-MM-SL8C03-00AH PM-M12A-08P-MM-SL8C03-00AH
cree 5m PM-M12A-03P-MM-SL8C05-00AH PM-M12A-04P-MM-SL8C05-00AH PM-M12A-05P-MM-SL8C05-00AH PM-M12A-06P-MM-SL8C05-00AH PM-M12A-08P-MM-SL8C05-00AH
Wasakas | | e
™ PM-M12A-03P-MM-SL8D01-00AH PM-M12A-04P-MM-SL8D01-00AH PM-M12A-05P-MM-SL8D01-00AH PM-M12A-06P-MM-SL8D01-00AH PM-M12A-08P-MM-SL8D01-00AH
A Monny 3m PM-M12A-03P-MM-SL8D03-00AH PM-M12A-04P-MM-SL8D03-00AH PM-M12A-05P-MM-SL8D03-00AH PM-M12A-06P-MM-SL8D03-00AH PM-M12A-08P-MM-SL8D03-00AH
eTaH
il 5m PM-M12A-03P-MM-SL8D05-00AH PM-M12A-04P-MM-SL8D05-00AH PM-M12A-05P-MM-SL8D05-00AH PM-M12A-06P-MM-SL8D05-00AH PM-M12A-08P-MM-SL8D05-00AH
Wasakas | .|

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru




ﬁ DEGSON M12

M12 x 1 Bunka, kabenbHasa cbopka,

OAHOCTOPOHHWI, HE3KPAHUPOBAHHbIN,

09

npsiMoMn.

()7

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapt IEC 61076 Matepuan kopnyca pasbema Monunypetan/PA

Cepum M12, wTkipeBoit, npsimoi KoHTaKTHbI MaTepuan MeaHbiii cnnas, nosonota

KonuuyecTBo KOHTaKTOB 03,04,05,06,08,10,12,17Pin Matepuan HakaTaHHOA raiiku LIMHKOBBI CNNaB ¢ HUKENEBbIM NOKPLITUEM

HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnoTHeHne CunuKoHoBbI
HomuHaneHoe Hanpsixetne 250B mak. Martepuan o6onouku kabens Monuypetan / MBX
ConpoTuenexne nsonsyum 2100MOmM OkpaHpoBaHme HeakpaHupoBaHHbIit
KoHTakTHOe conpoTusneHune <5MOm MexaHunyeckasi NpOYHOCTbL > 100 UMKNOB couneHeHnii
TewmnepaTypa okpyxaroLei cpeabl -25 ~ +80°C e -

Knacc IP P68 — —

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Kopvposka A-Kopuposka A-Kopuposka B-Koaupoeka D-Koauposka
Kopuposka 6 4 3
7 3 4 53
BUA cnepean 8 4
9 3
N 1 _—~>"2 1~
HomuHanbHbIi A 15A 1.5A 1.5A 4A 4A
TOK
Howuransioe B. 308 308 308 608 2508
HanpsikeHne
Ceuenne 26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
npoeoga AWG
Ceuerue 0.14mm2 0.14mm2 0.14mm2 0.34mm2 0.34mm2
nposoaa
KaGenb 1.BN 2BU 1.BN 2.BU
1.BN 2.BU SwH N 3.WH 4GN =Y AR
b 3 5.PK 6.YW 2. WH .
3.WH 4.GN 5.PK 6.YW 7.BK 8.GY 2.WH
Cxema 5.PK 6.YW 9.RD 10.VT 3.BU
TS : ’ 7.BK 8.GY 11.GY/PK  12.RD/BU 3.8U
7.BK 8.GY 9.RD 10.VT 13.WHIGN  14.BN/GN 4.BK AR
15.WHYW  16.YW/BN 5GY :
9.RD 10VT 11.GY/PK  12.RD/BU 17.WHIGY -
Onucanve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans 3akasa
M PM-M12A-10P-MM-SL8A01-00AH PM-M12A-12P-MM-SL8A01-00AH PM-M12A-17P-MM-SL8A01-00AH PM-M12B-05P-MM-SL8A01-00AH PM-M12D-04P-MM-SL8A01-00AH
MBX 3m PM-M12A-10P-MM-SL8A03-00AH PM-M12A-12P-MM-SL8A03-00AH PM-M12A-17P-MM-SL8A03-00AH PM-M12B-05P-MM-SL8A03-00AH PM-M12D-04P-MM-SL8A03-00AH
5m PM-M12A-10P-MM-SL8A05-00AH PM-M12A-12P-MM-SL8A05-00AH PM-M12A-17P-MM-SL8A05-00AH PM-M12B-05P-MM-SL8A05-00AH PM-M12D-04P-MM-SL8A05-00AH
Hasakas | .|
™ PM-M12A-10P-MM-SL8B01-00AH PM-M12A-12P-MM-SL8B01-00AH PM-M12A-17P-MM-SL8B01-00AH PM-M12B-05P-MM-SL8B01-00AH PM-M12D-04P-MM-SL8B01-00AH
n 3m PM-M12A-10P-MM-SL8B03-00AH PM-M12A-12P-MM-SL8B03-00AH PM-M12A-17P-MM-SL8B03-00AH PM-M12B-05P-MM-SL8B03-00AH PM-M12D-04P-MM-SL8B03-00AH
onnypeTaH
VP 5m PM-M12A-10P-MM-SL8B05-00AH PM-M12A-12P-MM-SL8B05-00AH PM-M12A-17P-MM-SL8B05-00AH PM-M12B-05P-MM-SL8B05-00AH PM-M12D-04P-MM-SL8B05-00AH
Wasakas | e L
™ PM-M12A-10P-MM-SL8C01-00AH PM-M12A-12P-MM-SL8C01-00AH PM-M12A-17P-MM-SL8C01-00AH PM-M12B-05P-MM-SL8C01-00AH PM-M12D-04P-MM-SL8C01-00AH
A BX 3m PM-M12A-10P-MM-SL8C03-00AH PM-M12A-12P-MM-SL8C03-00AH PM-M12A-17P-MM-SL8C03-00AH PM-M12B-05P-MM-SL8C03-00AH PM-M12D-04P-MM-SL8C03-00AH
e 5m PM-M12A-10P-MM-SL8C05-00AH PM-M12A-12P-MM-SL8C05-00AH PM-M12A-17P-MM-SL8C05-00AH PM-M12B-05P-MM-SL8C05-00AH PM-M12D-04P-MM-SL8C05-00AH
Ha3aKka3 | e L
™ PM-M12A-10P-MM-SL8D01-00AH PM-M12A-12P-MM-SL8D01-00AH PM-M12A-17P-MM-SL8D01-00AH PM-M12B-05P-MM-SL8D01-00AH PM-M12D-04P-MM-SL8D01-00AH
A Monwy 3m PM-M12A-10P-MM-SL8D03-00AH PM-M12A-12P-MM-SL8D03-00AH PM-M12A-17P-MM-SL8D03-00AH PM-M12B-05P-MM-SL8D03-00AH PM-M12D-04P-MM-SL8D03-00AH
eTaH
il 5m PM-M12A-10P-MM-SL8D05-00AH PM-M12A-12P-MM-SL8DB05-00AH PM-M12A-17P-MM-SL8DB05-00AH PM-M12B-05P-MM-SL8D05-00AH PM-M12D-04P-MM-SL8D05-00AH
HA3aKA3 | e

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

58



ﬁ DEGSON M12

Iy

M12 x 1 Bunka, kabenbHasa cbopka,

L

M12*1.0

OAHOCTOPOHHUIA, HE3KPAHUPOBAHHbIN,

0S¢

YrnoBOWN.

(wn)7

v [48.
=

TexHu4yeckue gaHHble

Cranpapt IEC 61076 Matepuan kopnyca pasbema Monuypetan / PA

Cepun M12,wTblIpeBoi, yrnosoi KOHTaKTHbI/ MaTepuan MeaHbIi cnnas, nosonota

KonunyecTtBo KOHTaKkTOB 03,04,05,06,08,10,12,17Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku LIMHKOBEIii CNNaB C HUKENeBbIM NOKPbITUEM

HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnoTHeHue CunnKoHoBbI
HomuHansHoe HanpsikeHne 250B mak. Matepunan o6onoukm kabens Monunypetan / MBX
ConpoTuenexue nsonsuum 2100MOm OxpaHupoBanme HeakpaHupoBaHHbIN
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5mMOm MexaHu4eckasi NPOYHOCTb > 100 YMKNOB CoYneHeHwni
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +80°C e -

Knacc IP P68 — —

59

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopuposka A-Koguposka A-Kopuposka A-Koguposka
Koauposka
4 3 4 3 6 4
BUA cnepeau
1 N2 7 3
1"
HomuHanbHbIi A 4A 4A 4A oA A
TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
Ceuenne 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoaa AWG
Ceuenre 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25mm2
nposoaa
KaGenb
1.BN 1.WH 1.WH
1.BN 2BN 2EN
1.BN 2.WH 3.GN
2.WH 3.GN 4YE
Cxema 3.BU 3.BU 5
noaKmnioYeHns ) 3.BU a3 o
4.BK 4.BK 6.5K 6.PK
4BK 7BU
5.GY .
7.8U 8.RD
OnucaHue No. ans 3akasa No. Ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
™ PM-M12A-03P-MM-SR8A01-00AH PM-M12A-04P-MM-SR8A01-00AH PM-M12A-05P-MM-SR8A01-00AH PM-M12A-06P-MM-SR8A01-00AH PM-M12A-08P-MM-SR8A01-00AH
MBX 3m PM-M12A-03P-MM-SR8A03-00AH PM-M12A-04P-MM-SR8A03-00AH PM-M12A-05P-MM-SR8A03-00AH PM-M12A-06P-MM-SR8A03-00AH PM-M12A-08P-MM-SR8A03-00AH
5m PM-M12A-03P-MM-SR8A05-00AH PM-M12A-04P-MM-SR8A05-00AH PM-M12A-05P-MM-SR8A05-00AH PM-M12A-06P-MM-SR8A05-00AH PM-M12A-08P-MM-SR8A05-00AH
Hazakas | 0 s e
™ PM-M12A-03P-MM-SR8B01-00AH PM-M12A-04P-MM-SR8B01-00AH PM-M12A-05P-MM-SR8B01-00AH PM-M12A-06P-MM-SR8B01-00AH PM-M12A-08P-MM-SR8B01-00AH
n 3m PM-M12A-03P-MM-SR8B03-00AH PM-M12A-04P-MM-SR8B03-00AH PM-M12A-05P-MM-SR8B03-00AH PM-M12A-06P-MM-SR8B03-00AH PM-M12A-08P-MM-SR8B03-00AH
peTaH
’ 5m PM-M12A-03P-MM-SR8B05-00AH PM-M12A-04P-MM-SR8B05-00AH PM-M12A-05P-MM-SR8B05-00AH PM-M12A-06P-MM-SR8B05-00AH PM-M12A-08P-MM-SR8B05-00AH
Hasakas | oL
™M PM-M12A-03P-MM-SR8C01-00AH PM-M12A-04P-MM-SR8C01-00AH PM-M12A-05P-MM-SR8C01-00AH PM-M12A-06P-MM-SR8C01-00AH PM-M12A-08P-MM-SR8C01-00AH
an HBX 3m PM-M12A-03P-MM-SR8C03-00AH PM-M12A-04P-MM-SR8C03-00AH PM-M12A-05P-MM-SR8C03-00AH PM-M12A-06P-MM-SR8C03-00AH PM-M12A-08P-MM-SR8C03-00AH
ree 5m PM-M12A-03P-MM-SR8C05-00AH PM-M12A-04P-MM-SR8C05-00AH PM-M12A-05P-MM-SR8C05-00AH PM-M12A-06P-MM-SR8C05-00AH PM-M12A-08P-MM-SR8C05-00AH
Hasakas | e L
™ PM-M12A-03P-MM-SR8D01-00AH PM-M12A-04P-MM-SR8D01-00AH PM-M12A-05P-MM-SR8D01-00AH PM-M12A-06P-MM-SR8D01-00AH PM-M12A-08P-MM-SR8D01-00AH
A Monny 3m PM-M12A-03P-MM-SR8D03-00AH PM-M12A-04P-MM-SR8D03-00AH PM-M12A-05P-MM-SR8D03-00AH PM-M12A-06P-MM-SR8D03-00AH PM-M12A-08P-MM-SR8D03-00AH
eTaH
e P 5m PM-M12A-03P-MM-SR8D05-00AH PM-M12A-04P-MM-SR8D05-00AH PM-M12A-05P-MM-SR8D05-00AH PM-M12A-06P-MM-SR8D05-00AH PM-M12A-08P-MM-SR8D05-00AH
HasaKkas | e

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru




ﬁ DEGSON

Iy

iy

M12 x 1 «nana», kabenbHasa cbopka,

M12*1.0

OAHOCTOPOHHUIA, HE3KPAHUPOBAHHbIN,

0S¢

YrroBOW.

(wn)7

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapt IEC 61076 Matepuan kopnyca pasbema Monuypetan / PA

Cepum M12,wTkIpeBoi, yrnosoi KoHTaKTHbI MaTepuan MeaHbIi cnnas, nosonota

KonunyecTtBo KOHTaKTOB 03,04,05,06,08,10,12,17Pin Matepuan HakaTaHHOA raiiku LIMHKOBBIIi CNNaB C HUKENeBbIM NOKPbITUEM

HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnotHeHne CUnMKoHOBBI
HomuHanbHoe Hanpsixermne 250B mak. Matepuan o6onouku kabens Monuypetan / NBX
ConpoTuenexne nsonsyum 2100MOm OkpaHupoBanme HeakpaHupoBaHHbIN
KoHTakTHOe conpoTusneHune <5MOm MexaHuyeckas Npo4HOCTL > 100 yMKNOB CouneHeHwni
TewmnepaTypa okpyxaroLei cpeabl -25 ~ +80°C e -

Knacc IP P68 — —

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Koguposka A-Kopuposka A-Koguposka B-Kopvposka D-Koauposka
Kopuposka 6 4 3
7 3 4 53
BUA cnepean 8 4
3
N 1 _—~>"2 1~
HomuHanbHbIi A 15A 1.5A 1.5A 4A 4A
TOK
Homywaneroe B. 308 308 308 608 2508
HanpsxeHvue
ST 26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
npoeoga AWG
Gz 0.14mm2 0.14mm2 0.14mm2 0.34mm2 0.34mm2
nposoaa
Ka6enb 1.BN 2BU 1.BN 2.BU
18N 28U 3.WH 4.GN 1.BN AR
- NG 3.WH 4.GN 5.PK 6.YW 2 WH :
: : 5.PK 6.YW 7.BK 8.GY 2WH
Cxema 5.PK 6.YW 9.RD 10.VT 3.BU
o) - - 7.BK 8.GY 11.GY/PK 12.RD/BU 3BU
AKNOYEHUS 4.BK
7.BK 8.GY 9.RD 10.VT 13.WH/GN 14.BN/GN 4.BK
15WHYW  16.YW/BN 5GY :
9.RD 10.VT 11.GY/PK  12.RD/BU 17.WH/GY )
OnwucaHve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
1m PVHV12A-10P-MV-SR8A01-00AH PHVI12A-12P-M-SR8A01-00AH PNHVI12A-17P-MV-SRBA01-00AH PIVHV12B-05P-M-SR8A01-00AH PNVHV12D-04P-MM-SRBA01-00AH
nBX 3m PVHM12A-10P-MV-SR8A03-00AH PVHM12A-12P-MV-SRBA03-00AH PVHM12A-17P-MV-SRBA03-00AH PIVHM12B-05P-MV-SR8A03-00AH PNVHM12D-04P-MM-SRBA03-00AH
5m PVHVI12A-10P-M-SRBA05-00AH PVHVI12A-12P-MV-SRBA05-00AH PHVI12A-17P-MV-SRBA05-00AH PIVHVI12B-05P-M-SRBA05-00AH PIVHV12D-04P-MM-SRBA05-00AH
Ha3akas | s s e
m PHVI12A-10P-MV-SR8B01-00AH PHVI12A-12P-MV-SR8B01-00AH PVHVI12A-17P-MV-SR8B01-00AH PNVHVI12B-05P-MV-SR8B01-00AH PNVHVI12D-04P-MM-SR8B01-00AH
n 3um PVHVI12A-10P-MV-SR8B03-00AH PNVHVI12A-12P-MV-SR8B03-00AH PNVHVI12A-17P-MV-SR8B03-00AH PIVHVI12B-05P-MV-SR8B03-00AH PIVHVI12D-04P-MM-SR8B03-00AH
onvypeTan 5m PNHM12A-10P-MV-SRBBO5-00AH PNHM12A-12P-MV-SRBBO5-00AH PNHM12A-17P-MV-SRBBO5-00AH PIVHMI12B-05P-M-SRBB05-00AH PVHVI12D-04P-MV-SRBB05-00AH
Hasakas | L e s
M PIVHM12A-10P-MM-SR8CO1-00AH PIVHM12A-12P-MM-SR8CO1-00AH PIVHM12A-17P-MM-SR8CO1-00AH PIVHM12B-05P-MM-SR8C01-00AH PIVHM12D-04P-MM-SRBCO1-00AH
o | nex 3 PIVHM12A-10P-MM-SR8C03-00AH PIVHM12A-12P-MM-SR8C03-00AH PIVHM12A-17P-MM-SR8C03-00AH PIVHM12B-05P-MM-SR8C03-00AH PIVH\M12D-04P-MV-SRBC03-00AH
o 5m PIVHM12A-10P-MM-SR8C05-00AH PIVHM12A-12P-MM-SR8C05-00AH PIVHM12A-17P-MM-SR8C05-00AH PIVHM12B-05P-MM-SR8C05-00AH PIVHM12D-04P-MV-SRBCO5-00AH
Ha3akas [ L e
1m PIVHM12A-10P-MM-SR8D01-00AH PVHM12A-12P-MM-SR8D01-00AH PVHM12A-17P-MM-SR8D01-00AH PIVHM12B-05P-MM-SR8D01-00AH PIVHM12D-04P-M-SR8D01-00AH
. Monny 3um PIVHM12A-10P-MM-SR8D03-00AH PIVHM12A-12P-MM-SR8D03-00AH PIVHM12A-17P-MM-SR8D03-00AH PIVHV12B-05P-MM-SR8D03-00AH PIVH\M12D-04P-M-SR8D03-00AH
Pk | peTan 5m PIVHM12A-10P-MM-SR8D05-00AH PIVHM12A-12P-MM-SR8D05-00AH PIHM12A-17P-MM-SR8D05-00AH PIVHM12B-05P-MM-SR8D05-00AH PIVHM12D-04P-MM-SR8D05-00AH
Hag3akas | e

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

60



61

ﬁ DEGSON

M12

M12 x 1, Bunka, kabenbHasi cbopka,

OAHOCTOPOHHMUIA, 3KPAHNUPOBAHHBIMN,

NpsAMOMN.

TexHu4yeckue gaHHble

SALTSPRAY

Cranpapt

Cepun

KonuuecTso KoHTaKTOB

HomuHanbHbIi Tok

HomuHansbHoe HanpsxeHne

ConpoTtuBnexve usonsuumn

KoHTakTHoe conpoTvenexne

Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl

Knacc IP

IEC 61076

M12, WwTblpeBoi, Npsamoii

03,04,05,06,08,10,12,17Pin

4A mak.

250B mak.

2100mMOm

<5mMOm

-25 ~ +80°C

1P68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHue

Matepuan o6onouku kabens
OkpaHupoBaHue

MexaHu4eckasi NPOYHOCTb

PA

M12*1.0

09t

(ww)q

MegHeblii cnnae, nosonoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKENEeBbLIM MOKPLITUEM

CunnKoHoBbI

Monuypetan / NBX

SkpaHupoBaHue

> 100 UMKIIOB COMNEHEHMNI

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopvposka A-Koguposka A-Kopuposka A-Koguposka A-Kopvposka
Koguposka
AP 4 3 4 3 6 4 6 4
BUA cnepeau
1 1 2 4 3 7 3
= 12 1"
T EEEEE A 4A an an 2 2
TOK
Hi
omHanenoe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
LT 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoaa AWG
SIS 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25mm2
nposoaa
KaGenb
1.BN 1.WH 1.WH
1.BN 2BN 2EN
1.BN 2.WH 3.GN
2.WH 3.GN 4YE
Cxema 3.BU 3.BU 5
NOAKIIOYEHNS! ) 3.BU a3 o
4.BK 4.BK 6.5K 6.PK
BN 7.8U
56 7.8U 8.RD
OnwucaHve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. Ans 3akasa
™ PMSH-M12A-03P-MM-SL8A01-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SL8A01-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SL8A01-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SL8A01-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SL8A01-00AH
MBX 3m PMSH-M12A-03P-MM-SL8A03-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SL8A03-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SL8A03-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SL8A03-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SL8A03-00AH
5m PMSH-M12A-03P-MM-SL8A05-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SL8A05-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SL8A05-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SL8A05-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SL8A05-00AH
Hag3akaz | oL
™ PMSH-M12A-03P-MM-SL8B01-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SL8B01-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SL8B01-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SL8B01-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SL8B01-00AH
n 3m PMSH-M12A-03P-MM-SL8B03-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SL8B03-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SL8B03-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SL8B03-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SL8B03-00AH
H
- 5m PMSH-M12A-03P-MM-SL8B05-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SL8B05-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SL8B05-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SL8B05-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SL8B05-00AH
Wasakas | ... |
™M PMSH-M12A-03P-MM-SL8C01-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SL8C01-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SL8C01-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SL8C01-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SL8C01-00AH
A nBX 3m PMSH-M12A-03P-MM-SL8C03-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SL8C03-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SL8C03-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SL8C03-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SL8C03-00AH
ree 5m PMSH-M12A-03P-MM-SL8C05-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SL8C05-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SL8C05-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SL8C05-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SL8C05-00AH
Wasakas | L.
™ PMSH-M12A-03P-MM-SL8D01-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SL8D01-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SL8D01-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SL8D01-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SL8D01-00AH
A Monny 3m PMSH-M12A-03P-MM-SL8D03-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SL8D03-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SL8D03-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SL8D03-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SL8D03-00AH
eTaH
e P 5m PMSH-M12A-03P-MM-SL8D05-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SL8D05-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SL8D05-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SL8D05-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SL8D05-00AH
Wasakas | L.

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru




ﬁ DEGSON

M12

M12 x 1, Bunka, kabenbHas cbopka

OAHOCTOPOHHUIA, 3KPAHNUPOBAHHBIN,

npsmMon

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapT

IEC 61076

Cepun

Konu4ecTBo KOHTaKTOB
HomuHanbHblii Tok

HomuHankHoe HanpsikeHre
ConpoTuBneHme n3onaunum
KoHTaKTHOE conpoTuBneHne
TewmnepaTypa okpyxaroLei cpeabl

Knacc IP

M12, WwTblpeBoi, NpsMoii

03,04,05,06,08,10,12,17Pin

4A mak.

250B mak.

2100mMOm

<5mMOm

-25 ~ +80°C

1P68

Martepuan kopryca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHON ranku
YnnotHexne

Matepuan o6onouku kabens
OkpaHnpoBaHue

MexaHunyeckasi NpOYHOCTbL

091

(ww)q

PA

MegHsblii cnnae, nosonoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKEeNeBbIM MOKPLITUEM

CUnMKoHOBBI
Monuypetan / NBX

SkpaHupoBaHue

> 100 UMKNOB COMNEHEHMNIA

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Koguposka A-Kopuposka A-Koguposka B-Kopvposka D-Koauposka
6
Kopuposka 7 5 4 3 4 3
BUA cnepeau 8| 4
3
N 1 _—~>"2 1~
LioMAHaREHE A 1.5A 1.5A 1.5A 4A 4A
TOK
Homywaneroe B. 308 308 308 608 2508
HanpsxeHvue
CerIar 26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
npoeoga AWG
Crmme 0.14mm2 0.14mm2 0.14mm2 0.34mm?2 0.34mm2
nposoaa
Ka6enb 1.BN 2BU 1.BN 2.BU
1BN 2.BU 3.WH 4.GN 1.BN ST
3.WH 4.GN 5.PK 6.YW AT :
3.WH 4.GN BB . 7.BK 8.GY . 2.WH
Cxema 5.PK 6.YW 9.RD 10.VT 3.BU
o, - - 7.BK 8.GY 11.GY/PK 12.RD/BU 3.06
OKMOYEeHNS!
7.BK 8.GY 9.RD 10.VT 13.WH/GN 14.BN/GN 4.BK 4BU
: : 15WHYW  16.YW/BN :
9.RD 10.VT 11.GY/PK  12.RD/BU 17.WH/GY 5.6Y
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
1m PMSH-M12A-10P-MM-SLBAOT-00AH | PMSH-M12A-12P-MM-SLBAOT-00AH |  PMSH-M12A-17P-MM-SLBAOT-00AH |  PMSH-M12B-05P-MM-SLBAOT-00AH | PMSH-M12D-04P-MM-SLBAOT-00AH
nBX 3m PMSH-M12A-10P-MM-SLBAO3-00AH | PMSHM12A-12P-MM-SLBAO3-00AH |  PMSHM12A-17P-MM-SLBAO3-00AH |  PMSH-M12B-05P-MM-SLBAO3-00AH | PMSH-M12D-04P-MM-SLBAO3-00AH
5m PMSH-M12A-10P-MM-SLBAO5-00AH | PMSH-M12A-12P-MM-SLBAO5-00AH |  PMSH-M12A-17P-MM-SLBAO5-00AH |  PMSH-M12B-05P-MM-SLBAO5-00AH | PMSH-M12D-04P-MM-SLBA5-00AH
Ha3akas | s e e e
m PMSH-M12A-10P-MM-SL8BOT-00AH | PMSH-M12A-12P-MM-SL8BOT-00AH |  PMSH-M12A-17P-MM-SL8BOT-00AH |  PMSH-M12B-05P-MM-SL8BOT-00AH | PMSH-M12D-04P-MM-SL8BOT-00AH
n 3um PMSH-M12A-10P-MM-SL8B03-00AH | PMSH-M12A-12P-MM-SL8B03-00AH |  PMSH-M12A-17P-MM-SL8B03-00AH |  PMSH-M12B-05P-MM-SL8B03-00AH | PMSH-M12D-04P-MM-SL8B03-00AH
onvypeTan 5m PMSHM12A-10PMV-SLBB0S00AH | PMSHM12A-12PMVISLBBOS00AH |  PMSHM12A-T7P-MVISLBBOS00AH |  PMSHM12B-05P-MVFSLBBOS00AH |  PMSHH12D-04P-MV-SLBBO5-00AH
Ha3akasz | L e s
M PMSH-M12A-10P-MM-SL8CO1-00AH |  PMSH-M12A-12P-MM-SL8CO1-00AH |  PMSH-M12A-17P-MM-SL8CO1-00AH |  PMSH-M12B-05P-MM-SL8CO1-00AH | PMSH-M12D-04P-MM-SL8CO1-00AH
. | mex 3m PMSH-M12A-10P-MM-SL8CO3-00AH |  PMSHM12A-12P-MM-SL8CO3-00AH |  PMSHM12A-17P-MM-SL8CO3-00AH |  PMSH-M12B-05P-MM-SL8CO3-00AH | PMSH-M12D-04P-MM-SL8CO3-00AH
o 5m PMSH-M12A-10P-MM-SL8CO5-00AH | PMSH-M12A-12P-MM-SL8CO5-00AH | PMSH-M12A-17P-MM-SL8CO5-00AH |  PMSH-M12B-05P-MM-SL8CO5-00AH | PMSH-M12D-04P-MM-SL8CO5-00AH
Ha3akas [ L e
1m PMSH-M12A-10P-MM-SL8DO1-00AH | PMSH-M12A-12P-MM-SL8DOT-00AH |  PMSH-M12A-17P-MM-SL8DO1-00AH |  PMSH-M12B-05P-MM-SL8DO1-00AH | PMSH-M12D-04P-MM-SL8DO1-00AH
. Monny 3um PMSH-M12A-10P-MM-SL8D03-00AH |  PMSHM12A-12P-MM-SL8D03-00AH |  PMSHM12A-17P-MM-SL8D03-00AH |  PMSH-M12B-05P-MM-SL8D03-00AH | PMSH-M12D-04P-MM-SL8DO3-00AH
eTaH
il 5m PMSH-M12A-10P-MM-SL8D05-00AH | PMSH-M12A-12P-MM-SL8D05-00AH | PMSH-M12A-17P-MM-SL8D05-00AH | PMSH-M12B-05P-MM-SL8DO05-00AH | PMSH-M12D-04P-MM-SL8DO5-00AH
Ha3akas [ L s e

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

62



ﬁ DEGSON M12

M12 x 1 Bunka, kabenbHasa cbopka,

M12*1.0

OAHOCTOPOHHUIA, 3KPAHUPOBAHHBIMN,

0S¢

YrnoBOW.

(wn)7

v [48.
=

TexHu4yeckue gaHHble

63

Cranpapt

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIi Tok
HomuHaneHoe HanpsbkeHne
ConpoTuBneHme usonaummn

KoHTakTHoe conpoTvenexne

Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl

Knacc IP

IEC 61076

M12,wTblpeBoit, yrnoBon
03,04,05,06,08,10,12,17Pin
4A mak.

250B mak.

2100mMOMm

<5MOm

-25 ~ +80°C

1P68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHue

Matepuan o6onouku kabens
OkpaHupoBaHue

MexaHu4eckasi NPOYHOCTb

PA

MegHeblii cnnae, nosonoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKENEeBbLIM MOKPLITUEM

CunnKoHoBbI
Monuypetan / NBX
SkpaHupoBaHue

> 100 UMKIIOB COMNEHEHMNI

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopuposka A-Koguposka A-Kopuposka A-Koguposka A-Koavposka
Koguposka
AP 4 3 4 3 6 4 6 4
BUA cnepeau
1 1 2 4 3 7 3
= 12 1"
T EEEEE A an an an 2 2A
TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
LT 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoaa AWG
SIS 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25Mm2 0.25Mm2
nposoaa
KaGenb o 1BN 1.WH ;\év’r
. 2.BN g
1.BN 2.WH 3.GN
2.WH 36N 4YE
Cxema 3.BU 3.BU g
: 3.BU 4.YE 5.GY
NOAKNOYEHNS 4BK 4.BK 6.PK 6.PK
4.BK 7.BU
5.GY .
78U 8.RD
OnucaHue No. ans 3akasa No. Ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
™ PMSH-M12A-03P-MM-SR8A01-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SR8A01-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SR8A01-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SR8A01-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SR8A01-00AH
MBX 3m PMSH-M12A-03P-MM-SR8A03-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SR8A03-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SR8A03-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SR8A03-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SR8A03-00AH
5m PMSH-M12A-03P-MM-SR8A05-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SR8A05-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SR8A05-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SR8A05-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SR8A05-00AH
Ha3akas | s e e
™ PMSH-M12A-03P-MM-SR8B01-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SR8B01-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SR8B01-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SR8B01-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SR8B01-00AH
n 3m PMSH-M12A-03P-MM-SR8B03-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SR8B03-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SR8B03-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SR8B03-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SR8B03-00AH
peTaH
’ 5m PMSH-M12A-03P-MM-SR8B05-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SR8B05-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SR8B05-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SR8B05-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SR8B05-00AH
Wasakas | .|
™M PMSH-M12A-03P-MM-SR8C01-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SR8C01-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SR8C01-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SR8C01-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SR8C01-00AH
an HBX 3m PMSH-M12A-03P-MM-SR8C03-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SR8C03-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SR8C03-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SR8C03-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SR8C03-00AH
ree 5m PMSH-M12A-03P-MM-SR8C05-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SR8C05-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SR8C05-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SR8C05-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SR8C05-00AH
Wasakas | |
™ PMSH-M12A-03P-MM-SR8D01-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SR8D01-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SR8D01-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SR8D01-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SR8D01-00AH
A Monny 3m PMSH-M12A-03P-MM-SR8D03-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SR8D03-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SR8D03-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SR8D03-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SR8D03-00AH
eTaH
e P 5m PMSH-M12A-03P-MM-SR8D05-00AH PMSH-M12A-04P-MM-SR8D05-00AH PMSH-M12A-05P-MM-SR8D05-00AH PMSH-M12A-06P-MM-SR8D05-00AH PMSH-M12A-08P-MM-SR8D05-00AH
Wasakas | .|

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru




ﬁ DEGSON

M12 x 1 Bunka, kabenbHasa cbopka,

OAHOCTOPOHHUIA, 3KPAHNUPOBAHHBIN,

YrroBOW.

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapT

IEC 61076

Cepun

Konu4ecTBo KOHTaKTOB
HomuHanbHblii Tok

HomuHankHoe HanpsikeHre
ConpoTuBneHme n3onaunum
KoHTaKTHOE conpoTuBneHne
TewmnepaTypa okpyxaroLei cpeabl

Knacc IP

M12,wTbipeBoit, yrnoBoi

03,04,05,06,08,10,12,17Pin

4A mak.

250B mak.

2100mMOm

<5mMOm

-25 ~ +80°C

1P68

Martepuan kopryca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHON ranku
YnnotHexne

Matepuan o6onouku kabens
OkpaHnpoBaHue

MexaHunyeckasi NpOYHOCTbL

M12*1.0

PA

0S¢

(wn)7

MegHsblii cnnae, nosonoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKEeNeBbIM MOKPLITUEM

CUnMKoHOBBI
Monuypetan / NBX

SkpaHupoBaHue

> 100 UMKNOB COMNEHEHMNIA

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Koguposka A-Kopuposka A-Koguposka B-Kopvposka D-Koauposka
6
Kopuposka 7 5 4 3 4 3
BUA cnepeau 8| 4
3
A 172 1~ "2
R TR A 1.5A 1.5A 1.5A 4n 4n
TOK
Howuransioe B. 308 308 308 608 2508
HanpsxeHvue
CerIar 26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
npoeoga AWG
CoErE 0.14mm2 0.14mMm2 0.14mMm2 0.34mm2 0.34mMm2
nposoaa
Ka6enb 1.BN 2BU 1.BN 2.BU
1.BN 2.BU 3.WH 4.GN 1.8N ISR
3.WH 4.GN 5.PK 6.YW .
3.WH 46N 7BK saY W
5.PK 6.YW . B 2.WH
Cxema 5.PK 6.YW 9.RD 10.VT 3BU
o - b 7.BK 8.GY 11.GY/PK  12.RD/BU 3.06
OKMOYEeHNS! 4.BK
7.BK 8.GY 9.RD 10.VT 13.WH/GN 14.BN/GN 48U
15.WH/YW 16.YW/BN 5.G6Y :
9.RD 10.VT 11.GY/PK 12.RD/BU 17.WH/GY :
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
™ PMSH-M12A-10P-MM-SR8A01-00AH PMSH-M12A-12P-MM-SR8A01-00AH PMSH-M12A-17P-MM-SR8A01-00AH PMSH-M12B-05P-MM-SR8A01-00AH PMSH-M12D-04P-MM-SR8A01-00AH
MBX 3m PMSH-M12A-10P-MM-SR8A03-00AH PMSH-M12A-12P-MM-SR8A03-00AH PMSH-M12A-17P-MM-SR8A03-00AH PMSH-M12B-05P-MM-SR8A03-00AH PMSH-M12D-04P-MM-SR8A03-00AH
5m PMSH-M12A-10P-MM-SR8A05-00AH PMSH-M12A-12P-MM-SR8A05-00AH PMSH-M12A-17P-MM-SR8A05-00AH PMSH-M12B-05P-MM-SR8A05-00AH PMSH-M12D-04P-MM-SR8A05-00AH
Ha3akas | L e e
™ PMSH-M12A-10P-MM-SR8B01-00AH PMSH-M12A-12P-MM-SR8B01-00AH PMSH-M12A-17P-MM-SR8B01-00AH PMSH-M12B-05P-MM-SR8B01-00AH PMSH-M12D-04P-MM-SR8B01-00AH
n 3m PMSH-M12A-10P-MM-SR8B03-00AH PMSH-M12A-12P-MM-SR8B03-00AH PMSH-M12A-17P-MM-SR8B03-00AH PMSH-M12B-05P-MM-SR8B03-00AH PMSH-M12D-04P-MM-SR8B03-00AH
lonuypeTtaH
4 5m PMSH-M12A-10P-MM-SR8B05-00AH PMSH-M12A-12P-MM-SR8B05-00AH PMSH-M12A-17P-MM-SR8B05-00AH PMSH-M12B-05P-MM-SR8B05-00AH PMSH-M12D-04P-MM-SR8B05-00AH
Wasakas | |
™ PMSH-M12A-10P-MM-SR8C01-00AH PMSH-M12A-12P-MM-SR8C01-00AH PMSH-M12A-17P-MM-SR8C01-00AH PMSH-M12B-05P-MM-SR8C01-00AH PMSH-M12D-04P-MM-SR8C01-00AH
A BX 3m PMSH-M12A-10P-MM-SR8C03-00AH PMSH-M12A-12P-MM-SR8C03-00AH PMSH-M12A-17P-MM-SR8C03-00AH PMSH-M12B-05P-MM-SR8C03-00AH PMSH-M12D-04P-MM-SR8C03-00AH
e 5m PMSH-M12A-10P-MM-SR8C05-00AH PMSH-M12A-12P-MM-SR8C05-00AH PMSH-M12A-17P-MM-SR8C05-00AH PMSH-M12B-05P-MM-SR8C05-00AH PMSH-M12D-04P-MM-SR8C05-00AH
Hasakas | .|
™ PMSH-M12A-10P-MM-SR8D01-00AH PMSH-M12A-12P-MM-SR8D01-00AH PMSH-M12A-17P-MM-SR8D01-00AH PMSH-M12B-05P-MM-SR8D01-00AH PMSH-M12D-04P-MM-SR8D01-00AH
A Monwy 3m PMSH-M12A-10P-MM-SR8D03-00AH PMSH-M12A-12P-MM-SR8D03-00AH PMSH-M12A-17P-MM-SR8D03-00AH PMSH-M12B-05P-MM-SR8D03-00AH PMSH-M12D-04P-MM-SR8D03-00AH
eTaH
il 5m PMSH-M12A-10P-MM-SR8D05-00AH PMSH-M12A-12P-MM-SR8D05-00AH PMSH-M12A-17P-MM-SR8D05-00AH PMSH-M12B-05P-MM-SR8D05-00AH PMSH-M12D-04P-MM-SR8D05-00AH
Hasakad | .|

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

64



65

ﬁ DEGSON

M12

MHe3pgo M12 x 1, kabenbHas cbopka,

OOHOCTOPOHHWUIN, HE3KPAHUPOBAHHbIN,

NpsiMOMn.

TexHu4yeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIi Tok
HomuHansHoe HanpskeHue
ConpoTuBneHme usonaummn

KoHTakTHoe conpoTvenexne

Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl

Knacc IP

IEC 61076

M12, rHe3foBoW, NpsiMmoi

03,04,05,06,08,10,12,17Pin

4A mak.

250B mak.

2100mMOm

<5mMOm

-25 ~ +80°C

1P68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHue

Matepuan o6onouku kabens
OSkpaHnpoBaHue

MexaHunyeckasi NpOYHOCTbL

Monuypetan / PA

M12*1.0

62t

(wn)q

MegHeblii cnnae, nosonoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKENEeBbLIM MOKPLITUEM

CunnKoHoBbI

Monuypetan / NBX

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 UMKIIOB COMNEHEHMNI

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Koauposka A-Kopuposka A-Koguposka A-Koguposka A-Koauposka
Koaupoaa 3 4 3 4 4 6 g 6
(o XNe) (e} o
BUA cnepeau
— 30 oj7 slo § of7
1 2 1 o_0O
221 2 (]
T EEEEE A 4A 4A 4A 2A 2A
TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
LT 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoaa AWG
SIS 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25Mm2
nposoaa
KaGenb 1BN 1.WH ;\év’r
1BN 2.BN d
1.BN 2.WH 3.GN
2.WH 3.GN 4.YE
Cxema 3BU 3.BU 8
. 3.BU 4.YE 5.GY
NOAKNOYEHNS 4.BK 4.BK 6.PK 6.PK
4.BK !
5GY 7.BU
7.BU 8.RD
OnucaHue No. ans 3akasa No. Ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
™ PM-M12A-03P-FF-SL8A01-00AH PM-M12A-04P-FF-SL8A01-00AH PM-M12A-05P-FF-SL8A01-00AH PM-M12A-06P-FF-SL8A01-00AH PM-M12A-08P-FF-SL8A01-00AH
nBX 3m PM-M12A-03P-FF-SL8A03-00AH PM-M12A-04P-FF-SL8A03-00AH PM-M12A-05P-FF-SL8A03-00AH PM-M12A-06P-FF-SL8A03-00AH PM-M12A-08P-FF-SL8A03-00AH
5M PM-M12A-03P-FF-SL8A05-00AH PM-M12A-04P-FF-SL8A05-00AH PM-M12A-05P-FF-SL8A05-00AH PM-M12A-06P-FF-SL8A05-00AH PM-M12A-08P-FF-SL8A05-00AH
Ha3akaz | e
™ PM-M12A-03P-FF-SL8B01-00AH PM-M12A-04P-FF-SL8B01-00AH PM-M12A-05P-FF-SL8B01-00AH PM-M12A-06P-FF-SL8B01-00AH PM-M12A-08P-FF-SL8B01-00AH
n 3m PM-M12A-03P-FF-SL8B03-00AH PM-M12A-04P-FF-SL8B03-00AH PM-M12A-05P-FF-SL8B03-00AH PM-M12A-06P-FF-SL8B03-00AH PM-M12A-08P-FF-SL8B03-00AH
peTaH
’ 5m PM-M12A-03P-FF-SL8B05-00AH PM-M12A-04P-FF-SL8B05-00AH PM-M12A-05P-FF-SL8B05-00AH PM-M12A-06P-FF-SL8B05-00AH PM-M12A-08P-FF-SL8B05-00AH
Wasakas | .|
™M PM-M12A-03P-FF-SL8C01-00AH PM-M12A-04P-FF-SL8C01-00AH PM-M12A-05P-FF-SL8C01-00AH PM-M12A-06P-FF-SL8C01-00AH PM-M12A-08P-FF-SL8C01-00AH
a nBX 3m PM-M12A-03P-FF-SL8C03-00AH PM-M12A-04P-FF-SL8C03-00AH PM-M12A-05P-FF-SL8C03-00AH PM-M12A-06P-FF-SL8C03-00AH PM-M12A-08P-FF-SL8C03-00AH
Fre 5M PM-M12A-03P-FF-SL8C05-00AH PM-M12A-04P-FF-SL8C05-00AH PM-M12A-05P-FF-SL8C05-00AH PM-M12A-06P-FF-SL8C05-00AH PM-M12A-08P-FF-SL8C05-00AH
Wasakas | .| e
™ PM-M12A-03P-FF-SL8D01-00AH PM-M12A-04P-FF-SL8D01-00AH PM-M12A-05P-FF-SL8D01-00AH PM-M12A-06P-FF-SL8D01-00AH PM-M12A-08P-FF-SL8D01-00AH
A Monny 3m PM-M12A-03P-FF-SL8D03-00AH PM-M12A-04P-FF-SL8D03-00AH PM-M12A-05P-FF-SL8D03-00AH PM-M12A-06P-FF-SL8D03-00AH PM-M12A-08P-FF-SL8D03-00AH
eTaH
o P 5m PM-M12A-03P-FF-SL8D05-00AH PM-M12A-04P-FF-SL8D05-00AH PM-M12A-05P-FF-SL8D05-00AH PM-M12A-06P-FF-SL8D05-00AH PM-M12A-08P-FF-SL8D05-00AH
Hasakas | .|

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON M12

M12*1.0

MHe3sno M12 x 1, kabenbHasa cbopka,

OAHOCTOPOHHUN, HESKPAHUPOBAHHBIN,

62y

npsAMOMN.

)

b4

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapt IEC 61076 Matepuan kopnyca pasbema Monunypetan/PA

Cepun M12, rHeanosoit, npsiMoi KOHTaKTHbIi MaTepuan MepaHeiit cnnae, nosonota

KonuuyecTBo KOHTaKTOB 03,04,05,06,08,10,12,17Pin Matepuan HakaTaHHOA raiiku LIMHKOBBI CNNaB ¢ HUKENEBbLIM NOKPLITUEM

HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnoTHeHne CunuKoHoBbI
HomuHanbHoe HanpsxeHne 250B mak. Martepnan o6onoukm kabens Monuypetan / MBX
ConpoTuenexne nsonsyum 2100MOmM OkpaHupoBanme HeakpaHupoBaHHbIit
KoHTakTHOe conpoTusneHune <5MOm MexaHu4eckasi NPOYHOCTb > 100 UMKNOB CoUneHeHnii
TewmnepaTypa okpyxaroLei cpeabl -25 ~ +80°C e -

Knacc IP P68 — —

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Koguposka A-Kopuposka A-Kopvposka B-Kopvposka D-Koauposka
Kopuposka
3 4 3 4
o O “O O
BuA cnepeamn o
050 O O
ASU—d| 2 =~"1
R TR A 1.5A 1.5A 1.5A 4n 4n
TOK
Howuransioe B. 308 308 308 608 2508
HanpsxeHvue
CerIar 26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
npoeoga AWG
CoErE 0.14mm2 0.14mMm2 0.14mMm2 0.34mm2 0.34mMm2
nposoaa
Ka6enb 1.BN 2BU 1.BN 2.BU
1.BN 2.BU 3.WH 4.GN 1.8N AR
3.WH 4.GN 5.PK 6.YW 2 WH :
3.WH 4.GN BB — 7BK 8.GY 2WH
Cxema 5.PK 6.YW ’ ! 9.RD 10.VT 3BU
o - b 7.BK 8.GY 11.GY/PK  12.RD/BU 3.BU
OKIOYEHNS! 4.BK
7.BK 8.GY 9.RD 10.VT 13.WH/GN 14.BN/GN 4.BK
15.WHYW  16.YW/BN 5GY :
9.RD 10.VT 11.GY/PK 12.RD/BU 17.WH/GY :
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
M PM-M12A-10P-FF-SL8A01-00AH PM-M12A-12P-FF-SL8A01-00AH PM-M12A-17P-FF-SL8A01-00AH PM-M12B-05P-FF-SL8A01-00AH PM-M12D-04P-FF-SL8A01-00AH
MBX 3m PM-M12A-10P-FF-SL8A03-00AH PM-M12A-12P-FF-SL8A03-00AH PM-M12A-17P-FF-SL8A03-00AH PM-M12B-05P-FF-SL8A03-00AH PM-M12D-04P-FF-SL8A03-00AH
5m PM-M12A-10P-FF-SL8A05-00AH PM-M12A-12P-FF-SL8A05-00AH PM-M12A-17P-FF-SL8A05-00AH PM-M12B-05P-FF-SL8A05-00AH PM-M12D-04P-FF-SL8A05-00AH
Hag3akaz | L
™ PM-M12A-10P-FF-SL8B01-00AH PM-M12A-12P-FF-SL8B01-00AH PM-M12A-17P-FF-SL8B01-00AH PM-M12B-05P-FF-SL8B01-00AH PM-M12D-04P-FF-SL8B01-00AH
n 3m PM-M12A-10P-FF-SL8B03-00AH PM-M12A-12P-FF-SL8B03-00AH PM-M12A-17P-FF-SL8B03-00AH PM-M12B-05P-FF-SL8B03-00AH PM-M12D-04P-FF-SL8B03-00AH
lonuypeTtaH
4 5m PM-M12A-10P-FF-SL8B05-00AH PM-M12A-12P-FF-SL8B05-00AH PM-M12A-17P-FF-SL8B05-00AH PM-M12B-05P-FF-SL8B05-00AH PM-M12D-04P-FF-SL8B05-00AH
Wasakas | |
™ PM-M12A-10P-FF-SL8C01-00AH PM-M12A-12P-FF-SL8C01-00AH PM-M12A-17P-FF-SL8C01-00AH PM-M12B-05P-FF-SL8C01-00AH PM-M12D-04P-FF-SL8C01-00AH
A BX 3m PM-M12A-10P-FF-SL8C03-00AH PM-M12A-12P-FF-SL8C03-00AH PM-M12A-17P-FF-SL8C03-00AH PM-M12B-05P-FF-SL8C03-00AH PM-M12D-04P-FF-SL8C03-00AH
e 5m PM-M12A-10P-FF-SL8C05-00AH PM-M12A-12P-FF-SL8C05-00AH PM-M12A-17P-FF-SL8C05-00AH PM-M12B-05P-FF-SL8C05-00AH PM-M12D-04P-FF-SL8C05-00AH
Hasakas | .|
™ PM-M12A-10P-FF-SL8D01-00AH PM-M12A-12P-FF-SL8D01-00AH PM-M12A-17P-FF-SL8D01-00AH PM-M12B-05P-FF-SL8D01-00AH PM-M12D-04P-FF-SL8D01-00AH
A Monwy 3m PM-M12A-10P-FF-SL8D03-00AH PM-M12A-12P-FF-SL8D03-00AH PM-M12A-17P-FF-SL8D03-00AH PM-M12B-05P-FF-SL8D03-00AH PM-M12D-04P-FF-SL8D03-00AH
eTaH
il 5m PM-M12A-10P-FF-SL8D05-00AH PM-M12A-12P-FF-SL8D05-00AH PM-M12A-17P-FF-SL8D05-00AH PM-M12B-05P-FF-SL8D05-00AH PM-M12D-04P-FF-SL.8D05-00AH
Hasakad | .|

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

66



67

ﬁ DEGSON

M12

Me3go M12 x 1, kabenbHasa cbopka,

OAHOCTOPOHHWI, HE3KPAHUPOBAHHbINA,

YyrnoBOM.

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapT IEC 61076

Cepun M12, rHe3foBoii , yrnosoii

KonuuecTso KoHTaKTOB

HomuHanbHbIi Tok 4A mak.
HomwuHanbHoe HanpshkeHue 250B mak.
ConpoTuenexue nsonsuum 2100MOm
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5mMOm
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +80°C
Knacc IP 1P68

03,04,05,06,08,10,12,17Pin

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHue

Matepuan o6onouku kabens

OSkpaHnpoBaHue

MexaHunyeckasi NpOYHOCTbL

M12*1.0

Monuypetan / PA

27.9
&
DEGSON
——
[ e— &
o
— =
4
z

MegHeblii cnnae, nosonoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKENEeBbLIM MOKPLITUEM

CunnKoHoBbI

Monuypetan / NBX

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 UMKIIOB COMNEHEHMNI

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Koauposka A-Kopuposka A-Koguposka A-Koguposka A-Koauposka
Koaupoaa 3 4 3 4 4 6 g 6
(o XNe) (e} o
BUA cnepeau
— 30 oj7 slo § of7
1 2 1 o_0O
221 2 (]
T EEEEE A 4A 4A 4A 2A 2A
TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
LT 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoaa AWG
SIS 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25Mm2
nposoaa
KaGenb 1BN 1.WH ;\év’r
1.BN 2.BN -
1.BN 2.WH 3.GN
2.WH 3.GN 4.YE
Cxema 3BU 3.BU 5
: 3.BU 4.YE 5.GY
NOAKIOYEHUS 4BK 4.BK G 6.PK
4.BK !
5GY 7.BU
7.BU 8.RD
OnucaHue No. ans 3akasa No. Ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
™ PM-M12A-03P-FF-SR8A01-00AH PM-M12A-04P-FF-SR8A01-00AH PM-M12A-05P-FF-SR8A01-00AH PM-M12A-06P-FF-SR8A01-00AH PM-M12A-08P-FF-SR8A01-00AH
nBX 3m PM-M12A-03P-FF-SR8A03-00AH PM-M12A-04P-FF-SR8A03-00AH PM-M12A-05P-FF-SR8A03-00AH PM-M12A-06P-FF-SR8A03-00AH PM-M12A-08P-FF-SR8A03-00AH
5M PM-M12A-03P-FF-SR8A05-00AH PM-M12A-04P-FF-SR8A05-00AH PM-M12A-05P-FF-SR8A05-00AH PM-M12A-06P-FF-SR8A05-00AH PM-M12A-08P-FF-SR8A05-00AH
Haszakas | o e e
™ PM-M12A-03P-FF-SR8B01-00AH PM-M12A-04P-FF-SR8B01-00AH PM-M12A-05P-FF-SR8B01-00AH PM-M12A-06P-FF-SR8B01-00AH PM-M12A-08P-FF-SR8B01-00AH
n 3m PM-M12A-03P-FF-SR8B03-00AH PM-M12A-04P-FF-SR8B03-00AH PM-M12A-05P-FF-SR8B03-00AH PM-M12A-06P-FF-SR8B03-00AH PM-M12A-08P-FF-SR8B03-00AH
peTaH
’ 5m PM-M12A-03P-FF-SR8B05-00AH PM-M12A-04P-FF-SR8B05-00AH PM-M12A-05P-FF-SR8B05-00AH PM-M12A-06P-FF-SR8B05-00AH PM-M12A-08P-FF-SR8B05-00AH
Wasakas | .| e
™M PM-M12A-03P-FF-SR8C01-00AH PM-M12A-04P-FF-SR8C01-00AH PM-M12A-05P-FF-SR8C01-00AH PM-M12A-06P-FF-SR8C01-00AH PM-M12A-08P-FF-SR8C01-00AH
a nBX 3m PM-M12A-03P-FF-SR8C03-00AH PM-M12A-04P-FF-SR8C03-00AH PM-M12A-05P-FF-SR8C03-00AH PM-M12A-06P-FF-SR8C03-00AH PM-M12A-08P-FF-SR8C03-00AH
Fre 5M PM-M12A-03P-FF-SR8C05-00AH PM-M12A-04P-FF-SR8C05-00AH PM-M12A-05P-FF-SR8C05-00AH PM-M12A-06P-FF-SR8C05-00AH PM-M12A-08P-FF-SR8C05-00AH
Wasakas | .|
™ PM-M12A-03P-FF-SR8D01-00AH PM-M12A-04P-FF-SR8D01-00AH PM-M12A-05P-FF-SR8D01-00AH PM-M12A-06P-FF-SR8D01-00AH PM-M12A-08P-FF-SR8D01-00AH
A Monny 3m PM-M12A-03P-FF-SR8D03-00AH PM-M12A-04P-FF-SR8D03-00AH PM-M12A-05P-FF-SR8D03-00AH PM-M12A-06P-FF-SR8D03-00AH PM-M12A-08P-FF-SR8D03-00AH
eTaH
o P 5m PM-M12A-03P-FF-SR8D05-00AH PM-M12A-04P-FF-SR8D05-00AH PM-M12A-05P-FF-SR8D05-00AH PM-M12A-06P-FF-SR8D05-00AH PM-M12A-08P-FF-SR8D05-00AH
Wasakas | .|

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON M12

27.9
[ ]
Mes3pno M12 x 1, kabenbHasa cbopka, 3
~ ~ 4 é DEESON
OAHOCTOPOHHUI, HE3KPAHUPOBAHHbIN, E
i ( ca—] -
YroBOV. =1
— 5
=

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapt IEC 61076 Matepuan kopnyca pasbema Monuypetan / PA

Cepun M12, rvesnosoii , yrnosoi KOHTaKTHbIi MaTepuan MepHbiit cnnas, nosonota

KonunyecTtBo KOHTaKTOB 03,04,05,06,08,10,12,17Pin Matepuan HakaTaHHOA raiiku LIMHKOBEIVi CNNaB C HUKENEeBbIM NOKPbITUEM

HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnoTHeHne CunnkoHoBbIN
HomuHanbHoe HanpsxeHne 250B mak. Martepnan o6onoukm kabens Monwnypetan /MBX
ConpoTuenexne nsonsyum 2100MOm OkpaHupoBanme HeakpaHupoBaHHbIN
KoHTakTHOe conpoTusneHune <5MOm MexaHu4eckasi NPOYHOCTb > 100 YMKNOB COYUNEeHeHN
TewmnepaTypa okpyxaroLei cpeabl -25 ~ +80°C e -

Knacc IP P68 — —

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Koguposka A-Kopuposka A-Koguposka B-Koavpoeka D-Koaunposka
Kopuposka
3 4 3 4
o O “O O
BuA cnepeamn o
050 O O
ASU—d| 2 =~"1
R TR A 1.5A 1.5A 1.5A 4n 4n
TOK
Howuransioe B. 308 308 308 608 2508
HanpsxeHvue
Ceuenne 26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
npoeoga AWG
CoErE 0.14mm2 0.14mMm2 0.14mMm2 0.34mm2 0.34mMm2
nposoaa
Ka6enb 1.BN 2BU 1.BN 2.BU
1.BN 2.BU 3.WH 4.GN 1.BN
3.WH 4.GN 5.PK 6.YW 2WH 1.BN
3.WH 4.GN BB . 7.BK 8.GY d 2WH
Cxema 5.PK 6.YW 9.RD 10.VT 3.BU
e - - 7.BK 8.GY 11.GY/PK 12.RD/BU 3.BU
OKIOYEHNS! 4.BK
7BK 8.GY 9.RD 10T 13WH/IGN  14.BN/GN : -
15.WH/YW 16.YW/BN 5.GY b
9.RD 10.VT 11.GY/PK 12.RD/BU 17.WH/GY .
Onucaxve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
™ PM-M12A-10P-FF-SR8A01-00AH PM-M12A-12P-FF-SR8A01-00AH PM-M12A-17P-FF-SR8A01-00AH PM-M12B-05P-FF-SR8A01-00AH PM-M12D-04P-FF-SR8A01-00AH
MBX 3m PM-M12A-10P-FF-SR8A03-00AH PM-M12A-12P-FF-SR8A03-00AH PM-M12A-17P-FF-SR8A03-00AH PM-M12B-05P-FF-SR8A03-00AH PM-M12D-04P-FF-SR8A03-00AH
5m PM-M12A-10P-FF-SR8A05-00AH PM-M12A-12P-FF-SR8A05-00AH PM-M12A-17P-FF-SR8A05-00AH PM-M12B-05P-FF-SR8A05-00AH PM-M12D-04P-FF-SR8A05-00AH
Hag3akaz | L
™ PM-M12A-10P-FF-SR8B01-00AH PM-M12A-12P-FF-SR8B01-00AH PM-M12A-17P-FF-SR8B01-00AH PM-M12B-05P-FF-SR8B01-00AH PM-M12D-04P-FF-SR8B01-00AH
n 3m PM-M12A-10P-FF-SR8B03-00AH PM-M12A-12P-FF-SR8B03-00AH PM-M12A-17P-FF-SR8B03-00AH PM-M12B-05P-FF-SR8B03-00AH PM-M12D-04P-FF-SR8B03-00AH
lonuypeTtaH
4 5m PM-M12A-10P-FF-SR8B05-00AH PM-M12A-12P-FF-SR8B05-00AH PM-M12A-17P-FF-SR8B05-00AH PM-M12B-05P-FF-SR8B05-00AH PM-M12D-04P-FF-SR8B05-00AH
Wasakas | .|
™ PM-M12A-10P-FF-SR8C01-00AH PM-M12A-12P-FF-SR8C01-00AH PM-M12A-17P-FF-SR8C01-00AH PM-M12B-05P-FF-SR8C01-00AH PM-M12D-04P-FF-SR8C01-00AH
A BX 3m PM-M12A-10P-FF-SR8C03-00AH PM-M12A-12P-FF-SR8C03-00AH PM-M12A-17P-FF-SR8C03-00AH PM-M12B-05P-FF-SR8C03-00AH PM-M12D-04P-FF-SR8C03-00AH
e 5m PM-M12A-10P-FF-SR8C05-00AH PM-M12A-12P-FF-SR8C05-00AH PM-M12A-17P-FF-SR8C05-00AH PM-M12B-05P-FF-SR8C05-00AH PM-M12D-04P-FF-SR8C05-00AH
Hasakas | .|
™ PM-M12A-10P-FF-SR8D01-00AH PM-M12A-12P-FF-SR8D01-00AH PM-M12A-17P-FF-SR8D01-00AH PM-M12B-05P-FF-SR8D01-00AH PM-M12D-04P-FF-SR8D01-00AH
A Monwy 3m PM-M12A-10P-FF-SR8D03-00AH PM-M12A-12P-FF-SR8D03-00AH PM-M12A-17P-FF-SR8D03-00AH PM-M12B-05P-FF-SR8D03-00AH PM-M12D-04P-FF-SR8D03-00AH
eTaH
il 5m PM-M12A-10P-FF-SR8D05-00AH PM-M12A-12P-FF-SR8D05-00AH PM-M12A-17P-FF-SR8D05-00AH PM-M12B-05P-FF-SR8D05-00AH PM-M12D-04P-FF-SR8D05-00AH
Ha3aKkas | ol

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

68



69

ﬁ DEGSON

M12

Mes3go M12 x 1 ¢ sarnywkon CablePlug,
OAHOCTOPOHHEE, 3KPAHMpPOBaAHHOE,

npamoe.

v [48.
=

TexHu4yeckue gaHHble

Cranpapt
Cepun

KonuuecTso KoHTaKTOB

HomuHanbHbIi Tok 4A mak.
HomwuHanbHoe HanpshkeHue 250B mak.
ConpoTuenexue nsonsuum 2100MOm
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5mMOm
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +80°C
Knacc IP 1P68

IEC 61076

M12, rHe3foBoW, NpsiMmoi

03,04,05,06,08,10,12,17Pin

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHue

Matepuan o6onouku kabens

OkpaHupoBaHue

MexaHu4eckasi NPOYHOCTb

PA

M12*1.0

62t

(wn)q

MegHeblii cnnae, nosonoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKENEeBbLIM MOKPLITUEM

CunnKoHoBbI

Monuypetan / NBX

OkpaHuposaHne

> 100 UMKIIOB COMNEHEHMNI

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Koauposka A-Kopuposka A-Koguposka A-Koguposka A-Koauposka
Koaupoaa 3 4 3 4 4 6 g 6
(o XNe) (e} o
BUA cnepeau
— 30 oj7 slo § of7
1 2 1 o_0O
221 2 (]
T EEEEE A 4A 4A 4A 2A 2A
TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
LT 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoaa AWG
SIS 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25mm2
nposoaa
KaGenb
1.BN 1.WH 1.WH
1.BN 2.BN 2BN
1.BN 2.WH 3.GN
d 2.WH 3.GN 4YE
Cxema 3.BU 3.BU g
: 3.BU 4YE 5.GY
NOAKMIOYEHUS 4BK 4.BK 6.PK
. 4.BK 6.PK .
5.GY 7.BU
: 7.BU 8.RD
OnucaHue No. ans 3akasa No. Ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
™ PMSH-M12A-03P-FF-SL8A01-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SL8A01-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SL8A01-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SL8A01-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SL8A01-00AH
nBX 3m PMSH-M12A-03P-FF-SL8A03-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SL8A03-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SL8A03-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SL8A03-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SL8A03-00AH
5M PMSH-M12A-03P-FF-SL8A05-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SL8A05-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SL8A05-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SL8A05-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SL8A05-00AH
Ha3akaz | e
™ PMSH-M12A-03P-FF-SL8B01-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SL8B01-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SL8B01-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SL8B01-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SL8B01-00AH
n 3m PMSH-M12A-03P-FF-SL8B03-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SL.8B03-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SL.8B03-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SL8B03-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SL8B03-00AH
peTaH
’ 5m PMSH-M12A-03P-FF-SL8B05-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SL8B05-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SL8B05-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SL8B05-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SL8B05-00AH
Wasakas | .| e
™M PMSH-M12A-03P-FF-SL8C01-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SL8C01-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SL8C01-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SL8C01-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SL8C01-00AH
a nBX 3m PMSH-M12A-03P-FF-SL8C03-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SL8C03-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SL8C03-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SL8C03-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SL8C03-00AH
Fre 5M PMSH-M12A-03P-FF-SL8C05-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SL8C05-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SL8C05-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SL8C05-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SL8C05-00AH
HWasakas | .| e
™ PMSH-M12A-03P-FF-SL8D01-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SL8D01-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SL8D01-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SL8D01-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SL8D01-00AH
A Monny 3m PMSH-M12A-03P-FF-SL8D03-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SL8D03-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SL8D03-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SL8D03-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SL8D03-00AH
eTaH
o P 5m PMSH-M12A-03P-FF-SL8D05-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SL8D05-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SL8D05-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SL8D05-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SL8D05-00AH
Hasakas | .|

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

M12

MNes3pgo M12 x 1 ¢ sarnywkon CablePlug,

OOHOCTOpPOHHEE, 3KpaHnpoBaHHOE,

npsamoe

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapT

IEC 61076

Cepun

Konu4ecTBo KOHTaKTOB
HomuHanbHblii Tok

HomuHankHoe HanpsikeHre
ConpoTuBneHme n3onaunum
KoHTaKTHOE conpoTuBneHne
TewmnepaTypa okpyxaroLei cpeabl

Knacc IP

M12, rHe3foBoW, NpsiMoi

03,04,05,06,08,10,12,17Pin

4A mak.

250B mak.

2100mMOm

<5mMOm

-25 ~ +80°C

1P68

Martepuan kopryca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHON ranku
YnnotHexne

Matepuan o6onouku kabens
OkpaHnpoBaHue

MexaHunyeckasi NpOYHOCTbL

M12*1.0

44

(ww)q

PA

MegHsblii cnnae, nosonoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKEeNeBbIM MOKPLITUEM

CUnMKoHOBBI
Monuypetan / NBX

OkpaHuposaHue

> 100 UMKNOB COMNEHEHMNIA

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Koguposka A-Kopuposka A-Koguposka B-Koavpoeka D-Koaunposka
Kopuposka
3 4 3 4
o O “O O
BuA cnepeamn o
050 O O
ASU—d| 2 =~"1
R TR A 1.5A 1.5A 1.5A 4n 4n
TOK
Howuransioe B. 308 308 308 608 2508
HanpsxeHvue
LRI 26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
npoeoga AWG
CoErE 0.14mm2 0.14mMm2 0.14mMm2 0.34mm2 0.34mMm2
nposoaa
Ka6enb 1.BN 2BU 1.BN 2.BU
1.BN 2.BU 3.WH 4.GN 1.BN
3WH 4.GN 5.PK 6.YW O (oY
3.WH 4.GN 5.PK 8.YW 7.BK 8.GY . 2.WH
Cxema 5.PK 6.YW 9.RD 10.VT 3.BU
e - - 7.BK 8.GY 11.GY/PK 12.RD/BU 3.0G
OKMOYEeHNS! 4.BK
7BK 8.GY 9.RD 10T 13WH/IGN  14.BN/GN : -
15.WH/YW 16.YW/BN 5.GY .
9.RD 10.VT 11.GY/PK 12.RD/BU 17.WH/GY .
Onucaxve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
M PMSH-M12A-10P-FF-SL8A01-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SL8A01-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SL8A01-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SL8A01-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SL8A01-00AH
MBX 3m PMSH-M12A-10P-FF-SL8A03-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SL8A03-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SL8A03-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SL8A03-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SL8A03-00AH
5m PMSH-M12A-10P-FF-SL8A05-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SL8A05-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SL8A05-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SL8A05-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SL8A05-00AH
Haz3akaz | L
™ PMSH-M12A-10P-FF-SL8B01-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SL8B01-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SL8B01-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SL8B01-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SL8B01-00AH
n 3m PMSH-M12A-10P-FF-SL8B03-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SL8B03-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SL8B03-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SL8B03-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SL8B03-00AH
lonuypeTtaH
4 5m PMSH-M12A-10P-FF-SL8B05-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SL8B05-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SL8B05-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SL8B05-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SL8B05-00AH
Wasakas | |
™ PMSH-M12A-10P-FF-SL8C01-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SL8C01-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SL8C01-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SL8C01-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SL8C01-00AH
A nBx 3m PMSH-M12A-10P-FF-SL8C03-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SL8C03-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SL8C03-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SL8C03-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SL8C03-00AH
e 5m PMSH-M12A-10P-FF-SL8C05-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SL8C05-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SL8C05-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SL8C05-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SL8C05-00AH
Hasakas | .|
™ PMSH-M12A-10P-FF-SL8D01-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SL8D01-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SL8DO01-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SL8D01-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SL8D01-00AH
A Monwy 3m PMSH-M12A-10P-FF-SL8D03-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SL8D03-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SL8D03-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SL8D03-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SL8D03-00AH
eTaH
il 5m PMSH-M12A-10P-FF-SL8D05-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SL8D05-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SL8D05-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SL8D05-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SL8D05-00AH
Hasakad | .|

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

70



71

ﬁ DEGSON

M12

MHe3pgo M12 x 1, kabenbHas cbopka,
OIHOCTOPOHHWIA, 3KPaHUPOBAHHbIN,

YrNOBOW.

b4

o |48

SALTSPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

Cranpapt
Cepun

KonuuecTso KoHTaKTOB

HomuHanbHbIi Tok 4A mak.
HomwuHanbHoe HanpshkeHue 250B mak.
ConpoTuenexue nsonsuum 2100MOm
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5mMOm
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +80°C
Knacc IP 1P68

IEC 61076

M12, rHe3foBoii , yrnoson

03,04,05,06,08,10,12,17Pin

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHue

Matepuan o6onouku kabens

OkpaHupoBaHue

MexaHu4eckasi NPOYHOCTb

‘ M12*1.0

PA

27.9
DEGSON
H—
— &
— °lr
2
£

MegHeblii cnnae, nosonoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKENEeBbLIM MOKPLITUEM

CunnKoHoBbI

Monuypetan / NBX

OkpaHuposaHne

[ 100 ynknoB coyneHeHwui

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Koauposka A-Kopuposka A-Koguposka A-Koguposka A-Koauposka
Koaupoaa 3 4 3 4 4 6 g 6
(o XNe) (e} o
BUA cnepeau
— 30 o)1 slo § of7
1 2 1 o_0O
221 2 (]
T EEEEE A 4A 4A 4A 2A 2A
TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
LT 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoaa AWG
SIS 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25Mm2
nposoaa
KaGen
b 18BN 1.WH 1.WH
1.BN 2.BN 2.BN
1.BN 2.WH 3.GN
2KVH 3.GN 4YE
Cxema 3.BU 3.BU 5
onKIoue . 3.BU 4.YE 5.GY
NOAKMKYeHus
A 4BK 4BK - 6.PK
REK 7.8U
5.GY .
78U 8.RD
OnucaHue No. ans 3akasa No. Ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
™ PMSH-M12A-03P-FF-SR8A01-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SR8A01-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SR8A01-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SR8A01-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SR8A01-00AH
nBx 3m PMSH-M12A-03P-FF-SR8A03-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SR8A03-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SR8A03-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SR8A03-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SR8A03-00AH
5M PMSH-M12A-03P-FF-SR8A05-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SR8A05-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SR8A05-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SR8A05-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SR8A05-00AH
Ha3aka3 | e
™ PMSH-M12A-03P-FF-SR8B01-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SR8B01-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SR8B01-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SR8B01-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SR8B01-00AH
n 3m PMSH-M12A-03P-FF-SR8B03-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SR8B03-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SR8B03-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SR8B03-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SR8B03-00AH
peTaH
’ 5m PMSH-M12A-03P-FF-SR8B05-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SR8B05-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SR8B05-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SR8B05-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SR8B05-00AH
Wasakas | .|
™M PMSH-M12A-03P-FF-SR8C01-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SR8C01-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SR8C01-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SR8C01-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SR8C01-00AH
a nBX 3m PMSH-M12A-03P-FF-SR8C03-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SR8C03-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SR8C03-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SR8C03-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SR8C03-00AH
Fre 5M PMSH-M12A-03P-FF-SR8C05-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SR8C05-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SR8C05-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SR8C05-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SR8C05-00AH
Wasakas | .|
™ PMSH-M12A-03P-FF-SR8D01-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SR8D01-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SR8D01-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SR8D01-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SR8D01-00AH
A Monny 3m PMSH-M12A-03P-FF-SR8D03-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SR8D03-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SR8D03-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SR8D03-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SR8D03-00AH
eTaH
o P 5m PMSH-M12A-03P-FF-SR8D05-00AH PMSH-M12A-04P-FF-SR8D05-00AH PMSH-M12A-05P-FF-SR8D05-00AH PMSH-M12A-06P-FF-SR8D05-00AH PMSH-M12A-08P-FF-SR8D05-00AH
Hasakas | .|

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru




ﬁ DEGSON M12

27.9
(] 1
MHe3sno M12 x 1, kabenbHasa cbopka, o
- - é DEGSON
OOHOCTOPOHHWNK, 3KpaHNPOBaAHHbIN, { = H
o ( c—
Y | e—] &
YyrnoBOA. = F|.
H
TexHU4yeckue gaHHble
CraHpapTt IEC 61076 Matepuan kopnyca pasbema PA
Cepun M12, rHe3foBoii , yrnosoii KoHTaKTHbI MaTepuan MepHblii cnnas, noszonora

KonnyecTBo KOHTaKTOB

03,04,05,06,08,10,12,17Pin Matepuan HakaTaHHOA raiiku LIMHKOBBI CNNaB ¢ HUKENEBbLIM NOKPLITUEM

HomuHankeHsi Tok 4A mak. YnnotHerne CUMUKOHOBBII
HomuHanbHoe HanpsxeHne 250B mak. Martepnan o6onoukm kabens Monuypetan / MBX
ConpoTuBnexune nsonsaumm 2100MOm OkpaHupoBaHue SkpaHupoBaHue
KoHTakTHOe conpoTusneHune <5MOm MexaHu4eckasi NPOYHOCTb > NOO UMKNOB couneHeHuii
TewmnepaTypa okpyxaroLei cpeabl -25 ~ +80°C e -

Knacc IP P68 — —

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Koguposka A-Kopuposka A-Koguposka B-Kopvposka D-Koauposka
Kopuposka
3 4 3 4
o O “O O
BuA cnepeamn o
050 O O
ASU—d| 2 =~"1
R TR A 1.5A 1.5A 1.5A 4n 4n
TOK
Howuransioe B 308 308 308 608 2508
HanpsxeHvue
LRI 26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
npoeoga AWG
CoErE 0.14mm2 0.14mMm2 0.14mMm2 0.34mm2 0.34mMm2
nposoaa
Ka6enb 1.BN 2BU 1.BN 2.BU
1.BN 2.BU 3.WH 4.GN 18BN ISR
3.WH 4.GN 5.PK 6.YW -
3.WH 46N ] i W
’ : 5.PK 6.YW UL 8.GY 2.WH
Cxema 5.PK 6.YW 9.RD 10.VT 3BU
o - b 7.BK 8.GY 11.GY/PK  12.RD/BU 3.06
OKIOYEHNS! 4.BK
7.BK 8.GY 9.RD 10.VT 13.WH/GN 14.BN/GN 4BU
15.WHYW  16.YW/BN 5GY :
9.RD 10.VT 11.GY/PK 12.RD/BU 17.WH/GY :
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
M PMSH-M12A-10P-FF-SR8A01-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SR8A01-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SR8A01-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SR8A01-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SR8A01-00AH
MBX 3m PMSH-M12A-10P-FF-SR8A03-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SR8A03-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SR8A03-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SR8A03-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SR8A03-00AH
Rvi PMSH-M12A-10P-FF-SR8A05-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SR8A05-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SR8A05-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SR8A05-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SR8A05-00AH
Hag3akaz | L
™ PMSH-M12A-10P-FF-SR8B01-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SR8B01-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SR8B01-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SR8B01-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SR8B01-00AH
n 3m PMSH-M12A-10P-FF-SR8B03-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SR8B03-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SR8B03-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SR8B03-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SR8B03-00AH
lonuypeTtaH
4 5m PMSH-M12A-10P-FF-SR8B05-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SR8B05-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SR8B05-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SR8B05-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SR8B05-00AH
Wasakas | .|
™ PMSH-M12A-10P-FF-SR8C01-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SR8C01-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SR8C01-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SR8C01-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SR8C01-00AH
A BX 3m PMSH-M12A-10P-FF-SR8C03-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SR8C03-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SR8C03-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SR8C03-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SR8C03-00AH
e 5m PMSH-M12A-10P-FF-SR8C05-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SR8C05-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SR8C05-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SR8C05-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SR8C05-00AH
Hasakas | .|
™ PMSH-M12A-10P-FF-SR8D01-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SR8D01-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SR8D01-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SR8D01-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SR8D01-00AH
A Monwy 3m PMSH-M12A-10P-FF-SR8D03-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SR8D03-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SR8D03-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SR8D03-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SR8D03-00AH
eTaH
il 5m PMSH-M12A-10P-FF-SR8D05-00AH PMSH-M12A-12P-FF-SR8D05-00AH PMSH-M12A-17P-FF-SR8D05-00AH PMSH-M12B-05P-FF-SR8D05-00AH PMSH-M12D-04P-FF-SR8D05-00AH
Hasakad | .|

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

72



ﬁ DEGSON

M12

M12 x 1 Bunka, kabenbHasa cbopka,

OJHOCTOPOHHUN, HE3KPaHUPOBAHHbIN,

npsAMON.

SALTSPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

Ec

IEC 61076

M12, WwTblpeBoi, Npsamoii

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

€vs

(ww)7

MonuypeTaH

MegHeblii cnnae, nosonoTta

KonunyecTtBo KOHTaKkTOB 03,04 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku LIMHKOBEIii CNNaB C HUKENeBbIM NOKPbITUEM
HoMuHanbHbI ToK 12A mak. YRnoTHeHue CUNVKOHOBbIN
HomuHanbHoe HanpsxeHne 630B mak. Martepuan o6onouku kabens Monunypetan / MBX
ConpoTtuBnexve usonsuumn 2100MOm OSkpaHnpoBaHue HeakpaHupoBaHHbI
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5mMOm MexaHunyeckasi NpOYHOCTbL > 100 YMKNOB CoYneHeHwni
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +80°C e -
Knacc IP P68 — —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka S-Koauposka T-Koauposka S-Koauposka T-Koavuposka
Koauposka
@) ‘@ 3 ‘@ 3
BUf cnepeau
&) o
2@
T EEEEE A 12 127 127 12A
TOK
Houuransros B. 6308 638 6308 638
HanpskeHue
Ceuenne 16AWG 16AWG 16AWG 16AWG
nposoaa AWG
S 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
nposoaa
Ka6enb
1.BK1 1.BN
1.BK1 1.BN
2.BK2 2.WH
Cxema 3.BK3 3.BU
3.BK3 3.BU
(AT ERTED 4.YEIGN 4.BK
4.YE/GN 4.BK
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
™ PM-M12S-03P-MM-SL8A01-00AH PM-M12T-03P-MM-SL8A01-00AH PM-M12S-04P-MM-SL8A01-00AH PM-M12T-04P-MM-SL8A01-00AH
[BX 3m PM-M12S-03P-MM-SL8A03-00AH PM-M12T-03P-MM-SL8A03-00AH PM-M12S-04P-MM-SL8A03-00AH PM-M12T-04P-MV-SL8A03-00AH
5m PM-M12S-03P-MM-SL8A05-00AH PM-M12T-03P-MM-SL8A05-00AH PM-M12S-04P-MM-SL8A05-00AH PM-M12T-04P-MM-SL8AQ5-00AH
Hasakas | |
™ PM-M12S-03P-MM-SL8B01-00AH PM-M12T-03P-MM-SL8B01-00AH PM-M12S-04P-MM-SL8B01-00AH PM-M12T-04P-MM-SL8B01-00AH
n 3m PM-M12S-03P-MM-SL8B03-00AH PM-M12T-03P-MM-SL8B03-00AH PM-M12S-04P-MM-SL8B03-00AH PM-M12T-04P-MM-SL8B03-00AH
[o) eTal
nmypeTan 5m PIVHVI125-03P-MN-SL8B05-00AH PNHVI12T-03P-MI-SL8B05-00AH PIVHVI125-04P-M+SL8B05-00AH PN-V12T-04P-MV+-SL8B05-00AH
Ha3akas | e

73

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

M12 x 1 Bunka, kabenbHas cbopka, ooren| =
N

3

- - =3

OOHOCTOPOHHUU, HESKPaAHNPOBAHHbIN,

YrNOBOMA. =
=
=3

TexHU4yeckue gaHHble

CraHpapTt IEC 61076 Matepuan kopnyca pasbema Monnypetau

Cepum M12,wTbIpeBoi, yrnosoi KoHTaKTHbI MaTepuan MeaHbiii cnnas, nosonota

KonunyecTtBo KOHTaKTOB 03,04 Pin Matepuan HakaTaHHOA raiiku LINHKOBBIVi CMINaB C HUKENeBbIM NOKPbITUEM
HomuHanbHbIi Tok 12A mak. YnnoTHeHne CunuKoHoBbI

HomuHanbHoe HanpsxeHne 630B mak. Martepnan o6onoukm kabens MonunypetaH / MBX

ConpoTuBnexme usonauum 2100mMOm OkpaHu1poBaHe HeakpaHuposaHHbIn

KoHTakTHoe conpotuenexne <5mMOm MexaHu4eckasi NPOYHOCTb > 100 yMKNOB CouneHeHwii

TemnepaTypa okpyxatoLLei cpeap! -25 ~ +80°C — —

Knacc IP P68 — —

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koauposka S-Koauposka T-Koauposka S-Koauposka T-Koanposka
Kopuposka
5 ‘@ 3
BUA cnepeau @ @ @%(Q
3 T
BT HENRIRT) A. 12A 12A 12A 12A
TOK
Homywaneroe B. 6308 638 6308 638
HanpsxeHvue
ST 16AWG 16AWG 16AWG 16AWG
npoeoga AWG
CoErE 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
nposoaa
Ka6enb
1.BK1 1.BN
1.BK1 1.BN
2.BK2 2.WH
Cxema 3.BK3 38U
3.BK3 3BU
HOAKRIoNCHA 4.YE/GN 4.BK
4YE/GN 4.BK
Onucanve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
M PN-M125-03P-MV-SRBAO1-00AH P-VH2T-03P-MM-SRBAO1-00AH PN-M125-04P-MV-SREAO1-00AH P-NH2T-04P-MM-SREAO1-00AH
ex 3m PN-M125-03P-MV-SREA03-00AH P-VI12T-03P-MM-SREA03-00AH PNLM125-04P-MV-SREA03-00AH PLNI12T-04P-MM-SREA03-00AH
5m PI-V125-03P-MV-SREA05-00AH P-VH2T-03P-MM-SRBA05-00AH PNLM125-04P-MV-SREA05-00AH PLVH2T-04P-MM-SRBA05-00AH
Ha3akas | L e e e
M PN-M125-03P-MV-SR8B01-00AH P-VH2T-03P-MM-SR8B01-00AH PN-M125-04P-MV-SR8BO1-00AH P-NH2T-04P-MM-SR8BO1-00AH
q 3m PNLM125-03P-MV-SR8B03-00AH PLMI12T-03P-MM-SR8B03-00AH PNLM125-04P-MV-SR8B03-00AH PNLNI12T-04P-MN-SR8B03-00AH
onvypeTan 5m PNHM125-03P-MIV-SRBBO5-00AH PNHM12T-03P-MM-SRBBO5-00AH PNHM125-04P-MIM-SRBBO5-00AH PVENI12T-04P-M\E-SRBB05-00AH
woaas T

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

74



ﬁ DEGSON

M12

MHesno M12 x 1, kabenbHasa cbopka,

OHOCTOPOHHUN, HE3KPaHUPOBAHHbIN,

npaAMONn.

SALTSPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

IEC 61076

M12, rHe3foBoW, NpsiMmoi

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

0LS

(ww)q

MonuypeTaH

MegHeblii cnnae, nosonoTta

KonunyecTtBo KOHTaKkTOB 03,04 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku LIMHKOBEIii CNNaB C HUKENeBbIM NOKPbITUEM
HomuHanbHbIi Tok 12A mak. YnnoTHeHue CunnKoHoBbI
HomuHanbHoe HanpsxeHne 630B mak. Matepunan o6onoukm kabens Monunypetan / MBX
ConpoTtuBnexve usonsuumn 2100MOm OkpaHupoBaHue HeakpaHupoBaHHbI
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5mMOm MexaHu4eckasi NPOYHOCTb > 100 YMKNOB CoYneHeHwni
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +80°C e -
Knacc IP P68 — —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka S-Koauposka T-Koauposka S-Koauposka T-Koawnposka
Koauposka
O ‘0 3 %O
BUf cnepeau
g0
2
T EEEEE A 12A 127 12A 12
TOK
Houuransros B. 6308 638 6308 638
HanpskeHue
Ceuenne 16AWG 16AWG 16AWG 16AWG
nposoaa AWG
CoEe 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
nposoaa
Ka6enb
1.BK1 1.BN
1.BK1 1.BN
2.BK2 2.WH
Cxema 3.BK3 3.BU
3.BK3 3.BU
UL R TE] 4.YEIGN 4.BK
4.YE/GN 4.BK
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
™ PM-M12S-03P-FF-SL8A01-00AH PM-M12T-03P-FF-SL8A01-00AH PM-M12S-04P-FF-SL8A01-00AH PM-M12T-04P-FF-SL8A01-00AH
nBX 3m PM-M12S-03P-FF-SL8A03-00AH PM-M12T-03P-FF-SL8A03-00AH PM-M12S-04P-FF-SL8A03-00AH PM-M12T-04P-FF-SL8A03-00AH
5m PM-M12S-03P-FF-SL8A05-00AH PM-M12T-03P-FF-SL8A05-00AH PM-M12S-04P-FF-SL8A05-00AH PM-M12T-04P-FF-SL8A05-00AH
Hasakas | L
™ PM-M12S-03P-FF-SL8B01-00AH PM-M12T-03P-FF-SL8B01-00AH PM-M12S-04P-FF-SL8B01-00AH PM-M12T-04P-FF-SL8B01-00AH
n 3m PM-M12S-03P-FF-SL8B03-00AH PM-M12T-03P-FF-SL8B03-00AH PM-M12S-04P-FF-SL8B03-00AH PM-M12T-04P-FF-SL8B03-00AH
[o) eTal
yperan 5m PM-M12S-03P-FF-SL8B05-00AH PM-M12T-03P-FF-SL8B05-00AH PM-M12S-04P-FF-SL8B05-00AH PM-M12T-04P-FF-SL8B05-00AH
Ha3akas | e

75

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

M12

Me3go M12 x 1, kabenbHasa cbopka,

OAHOCTOPOHHWIA, HE3KPAHUPOBAHHbIN,

YrNOBOW.

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapT

Cepun

Konu4ecTBo KOHTaKTOB
HomuHanbHbIi Tok

HomuHankHoe HanpsikeHre
ConpoTuBneHme n3onaunum
KoHTaKTHOE conpoTuBneHne
TewmnepaTypa okpyxaroLei cpeabl

Knacc IP

IEC 61076

M12, rHe3foBo# , yrnoBon
03,04 Pin

12A mak.

630B mak.

2100MOMm

<5MOm

Martepuan kopryca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHON ranku
YnnotHexne

Matepuan o6onouku kabens
OkpaHnpoBaHue

MexaHunyeckasi NpOYHOCTbL

08¢

)

MonuypetaH

MegHbi cnnas, no3onoTa

LIMHKOBBI CNNaB C HUKEeNeBbIM NOKPLITUEM
CunuKoHoBbI

MonunypetaH / MBX

HeskpaHupoBaHHbIN

> 100 UMKNOB COMNEHEHWI

-25 ~ +80°C

P68

Konnyectso
KOHTaKTOB
Kopupoeka S-Koauposka T-Koauposka S-Koauposka T-Koawnposka
Kopuposka
0, ‘O 3
BUA cnepeau &]
99
LioMAHaREHE A 12A 12A 12A 12A
TOK
Homywaneroe B. 6308 638 6308 638
HanpsxeHvue
ST 16AWG 16AWG 16AWG 16AWG
npoeoga AWG
Crmme 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
nposoaa
Ka6enb
1.BK1 1.BN
1.BK1 1.BN
2.BK2 2.WH
Cxema 3.BK3 38U
3.BK3 3BU
HOAKRIoNCHA 4.YE/GN 4.BK
4YE/GN 4.BK
Onucanne No. ans 3aka3sa No. ans 3akasa No. ans sakasa No. ans 3akasa
M PM-M125-03P-FF-SRBA0T-00AH P-M12T-03P-FF-SR8A01-00AH PM-M125-04P-FF-SRBA0T-00AH P-M12T-04P-FF-SR8A01-00AH
ex 3m PM-M125-03P-FF-SRBA03-00AH P-M12T-03P-FF-SR8A03-00AH PN-M125-04P-FF-SRBA03-00AH P-M12T-04P-FF-SR8A03-00AH
5m PM-M125-03P-FF-SRBA5-00AH PM-M12T-03P-FF-SR8A05-00AH PM-M12S-04P-FF-SRBAO5-00AH P-M12T-04P-FF-SR8A05-00AH
Ha3akas | L e e e
M PM-M125-03P-FF-SRBBOT-00AH P-M12T-03P-FF-SR8B01-00AH PM-M12S-04P-FF-SRBBOT-00AH PN-M12T-04P-FF-SR8B01-00AH
q 3m PN-M125-03P-FF-SRBBO3-00AH P-M12T-03P-FF-SR8B03-00AH PN-M125-04P-FF-SRBBO3-00AH PN-M12T-04P-FF-SR8B03-00AH
onvypeTan 5m PNHM125-03P-FF-SR8BO5-00AH PNHM12T-03P-FF-SR8B05-00AH PNHM125-04P-FF-SR8BO5-00AH PIVHMI12T-04P-FF-SR8BO5-00AH
woaas |l T

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

76



ﬁ DEGSON

M12

M12 x 1, Bunka, kabenbHasi cbopka,
O4HOCTOPOHHUN, IKPAHUPOBAHHbIN,

npsAMON.

SALTSPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapT IEC 61076

Cepun M12, wTeipeBoii, npsmMoii
Konnuectso koHTakToB 08 Pin

HomuHanbHbIi Tok 0.5A mak.

HomuHansbHoe HanpsxeHne

50B AC/60BDC

ConpoTuenexue nsonsuum 2100MOm
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5mMOm
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +75°C
Knacc IP P67

Wt

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHue

Matepuan o6onouku kabens

OkpaHupoBaHue

MexaHu4eckasi NPOYHOCTb

M12*1.0

09

(W)

PA
MegaHeli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKENEeBbLIM MOKPLITUEM
CunnKoHoBbI

Monuypetan / NBX

OkpaHuposaHne

> 100 UMKIIOB COMNEHEHMNI

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka X-Koanposka
Koauposka
BUf cnepeau
HomuHanbHbii A 0.5A
TOK
Homuwansioe B. 508 AC /608 DC
HanpskeHue
CeueHune 26AWG
nposoaa AWG
CeveHne 0.14mm2
nposoaa
1.WH/0G
Ka6enb 2.0G
3.WH/GN
Cxema o
5.WH /BN
NOAKIIoYEHNs
6.BN
7.WH/BU
8.BU
OnucaHue No. ans 3akasa
1™ PMSH-M12X-08P-MM-SL7X01-00AH
CATGA 3m PMSH-M12X-08P-MM-SL7X03-00AH
5m PMSH-M12X-08P-MM-SL7X05-00AH
Hasakas |

77

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON M12

Me3go M12 x 1, kabenbHasa cbopka,
OOHOCTOPOHHUU, SKpaHNPOBAHHbIN,
IS
> b
npsiMOiA. o
=
z
&
)48,
&)
TexHU4yeckue gaHHble
CraHgapt IEC 61076 Matepuan kopnyca pasbema PA
Cepumn M12, rHe3poBoi, npsimoit KoHTaKTHbI MaTepuan MepHblii cnnas, nozonota
KonunyecTtBo KOHTaKTOB 08 Pin Matepuan HakaTaHHOA raiiku LINHKOBBIVi CMINaB C HUKENeBbIM NOKPbITUEM
HomuHanbHbIi Tok 0.5A mak. YNnoTHeHne CUMNKOHOBbIN
HomuHanbHoe HanpsxeHne 50B AC/60BDC Martepnan o6onoukm kabens MonunypetaH / MBX
ConpoTuBnexune nsonsaumm 2100MOm OkpaHupoBaHue SkpaHupoBaHue
KoHTakTHoe conpotuenexne <5MOm MexaHu4eckasi NPOYHOCTb > 100 yMKNOB CouneHeHwii
TemnepaTypa okpyxatoLLei cpeap! -25 ~ +75°C — —
Knacc IP P67 — —

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka X-Koguposka
Kopuposka
BUA cnepeau
HomuHanbHbIi A 0.5A
TOK
HomuHansHoe B. 50B AC/60B DC
HanpsikeHne
Ceuenne 26AWG
npoeoga AWG
Ceuehve 0.14mm2
nposoaa
1.WH/0G
Ka6enb 2.0G
3.WH/GN
Cxema 46N
5.WH /BN
NOAKIIoYeHNs
6.BN
7.WH/BU
8.BU
OnucaHue No. ans 3akasa
™ PMSH-M12X-08P-FF-SL7X01-00AH
PMSH-M12X-08P-FF-SL7X( H
CAToA 3m S| -08P-FF-SL7X03-00A!
5m PMSH-M12X-08P-FF-SL7X05-00AH
EHlfasak@s |

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

78



ﬁ DEGSON

M12

M12 x 1 Bunka, kabenbHasa cbopka,
OJHOCTOPOHHUN, HE3KPaHUPOBAHHbIN,

NpAMOW, CBETOANOAHBIN.

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapT IEC 61076

Cepun M12, wTeipeBoii, npsmMoii
Konuuectso koHTakTOB 04,05 Pin

HomuHanbHbIi Tok 4A mak.

HomuHanbHoe HanpsbkeHne 250B mak.
ConpoTuenexue nsonsuum 2100MOm

KoHTakTHOe conpoTuenexue <5mMOm

Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +80°C

Knacc IP 1P68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHue

Matepuan o6onouku kabens

OSkpaHnpoBaHue

MexaHunyeckasi NpOYHOCTbL

M12*1.0

09t

(ww)7

MonuypeTaH

MegaHeli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKENEeBbLIM MOKPLITUEM
CunnKoHoBbI

Monuypetan / NBX

HeskpaHupoBaHHbIN

> 100 UMKIIOB COMNEHEHMNI

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopvnposka A-Koguposka
Kopnposka
AP 4 3
BUf cnepeau
1 2
FaN
HomuHanbHbii A A A
TOK
HomuHanbHoe B. 2508 608
HanpskeHue
Ceuenne 22AWG 22AWG
nposoaa AWG
Ceuenre 0.34mm2 0.34mm2
nposoaa
Ka6enb
1.BN
1.BN
2.WH
2.WH
Cxema 3.BU
NOAKNOYEHNS 38U 4BK
4.BK
5.GY
Onucanve No. ans 3akasa No. ans sakasa
™ PL-M12A-04P-MM-SL8A01-00AH PL-M12A-05P-MM-SL8A01-00AH
nBX 3m PL-M12A-04P-MM-SL8A03-00AH PL-M12A-05P-MM-SL8A03-00AH
5m PL-M12A-04P-MM-SL8A05-00AH PL-M12A-05P-MM-SL8A05-00AH
Ha 3aKa3 . e
™ PL-M12A-04P-MM-SL8B01-00AH PL-M12A-05P-MM-SL8B01-00AH
3m PL-M12A-04P-MM-SL8B03-00AH PL-M12A-05P-MM-SL8B03-00AH
MonunypeTaH
5m PL-M12A-04P-MM-SL8B05-00AH PL-M12A-05P-MM-SL8B05-00AH
Ha3aKa3 |

79

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

M12

M12 x 1 Bunka, kabenbHas cbopka,

OAHOCTOPOHHWIA, HE3KPAHUPOBAHHbIN,

yrrnoBow, cBeToanos,.

SALTSPRAY

CraHpapT

Cepun

5 i

TexHu4yeckue gaHHble

IEC 61076

M12,1wTbIpeBoii, yrnoBoi

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

0'6e

()7

MonuypetaH

MepHblii cnnas, nozonota

KonunyecTtBo KOHTaKTOB 04,05 Pin Matepuan HakaTaHHOA raiiku LINHKOBBIVi CMINaB C HUKENeBbIM NOKPbITUEM
HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnoTHeHne CunuKoHoBbI
HomuHanbHoe HanpsxeHne 250B mak. Martepuan o6onouku kabens MonunypetaH / MBX
ConpoTuBnexune nsonsaumm 2100MOm OkpaHnpoBaHue HeakpaHupoBaHHbIN
KoHTakTHoe conpotuenexne <5MOm MexaHunyeckasi NpOYHOCTbL > 100 yMKNOB CouneHeHwii
TewmnepaTypa okpyxaroLei cpeabl -25 ~ +80°C e -
Knacc IP IP68 — —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koanposka A-Kopmpoeka A-Kogmposka
Kopuposka 4 3 4 3
BUA cnepeau
1 ~ 2 1 ~ 2
HomuHanbHbIi A 4A 4A
TOK
HomuHansHoe B. 2508 608
HanpsikeHne
Ceuenne 22AWG 22AWG
npoeoga AWG
Ceuerue 0.34mm2 0.34mm2
nposoaa
Ka6enb
1.BN
1.BN
2.WH
2.WH
Cxema 3.BU
NOAKNOYEHNs 3BU 4BK
4.BK
5.GY
Onucanve No. ans sakasa No. ans sakasa
™ PL-M12A-04P-MM-SR8A01-00AH PL-M12A-05P-MM-SR8A01-00AH
nBX 3m PL-M12A-04P-MM-SR8A03-00AH PL-M12A-05P-MM-SR8A03-00AH
5m PL-M12A-04P-MM-SR8A05-00AH PL-M12A-05P-MM-SR8A05-00AH
Ha 3aKa3 e
M PL-M12A-04P-MM-SR8B01-00AH PL-M12A-05P-MM-SR8B01-00AH
3m PL-M12A-04P-MM-SR8B03-00AH PL-M12A-05P-MM-SR8B03-00AH
MonwuypetaH
5m PL-M12A-04P-MM-SR8B05-00AH PL-M12A-05P-MM-SR8B05-00AH
HasaKkas |

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

M12

MHe3pgo M12 x 1, kabenbHas cbopka,

OAHOCTOPOHHUI, HE3KPAHUPOBAHHbIN,

NnpsAMOW, CBETOANOOHbIN.

TexHu4yeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

IEC 61076

M12, rHe3foBoW, NpsiMmoi

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

M12*1.0

62t

(wn)q

MonuypeTaH

MegaHeli cnnas, no3onoTta

KonunyecTtBo KOHTaKkTOB 04,05 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku LIMHKOBEIii CNNaB C HUKENeBbIM NOKPbITUEM
HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnoTHeHue CunnKoHoBbI
HomuHanbHoe HanpsxeHne 250B mak. Martepuan o6onouku kabens Monunypetan / MBX
ConpoTtuBnexve usonsuumn 2100MOm OSkpaHnpoBaHue HeakpaHupoBaHHbI
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5mMOm MexaHunyeckasi NpOYHOCTbL > 100 YMKNOB CoYneHeHwni
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +80°C e -
Knacc IP P68 — —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopvnposka A-Kopuposka
Koauposka
3 4
o O
BUf cnepeau
2 © 0o 1
HomuHanbHbii A A 4A
TOK
HomuHanbHoe B. 2508 608
HanpskeHune
Ceuenne 22AWG 22AWG
nposoaa AWG
Ceuetne 0.34Mm2 0.34mm?
nposoaa
Ka6enb
1.BN
1.BN
2.WH
2.WH
Cxema 3.BU
NOAKNOYEHNS SEU 4BK
4.BK
5.GY
Onucanve No. ans 3akasa No. ans sakasa
™ PL-M12A-04P-FF-SL8A01-00AH PL-M12A-05P-FF-SL8A01-00AH
nBX 3m PL-M12A-04P-FF-SL8A03-00AH PL-M12A-05P-FF-SL8A03-00AH
5m PL-M12A-04P-FF-SL8A05-00AH PL-M12A-05P-FF-SL8A05-00AH
Ha 3aKa3 . I
™ PL-M12A-04P-FF-SL8B01-00AH PL-M12A-05P-FF-SL8B01-00AH
3m PL-M12A-04P-FF-SL8B03-00AH PL-M12A-05P-FF-SL8B03-00AH
Monnypetax
5m PL-M12A-04P-FF-SL8B05-00AH PL-M12A-05P-FF-SL8B05-00AH
Ha3akas |

81

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru




ﬁ DEGSON M12

27.9
M12 x 1, po3eTka, kabenbHas cbopka, 3
o o EE DEGSON
OAHOCTOPOHHUI, HE3KPAHUPOBAHHbINA, 3 L
i ( ca—]
. { e—) &
yrnoson,BEJI. | |-
z
5

b4

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapTt IEC 61076 Matepuan kopnyca pasbema MonuypetaH

Cepun M12, rHe3foBoii , yrnosoii KoHTaKTHbI MaTepuan MegHeblii cnnae, nosonota

KonunyecTtBo KOHTaKTOB 04,05 Pin Matepuan HakaTaHHOA raiiku LIMHKOBBIVi CNNaB C HUKENeBbIM NOKPbITUEM
HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnoTHeHne CunukoHoBbI

HomuHanbHoe HanpsxeHne 250B mak. Martepuan o6onouku kabens Monunypetan / MBX

ConpoTuBnexune nsonsaumm 2100MOm OkpaHnpoBaHue HeakpaHnpoBaHHbIN

KoHTakTHoe conpotuenexne <5MOm MexaHunyeckasi NpOYHOCTbL > 100 YMKNOB CoYneHeHni

TewmnepaTypa okpyxaroLei cpeabl -25 ~ +80°C e -

Knacc IP P68 — —

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koanposka A-Koguposka A-Koguposka
Kopuposka
3 4
o O
BUA cnepeau
2 © 0o 1
HomuHanbHbIi A 4A A
TOK
HomuHansHoe B. 2508 608
HanpsikeHne
Ceuenne 22AWG 22AWG
npoeoga AWG
Ceuerue 0.34mm2 0.34mm2
nposoaa
Ka6enb
1.BN
1.BN
2.WH
2.WH
Cxema 3.BU
NOAKNOYEHNs 38U 4BK
4.BK
5.GY
Onucanve No. ans sakasa No. ans sakasa
™ PL-M12A-04P-FF-SR8A01-00AH PL-M12A-05P-FF-SR8A01-00AH
nBX 3m PL-M12A-04P-FF-SR8A03-00AH PL-M12A-05P-FF-SR8A03-00AH
5m PL-M12A-04P-FF-SR8A05-00AH PL-M12A-05P-FF-SR8A05-00AH
Ha 3aKa3 .
™ PL-M12A-04P-FF-SR8B01-00AH PL-M12A-05P-FF-SR8B01-00AH
3m PL-M12A-04P-FF-SR8B03-00AH PL-M12A-05P-FF-SR8B03-00AH
MonwnypetaH
5m PL-M12A-04P-FF-SR8B05-00AH PL-M12A-05P-FF-SR8B05-00AH
Ha3akas |

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

M12

MHe3po M12 x 1 Anga MoHTa)a Ha

naHenb, c3agu, c nposogamm 0,5 m.

4) (£

SALTSPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

KonuuecTso KoHTaKTOB

=40

IEC 61076

M12, wTblpeBoi

03,04,05,06,08,10,12,17Pin

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiku

23.0 L(mm)

PA

MegHsblii cnnae, nosonota

LIMHKOBBIN CNNaB ¢ HUKENEBbLIM MOKPLITUEM

HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnoTHeHue CunnkoHoBbIN
HomuHansbHoe HanpsxeHne 250B mak. OkpaHupoBaHne HeakpaHnpoBaHHbI
ConpoTuenexue nsonsuum 2100MOMm MexaHuyeckast N(POYHOCTb > 100 YMKNOB COYNEHEHMUIA
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5mMOm - -
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +80°C e —
Knacc IP P68 i —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopuposka A-Koguposka A-Kopuposka A-Koguposka A-Koguposka
Kopnposka
AP 4 3 4 3
BUf cnepeau
1 1 2
P
T EEEEE A an an an 2A 2A
TOK
Houuransros B. 2508 2508 608 308 308
HanpskeHue
Ceuenne 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoaa AWG
Ceuenre 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25mm2
nposoaa
1.WH
Ka6enb
N 18N 1.WH 2.BN
g 2.BN .GN
1.BN 2.WH &g
2.WH 3.GN 4.YE
Cxema 38U 3.BU
: 3.BU 4.YE 5.GY
NOAKIIoYEHNs 4BK
4BK 4BK 6.PK 6.PK
e 7.8U 7.8U
8.RD
Onucanne No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
PGO 0.5m SD-M12A-03P-MM-SF8A50-00AH SD-M12A-04P-MM-SF8A50-00AH SD-M12A-05P-MM-SF8A50-00AH SD-M12A-06P-MM-SF8A50-00AH SD-M12A-08P-MM-SF8A50-00AH
Ha3aKkas | e
M16".5 0.5m SD-M12A-03P-MM-SF8B50-00AH SD-M12A-04P-MM-SF8B50-00AH SD-M12A-05P-MM-SF8B50-00AH SD-M12A-06P-MM-SF8B50-00AH SD-M12A-08P-MM-SF8B50-00AH
) Ha3akaz | e e

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

M12

MHe3go M12 x 1 ong MoHTa)a Ha

naHene, czagu, c nposogamum 0,5 m.

=40

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapT

Cepun

KonnyecTBo KOHTaKTOB

IEC 61076
M12, wreipeson

03,04,05,06,08,10,12,17Pin

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHON ranku

23.0 L(mm)

PA

MegHelii cnnas, nosonota

LINHKOBBIV CNNaB C HUKENEBbLIM MOKPLITUEM

HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnoTHeHne CUnuKoHOBbI
HomuHanbHoe HanpsixeHne 250B mak. OkpaHnpoBaHue HeakpaHnpoBaHHbIi
ConpoTuenexne nsonsyum 2100mMOm MexaHunyeckas Npo4HOCTL > 100 UMKNOB COYNEHEHN
KoHTakTHOe conpoTusneHune <5mMOm - -
TewmnepaTypa okpyxaroLei cpeabl -25 ~ +80°C e -
Knacc IP IP68 — —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Kopuposka A-Koguposka A-Koguposka B-Koauposka D-Koauposka
Kopuposka 7 5 4 3 4 3
BUA cnepeau 8| 4
9 3
O 1 —~>"2 1~
R TR A 1.5A 1.5A 1.5A 4A 4
TOK
HomukansHoe B. 308 30B 30B 60B 2508
HanpsikeHne
Ceuenne 26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
npoeoga AWG
Ceuerue 0.14mm2 0.14mm2 0.14mw2 0.34mm2 0.34mm2
nposoaa
1.BN 1.BN
1.BN 2BU
28U Ay 3WH
3.WH 4.GN
Kabenb 3.WH 5.PK
4.GN B.YW 1.BN
4.GN g 1.BN
5.PK 7.BK 2.WH
5.PK 8.GY 2.WH
Cxema 6.YW 3.BU
6.YW 9.RD 3.BU
NOAKNIOYEHIs! : 7.BK 10.vVT 4.BK ’
7BK 8.GY 11.GY/PK 4.BK
12.RD/BU 5.6Y
8.GY 9.RD 13.WH/GN
D 10.VT 14.BN/GN
o 15.WH/YW
10.VT UECIUER 16.YW/BN
12.RD/BU 17.WH/GY
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
PGo 0.5m SD-M12A-10P-MM-SF8A50-00AH SD-M12A-12P-MM-SF8A50-00AH SD-M12A-17P-MM-SF8A50-00AH SD-M12B-05P-MM-SF8A50-00AH SD-M12D-04P-MM-SF8A50-00AH
Wasakas | e
M16*15 0.5m SD-M12A-10P-MM-SF8B50-00AH SD-M12A-12P-MM-SF8B50-00AH SD-M12A-17P-MM-SF8B50-00AH SD-M12B-05P-MM-SF8B50-00AH SD-M12D-04P-MM-SF8B50-00AH
) Ha3aKas | e s s e

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

M12

PoseTka M12 x 1 c HapyXHoW pe3bboi Ha

naHenu, ycTaHOBKa cnepeau, c npoBogamMmu

0,5 m.

TexHu4yeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

KonuuecTso KoHTaKTOB

IEC 61076
M12, wTbipeBoit

03,04,05,06,08,10,12,17Pin

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiku

23.0 L(mm)

PA

MegHsblii cnnae, nosonota

LIMHKOBBIN CNNaB ¢ HUKENEBbLIM MOKPLITUEM

HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnoTHeHue CunnkoHoBbIN
HomuhansHoe Hanpsikermne 250B mak. OkpaHupoBaHue HeakpaHupoBaHHbIit
ConpoTuenexue nsonsuum 2100MOMm MexaHuyeckast N(POYHOCTb > 100 YMKNOB COYNEHEHMUIA
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5mMOm - -
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +80°C e —
Knacc IP P68 i —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Kopuposka A-Koguposka A-Kopuposka A-Koguposka A-Koguposka
Kopnposka
AP 4 3 4 3
BUf cnepeau
1 1 2
P
HomuHanbHbii A 4A 4A 4A oA 2
TOK
Houuransros B. 2508 2508 608 308 308
HanpskeHue
Ceuenne 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoaa AWG
S 0.34mm?2 0.34mm2 0.34mm2 0.25Mm?2 0.25Mm2
nposoaa
1.WH
Ka6enb
. 1.8N 1.WH 2.BN
. 2.BN .GN
1BN 2.WH 3.6
2.WH 3.GN 4.YE
Cxema 3.BU 3.BU
: 3.BU 4.YE 5.GY
NOAKIIoYEHNs 4BK
4.BK 4BK 6.PK 6.PK
e 7.8U 7.8U
8.RD
Onucanve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
PGY 0.5m SD-M12A-03P-MM-SH8A50-00AH SD-M12A-04P-MM-SHBA50-00AH SD-M12A-05P-MM-SHBA50-00AH SD-M12A-06P-MM-SHBA50-00AH SD-M12A-08P-MM-SHBA50-00AH
Ha3akas | e L
M161.5 0.5m SD-M12A-03P-MM-SH8B50-00AH SD-M12A-04P-MM-SH8B50-00AH SD-M12A-05P-MM-SH8B50-00AH SD-M12A-06P-MM-SH8B50-00AH SD-M12A-08P-MM-SH8B50-00AH
) Hasakas | e | e e

85

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON M12

23.0 L(mm)

Posetka M12 x 1 c Hapy»HOW pe3bbon Ha
naHenu, yctaHoBKa cnepeau, c npoBoaamMmu

0,5 m.

SALT SPRAY

A

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapT
Cepun

KonnyecTBo KOHTaKTOB

IEC 61076

M12, wTbipeBoii

03,04,05,06,08,10,12,17Pin

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHON ranku

PA

MegHelii cnnas, nosonota

LINHKOBBIV CNNaB C HUKENEBbLIM MOKPLITUEM

HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnoTHeHne CUnuKoHOBbI
HomuHanbHoe HanpsixeHne 250B mak. OkpaHnpoBaHue HeakpaHnpoBaHHbIi
ConpoTuenexne nsonsyum 2100mMOm MexaHunyeckas Npo4HOCTL > 100 UMKNOB COYNEHEHN
KoHTakTHOe conpoTusneHune <5mMOm - -
TewmnepaTypa okpyxaroLei cpeabl -25 ~ +80°C e -
Knacc IP IP68 — —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Kopuposka A-Koguposka A-Koguposka B-Koauposka D-Koauposka
Kopuposka 7 5 4 3 4 3
BUA cnepeau 8| 4
3
A TN —=>"2 1~ "2
R TR A 1.5A 1.5A 1.5A 4A 4A
TOK
HomukansHoe B. 308 30B 30B 60B 2508
HanpsikeHne
Ceuenne 26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
npoeoga AWG
Ceuerue 0.14mm2 0.14mm2 0.14mw2 0.34mm2 0.34mm2
nposoaa
1.BN 1.BN
1.BN 2BU
28U Ay 3WH
3.WH 4.GN
Kabenb 3.WH 5.PK
4.GN B.YW 1.BN
4.GN g 1.BN
5.PK 7.BK 2.WH
5.PK 8.GY 2.WH
Cxema 6.YW 3.BU
6.YW 9.RD 3.BU
NOAKNIOYEHIs! : 7.BK 10.vVT 4.BK ’
7BK 8.GY 11.GY/PK 4.BK
12.RD/BU 5.6Y
8.GY 9.RD 13.WH/GN
D 10.VT 14.BN/GN
o 15.WH/YW
10.VT UECIUER 16.YW/BN
12.RD/BU 17.WH/GY
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
PGo 0.5m SD-M12A-10P-MM-SHBA50-00AH SD-M12A-12P-MM-SH8A50-00AH SD-M12A-17P-MM-SHBA50-00AH SD-M12B-05P-MM-SH8A50-00AH SD-M12D-04P-MM-SH8A50-00AH
HWasakas | e | e e e e
M16*15 0.5m SD-M12A-10P-MM-SHB8B50-00AH SD-M12A-12P-MM-SHB8B50-00AH SD-M12A-17P-MM-SHB8B50-00AH SD-M12B-05P-MM-SH8B50-00AH SD-M12D-04P-MM-SH8B50-00AH
: Ha3aKad | e |

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

M12

Posetka M12 x 1 ansa MoHTa)xa Ha
naHenb, 3aHWUA MOHTaX, C NPOBOAAMMU

0,5 m.

)48~
s SALT SPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapT IEC 61076

Cepun M12, rHeaposon

KonuuecTso KoHTaKTOB

03,04,05,06,08,10,12,17Pin

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiku

20.0 L(mm)

|

M12*1.0/

PA

MegHsblii cnnae, nosonota

LIMHKOBBIN CNNaB ¢ HUKENEBbLIM MOKPLITUEM

HomuHanbHbIii Tok 4A mak. YnnoTHeHue CUN1KoOHOBBI
HomuHansbHoe HanpsxeHne 250B mak. OkpaHupoBaHne HeakpaHnpoBaHHbI
ConpoTuenexue nsonsuum 2100MOMm MexaHuyeckast N(POYHOCTb > 100 YMKNOB COYNEHEHMUIA
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5mMOm - -
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +80°C e —
Knacc IP P68 i —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopuposka A-Koguposka A-Kopuposka A-Koguposka A-Koguposka
Koauposka 3 4 3 s 4 s
(o XNe) (e} o
BUf cnepeau o0 slo o)7
1 0 0
2 1 5%~
T EEEEE A 4A an an 2A 2A
TOK
Houuransros B. 2508 2508 608 308 308
HanpskeHue
Ceuenne 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoaa AWG
Ceuenre 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25mm2
nposoaa
1.WH
Ka6enb
. 1BN 1.WH 2.BN
L 2.BN .GN
1.BN 2WH 8¢
2.WH 3.GN 4.YE
Cxema 3.BU 3.BU
) 3.BU 4.YE 5.GY
NOAKIIoYEHNs 4.BK
4BK 4BK 6.PK 6.PK
2Cl 7.8U 7.8U
8.RD
Onucanne No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
PGO 0.5m SD-M12A-03P-FF-SF8A50-00AH SD-M12A-04P-FF-SF8A50-00AH SD-M12A-05P-FF-SF8A50-00AH SD-M12A-06P-FF-SF8A50-00AH SD-M12A-08P-FF-SF8A50-00AH
Hasakas | e e
M16".5 0.5m SD-M12A-03P-FF-SF8B50-00AH SD-M12A-04P-FF-SF8B50-00AH SD-M12A-05P-FF-SF8B50-00AH SD-M12A-06P-FF-SF8B50-00AH SD-M12A-08P-FF-SF8B50-00AH
) Hasakas | e L

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

M12

Posetka M12 x 1 ona MoHTa)xa Ha
naHenb, 3aAHWUA MOHTaX, C NpoOBOAAMM

0,5 m.

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapT

Cepun

KonnyecTBo KOHTaKTOB

IEC 61076
M12, rHeagoBoi

03,04,05,06,08,10,12,17Pin

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHON ranku

20.0 L(mm)

|

M12*1.0/

PA

MegHelii cnnas, nosonota

LINHKOBBIV CNNaB C HUKENEBbLIM MOKPLITUEM

HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnoTHeHne CUnuKoHOBbI
HomuHanbHoe HanpsixeHne 250B mak. OkpaHnpoBaHue HeakpaHnpoBaHHbIi
ConpoTuenexne nsonsyum 2100mMOm MexaHunyeckas Npo4HOCTL > 100 UMKNOB COYNEHEHN
KoHTakTHOe conpoTusneHune <5mMOm - -
TewmnepaTypa okpyxaroLei cpeabl -25 ~ +80°C e -
Knacc IP IP68 — —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Kopuposka A-Koguposka A-Koguposka B-Koauposka D-Koauposka
Kopuposka
3 4 3 4
o O “O O
BUA cnepeau 0
050 O O
2 =1 PASV—d|
R TR A 1.5A 1.5A 1.5A 4A 4A
TOK
HomukansHoe B 308 30B 30B 60B 2508
HanpsikeHne
Ceuenne 26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
npoeoga AWG
Ceuerue 0.14mm2 0.14mm2 0.14mw2 0.34mm2 0.34mm2
nposoaa
1.BN 1.BN
1.BN 2BU
28U Ay 3WH
3.WH 4.GN
Kabenb 3.WH 5.PK
4.GN B.YW 1.BN
4.GN g 1.BN
5.PK 7.BK 2.WH
5.PK Y o
Cxema 6.YW g g; 3.BU 2
6.YW G 3.BU
MOAKIOYEHS 7.BK 10.VT 4BK
7BK 8.GY 11.GY/PK 4.BK
12.RD/BU 5.6Y
8.GY 9.RD 13.WH/GN
D 10.VT 14.BN/GN
o 15.WH/YW
10.VT UECIUER 16.YW/BN
12.RD/BU 17.WH/GY
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
PGo 0.5m SD-M12A-10P-FF-SF8A50-00AH SD-M12A-12P-FF-SF8A50-00AH SD-M12A-17P-FF-SF8A50-00AH SD-M12B-05P-FF-SF8A50-00AH SD-M12D-04P-FF-SF8A50-00AH
HWasakas | e | e e e e
M16*15 0.5m SD-M12A-10P-FF-SF8B50-00AH SD-M12A-12P-FF-SF8B50-00AH SD-M12A-17P-FF-SF8B50-00AH SD-M12B-05P-FF-SF8B50-00AH SD-M12D-04P-FF-SF8B50-00AH
: Ha3aKas | e | e

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

M12

Posetka M12 x 1 ansa MoHTa)xa Ha
naHenb, NnepeaHnii MOHTax, ¢

nposogamu 0,5 m.

« |48

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapT IEC 61076

Cepun M12, rHeaposon

KonuuecTso KoHTaKTOB

HomuHanbHbIi Tok 4A mak.
HomuHanbHoe HanpsbkeHne 250B mak.
ConpoTuenexue nsonsuum 2100MOm
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5mMOm
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +80°C
Knacc IP 1P68

03,04,05,06,08,10,12,17Pin

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHue

OkpaHnposaH1e

MexaHuyeckas Npo4HOCTL

20.0 L(mm)

M12*1.0

PA

M16*1.5/PG9

MegHsblii cnnae, nosonota

LIMHKOBBIN CNNaB ¢ HUKENEBbLIM MOKPLITUEM

CunnkoHoBbIN

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COYNEHeHN

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Kopuposka A-Koguposka A-Kopuposka A-Koguposka A-Koguposka
Koauposka 3 4 3 4 4 6
[elNe) (e} o
BUf cnepeau o 0 slo ol7
1 0 0
2 1 522
HomuHanbHbii A 4A 4A A 2A 2A
TOK
Houuransros B. 2508 2508 608 308 308
HanpskeHue
Ceuenne 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoaa AWG
Ceuenre 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25mm2
nposoaa
1.WH
Ka6enb
. 1.BN 1.WH 2.BN
BN d A 2.BN 3.GN
2.WH 3.GN 4.YE
Cxema 3.BU 3.BU
) 3.BU 4.YE 5.GY
NOAKIIoYEHNs 4.BK
4BK 4BK 6.PK 6.PK
SC 7.8U 7.8U
8.RD
Onucanve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ansa 3akasa No. ans 3akasa
PGY 0.5m SD-M12A-03P-FF-SH8A50-00AH SD-M12A-04P-FF-SHBA50-00AH SD-M12A-05P-FF-SHBA50-00AH SD-M12A-06P-FF-SHBA50-00AH SD-M12A-08P-FF-SHBA50-00AH
Wwasakas | e
M16*1.5 0.5m SD-M12A-03P-FF-SH8B50-00AH SD-M12A-04P-FF-SHB8B50-00AH SD-M12A-05P-FF-SHB8B50-00AH SD-M12A-06P-FF-SHB8B50-00AH SD-M12A-08P-FF-SH8B50-00AH
) Has3akas | e e e e

89

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

M12

Posetka M12 x 1 gna MoHTaxa Ha
naHenb, NnepeaHnii MoOHTax, c

nposogamu 0,5 m.

i

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapTt IEC 61076

Cepun

KonnyecTBo KOHTaKTOB

M12, rHe3poBoit

03,04,05,06,08,10,12,17Pin

HomuHanbHbIi Tok 4A mak.
HomuHanbHoe HanpsixeHne 250B mak.
ConpoTuenexne nsonsyum 2100MOmM
KoHTakTHOe conpoTusneHune <5MOm
TewmnepaTypa okpyxaroLei cpeabl -25 ~ +80°C
Knacc IP P68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHON ranku
YnnotHexne

OkpaHnposaH1e

MexaHunyeckas Npo4HOCTL

20.0 L(mm)

M16*1.5/PG9 /

PA

MegHbi cnnas, no3onoTa

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM
CunukoHoBbI

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COYNeHeHuit

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Kopuposka A-Koguposka A-Koguposka B-Koauposka D-Koauposka
Kopuposka
3 N 3 4
o O “O O
BUA cnepean O
050 O O
2 =1 PASV—d|
HomuHanbHbii A 15A 1.5A 1.5A 4A 4A
TOK
HomukansHoe B 30B 30B 30B 60B 2508
HanpsikeHne
Ceuenne 26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
npoeoga AWG
Ceuerue 0.14mm2 0.14mm2 0.14mm2 0.34mm2 0.34mm2
nposoaa
1.BN 1.BN
1.BN 2BU
28U Ay 3WH
3.WH 4.GN
Kabenb 3.WH 5.PK
4.GN 6.YW 1.BN
4.GN - 1.BN
5.PK 7.BK 2WH
5.PK H o
Cxema 6.YW g g; 3.8U 2V
6.YW ‘ 3.BU
NOAKIIoYeHNs 7.BK 10.VT 4.BK
7BK 8.GY 11.GY/PK 4.BK
12.RD/BU 5.GY
8.GY 9.RD 13.WH/GN
.RD 10.VvT 14.BN/GN
o 15.WH/YW
10.VT UECIUER 16.YW/BN
12.RD/BU 17.WH/GY
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
PGY 0.5m SD-M12A-10P-FF-SHBA50-00AH SD-M12A-12P-FF-SHBA50-00AH SD-M12A-17P-FF-SHBA50-00AH SD-M12B-05P-FF-SH8A50-00AH SD-M12D-04P-FF-SH8A50-00AH
Ha3aKas | eeeeee L e e e e
M161.5 0.5m SD-M12A-10P-FF-SH8B50-00AH SD-M12A-12P-FF-SH8B50-00AH SD-M12A-17P-FF-SH8B50-00AH SD-M12B-05P-FF-SH8B50-00AH SD-M12D-04P-FF-SH8B50-00AH
: Ha3aKa3 | e

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

90



ﬁ DEGSON

M12

MHe3po M12 x 1 Ang MoHTa)a Ha naHenb,

c3agu, c nposogamu 0,5 m.

TexHu4yeckue gaHHble

Cranpapt

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIi Tok
HomuHansHoe HanpskeHue
ConpoTuBneHme usonaummn
KoHTakTHOe conpoTueneHue

Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl

Knacc IP

IEC 61076
M12, wTbipeBoi
03,04 Pin

12A mak.

630B mak.
2100MOMm
<5mMOm

-25 ~ +80°C

1P68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHue
OkpaHupoBaHne

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

23.0 L(mm)

PA

MegaHebli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKENEBbLIM MOKPLITUEM
CunnKoHOBbIN

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COYNEHeHN

Konunuecteo
KOHTaKTOB
Koauposka S-Koauposka T-Koauposka S-Koauposka T-Koauposka
Koauposka
0 ‘@ 3 ‘@ 5
BUA cniepean
&) )
O
aLTLEVEEEL A 12A 12A 12A 12A
TOK
Houuransros B. 6308 638 6308 638
HanpsxexHne
Ceuenne 16AWG 16AWG 16AWG 16AWG
nposoaa AWG
S 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
nposoaa
Ka6enb
1.BK1 1.BN
1.BK1 1.BN
2.BK2 2.WH
Cxema 3.BK3 3.BU
3.BK3 3.BU
UL R TE] 4.YE/IGN 4BK
4.YE/GN 4.BK
Onucanne No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans sakasa No. ans 3akasa
PGY 0.5m SD-M12S-03P-MM-SF8A50-00AH SD-M12T-03P-MM-SF8A50-00AH SD-M12S-04P-MM-SF8A50-00AH SD-M12T-04P-MM-SF8A50-00AH
Wasakas | e
M161.5 0.5m SD-M12S-03P-MM-SF8B50-00AH SD-M12T-03P-MM-SF8B50-00AH SD-M12S-04P-MM-SF8B50-00AH SD-M12T-04P-MM-SF8B50-00AH
. Ha3akaz | e e e e

91

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

M12

Posetka M12 x 1 c HapyxHoW pe3bboi Ha
naHenu, yctaHoBKka cnepeau, c npoBogamMmu

0,5m.

SALTSPRAY

5 i

TexHu4yeckue gaHHble

23.0 L(mm)

CraHgapt IEC 61076 Matepuan kopnyca pasbema PA
Cepuu M12, wTbipeBoit KOHTaKTHbIii MaTepuan MegHsbli cnnae, nosonota
KonunyecTtBo KOHTaKTOB 03,04 Pin Matepuan HakaTaHHOA raiiku LIMHKOBBIIi CNNaB C HUKENeBbIM NOKPbITUEM
HomuHanbHblii Tok 12A mak. YnnoTHeHne CUNUKOHOBBI
HomuHanbHoe HanpsixeHne 630B mak. OkpaHnpoBaHue HeakpaHnpoBaHHbIi
ConpoTuenexne nsonsyum 2100MOMm MexaHuyeckasi po4YHOCTb > 100 4MKNOB COYNEHEHN
KoHTakTHOe conpoTusneHune <5mMOm - -
TewmnepaTypa okpyxaroLei cpeabl -25 ~ +80°C e -
Knacc IP 1P68 — —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka S-Koauposka T-Koauposka S-Koauposka T-Koavpoeka
Kopuposka
0 ‘@ 3
BUA cnepean @ @ @%{Q
3 U
R TR A 12 127 12 12A
TOK
Hounanerios B. 6308 638 6308 638
HanpsikeHne
LRI 16AWG 16AWG 16AWG 16AWG
npoeoga AWG
CoErE 1.5Mm2 1.5mMm2 1.5Mm2 1.5mMm2
nposoaa
Ka6enb
1.BK1 1.BN
1.BK1 1.BN
2.BK2 2.WH
Cxema 3.BK3 3.BU
3.BK3 3.BU
OS] 4.YE/GN 4BK
4.YE/GN 4.BK
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
PGY 0.5m SD-M12S-03P-MM-SH8A50-00AH SD-M12T-03P-MM-SHBA50-00AH SD-M12S-04P-MM-SH8A50-00AH SD-M12T-04P-MM-SHBA50-00AH
HWasakas | e e e e
M16*15 0.5m SD-M12S-03P-MM-SH8B50-00AH SD-M12T-03P-MM-SH8B50-00AH SD-M12S-04P-MM-SH8B50-00AH SD-M12T-04P-MM-SH8B50-00AH
) Hasakas | e

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON M12

L(mm)

Posetka M12 x 1 ona MoHTaxa Ha 20.0
naHenb, 3aHUA MOHTaX, C NPpOBOAAMM

0,5 m.

M12*1.0/

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapt IEC 61076 Matepuan kopnyca pasbema PA

Cepun M12, rHe3gosoi KoHTaKTHbI MaTepuan MegaHebli cnnas, no3onoTta

KonunyecTtBo KOHTaKkTOB 03,04 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku LIMHKOBEIVi CNNaB C HUKENEeBbIM NOKPbITUEM
HomuHanbHbIi Tok 12A mak. YnnoTHeHue CunnKoHOBbIN

HomuHanbHoe HanpsbkeHne 630B mak. OkpaHMpoBaHue HeakpaHnposaHHbIi

ConpoTuenexue nsonsuum 2100MOm MexaHuyeckas NpoYHOCTb > 100 YMKNOB COYNEHEHNIA

KoHTakTHOe conpoTuenexue <5mMOm - -

Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +80°C e -

Knacc IP IP68 [ —

Konunuecteo
KOHTaKTOB
Koauposka S-Koauposka T-Koauposka S-Koauposka T-Koauposka
Koauposka
O ‘0 3 %O
BUA cniepean
g0
2
T EEEEE A 12A 127 12A 12A
TOK
Homuwansioe B. 6308 638 6308 638
HanpsxexHne
LT 16AWG 16AWG 16AWG 16AWG
nposoaa AWG
CoEe 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
nposoaa
Ka6enb
1.BK1 1.BN
1.BK1 1.BN
2.BK2 2.WH
Cxema 3.BK3 3.BU
3.BK3 3.BU
UL R TE] 4.YEIGN 4BK
4.YE/GN 4.BK
Onucanne No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans sakasa No. ans 3akasa
PGY 0.5m SD-M12S-03P-FF-SF8A50-00AH SD-M12T-03P-FF-SF8A50-00AH SD-M12S-04P-FF-SF8A50-00AH SD-M12T-04P-FF-SF8A50-00AH
Wasakas | e
M16".5 0.5m SD-M12S-03P-FF-SF8B50-00AH SD-M12T-03P-FF-SF8B50-00AH SD-M12S-04P-FF-SF8B50-00AH SD-M12T-04P-FF-SF8B50-00AH
. Ha3akas | e e e

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru




ﬁ DEGSON

M12

Posetka M12 x 1 gna MoHTaxa Ha
naHenb, nepeaHnii MoOHTax, c

nposogamu 0,5 m.

|48

SALTSPRAY

s

TexHu4yeckue gaHHble

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHON ranku
YnnotHexne

OkpaHnposaH1e

MexaHunyeckas Npo4HOCTL

‘ 20.0 o)
|
—
—
M12*1.0
M16*1.5/PG9
PA

MegHbi cnnas, no3onoTa

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM
CunuKoHoBbI

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COYNEeHeHuit

CraHpapTt IEC 61076
Cepun M12, rHesnoBoi
KonuyectBo KOHTaKTOB 03,04 Pin
HomuHanbHbIi Tok 12A mak.
HomuHanbHoe HanpsixeHne 630B mak.
ConpoTuenexne nsonsyum 2100MOmM
KoHTakTHOe conpoTusneHune <5MOm
TewmnepaTypa okpyxaroLei cpeabl -25 ~ +80°C
Knacc IP IP68

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koanposka S-Koauposka T-Koauposka S-Koauposka T-Koavposka
Kopuposka
) g0
BUA cnepean Q
:
O e A 12A 12A 12A 12A
TOK
Hounanerios B. 6308 638 6308 638
HanpsxeHvue
Ceuenne 16AWG 16AWG 16AWG 16AWG
npoeoga AWG
Gz 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
nposoaa
Ka6enb
1.BK1 1.BN
1.BK1 1.BN
2.BK2 2.WH
Cxema 3.BK3 3.BU
3.BK3 3.BU
NOAKNIYEHNs 4.YE/GN 4.BK
4.YE/GN 4.BK
Onucanne No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
PGY 0.5m SD-M128-03P-FF-SHBA50-00AH SD-M12T-03P-FF-SH8A50-00AH SD-M128-04P-FF-SHBA50-00AH SD-M12T-04P-FF-SH8A50-00AH
Wasakas | e
M16*1.5 0.5m SD-M128-03P-FF-SH8B50-00AH SD-M12T-03P-FF-SH8B50-00AH SD-M128-04P-FF-SH8B50-00AH SD-M12T-04P-FF-SH8B50-00AH
) Hasakas | e L

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



95

ﬁ DEGSON

MNe3no M12 x 1 ang MoHTaXa Ha naHensb,
MOHTaX c3agu, HedKpaHNUpoBaHHOE, Nanka

Ha nevyaTHoOW nNnarTe.

SALTSPRAY

Al

TexHu4yeckue gaHHbIe

Cranpapt

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIi Tok
HomuHansHoe HanpskeHue
ConpoTuBneHme usonaummn

KoHTakTHoe conpoTvenexne

Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl

Knacc IP

Konuyecteo

IEC 61076
M12, wreipeson

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

4A mak.

250B mak.

2100mMOm

<5MOm

-40 ~ +105°C

1P68

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHue

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

M12*1.0

PA

MegaHebli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

CunnKoHOBbIN

> 100 UMKIIOB COMNEHEHMIA

KOHTaKTOB

Koauposka

A-Kopuposka

A-Koaunposka

A-Kopuposka

A-Kopunposka

Koauposka

4 3 4 3 4 3
BuA cnepeaun
1 1 ~ 2 1 ~ 2
pokran e A 4A 4A A 2A 2A
TOK
Houwanekoe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. Ans 3akasa
PG9 SP-M12A-03P-MM-SF8001-00AH SP-M12A-04P-MM-SF8001-00AH SP-M12A-05P-MM-SF8001-00AH SP-M12A-06P-MM-SF8001-00AH SP-M12A-08P-MM-SF8001-00AH
Ha3akas |l s s
M16*1.5 SP-M12A-03P-MM-SF8002-00AH SP-M12A-04P-MM-SF8002-00AH SP-M12A-05P-MM-SF8002-00AH SP-M12A-06P-MM-SF8002-00AH SP-M12A-08P-MM-SF8002-00AH
wasakas | e
Pa3zmepHas guarpamma
13.6°0"
L 45°
%ﬁ\
| o
/ ol o
7% O O
PG9
5.0 OD1£15.4 £ 0.1
M16*1.5
OD2:%16.1 + 0.1
MakeT ne MakeT ne MakeT ne MakeT ne MakeT ne

YyaTHOM nnaThl

yaTHOM nnaThl

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

YyaTHOM nnaThl

YyaTHOM nnaTbl

YyaTHOM nnaThl

Bbipe3 B naHenu



ﬁ DEGSON M12

MHe3no M12 x 1 Ang MOHTa)ka Ha NaHenb, 2310 B0 4
MOHTaXx c3aaun, He3KpaHnpoBaHHOe, Nanka
L d
Ha ne4vyaTHOWU nNnarte. »
o
&
=
TexHU4yeckue gaHHble
CraHpapt IEC 61076 Martepuan kopnyca pasbema PA
Cepuu M12, wTblpeBoi KoHTaKTHbIli MaTepnan MegaHebli cnnas, no3onoTta
Konn4ecTBo KOHTaKTOB 03,04,05,06,08,10,12,17 Pin Matepuan HakaTaHHoiA raiiku LIMHKOBBIIi CNNaB C HUKENeBbIM NOKPbITUEM
HomuHanbHI Tok 4A mak. YnnotHeHve CunnkoHoBbI
HomuHanbHoe HanpshkeHue 250B mak. MexaHunyeckas NpoYHOCTb > 100 UMKIOB COMNEHEHMNIA
ConpoTuenexmne nsonsuum 2100MOm == e
KoHTakTHOEe conpoTusneHune <5MOm - —
Temnepatypa okpyxatoLei cpeab! -40 ~ +105°C S -
Knacc IP 1P68 — —
Konnyectso
KOHTaKTOB
Koguposka A-Kopuposka A-Koaunposka A-Kopuposka A-Kopuposka A-Koaunposka
Koauposka 7 5 4 3 4 3
BUA cnepeau 8| 4
9 3
A 1~ _—~"2 1~ =72
fichuiia Sisd A 1.5A 150 1.5A an an
ToK
HommuHanbHoe B. 308 30B 30B 60B 2508
Hanpsikexue
Onwucaxve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
PG9 SP-M12A-10P-MM-SF8001-00AH SP-M12A-12P-MM-SF8001-00AH SP-M12A-17P-MM-SF8001-00AH SP-M12B-05P-MM-SF8001-00AH SP-M12D-04P-MM-SF8001-00AH
Ha3akas | e
M16*1.5 SP-M12A-10P-MM-SF8002-00AH SP-M12A-12P-MM-SF8002-00AH SP-M12A-17P-MM-SF8002-00AH SP-M12B-05P-MM-SF8002-00AH SP-M12D-04P-MM-SF8002-00AH
Has3akas | e
Pasmepuaa Aunarpamma
o2 5 2 13.675"
& < | 10-00.8 | 12008
5»',\'
R
>
_ 2, 3 8
! o| 0
K E
§ Q8 PG9
0538 © $58 250 #50 W0
0OD2%16.1+0.1
MakeT n
MaK?T ne Maxfar ne MaKfeT ne aket ne Bbipes B naHenu
YyaTHOM NnaThbl YyaTHOM NnaThbl YyaTHOM NnaTbl YaTHOU nNnaThbl

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru




ﬁ DEGSON

MHe3no M12 x 1 ang MoOHTa)ka Ha NaHenb,

nepeaHee KpenneHune, HEIKPaHMPOBaHHOE,

nawmka Ha ne4yaTHoOWM nnarTe.

Cranpapt

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIi Tok
HomuHansHoe HanpskeHue
ConpoTuBneHme usonaummn
KoHTakTHOe conpoTueneHue

Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl

=40

TexHu4yeckue gaHHbIe

IEC 61076

M12, wrbipeBoii
03,04,05,06,08,10,12,17 Pin
4A mak.

250B mak.

2100mMOm

<5MOm

-40 ~ +105°C

Knacc IP

1P68

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHue

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

M12*1.0

PA

MegaHebli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

CunnKoHOBbIN

> 100 UMKIIOB COMNEHEHMIA

Konunuecteo
KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopunposka A-Koavposka A-Kopuposka A-Koaunposka
Kopuposka
AUPOBK 4 3 4 3
BUA cniepean
1 1 2
P
RETEERIR T A n n n 2A 2A
TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
Onucanve No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans sakasa
PG9 SP-M12A-03P-MM-SH8001-00AH SP-M12A-04P-MM-SH8001-00AH SP-M12A-05P-MM-SH8001-00AH SP-M12A-06P-MM-SH8001-00AH SP-M12A-08P-MM-SH8001-00AH
Hazakas | L e
M16*1.5 SP-M12A-03P-MM-SH8002-00AH SP-M12A-04P-MM-SH8002-00AH SP-M12A-05P-MM-SH8002-00AH SP-M12A-06P-MM-SH8002-00AH SP-M12A-08P-MM-SH8002-00AH
Hasakas | e e e e e
PasmepHaﬂ Anarpamma
13.6°0"
-} 45°
%ﬁ\
< o
/ Q| o
,g o| o
PG9
5.0 OD1$15.4 £ 0.1
M16*1.5
0OD2:$16.1+0.1
MakeT ne MakeTt ne MakeT ne MakeTt ne Maket ne

YyaTHOM nnaTbl

97

yaTHOM nNnaThl

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

YyaTHOM nnaThl

yaTHOM nnaThl

YyaTHOM nnaThl

Bblipe3 B naHenu




ﬁ DEGSON

MHe3go M12 x 1 ang MoHTaXa Ha naHensb,

nepeaHee KpenneHune, HeaKpaHpoBaHHoe,

nawka Ha ne4yaTHoOW nnarTe.

M12*1.0

M16*1.5/PG9

=40

TexHu4yeckue gaHHble

Crangapt
Cepuu

Konn4ectBo KOHTaKTOB

IEC 61076

M12, wTbipeBoit

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

MaTtepuan HakaTaHHOW raviku

PA

MegaHebli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

HomuHanbHI Tok 4A mak. YnnoTHeHne CunnkoHoBbI
HomuHanbHoe HanpshkeHue 250B mak. MexaHunyeckas NpoYHOCTb > 100 UMKIOB COMNEHEHMNIA
ConpoTuenexmne nsonsuum 2100MOm == e

KoHTakTHOEe conpoTusneHune <5MOm - —

Temnepatypa okpyxatoLei cpeab! -40 ~ +105°C S -

Knacc IP IP68 — —

yaTHOM nNnaThbl

YyaTHOM nnaThl

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

YyaTHOM nnaTbl

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koguposka A-Kopunposka A-Koavposka A-Kopuposka B-Koavposka D-Koauposka
Koauposka 7 5 4 3 4 3
BUA cnepeau 8| 4
9 3
N "2 1a>"2
fichuiia Sisd A 1.5A 1.5A 1.5A an an
TOK
HommuHanbHoe B. 308 30B 30B 60B 2508
HanpsxeHue
Onucanue No. ans 3akasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa
PG9 SP-M12A-10P-MM-SH8001-00AH SP-M12A-12P-MM-SH8001-00AH SP-M12A-17P-MM-SH8001-00AH SP-M12B-05P-MM-SH8001-00AH SP-M12D-04P-MM-SH8001-00AH
Hasakas | e
M16*1.5 SP-M12A-10P-MM-SH8002-00AH SP-M12A-12P-MM-SH8002-00AH SP-M12A-17P-MM-SH8002-00AH SP-M12B-05P-MM-SH8002-00AH SP-M12D-04P-MM-SH8002-00AH
wasakas | e e
Pasmepuaa Aunarpamma
i 205 205 13.670"
& < | 1008 | 12008
5»',\'
R
-
_ 2, 3 8
_ o| 0
K N
§ Py PGY
$58 © 58 5.0 950 g
0OD2%16.1+0.1
MakeTt ne Maket ne Maket ne MakeTt ne

YyaTHOM nnaTbl

Bbipe3 B naHenu

98



99

ﬁ DEGSON

Posetka M12 x 1 onga MOHTa)a Ha NaHens.b,
3a4HUN MOHTaX, HE3KPaHUPOBAHHbIN,

nawmka Ha ne4yaTHoOWM nnarTe.

=40

TexHu4yeckue gaHHbIe

Cranpapt

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIi Tok

HomuHansHoe HanpskeHue
ConpoTuBneHme usonaummn
KoHTakTHOE conpoTuBneHine
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl

Knacc IP

Konuyecteo

KOHTaKTOB

Koauposka

IEC 61076

M12, rHe3poBo

7

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

4A mak.

250B mak.
2100mMOm
<5MOm

-40 ~ +105°C

1P68

A-Kopuposka

A-Kopunposka

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHue

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

A-Kopvposka

20.0

M12%1.0

PA

M16*1.5/PG9

MegaHebli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

CunnKoHOBbIN

> 100 UMKIIOB COMNEHEHMIA

A-Kopuposka

Koauposka 3 4 3 4 4 s
O O (o) [e)
BUA Cepean 5o slo o)z
O_0O
1 2 1 S /
pokran e A an an an 2A 2A
TOK
Houwanekoe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
OnucaHne No. aAns 3akasa No. ans 3akasa No. Ans 3akasa No. Ans 3akasa No. Ans 3akasa
PGY SP-M12A-03P-FF-SF8001-00AH | SP-M12A-04P-FF-SF8001-00AH | SP-M12A-05P-FF-SF8001-00AH | SP-M12A-06P-FF-SF8001-00AH | SP-M12A-08P-FF-SF8001-00AH
Hasakaz | e s s
M16°1.5 SP-M12A-03P-FF-SF8002-00AH | SP-M12A-04P-FF-SF8002-00AH | SP-M12A-05P-FF-SF8002-00AH | SP-M12A-06P-FF-SF8002-00AH | SP-M12A-08P-FF-SF8002-00AH
Wasakas | e e

PasmepHas gnarpamma

13.6°0"

| o
ol o
O O

PG9

0OD1015.4+0.1

M16*1.5

0D2:%16.1 £ 0.1

MakeT ne
YyaTHOM nnaTbl

MakeT ne
yaTHOM nNnaThl

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

MakeT ne
YyaTHOM nnaThl

MakeT ne
yaTHOM nnaThl

MakeT ne
YyaTHOM nnaThl

Bblipe3 B naHenu



ﬁ DEGSON M12

Posetka M12 x 1 ond MOHTa)xa Ha naHenb,

3aAHNUN MOHTaX, HE3KpPaHNPOBAHHbIN,
- < .
nankKa Ha ne4aTHoOU nnaTe. ,"-- ° m
» d —
&
=
M16*1.5/PG9 /
—
o [48.] e e
RoHS
=
TexHU4yeckue gaHHble
CraHpapt IEC 61076 Martepuan kopnyca pasbema PA
Cepuu M12, rHe3pgoBoit KOHTaKTHbIi MaTepuan MegaHebli cnnas, no3onoTta
Konn4ecTBo KOHTaKTOB 03,04,05,06,08,10,12,17 Pin Matepuan HakaTaHHoiA raiiku LIMHKOBBIIi CNNaB C HUKENeBbIM NOKPbITUEM
HomuHanbHI Tok 4A mak. YnnotHeHve CunnkoHoBbI
HomuHanbHoe HanpshkeHue 250B mak. MexaHunyeckas NpoYHOCTb > 100 UMKIOB COMNEHEHMNIA
ConpoTuenexmne nsonsuum 2100MOm == e
KoHTakTHOEe conpoTusneHune <5MOm - —
TemnepaTypa okpyxatoLLeii cpeaibl -40 ~ +105°C — —
Knacc IP IP68 — —
Konnyectso
KOHTaKTOB
Koguposka A-Kopunposka A-Koavposka A-Kopuposka B-Koavposka D-Koauposka
Koauposka
3 4
#O O
BUj cnepeaun
O O
2 a~1
TG EEET A 1.5A 1.5A 1.5A an an
ToK
HommuHanbHoe B. 308 30B 30B 60B 2508
Hanpsikexue
Onucaue No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
PG9 SP-M12A-10P-FF-SF8001-00AH SP-M12A-12P-FF-SF8001-00AH SP-M12A-17P-FF-SF8001-00AH SP-M12B-05P-FF-SF8001-00AH SP-M12D-04P-FF-SF8001-00AH
Ha3akas | e
M16*1.5 SP-M12A-10P-FF-SF8002-00AH SP-M12A-12P-FF-SF8002-00AH SP-M12A-17P-FF-SF8002-00AH SP-M12B-05P-FF-SF8002-00AH SP-M12D-04P-FF-SF8002-00AH
Wasakas | e

PasmepHas guarpamma

N 13.6:9"
& < | 10208 12208
25
Lol
-
B '3, al 8
- O| O
< ?
N N - - PGY
S} a OD1%15.4+0.1
?58 | 58 | 25.0 #5.0 M16+1.5
OD2%16.1 0.1
MakeT ne MakeT ne MakeT ne MakeT ne Bbipes B naHenun
yaTHOM nNnaThbl YyaTHOM nnaThl YyaTHOM nnaTbl YyaTHOM nnaTbl

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru 100



ﬁ DEGSON

M12

Posetka M12 x 1 onga MOHTa)a Ha NaHens.b,

nepeaHsis ycTaHOBKA, HE3KpaHMPOBaHHas,

nawmka Ha ne4yaTHoOWM nnarTe.

SALTSPRAY

TexHu4yeckue gaHHbIe

Cranpapt

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIi Tok
HomuHansHoe HanpskeHue
ConpoTuBneHme usonaummn

KoHTakTHoe conpoTvenexne

Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl

Knacc IP

Konuyecteo

KOHTaKTOB

IEC 61076

M12, rHespoBoit

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

4A mak.

250B mak.

2100mMOm

<5MOm

-40 ~ +105°C

1P68

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHue

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

20.0 6.0

M12*1.0

oo

PA

M16*1.5/PG9 /

MegaHebli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

CunnKoHOBbIN

> 100 UMKIIOB COMNEHEHMIA

Koauposka A-Kopuposka A-Kopunposka A-Kopuposka A-Kopuposka A-Koavnposka
Koanposka 3 4 3 4 4 6 T~
[eXNe) (e} o
BUA cniepean o o
3 7 slo § of7
1 2O O/ o2 8
2 1 2 1
RETEERIR T A n n n 2A 2A
TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
Onucanve No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans sakasa
PG9 SP-M12A-03P-FF-SH8001-00AH SP-M12A-04P-FF-SH8001-00AH SP-M12A-05P-FF-SH8001-00AH SP-M12A-06P-FF-SH8001-00AH SP-M12A-08P-FF-SH8001-00AH
Hazakas | L e
M16*1.5 SP-M12A-03P-FF-SH8002-00AH | SP-M12A-04P-FF-SH8002-00AH SP-M12A-05P-FF-SH8002-00AH SP-M12A-06P-FF-SH8002-00AH | SP-M12A-08P-FF-SH8002-00AH
Hasakas | e e e e e

PasmepHas gnarpamma

13.6°0"

| o
ol o
O O

PG9

0OD1015.4+0.1

M16*1.5

0D2:%16.1 £ 0.1

MakeT ne
YyaTHOM nnaTbl

101

MakeT ne
yaTHOM nNnaThl

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

MakeT ne
YyaTHOM nnaThl

MakeT ne
yaTHOM nnaThl

MakeT ne
YyaTHOM nnaThl

Bblipe3 B naHenu




ﬁ DEGSON M12

20.0 6.0

Posetka M12 x 1 ond MOHTa)xa Ha naHenb,

nepeaHsas ycTaHOBKa, HE3KpaHMpPOBaHHas,

navika Ha nevaTHoON nnare. o ——
& )
s e

M16*1.5/PG9 /

SALT SPRAY

5

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapt IEC 61076 Martepuan kopnyca pasbema PA

Cepuu M12, rHesnoBoi KoHTaKTHbIli MaTepnan MegHsbli cnnae, nosonota

Konn4ecTBo KOHTaKTOB 03,04,05,06,08,10,12,17 Pin Matepuan HakaTaHHoiA raiiku LIMHKOBBIIi CNNaB C HUKENeBbIM NOKPbITUEM

HomuHanbHI Tok 4A mak. YnnoTHeHne CunnkoHoBbI
HomuHanbHoe HanpshkeHue 250B mak. MexaHunyeckas NpoYHOCTb > 100 UMKIOB COMNEHEHMNIA
ConpoTuenexmne nsonsuum 2100MOm == e

KoHTakTHOEe conpoTusneHune <5MOm - —

Temnepatypa okpyxatoLei cpeab! -40 ~ +105°C S -

Knacc IP IP68 — —

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koguposka A-Kopuposka A-Kopuposka A-Kopunposka B-Koauposka D-Koauposka
Koauposka
34 o o 4
BUA cnepean
O O
2 a~1
fichuiia Sisd A 1.5A 1.5A 1.5A an an
TOK
HommuHanbHoe B 308 30B 30B 60B 2508
HanpsxeHue
Onucanve No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans 3akasa
PG9 SP-M12A-10P-FF-SH8001-00AH SP-M12A-12P-FF-SH8001-00AH SP-M12A-17P-FF-SH8001-00AH SP-M12B-05P-FF-SH8001-00AH SP-M12D-04P-FF-SH8001-00AH
Wa3akas | e
M16*1.5 SP-M12A-10P-FF-SH8002-00AH SP-M12A-12P-FF-SH8002-00AH SP-M12A-17P-FF-SH8002-00AH SP-M12B-05P-FF-SH8002-00AH SP-M12D-04P-FF-SH8002-00AH
[ O e e
Pasmepuaa Aunarpamma
N 13.6:9"
& < | 10208 12208
&)
&
-
_ 2, 3 8
_ o| 0
K N
§ S PGY
$58 © 58 5.0 950 g
0OD2%16.1+0.1
MakeTt ne Maket ne Maket ne MakeTt ne

Bbipe3 B naHenu

yaTHOM nNnaThbl YyaTHOM nnaThl YyaTHOM nnaTbl YyaTHOM nnaTbl

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru 102



ﬁ DEGSON

M12

Posetka M12 x 1 onga MOHTa)a Ha NaHens.b,
3a4HWN MOHTaX, 3KpaHUPOBAaHHbLIN, Narnka

Ha nevyaTHoOW NnarTe.

TexHu4yeckue gaHHbIe

SALT SPRAY

Cranpapt

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIi Tok
HomuHansHoe HanpskeHue
ConpoTuBneHme usonaummn

KoHTakTHoe conpoTvenexne

Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl

Knacc IP

Konuyecteo

KOHTaKTOB

Koauposka

213.4
-

I [T0IT

= 2.7
PG9
IEC 61076 Marepuan kopnyca pasbema PA
M12, wrbipeBoii KoHTaKTHbI MaTepuan MegaHebli cnnas, no3onoTta
08 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku LIMHKOBBIVi CNaB C HUKENeBbIM NOKPbITUEM
0.5A mak. YnnoTHeHue CunnKoHOBbIN
50B AC/60BDC MexaHuyeckas NPOYHOCTb > 100 UMKIIOB COMNEHEHMIA
2100mMOm = —
<5MOm - —
-20 ~ +105°C = e
IP67 — —

X-Kopuposka

Koauposka

BUA cniepean

HomuHanbHbii

A 0.5A
TOK
Homuwansioe B. 508 AC/60B DC
HanpsxexHne
Onucanve No. ans 3akasa
PG9 SPSH-M12X-08P-FF-SF7001-00AH
Has3akaz |
M16*1.5 SPSH-M12X-08P-FF-SF7002-00AH
Has3akas | e
Pa3mepHasa guarpamma
13.675"

103

10.0

!

56
28
| ;/w»" |
a T i —
*OZTT;;*@N' g

olo———

i 0.4

3*1.2 00
- PG9 M16*1.5

OD1:$15.4 0.1 0D2:416.1£0.1

oD1
OoD2

5.0

MakeT ne

. Bbipes B naHenu
YaTHOW nnaThbl

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

M12

Posetka M12 x 1 Ansa MOHTa)a Ha NaHensb,
3a4HUN MOHTaX, 3KpaHNUPOBAaHHbLIN, Narika

Ha nevyaTHoOW nnarTe.

19.2 3.2

SALT SPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

]

6A

CraHpapT IEC 61076
Cepuu M12, rHeaposon
KonuuecTso KOHTakToB 08 Pin
HomuHanbHI Tok 0.5A mak.

HomuHanbHoe HanpshkeHue

50BAC/60BDC

ConpoTuenexmne nsonsuum 2100mMOm
KoHTakTHOEe conpoTusneHune <5MOm
Temnepatypa okpyxatoLei cpeab! -20 ~ +105°C
Knacc IP P67

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
MaTtepuan HakaTaHHOW raviku
YnnotHexve

MexaHunyeckas NpoYHOCTb

|
T

s

PA
MegaHebli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM
CunnkoHoBbI

> 100 UMKIOB COMNEHEHMNIA

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koauposka X-Koaunposka
Koauposka
BUj cnepeaun
HomuHanbHbii A 0.5A
ToK
HommuHanbHoe B. 50B AC/60B DC
Hanpsikexue
Onucanve No. ans 3akasa
M12*1.0 SPSH-M12X-08P-FF-SF7003-00AH
Ha3akas |
Pasmepuaa Aunarpamma
100 11.50£0.10
5.6
2.8
-1
Py .
AN w.I . + <
O g IOt o
o e by
© O ! +0.1
‘iF 3*1.2 00

MakeT ne
YyaTHOM NnaThl

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

Bbipes B naHenun

104



ﬁ DEGSON

M12

Po3eTka M12 x 1 c HapyxHoW pe3bbon,
MOHTax c3aaun, HE3KpaHMpoOBaHHasd, narka

0e3 npoBoja.

)48~
s SALT SPRAY

TexHu4yeckue gaHHbIe

Cranpapt
Cepun

KonuuecTso KoHTaKTOB

HomuHanbHbIi Tok 4A mak.
HomuHanbHoe HanpsbkeHne 250B mak.
ConpoTuenexue nsonsuum 2100mMOm
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOm
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -40 ~ +105°C
Knacc IP 1P68

IEC 61076

M12, wrbipeBoii

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku

YnnotHeHue

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

25.7

M12*1.0

M16*1.5/PG9

PA

MegaHebli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

CunnKoHOBbIN

> 100 UMKIIOB COMNEHEHMIA

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

Bbipes B naHenu

Konunuecteo
KOHTaKTOB
Koguposka A-Kopuposka A-Kopunposka A-Koavnposka A-Kopuposka
Koauposka
4 3 4 3 4 3
BUA cniepean
1 1 ~ 2 1 ~ 2
RETEERIR T A A A A 2A 2A
TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
Onucanve No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans sakasa
PG9 SD-M12A-03P-MM-SF8001-00AH SD-M12A-04P-MM-SF8001-00AH SD-M12A-05P-MM-SF8001-00AH SD-M12A-06P-MM-SF8001-00AH SD-M12A-08P-MM-SF8001-00AH
Wasakas | e
M16*1.5 SD-M12A-03P-MM-SF8002-00AH SD-M12A-04P-MM-SF8002-00AH SD-M12A-05P-MM-SF8002-00AH SD-M12A-06P-MM-SF8002-00AH SD-M12A-08P-MM-SF8002-00AH
Wasakas | e
PasmepHaﬂ Anarpamma
13.675"

| 5

ol a

‘ o| o

PG9 M16*1.5
OD1:915.4 +0.1 0D2:616.1+0.1



ﬁ DEGSON

M12

Posetka M12 x 1 c HapyHoI pe3bbon,

MOHTax c3agu, HeakpaHMpoBaHHas, narika

6e3 npoBoaa.

SALTSPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

Crangapt

Cepuu

Konn4ecTso KOHTaKToB
HomuHanbHI Tok

HomuHaneHoe HanpsikeHne
ConpoTusneHme uonsaummn
KoHTaKTHOE conpoTueneHue
Temnepatypa okpyxatoLei cpeab!

Knacc IP

A

IEC 61076

M12, wTblpeBoi

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

4A mak.

250B mak.

2100mMOm

<5MOm

-40 ~ +105°C

IP68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
MaTtepuan HakaTaHHOW raviku
YnnotHexve

MexaHunyeckas NpoYHOCTb

25.7

M12*1.0

M16*1.5/PG9

PA

MegaHebli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

CunnkoHoBbI

> 100 UMKIOB COMNEHEHMNIA

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopuposka A-Kopuposka A-Kopunposka B-Koauposka D-Koauposka
6
Koauposka 7 5 4 3 4 3
BUA cnepeau 8 4
9 3
0 "2 1~ "2
fichuiia Sisd A 1.5A 1.5A 1.5A an A
TOK
Hommwansioe B. 308 308 308 608 2508
HanpsxeHue
Onucanve No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans 3akasa
PG9 SD-M12A-10P-MM-SF8001-00AH SD-M12A-12P-MM-SF8001-00AH SD-M12A-17P-MM-SF8001-00AH SD-M12B-05P-MM-SF8001-00AH SD-M12D-04P-MM-SF8001-00AH
Wa3akas | e
M16*1.5 SD-M12A-10P-MM-SF8002-00AH SD-M12A-12P-MM-SF8002-00AH SD-M12A-17P-MM-SF8002-00AH SD-M12B-05P-MM-SF8002-00AH SD-M12D-04P-MM-SF8002-00AH
[ e L e e
Pasmepuaa Aunarpamma
13.675"
| | 5
[=] =)
‘ o| ©
PG9 M16*1.5
OD1%15.4 0.1 0D2%16.1 +0.1

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

Bbipes B naHenun

106



ﬁ DEGSON

M12

PoseTtka M12 x 1 c HapyxHoI pe3bbon,
MOHTaX Ha nepefHen naHenwu,
HEeaKpaHWPOBaHHbLIN, Naka

06e3 npoBoaa.

SALTSPRAY

I

TexHu4yeckue gaHHbIe

CraHpapT IEC 61076

Cepun M12, wrblipesoi

Konnuectso KOHTaKkToB 03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

HomuHanbHbIi Tok 4A mak.
HomuHanbHoe HanpsbkeHne 250B mak.
ConpoTuenexue nsonsuum 2100mMOm
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOm
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -40 ~ +105°C
Knacc IP 1P68

N

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHue

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

M12*1.0

PA

MegaHebli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

CunnKoHOBbIN

> 100 UMKIIOB COMNEHEHMIA

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koguposka A-Kopuposka A-Kopunposka A-Koavnposka A-Kopuposka
Koauposka
4 3 4 3 4 3
BUA cniepean
1 1 ~ 2 1 ~ 2
HomuHanbHbIi A 4A 4A 4A A 2A
TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
Onucanve No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans sakasa
PG9 SD-M12A-03P-MM-SH8001-00AH SD-M12A-04P-MM-SH8001-00AH SD-M12A-05P-MM-SH8001-00AH SD-M12A-06P-MM-SH8001-00AH SD-M12A-08P-MM-SH8001-00AH
Wasakas | e
M16*1.5 SD-M12A-03P-MM-SH8002-00AH SD-M12A-04P-MM-SH8002-00AH SD-M12A-05P-MM-SH8002-00AH SD-M12A-06P-MM-SH8002-00AH SD-M12A-08P-MM-SH8002-00AH
Wasakas | e
PasmepHaa Anarpamma
13.675"

| | 5

[=] =)

‘ o| ©

PG9 M16*1.5
OD1:9154 0.1 0D2:¢16.1+0.1

Bbipes B naHenun

107

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

M12

Posetka M12 x 1 c HapyxHoI pe3bbon,

MOHTaX Ha NnepefHel naHenu,

HeaKpaHWpPOBaHHbLINM, Narka

0es3 npo

SALT SPRAY

BOAa.

TexHu4yeckue gaHHble

Crangapt

Cepuu

Konn4ectBo KOHTaKTOB

HomuHansH;

bIl TOK

b4

HomuHanbHoe HanpshkeHue
ConpoTuBeH1e U3onsiLmMm
KoHTakTHOE conpoTusneHne
Temnepatypa okpyxatoLei cpeab!

Knacc IP

WA

IEC 61076

M12, wTbipeBoit

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

4A mak.

250B mak.

2100mMOm

<5MOm

-40 ~ +105°C

IP68

N

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
MaTtepuan HakaTaHHOW raviku

YnnotHexve

MexaHunyeckas NpoYHOCTb

M12*1.0

PA

M16*1.5/PG9

MegaHebli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

CunnkoHoBbI

> 100 UMKIOB COMNEHEHMNIA

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Koavposka A-Kopuposka A-Kopuposka B-Koauposka D-Koauposka
6
Koauposka 7 5 4 3 4 3
BUA cnepeau 8 4
9 3
0 "2 1~ "2
HomuHanbHbIi A 15A 1.5A 1.5A 4A 4A
TOK
Hommwansioe B. 308 308 308 608 2508
HanpsxeHue
Onucanve No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans 3akasa
PG9 SD-M12A-10P-MM-SH8001-00AH SD-M12A-12P-MM-SH8001-00AH SD-M12A-17P-MM-SH8001-00AH SD-M12B-05P-MM-SH8001-00AH SD-M12D-04P-MM-SH8001-00AH
Wa3akas | e
M16*1.5 SD-M12A-10P-MM-SH8002-00AH SD-M12A-12P-MM-SH8002-00AH SD-M12A-17P-MM-SH8002-00AH SD-M12B-05P-MM-SH8002-00AH SD-M12D-04P-MM-SH8002-00AH
Wasakas | e
Pasmepuaa Aunarpamma
13.67)"
| :l 5
(=]
‘ o| ©
PG9 M16*1.5
OD1%15.4 0.1 0D2:$16.1£0.1

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

Bbipes3 B naHenun

108



ﬁ DEGSON M12

22.7

He3goBas po3eTka M12 x 1 ana MoHTaxa

Ha naHesnb, yCTaHOBKaA c3aau,

HeakpaHMposaHHaﬂ,naﬁKa

0e3 npoBoaa.

M12*1.0

A\\ '

M16*1.5/PG9

SALTSPRAY

\

TexHu4yeckue gaHHbIe

Cranpapt

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIi Tok
HomuHansHoe HanpskeHue
ConpoTuBneHme usonaummn

KoHTakTHoe conpoTvenexne

Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl

Knacc IP

Konuyecteo

KOHTaKTOB

IEC 61076
M12, rHespoBoit
03,04,05,06,08,10,12,17Pin

4A mak.

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku

YnnotHeHue

PA

MegaHebli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

CunnKoHOBbIN

250B mak.

2100mMOm

<5MOm

-40 ~ +105°C

1P68

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

> 100 UMKIIOB COMNEHEHMIA

Koauposka

A-Koavposka

A-Kopuposka

A-Koavnposka

A-Koguposka

Koauposka

3 4 3 4
[eXNe) 4/0 o\6
BUA Cepean 5o slo o)z
Oo_0O
1 2 1 S /
pokran e A an an an 2A 2A
TOK
Houwanekoe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ansa 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
PGY SD-M12A-03P-FF-SF8001-00AH | SD-M12A-04P-FF-SF8001-00AH | SD-M12A-05P-FF-SF8001-00AH | SD-M12A-06P-FF-SF8001-00AH | SD-M12A-08P-FF-SF8001-00AH
Ha3akas | e s e e
M16"1.5 SD-M12A-03P-FF-SF8002-00AH | SD-M12A-04P-FF-SF8002-00AH | SD-M12A-05P-FF-SF8002-00AH | SD-M12A-06P-FF-SF8002-00AH | SD-M12A-08P-FF-SF8002-00AH
Wasakas | e e

PasmepHas gnarpamma

13.675"

PG9 M16*1.5
OD1:$15.4 0.1 0D2:¢16.1+0.1

Bbipes B naHenun

109 «IdnekrTpo-fMpocdu» - www.ep.ru



ﬁ DEGSON

M12

MHe3poBasi po3eTka M12 x 1 ansa MoHTaxa
Ha naHenb, yCTAaHOBKa c3aau,
HeaKkpaHMpoBaHHas, narika

0es3 npoBoaa.

TexHu4yeckue gaHHble

Crangapt
Cepuu

Konn4ectBo KOHTaKTOB

IEC 61076
M12, rHe3goBoi

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

HomuHanbHI Tok 4A mak.
HomuHanbHoe HanpshxeHne 250B mak.
ConpoTuenexmne nsonsuum 2100MOm
KoHTakTHOEe conpoTusneHune <5MOm
Temnepatypa okpyxatoLei cpeab! -40 ~ +105°C
Knacc IP IP68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
MaTtepuan HakaTaHHOW raviku
YnnotHexve

MexaHunyeckas NpoYHOCTb

)

22.7

M12*1.0

M16*1.5/PG9

PA

MegaHebli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

CunnkoHoBbI

> 100 UMKIOB COMNEHEHMNIA

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Koavposka A-Kopuposka A-Kopunposka B-Koauposka D-Koauposka
Koauposka 3 4
5
BUA cnepean 0o
O O
2 a~1
fichuiia Sisd A 1.5A 1.5A 1.5A an an
TOK
Hommwansioe B 308 308 308 608 2508
HanpsxeHue
Onwucaxve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
PG9 SD-M12A-10P-FF-SF8001-00AH SD-M12A-12P-FF-SF8001-00AH SD-M12A-17P-FF-SF8001-00AH SD-M12B-05P-FF-SF8001-00AH SD-M12D-04P-FF-SF8001-00AH
Hasakas | e
M16*1.5 SD-M12A-10P-FF-SF8002-00AH SD-M12A-12P-FF-SF8002-00AH SD-M12A-17P-FF-SF8002-00AH SD-M12B-05P-FF-SF8002-00AH SD-M12D-04P-FF-SF8002-00AH
Wasakas | e
Pasmepuaa Aunarpamma
13.67)"
| |
[=] e
‘ o| ©
PG9 M16*1.5
OD1$15.4 £0.1 0D2:%16.1£0.1

Bbipes B naHenu

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

110



ﬁ DEGSON

M12

PoseTtka M12 x 1 onsa MoHTaxa Ha
naHenb, NepeaHssa yCTaHOBKa,
HeaKkpaHMpoBaHHas, naika 6e3

NMPOBO/OB.

SALTSPRAY

\

TexHu4yeckue gaHHbIe

CraHpapT IEC 61076

Matepuan kopnyca pasbema

M12%1.0

NoseIa

PA

M16*1.5/PG9 /

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIi Tok
HomuHansHoe HanpskeHue
ConpoTuBneHme usonaummn

KoHTakTHoe conpoTvenexne

Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl

Knacc IP

Konuyecteo

KOHTaKTOB

M12, rHespoBoit

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiku

MegaHebli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

4A mak.

250B mak.

2100mMOm

<5MOm

-40 ~ +105°C

1P68

YnnotHeHue

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

CunnKoHOBbIN

> 100 UMKIIOB COMNEHEHMIA

Koauposka

A-Koavnposka

A-Koguposka

A-Koauposka

A-Kopwnposka

Koauposka

3 4 3 4
[eXNe) 4/0 o\6
BUA Cepean 5o slo o)z
O_0O
1 2 1 5 .
pokran e A an an an 2A 2A
TOK
Houwanekoe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
OnucaHne No. aAns 3akasa No. ans 3akasa No. Ans 3akasa No. Ans 3akasa No. Ans 3akasa
PGY SD-M12A-03P-FF-SH8001-00AH | SD-M12A-04P-FF-SH8001-00AH | SD-M12A-05P-FF-SH8001-00AH | SD-M12A-06P-FF-SH8001-00AH | SD-M12A-08P-FF-SH8001-00AH
Hasakaz | e s s
M1671.5 SD-M12A-03P-FF-SH8002-00AH | SD-M12A-04P-FF-SH8002-00AH | SD-M12A-05P-FF-SH8002-00AH | SD-M12A-06P-FF-SH8002-00AH | SD-M12A-08P-FF-SH8002-00AH
Wasakas | e e

PasmepHas gnarpamma

111

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

13.675"
| o
Q| O
‘ O| O
PG9 M16*1.5
OD1:$154+0.1  OD2:¢16.1+0.1

Bbipes B naHenun



ﬁ DEGSON

M12

Pos3etka M12 x 1 onst MOHTaxa Ha
naHenb, NepeaHas ycTaHoBKa,
HeaKpaHMpoBaHHas, naka 6e3

NPOBO/OB.

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapT IEC 61076

Cepuu M12, rHesnoBoi

Konn4ectBo KOHTaKTOB

HomuHanbHI Tok 4A mak.
HomuHanbHoe HanpshxeHne 250B mak.
ConpoTuenexmne nsonsuum 2100MOm
KoHTakTHOEe conpoTusneHune <5MOm
Temnepatypa okpyxatoLei cpeab! -40 ~ +105°C
Knacc IP IP68

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
MaTtepuan HakaTaHHOW raviku
YnnotHexve

MexaHunyeckas NpoYHOCTb

22.7

M12*1.0

PA

NososId

M16*1.5/PG9

MegaHebli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

CunnkoHoBbI

> 100 UMKIOB COMNEHEHMNIA

Konunuecteo
KOHTaKTOB
Koauposka A-Koavposka A-Kopuposka A-Kopuposka B-Koauposka D-Koauposka
Koauposka 3 4
5
BUA cnepean 0o
O O
2 a~1
fichuiia Sisd A 1.5A 1.5A 1.5A an an
TOK
Hommwansioe B 308 308 308 608 2508
HanpsxeHue
Onucanve No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans 3akasa
PG9 SD-M12A-10P-FF-SH8001-00AH SD-M12A-12P-FF-SH8001-00AH SD-M12A-17P-FF-SH8001-00AH SD-M12B-05P-FF-SH8001-00AH SD-M12D-04P-FF-SH8001-00AH
Wa3akas | e
M16*1.5 SD-M12A-10P-FF-SH8002-00AH SD-M12A-12P-FF-SH8002-00AH SD-M12A-17P-FF-SH8002-00AH SD-M12B-05P-FF-SH8002-00AH SD-M12D-04P-FF-SH8002-00AH
[ O e e
Pasmepuaa Aunarpamma
13.67)"
| |
(=]
‘ o| o
PG9 M16*1.5
OD1%15.4 0.1 0D2:$16.1£0.1

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

Bbipes B naHenu

112



ﬁ DEGSON

M12

MHe3no M12 x 1 ans MoOHTa)ka Ha NaHenb,

MOHTaX C3aau, HedKpaHUpoBaHHOE, Naika

Ha nevyaTHoOW NnarTe.

SALTSPRAY

TexHu4yeckue gaHHbIe

Cranpapt
Cepun

KonuuecTso KoHTaKTOB

IEC 61076

M12, wrbipeBoii

03,04,05,06,08 Pin

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiku

27.4

PA

MegaHebli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnoTHeHue CunnKoHOBbIN
HomuHansbHoe HanpsxeHne 250B mak. MexaHuyeckas NpoYHOCTb > 100 UMKIIOB COMNEHEHMIA
ConpoTuenexue nsonsuum 2100mMOm - e

KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOm - —

Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -40 ~ +105°C e -

Knacc IP P67 — —

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koguposka A-Kopuposka D-Koauposka A-Koavnposka B-Koavnpoeka A-Kopuposka
Koauposka 4 3 4 3 4 3 4 3
BUA cnepeaun
N 2 a2 1IN~ 2 IS4
pokran e A 4A 4A an A 2A
TOK
Houwanekoe B. 2508 2508 608 608 308
HanpsxexHne
OnucaHve No. ans 3akasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans 3akasa
M12*1.0 SR-M12A-04P-MM-SF7003-00AH SR-M12D-04P-MM-SF7003-00AH SR-M12A-05P-MM-SF7003-00AH SR-M12B-05P-MM-SF7003-00AH SR-M12A-08P-MM-SF7003-00AH
Has3akaa | e s s e e
Pa3zmepHas guarpamma
15 15
11.500.10
7.5
<
2 1 o
s\ o
$2.35 {3} &
SRR ©
3 4 - 2
4| E,;
- —+ o
i o
01.3[| [\ > <
© ﬁ
AN
1.77 1+°'°5 1.77 +0.08
Iipan sauuTHOro [CA I —
3.54 OTBEPCTHS, ransBaHMEckoe 3.54 OTBEPCTHS, FaNbBaHKYECKOE
nokpbiTHe(sbi6op) nokpsITHE(BEG0P)
MakeT ne MakeT ne MakeT ne

Bbipe3 B naHenu

YyaTHOM nnaThl YyaTHOM NnaTbl YyaTHOM nnaThl

113 «IdnekrTpo-fMpocdu» - www.ep.ru



ﬁ DEGSON

M12

Posetka M12 x 1 Aonsa MOHTa)a Ha NaHen.b,

3a4HUN MOHTaX, HE3KPaHUPOBaHHbIN,

narika Ha ne4yaTHOW nnaTe.

SALT SPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

Crangapt

Cepuu

Konn4ecTso KOHTaKToB
HomuHanbHI Tok

HomuHaneHoe HanpsikeHne
ConpoTusneHme uonsaummn
KoHTaKTHOE conpoTueneHue
Temnepatypa okpyxatoLei cpeab!

Knacc IP

IEC 61076

M12, rHe3gosoit
03,04,05,06,08 Pin
4A mak.

250B mak.
2100mMOm

<5MOm

-40 ~ +105°C

1P67

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
MaTtepuan HakaTaHHOW raviku
YnnotHexve

MexaHunyeckas NpoYHOCTb

27.9

M12*1.0

PA

MegHeblii cnnae, nosonota

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

CunnkoHoBbI

> 100 UMKIOB COMNEHEHMNIA

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopuposka D-Koaunposka A-Koavnposka B-Koauposka A-Kopuposka
Koauposka
3 4 3 4 3 ¢
O O 40 O o O
BUA cnepean o
2 O O 1 O O 050
2
PASU—d| 1
HomuHanbHbIi A 4A 4A 4A 4A 2A
TOK
Hommwansioe B. 2508 2508 608 608 308
HanpsxeHue
Onucanve No. ans 3akasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans 3akasa
M12*1.0 SR-M12A-04P-FF-SF7003-00AH SR-M12D-04P-FF-SF7003-00AH SR-M12A-05P-FF-SF7003-00AH SR-M12B-05P-FF-SF7003-00AH SR-M12A-08P-FF-SF7003-00AH
Ha3aKkas | s s s e e
Pasmepuaa Aunarpamma
15 15
11.50£0.10
45° LA 45° LA s
5 b - ?
©$2.35 5 2 « $2.35 5 2 « 4897
i WV —— - =
3 @ Q =
o« =
4 -
hiilSe 1 ' | O L 3
N\ N ° o & + g
#2.8 $1.3 ?2.8 Mm.s *@ 415T 3 o
—1 1
545 | s
v
1.77 0.08 1.77 +0.05
D1 Bepan sawummoro @1 Sepan sauphoro
3.54 OTBEPCTHS, ransBaHMECkoe 3.54 OTBEPCTHS, FaNbBaHKYECKOE
noKpbiTHe(8biG0p) - nokpeiTHe(abGop)
MakeTt ne MakeT ne MakeTt ne

yaTHOM nNnaThl

YyaTHOM nnaTbl

yaTHOM nNnaThl

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

Bbipe3 B naHenu




ﬁ DEGSON

M12

MoHTaxHbIv wTekep M12 x 1,

HEe3KpaHUPOBAaHHbIN, C BUHTOBLIM

coefuHeHneMm, NpsmMon.

TexHu4yeckue gaHHbIe

Cranpapt

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIi Tok
HomuHansHoe HanpskeHue
ConpoTuBneHme usonaummn

KoHTakTHoe conpoTvenexne

Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl

Knacc IP

Konuyecteo

KOHTaKTOB

IEC 61076

M12, wrbipeBoii

03,04,05,06,08 Pin

4A mak.

250B mak.

2100mMOm

<5MOm

P67

-25 ~ +105°C

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiku

YnnotHeHue
OkpaHupoBaHue

MexaHu4eckasi NPOYHOCTb

54.8(ref.)

$20.0

PA

DEGSON

MegHeblii cnnae, nosonoTta

CunnKoHOBbIN

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COYNEeHeHu

LIMHKOBbIV CNNaB C HUKENeBbIM NOKPLITUEM

Koauposka

A-Kopunposka

A-Koguposka

D-Koauposka

A-Kopunposka

A-Kopuposka

B-Koauposka

A-Kopunposka

Koauposka 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3
BUA cnepeau
1 N2 1~ 1IN~ 2 1 —~>"2
HomuHanbHbIi A 4A 4A 4A 4A 4A 2A 2A
TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 2508 608 608 308 308
HanpsxexHne
Ceuerme 22AWG 22AWG 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoga AWG
Ka6enb
i 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25mm2
npoeoga
Onucanve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa

PB-M12A-03P-MM-SL7001-00AH

PB-M12A-04P-MM-SL7001-00AH

PB-M12D-04P-MM-SL7001-00AH

PB-M12A-05P-MM-SL7001-00AH

PB-M12B-05P-MM-SL7001-00AH

PB-M12A-06P-MM-SL7001-00AH

PB-M12A-08P-MM-SL7001-00AH

YepTex cocTaBHOM YacTu

115

wTblpeBad BCTaBka

ynnoTHeHue

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

NPWXUMHOW BUHT



ﬁ DEGSON

M12

MoHTaxHasa po3eTka M12 x 1,

Hed3KpaHnpoBaHHadA, C BUHTOBbLIM

coeanHeHuneMm, npamada.

SALTSPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

Crangapt

Cepuu

Konn4ecTso KOHTaKToB
HomuHanbHI Tok
HomuHaneHoe HanpsikeHne
ConpoTusneHme uonsaummn

KoHTakTHOE conpoTusnexue

Temnepatypa okpyxatoLei cpeab!

Knacc IP

IEC 61076

M12, rHe3gosoit

03,04,05,06,08 Pin

4A mak.

250B mak.

2100MOm

<5MOm

1P67

-25 ~ +105°C

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

MaTtepuan HakaTaHHOW raviku

YnnotHeHne
OkpaHupoBaHne

MexaHuyeckas NPOYHOCTbL

51.0(ref.)

©20.0

PA

&
DpEGSON

MegHeblii cnnae, nosonota

CunnkoHoBbI

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COuNEHEHW

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

Konnyectso
KOHTaKTOB

Koguposka A-Kopuposka A-Kopunposka D-Koauposka A-Kopuposka A-Kopvnposka B-Koanposka A-Koaunposka

Koauposka 3 4 3 4 3 4 4 6 g 6
o O 20O O (¢} )
BUA cnepean o o)7 °
1 2 o O f O O 3 o o 3 3 o7
YASV=dl| 2 1 > 1
fichuiia Sisd A A A an an an 2A 2A
TOK

Hommwansioe B. 2508 2508 2508 608 608 308 308
HanpsxeHue

CeueHve

22AWG 22AWG 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoga AWG
Ka6enb
Ceuere 0.34mw2 0.34mw2 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mw2 0.25mm2
nposoga
Onucanve No. ans sakasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— PB-M12A-03P-FF-SL7001-00AH | PB-M12A-04P-FF-SL7001-00AH | PB-M12D-04P-FF-SL7001-00AH | PB-M12A-05P-FF-SL7001-00AH | PB-M12B-05P-FF-SL7001-00AH | PB-M12A-06P-FF-SL7001-00AH | PB-M12A-08P-FF-SL7001-00AH

YepTex cocTaBHOM YacTu

)KeHckas BcTaBka

ynnotHeHue

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

NPVXUMHOW BUHT

116



ﬁ DEGSON

M12

MoHTaxHbIn wTtekep M12 x 1,
HE3KpPaHUPOBAHHbIN, C BUHTOBbIM

CoeAVHEeHNeM, YrnoBOWn.

TexHu4yeckue gaHHbIe

CraHpapT IEC 61076

Cepun M12, wrblipesoi

Konnuectso koHTakToB 03,04,05,06,08 Pin

HomuHanbHbIi Tok 4A mak.
HomuHanbHoe HanpsbkeHne 250B mak.
ConpoTuenexue nsonsuum 2100mMOm
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOm
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +105°C
Knacc IP P67

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiku

YnnotHeHue

OkpaHupoBaHue

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

43.7

©20.0

PA

DEGSON

37.5(ref.)

MegHeblii cnnae, nosonoTta

LIMHKOBbIV CNNaB C HUKENeBbIM NOKPLITUEM

CunnKoHOBbIN

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COYNEeHeHu

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopuposka A-Kopuposka D-Koauposka A-Kopuposka A-Kopunposka B-Koanposka A-Koauposka
Koguposka
AP 4 3 4 3 4 23 4 3 4 3
BUA cniepean
1 N2 1~ N~ 2 1 —~>"2
HomuHanbHbIi A 4A 4A 4A 4A 4A 2A 2A
TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 2508 608 608 308 308
HanpsxexHne
CeueHune
22AWG 22AWG 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoga AWG
Ka6enb
Ceerue 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25mm2
nposoaa
Onucanve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— PB-M12A-03P-MM-SR7001-00AH [ PB-M12A-04P-MM-SR7001-00AH | PB-M12D-04P-MM-SR7001-00AH | PB-M12A-05P-MM-SR7001-00AH | PB-M12B-05P-MM-SR7001-00AH | PB-M12A-06P-MM-SR7001-00AH | PB-M12A-08P-MM-SR7001-00AH

YepTex cocTaBHOM YacTu

WwiTblpeBas BCTaBKka

117

Kopnyc

NPUWKUMHOWN BUHT

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

M12

MoHTaxHasa po3eTka M12 x 1,

Hed3KpaHnpoBaHHadA, C BUHTOBbLIM

coeanHeHunem, yrnosas.

SALTSPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

Crangapt

Cepuu

Konn4ectBo KOHTaKTOB

IEC 61076

M12, rHe3gosoit

03,04,05,06,08 Pin

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

MaTtepuan HakaTaHHOW raviku

PA

39.8

©20.0

MegHeblii cnnae, nosonota

DEGSON

37.5(ref.)

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

HomuHanbHbIii Tok 4A mak. YnnotHeHve CUNUKoHOBBI
HomuHanbHoe HanpshkeHue 250B mak. OkpaHupoBaHne HeakpaHupoBaHHbIi
ConpoTuenexmne nsonsuum 2100mMOMm MexaHuyeckasi NPOYHOCTb > 100 4MKNOB COYNEHEHNA
KoHTakTHOEe conpoTusneHune <5MOm - —
Temnepatypa okpyxatoLei cpeab! -25 ~ +105°C S -
Knacc IP P67 — —
Konnyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopunposka A-Kopuposka D-Koauposka A-Kopuposka A-Koguposka B-Koanposka A-Koauposka
Koaupoaka 3 4 3 4 3 4 4 6 S 6
o O 2O O (¢} )
BUA cnepean o ol7 o
4 O O/, 0o N 3o § o7
A= 2 1 2 1
HomuHanbHblit A 4A 4A 4A 4A 4A 2A 2A
TOK
Hommwansioe B. 2508 2508 2508 608 608 308 308
HanpsxeHue
Ceuenme 22AWG 22AWG 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoga AWG
Ka6enb
CED 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25mm2
npoeoga
Onucanve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— PB-M12A-03P-FF-SR7001-00AH | PB-M12A-04P-FF-SR7001-00AH | PB-M12D-04P-FF-SR7001-00AH | PB-M12A-05P-FF-SR7001-00AH | PB-M12B-05P-FF-SR7001-00AH | PB-M12A-06P-FF-SR7001-00AH | PB-M12A-08P-FF-SR7001-00AH

YepTex cocTaBHOM YacTu

XeHckas BcTaBka

Kopnyc

NPUXUMHOWN BUHT

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

118



ﬁ DEGSON

M12

MoHTaxHbIn wtekep M12 x 1,

9KpaHMpPOBaHHbLIN, C BUHTOBbIM

coeiIMHEHNEM, NPAMOWN.

SALTSPRAY

TexHu4yeckue gaHHbIe

Cranpapt

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIi Tok

HomuHansHoe HanpskeHue
ConpoTuBneHme usonaummn
KoHTakTHOE conpoTuBneHine
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl

Knacc IP

Konuyecteo

KOHTaKTOB

Koauposka

W

IEC 61076

M12,

WTbIpeBon

03,04,05,06,08 Pin

4A mak.

250B mak.

2100mMOm

<5MOm

-25

P67

A-Koaunposka

~ +105°C

A-Kopuposka

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiku

YnnotHeHue

OkpaHupoBaHue

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

D-Koauposka

A-Kopunposka

68.7(ref.)

©20.0

PA

MegaHebli cnnas, no3onoTta

—|
|\
_‘

|

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

CunnKoHOBbIN

Okpa

HUpOBaHNe

> 100 YMKNOB COYNEeHeHu

A-Kopuposka

B-Koauposka

A-Kopwnposka

Koauposka 4 3 4 3 4 3 4 3 4 3
BUA cniepean
1 N2 1~ N~ 2 1 —~>"2
HomuHanbHbIi A 4A 4A 4A 4A 4A 2A 2A
TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 2508 608 608 308 308
HanpsxexHne
CeueHune
nposoaa AWG 22AWG 22AWG 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
Ka6enb
Ceverue 0.34mm? 0.34mm? 0.34mm2 0.34mm?2 0.34mm?2 0.25Mm? 0.25mm?2
nposoga . 34MM . 34MM . 34MM . 34MM: . 34MM: . 2OMM .2OMM!
Onucanve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa

Ka6enb OD : 4.5-6.0Mm

PBSH-M12A-03P-MM-SL7001-00AH

PBSH-M12A-04P-MN-SL7001-00AH

PBSH-M12D-04P-MM-SL7001-00AH|

PBSH-M12A-05P-MM-SL7001-00AH

PBSH-M12B-05P-MM-SL7001-00AH)

PBSH-M12A-06P-MM-SL7001-00AH

PBSH-M12A-08P-MM-SL7001-00AH

Ka6enb OD : 6.0-7.5Mm

PBSH-M12A-03P-MM-SL7002-00AH

PBSH-M12A-04P-MN-SL7002-00AH

PBSH-M12D-04P-MM-SL7002-00AH|

PBSH-M12A-05P-MM-SL7002-00AH

PBSH-M12B-05P-MM-SL7002-00AH

PBSH-M12A-06P-MM-SL7002-00AH

PBSH-M12A-08P-MM-SL7002-00AH

YepTex cocTaBHOM YacTu

wTblpeBad BCTaBka

119

ynnoTHeHune

3alWMNTHOE KOMbLO

NPUXUMHON BUHT

3aXWMHOE KONbL O

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON M12

M12 x 1 rHe340BOI MOHTaXHbIN

LITEeKep, 3KpaHNUPoOBaHHbLIN, C 64.8(ref.) |
BMUHTOBbIM coeMNHEHNEM, MPAMOMN. - [
o2
2l & & peeson
S =
)48,
&)
TexHU4yeckue gaHHble
CraHpapt IEC 61076 Martepuan kopnyca pasbema PA
Cepuu M12, rHeanoson KoHTaKTHbIli MaTepnan MegHsbli cnnae, nosonota
Konn4ecTBo KOHTaKTOB 03,04,05,06,08 Pin Matepuan HakaTaHHoiA raiiku LIMHKOBBIIi CNNaB C HUKENeBbIM NOKPbITUEM
HomuHanbHbIii Tok 4A mak. YnnotHeHve CUNUKoHOBBI
HomuHanbHoe HanpshkeHue 250B mak. OkpaHupoBaHne OkpaHupoBaHue
ConpoTuenexmne nsonsuum 2100mMOMm MexaHuyeckasi NPOYHOCTb > 100 4MKNOB COYNEHEHN
KoHTakTHOEe conpoTusneHune <5MOm - —
TemnepaTypa okpyxatoLLeii cpeaibl -25 ~ +105°C — —
Knacc IP P67 — —
Konnyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopuposka A-Kopunposka D-Koauposka A-Kopuposka A-Koguposka B-Koauposka A-Kopuposka
Koauposka 3 4 3 4 3 4 4 6
o O 20O O (¢} )
BUj cnepeaun o o o o slo o)7
1 2 1 YASV—dl| 20 e
HomuHanbHblit A 4A 4A 4A 4A 4A 2A 2A
TOK
Hommwansioe B. 2508 2508 2508 608 608 308 308
HanpsxeHue
SR 22AWG 22AWG 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
npoeoaa AWG
Ka6enb
CRETD 0.34mm2 0.34mm? 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25Mmm2 0.25Mm2
nposoaa
Onwucaxve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
Kabenb OD : 4.5-6.0MM PBSH-\I12A-03P-FF-SL7001-00AH|PBSH-M12A-04P-FF-SL7001-00AH|PBSH-M12D-04P-FF-SL7001-00AH| PBSHW12A-05P-FF-SL7001-00AH| PBSH-M12B-05P-FF-SL7001-00AH|PBSH-MI12A-06P-FF-SL7001-00AH| PBSH-W12A-08P-FF-SL7001-00AH
Ka6enb OD : 6.0-7.5MM PBSH-M12A-03P-FF-SL7002-00AH| PBSH-W12A-04P-FF-SL7002-00AH| PBSH-M12D-04P-FF-SL7002-00AH| PBSH-M12A-05P-FF-SL.7002-00AH| PBSH-M12B-05P-FF-SL7002-00AH| PBSH-M12A-06P-FF-SL7002-00AH| PBSH-M12A-08P-FF-SL7002-00AH

YepTex cocTaBHOM YacTu

ynnoTHeHune

3alnTHOE KOMbLO ‘
kopnyc

——  NPWXUMHOW BUHT

3aXNUMHOe Konbuo
XKenckasiBctaBka ——

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru 120



ﬁ DEGSON M12

43.7

MoHTaxHbIn wtekep M12 x 1,

3KpaHMpPOBaHHbINA, C BUHTOBbIM <
- g DEGSON
coeaunHeHuneMm, yrnoBou. _
<
N

TexHU4YeckKkne AaHHbIe

CraHpapt IEC 61076 Matepuan kopnyca pasbema PA

Cepun M12, wreipeson KOHTaKTHbI/ MaTepuan MegHeblii cnnae, nosonoTta

KonuuecTso KoHTaKTOB

03,04,05,06,08 Pin

Martepuan HakaTaHHOW raiku

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnoTHeHue CunnKoHOBbIN
HomuHanbHoe HanpsxeHne 250B mak. OkpaHupoBaHue JkpaHupoBaHue
ConpoTuBneHme M3onaLumM 2100MOM MexaHunueckas NpoYHOCTb > 100 yukNoB couneHeHui
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOm - —

Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +105°C e -

Knacc IP P67 — —

Konunuecteo
KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopuposka A-Kopunposka D-Koauposka A-Kopuposka A-Koguposka B-Koavposka A-Koauposka
Koguposka
AP 4 3 4 3 4 23 4 3 4 3
BUA cniepean
1 N2 1~ N~ 2 1 —~>"2
HomuHanbHbIi A 4A 4A 4A 4A 4A 2A 2A
TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 2508 608 608 308 308
HanpsxexHne
Ceuenmne 22AWG 22AWG 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoga AWG
Ka6enb
L) 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25mm2
nposoaa
Onucanve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
Ka6enb OD : 4.5-6.0mMMm PBSH-M12A-03P-MM-SR7001-00AHPBSH-M12A-04P-MM-SR7001-00AHPBSH-M12D-04P-MM-SR7001-00AHPBSH-M12A-05P-MM-SR7001-00AH PBSH-M12B-05P-MM-SR7001-00AHPBSH-M12A-06P-MM-SR7001-00AH PBSH-M12A-08P-MM-SR7001-00AH
Ka6enb OD : 6.0-7.5MM PBSH-M12A-03P-MM-SR7002-00AHPBSH-M12A-04P-MM-SR7002-00AHPBSH-M12D-04P-MM-SR7002-00AHPBSH-M12A-05P-MM-SR7002-00AH PBSH-M12B-05P-MM-SR7002-00AHPBSH-M12A-06P-MM-SR7002-00AH PBSH-M12A-08P-MM-SR7002-00AH

YepTex cocTaBHOM YacTu

Kopnyc

WwTblpeBas BCTaBka —

NPUWXUMHOW BUHT

ynnoTHeHune

121 «IdnekrTpo-fMpocdu» - www.ep.ru



ﬁ DEGSON M12

M12 x 1 rHe300BOI MOHTaXHbIl LUTEKEP, B8

9KpaHUpPOBaHHbLIN, C BUHTOBBIM

DEGSON

$19.0
M12*1.0

coeMHEeHNeM, YyrinoBon.

44.0(ref.)

|

SALTSPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

CraHpapt IEC 61076 Martepuan kopnyca pasbema PA
Cepuu M12, rHeanoson KoHTaKTHbIli MaTepnan MegHsbli cnnae, nosonota
Konn4ecTBo KOHTaKTOB 03,04,05,06,08 Pin Matepuan HakaTaHHoiA raiiku LIMHKOBBIIi CNNaB C HUKENeBbIM NOKPbITUEM
HomuHanbHbIii Tok 4A mak. YnnotHeHve CUNUKoHOBBI
HomuHanbHoe HanpshkeHue 250B mak. OkpaHupoBaHne OkpaHupoBaHue
ConpoTuenexmne nsonsuum 2100mMOMm MexaHuyeckas NPOYHOCTb > 100 YMKNOB COYNEHEHNIA
KoHTakTHOEe conpoTusneHune <5MOm - —
Temnepatypa okpyxatoLei cpeab! -25 ~ +105°C S -
Knacc IP P67 — —
Konnyectso
KOHTaKTOB
Koguposka A-Koavposka A-Kopuposka D-Koaunposka A-Kopvnposka A-Kopuposka B-Koauposka A-Koauposka
Koauposka 3 4
3 4 3 4 3 4
0o 50 O o o VAN
BUA Cepean o 30 o7
1 20 9/ ° 9 o2 -8
PASV—d| A SU—d| 2 1
fichuiia Sisd A A an 4 an an 2A 2A
TOK
Hommwansioe B. 2508 2508 2508 608 608 308 308
HanpsxeHue
CeueHne
22AWG 22AWG 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoga AWG
Ka6enb
C
eronne 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.34mw?2 0.34mm2 0.25mm2 0.25mm2
npoeoga
Onwucaxve No. ans 3akasa No. Ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
Ka6enb OD : 4.5-6.0MMm IPBSH-M12A-03P-FF-SR7001-00AHPBSH-M12A-04P-FF-SR7001-00AHPBSH-M12D-04P-FF-SR7001-00AHPBSH-M12A-05P-FF-SR7001-00AH PBSH-M12B-05P-FF-SR7001-00AHPBSH-M12A-06P-FF-SR7001-00AHPBSH-M12A-08P-FF-SR7001-00AH|
Ka6enb OD : 6.0-7.5MM IPBSH-M12A-03P-FF-SR7002-00AHPBSH-M12A-04P-FF-SR7002-00AHPBSH-M12D-04P-FF-SR7002-00AHPBSH-M12A-05P-FF-SR7002-00AH PBSH-M12B-05P-FF-SR7002-00AH PBSH-M12A-06P-FF-SR7002-00AHPBSH-M12A-08P-FF-SR7002-00AH|

YepTex cocTaBHOM YacTu

—  kopnyc

&7 3alWMnTHOE KOMbLO

XKeHckas BcTaBka

NPUKUMHON BUHT

ynnoTHeHne

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru 122



ﬁ DEGSON M12

MoHTaxHbIv wTekep M12 x 1, 5450

HE3KpaHMPOBAHHbIN, ANSA NANKK, NPSMOMN.

\

©20.0
M12*1.0

DEGSON
4 Ll |
d ‘ i
TexHU4YeckKkne AaHHbIe
CraHpapt IEC 61076 Matepuan kopnyca pasbema PA
Cepun M12, wreipeson KOHTaKTHbI/ MaTepuan MegHeblii cnnae, nosonoTta
KonuuyecTBo KOHTaKTOB 03,04,05,06,08,10,12,17 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku LIMHKOBBIVi CNaB C HUKENeBbIM NOKPbITUEM
HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnoTHeHue CunnKoHOBbIN
HomuHansbHoe HanpsxeHne 250B mak. OkpaHupoBaHue HeakpaHnpoBaHHbIi
ConpoTuBneHme M3onaLumM 2100MOM MexaHuueckas NpOYHOCTb > 100 yukNoB couneHeHui
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOm - —
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +105°C e -
Knacc IP P67 — —

Konunuecteo
KOHTaKTOB
Koguposka A-Kopunposka A-Kopvnposka A-Kopuposka A-Koauposka
Koauposka
4 3 4 3 4 3
BUA cniepean
1 1 ~ 2 1 ~ 2
RETEERIR T A A A A 2A 2A
TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
Ceyenne
22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoga AWG
Ka6enb
Ceuerne 0.34mw2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25mw2
nposoaa
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
- PA-M12A-03P-MM-SL7001-00AH PA-M12A-04P-MM-SL7001-00AH PA-M12A-05P-MM-SL7001-00AH PA-M12A-06P-MM-SL7001-00AH PA-M12A-08P-MM-SL7001-00AH

YepTex cocTaBHOM YacTu

—— MPWXUMHOW BUHT

wTblpeBas BCTaBka ——

123 «IdnekrTpo-fMpocdu» - www.ep.ru



ﬁ DEGSON

M12

MoHTaxHbIn wTekep M12 x 1,

HE3KpaHMPOBAHHbIN, ANSA NAKKK,

Mpamotii.

SALTSPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

Crangapt

Cepuu

Konn4ectBo KOHTaKTOB

A

IEC 61076

M12, wTbipeBoii

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

MaTtepuan HakaTaHHOW raviku

54.8(ref.)

©20.0
M12*1.0

PA

DEGSON

MegHeblii cnnae, nosonota

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

HomuHanbHbIii Tok 4A mak. YnnotHeHve CUNUKoHOBBI
HomuHanbHoe HanpshkeHue 250B mak. OkpaHupoBaHne HeakpaHupoBaHHbIi
ConpoTuenexmne nsonsuum 2100mMOMm MexaHuyeckasi NPOYHOCTb > 100 YMKNOB COYNEHEHNIA
KoHTakTHOEe conpoTusneHune <5MOm - —
Temnepatypa okpyxatoLei cpeab! -25 ~ +105°C S -
Knacc IP IP67 — —
Konnyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Koauposka A-Koavposka A-Kopuposka B-Koauposka D-Koauposka
Koauposka 6 4 3
7 5 4 53
BUA cnepeau 8| 4
9 3
N 1 _—~>"2 1~
LI A 15A 157 157 4A 4A
TOK
HommuHanbHoe B. 308 30B 30B 60B 2508
HanpsxeHue
Ceuenne
26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
npoeoaa AWG
Ka6enb
C
eronne 0. 142 0.14mm2 0.14mm2 0.34mm2 0.34mm2
nposoaa
Onwucaxve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
- PA-M12A-10P-MM-SL7001-00AH PA-M12A-12P-MM-SL7001-00AH PA-M12A-17P-MM-SL7001-00AH PA-M12B-05P-MM-SL7001-00AH PA-M12D-04P-MM-SL7001-00AH

YepTex cocTaBHOM YacTu

wTblpeBas BCTaBka

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

NPWXUMHOWN BUHT

124



ﬁ DEGSON M12

M12 x 1 rHe340BON MOHTaXXHbIN LWITEKEP, s1.0(ref)

HEe3KpaHUpPOBaHHbI, COeANHEeHNE noj

nawnky,lMpamoii.

SALTSPRAY

Cranpapt

Cepun

KonuuecTso KoHTaKTOB

Ec

TexHu4yeckue gaHHbIe

IEC 61076

M12, rHespoBoit

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiku

©20.0

PA

MegHeblii cnnae, nosonoTta

LIMHKOBbIV CNNaB C HUKENeBbIM NOKPLITUEM

NPVXUMHON BUHT

HomuHanbHbIii Tok 4A mak. YnnoTHeHue CUNUKOHOBBI
HomuHanbHoe HanpsbkeHne 250B mak. OkpaHupoBaHue HeakpaHupoBaHHbIi
ConpoTuBneHme M3onaLumM 2100MOM MexaHuueckas NpOYHOCTb > 100 yukNoB couneHeHui
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOm - —
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +105°C e -
Knacc IP IP67 — —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koguposka A-Koguposka A-Kopuposka A-Kopunposka A-Kopvnposka A-Koauposka
Koauposka 3 4 3 4 4 s
o0 0 (e} o
BUA cniepean oo 3lo o7
1 2 1 -0
2 1
aIIEIEEET A 4A 4A 4A 2A 2A
TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
CoErn 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoga AWG
Ka6enb
CEID 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25mm2
nposoaa
Onucanve No. ans 3akasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans 3akasa
- PA-M12A-03P-FF-SL7001-00AH PA-M12A-04P-FF-SL7001-00AH PA-M12A-05P-FF-SL7001-00AH PA-M12A-06P-FF-SL7001-00AH PA-M12A-08P-FF-SL7001-00AH
YepTex cocTaBHOM YacTu
ynnoTHeHune
Kopnyc

YKeHckas BcTaBka

125 «IdnekrTpo-fMpocdu» - www.ep.ru



ﬁ DEGSON

M12

M12 x 1 rHe340BOW MOHTaXHbIN LUTEKED,

HEe3KpaHUPOBaHHbLI, COeAUHEeHNe noj

nawuky,lNpamMoi.

m

SALT SPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

Crangapt

Cepuu

Konn4ecTso KOHTaKToB
HomuHanbHI Tok
HomuHaneHoe HanpsikeHne
ConpoTusneHme uonsaummn

KoHTakTHOE conpoTusnexue

Temnepatypa okpyxatoLei cpeab!

Knacc IP

IEC 61076

M12, rHe3poBoii

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

4A mak.

250B mak.

2100MOm

<5MOm

-25 ~ +105°C

1P67

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
MaTtepuan HakaTaHHOW raviku
YnnotHexve
OkpaHupoBaHue

MexaHuyeckas Npo4YHOCTb

51.0(ref.)

©20.0

PA

&
DEGSON

MegHeblii cnnae, nosonota

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

CunnkoHoBbI

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COYNEHeHN

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koanposka A-Koaunpoeka A-Koamposka A-Koauposka B-Koauposka D-Koauposka
Koauposka
3 4
5
BUA cnepean © 0
O O
2 a~1
fichuiia Sisd A 1.5A 1.5A 1.5A an an
TOK
HommuHanbHoe B. 308 30B 30B 60B 2508
HanpsxeHue
CeyeHnue 26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
KaBens nposoaa AWG

CeueHve 0.14mMm2 0.14mm?2 0.14mm? 0.34mm? 0.34mm2

nposoaa

Onwucaxve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
- PA-M12A-10P-FF-SL7001-00AH PA-M12A-12P-FF-SL7001-00AH PA-M12A-17P-FF-SL7001-00AH PA-M12B-05P-FF-SL7001-00AH PA-M12D-04P-FF-SL7001-00AH
YepTex cocTaBHOM YacTu
yNnoTHeHne
kopnyc

XKeHckas BcTaBka

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

NPWXUMHON BUHT

126



ﬁ DEGSON

M12

MoHTaxHbIn wTtekep M12 x 1,

HEe3KpaHUpPOBaHHbI, COeAUHEeHNE noj

nanky,YrnoBou.

TexHu4yeckue gaHHbIe

Cranpapt

IEC 61076

Cepun

KonuuecTso KoHTaKTOB

M12, wrbipeBoii

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiku

43.7

T
Wil

©$20.0
M12*1.0

PA

DEGSON

Hﬂwm\ |

 J i

37.5(ref.)

L=

MegHeblii cnnae, nosonoTta

LIMHKOBbIV CNNaB C HUKENeBbIM NOKPLITUEM

HomuHanbHbIii Tok 4A mak. YnnoTHeHue CUNUKOHOBBI
HomuHanbHoe HanpsxeHne 250B mak. OkpaHupoBaHne HeakpaHupoBaHHbIi
ConpoTuBneHme M3onaLumM 2100MOM MexaHuueckas NpOYHOCTb > 100 yukNoB couneHeHui
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOm - —
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +105°C e -
Knacc IP IP67 — —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koguposka A-Kopuposka A-Kopuposka A-Koawnposka A-Kopuposka
Koauposka
3 4 4 3
BUf cnepeau
1 ~ 2 1 ~ 2
HomuHanbHbIi A A A 2A 2A
TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
Ceuenne 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoga AWG
Ka6enb
L) 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25mm2
nposoaa
Onucanve No. ans 3akasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans sakasa No. ans 3akasa
- PA-M12A-03P-MM-SR7001-00AH PA-M12A-04P-MM-SR7001-00AH PA-M12A-05P-MM-SR7001-00AH PA-M12A-06P-MM-SR7001-00AH PA-M12A-08P-MM-SR7001-00AH

YepTex cocTaBHOM YacTu

127

WwTblpeBas BCTaBka

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

Kopnyc



ﬁ DEGSON

M12

MoHTaxHbIn wTekep M12 x 1,

HEe3KpaHUPOBAaHHbII, cOeANHEeHNe noj

namnky,YrrnoBomn.

Crangapt

Cepuu

Konn4ectBo KOHTaKTOB

c

TexHu4yeckue gaHHble

IEC 61076
M12, wreipeson

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

MaTtepuan HakaTaHHOW raviku

43.7

©20.0

PA

DEGSON

[l Hmﬂ

37.5(ref.)

MegHeblii cnnae, nosonota

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

HomuHanbHbIii Tok 4A mak. YnnotHeHve CUNUKoHOBBI
HomuHanbHoe HanpshkeHue 250B mak. OkpaHupoBaHne HeakpaHupoBaHHbIi
ConpoTuenexmne nsonsuum 2100mMOMm MexaHuyeckasi NPOYHOCTb > 100 UMKNOB COYNEHEHNIA
KoHTakTHOEe conpoTusneHune <5MOm - —
Temnepatypa okpyxatoLei cpeab! -25 ~ +105°C S -
Knacc IP IP67 — —
Konnyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopuposka A-Kopunposka A-Koguposka B-Koauposka D-Koauposka
Koauposka 6 4 3
7 5 4 53
BUA cnepeau 8| 4
9 3
N 1 _—~>"2 1~
LI A 15A 157 157 4A 4A
TOK
HommuHanbHoe B. 308 30B 30B 60B 2508
HanpsxeHue
Ceuenmne 26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
npoeoaa AWG
Ka6enb
ST 0. 142 0. 142 0. 142 0.34mm2 0.34mm2
nposoaa
Onwucaxve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
- PA-M12A-10P-MM-SR7001-00AH PA-M12A-12P-MM-SR7001-00AH PA-M12A-17P-MM-SR7001-00AH PA-M12B-05P-MM-SR7001-00AH PA-M12D-04P-MM-SR7001-00AH

YepTex cocTaBHOM YacTu

WTblpeBasi BCTaBka —

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

Kopnyc

——  MPWXUMHOW BUHT

128



ﬁ DEGSON

M12

M12 x 1 rHe340BOW MOHTaXHbIN LUTEKEP,
HEe3KpaHUPOBAHHbIN, COegNHEHNE N0,

nanky,YrnoBomn.

SALTSPRAY

Ec

TexHu4yeckue gaHHbIe

CraHpapT IEC 61076
Cepun M12, rHesnoBoit

Konnuectso koHTakToB 03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

HomuHanbHbIi Tok 4A mak.
HomuHanbHoe HanpsbkeHne 250B mak.
ConpoTuenexue nsonsuum 2100mMOm
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOm
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +105°C
Knacc IP P67

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHue
OkpaHupoBaHue

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

39.8

©20.0

PA

DEGSON

37.5(ref.)

MegHeblii cnnae, nosonoTta

LIMHKOBbIV CNNaB C HUKENeBbIM NOKPLITUEM

CunnKoHOBbIN

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COYNEeHeHu

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koguposka A-Kopuposka A-Kopunposka A-Koavnposka A-Kopuposka A-Koaunposka
Koauposka 3 4 3 4 4 5
o0 0 (e} o
BUA cniepean oo slo o7
1 2 1 -0
2 1
RETEERIR T A A A A 2A 2A
TOK

Homuwansioe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne

CeueHune

22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoga AWG
Ka6enb
Ceerue 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25mm2
nposoaa
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
- PA-M12A-03P-FF-SR7001-00AH PA-M12A-04P-FF-SR7001-00AH PA-M12A-05P-FF-SR7001-00AH PA-M12A-06P-FF-SR7001-00AH PA-M12A-08P-FF-SR7001-00AH

YepTex cocTaBHOM YacTu

XeHckas BcTaBka ——

129

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

Kopnyc

— NPWXUMHOI BUHT



ﬁ DEGSON

M12

M12 x 1 rHe340BOW MOHTaXHbIN LUTEKED,

HEe3KpaHUPOBaHHbLI, COeAUHEeHNe noj

nanky,YrnoBomn.

m

SALT SPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

Crangapt

Cepuu

Konn4ecTso KOHTaKToB
HomuHanbHI Tok
HomuHaneHoe HanpsikeHne
ConpoTusneHme uonsaummn

KoHTakTHOE conpoTusnexue

Temnepatypa okpyxatoLei cpeab!

Knacc IP

IEC 61076

M12, rHe3poBoii

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

4A mak.

250B mak.

2100MOm

<5MOm

-25 ~ +105°C

1P67

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
MaTtepuan HakaTaHHOW raviku
YnnotHexve
OkpaHupoBaHue

MexaHuyeckas Npo4YHOCTb

39.8

©20.0

PA

DEGSON

37.5(ref.)

MegHeblii cnnae, nosonota

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

CunnkoHoBbI

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 YMKNOB COYNEHeHN

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopuposka A-Kopunposka A-Koavposka B-Koaunposka D-Koaunposka
Koauposka
3 4
5
BUA cnepean © 0
O O
2 a~1
LI A 15A 15A 15A 4A 4A
TOK
HommuHanbHoe B. 308 30B 30B 60B 2508
HanpsxeHue
Ceuenmne 26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
npoeoaa AWG
Ka6enb
ST 0.14mm2 0.14mm2 0.14mm2 0.34mm2 0.34mm2
nposoaa
Onwucaxve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
- PA-M12A-10P-FF-SR7001-00AH PA-M12A-12P-FF-SR7001-00AH PA-M12A-17P-FF-SR7001-00AH PA-M12B-05P-FF-SR7001-00AH PA-M12D-04P-FF-SR7001-00AH

YepTex cocTaBHOM YacTu

KeHckasn BcTaBka

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

130



ﬁ DEGSON

M12

MoHTaxHbIn wtekep M12 x 1,
3KpaHUpPOBaHHbLIN, COegUHEHNE NOS,

nawnky,lMpamoii.

SALTSPRAY

Ec

TexHu4yeckue gaHHbIe

CraHpapT IEC 61076

Cepun

M12, wrbipeBoii

KonuuecTso KoHTaKTOB

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiku

68.7(ref.)

PA

MegaHebli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

wTbipeBas BCTaBKa

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

3alWMnTHOE KOMbLO

kopnyc

3aXUMHoe Konbuyo

NPWXUMHON BUHT

HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnoTHeHue Silicone
HomuHansbHoe HanpsxeHne 250B mak. OkpaHupoBaHue OkpaHupoBaHue
ConpoTuBneHme M3onaLumM 2100MOM MexaHuueckas NpOYHOCTb > 100 yukNoB couneHeHui
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOm - —
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +105°C e -
Knacc IP IP67 — —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koguposka A-Kopunposka A-Kopvnposka A-Kopuposka A-Kopunposka
Koguposka
Anp 4 3 4 3
BUA cniepean
1 1 2
o
RETEERIR T A A A A 2A 2A
TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
Ceyenne
22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoga AWG
Ka6enb
Ceuerne 0.34mm2 0.34mm2 0.34mw2 0.25mm2 0.25mm2
npoeoga
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
Ka6enb OD : 4.5-6.0mm PASH-M12A-03P-MM-SL7001-00AH | PASH-M12A-04P-MM-SL7001-00AH | PASH-M12A-05P-MM-SL7001-00AH | PASH-M12A-06P-MM-SL7001-00AH | PASH-M12A-08P-MM-SL7001-00AH
Ka6enes OD : 6.0-7.5mm PASH-M12A-03P-MM-SL7002-00AH | PASH-M12A-04P-MM-SL7002-00AH | PASH-M12A-05P-MM-SL7002-00AH | PASH-M12A-06P-MM-SL7002-00AH | PASH-M12A-08P-MM-SL7002-00AH
YepTex cocTaBHOM YacTu
yNnoTHeHue



ﬁ DEGSON

M12

MoHTaxHbIn wtekep M12 x 1,

3KpaHUPOBAaHHbLIN, coeguHeHne noa

nawky,lNpamMoi.

m

SALT SPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

Crangapt

Cepuu

Konn4ectBo KOHTaKTOB

IEC 61076

M12, wTeipeBoii

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan

MaTtepuan HakaTaHHOW raviku

68.7(ref.)

PA

MegaHebli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

HomuHanbHbIii Tok 4A mak. YnnotHeHve CUNUKoHOBBI
HomuHanbHoe HanpshkeHue 250B mak. OkpaHupoBaHne OkpaHupoBaHue
ConpoTuenexmne nsonsuum 2100mMOMm MexaHuyeckasi NPOYHOCTb > 100 YMKNOB COYNEHEHNIA
KoHTakTHOEe conpoTusneHune <5MOm - —
Temnepatypa okpyxatoLei cpeab! -25 ~ +105°C S -
Knacc IP IP67 — —
Konnyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopuposka A-Koaunposka A-Kopuposka B-Koavposka D-Koavnposka
Koauposka 7 5 4 3 4 3
BUA cnepeau 8| 4
9 3
O "2 1a>"2
fichuiia Sisd A 1.5A 1.5A 1.5A an an
TOK
HommuHanbHoe B. 308 30B 30B 60B 2508
HanpsxeHue
Ceuenne
26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
npoeoaa AWG
Ka6enb
C
eronne 0. 142 0.14mm2 0.14mm2 0.34mm2 0.34mm2
nposoaa
Onwucaxve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
Ka6enb OD : 4.5-6.0mMm PASH-M12A-10P-MM-SL7001-00AH | PASH-M12A-12P-MM-SL7001-00AH | PASH-M12A-17P-MM-SL7001-00AH | PASH-M12B-05P-MM-SL7001-00AH | PASH-M12D-04P-MM-SL7001-00AH
Ka6enb OD : 6.0-7.5mMm PASH-M12A-10P-MM-SL7002-00AH | PASH-M12A-12P-MM-SL7002-00AH | PASH-M12A-17P-MM-SL7002-00AH | PASH-M12B-05P-MM-SL7002-00AH | PASH-M12D-04P-MM-SL7002-00AH

YepTex cocTaBHOM YacTu

WTblpeBas BCTaBka

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

3alunTHOE KOMNbL O

Kopnyc

ynnoTtHeHune

3aXnmMHoe Konbuo

-
' —_ NPWXUMHOWN BUHT
I

132



ﬁ DEGSON

M12

M12 x 1 rHe340BOW MOHTaXHbIN LUTEKEP,

3KpaHUPOBAaHHbLIN, coeguHeHne noa

nawnky,lMpamoii.

SALT SPRAY

Ec

TexHu4yeckue gaHHbIe

CraHpapT IEC 61076

Cepun

Konm4ecTBo KOHTaKToB
HomuHanbHbIii Tok

HomuHansHoe HanpskeHue
ConpoTuBneHme usonaummn
KoHTakTHOE conpoTuBneHine
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl

Knacc IP

Konuyecteo

KOHTaKTOB

M12, rHespoBoit

03,04,05,06,08,10,12,17Pin

4A mak.

250B mak.

2100mMOm

<5MOm

-25 ~ +105°C

P67

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHue
OkpaHupoBaHue

MexaHuyeckas NpoYHOCTb

64.8(ref.)

$19.0
M12*1.0

PA

éﬁ@g@&@m

MegaHebli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

CunnKoHOBbIN

OkpaHupoBaHue

> 100 YMKNOB COYNEeHeHu

Koguposka A-Kopuposka A-Kopuposka A-Kopunposka A-Kopvnposka A-Koauposka
Koauposka 3 4 3 4 4 5
o0 0 (e} o
BUA cniepean oo slo o7
1 2 1 -0
2 1
RETEERIR T A A A A 2A 2A
TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
Ceuenne
22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoaa AWG
Ka6enb
Ceuenne 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25mm2
nposoaa
Onwucaxune No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa

Ka6enb OD : 4.5-6.0mMm PASH-M12A-03P-FF-SL7001-00AH PASH-M12A-04P-FF-SL7001-00AH PASH-M12A-05P-FF-SL7001-00AH PASH-M12A-06P-FF-SL7001-00AH PASH-M12A-08P-FF-SL7001-00AH
Ka6enb OD : 6.0-7.5mMm PASH-M12A-03P-FF-SL7002-00AH PASH-M12A-04P-FF-SL7002-00AH PASH-M12A-05P-FF-SL7002-00AH PASH-M12A-06P-FF-SL7002-00AH PASH-M12A-08P-FF-SL7002-00AH
YepTex cocTaBHOM YacTu
ynnotHeHune

KeHckas BcTaBka

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

3almnTHOE KONbLO

Kopnyc

3aXUMHOe€ Konbuyo

—— NPWXUMHON BUHT



ﬁ DEGSON M12

M12 x 1 rHe340BOW MOHTaXHbIN LUTEKED,

3KpaHUpPOBaHHbLIN, COegNHEHNE Nox, SS{oh)

nawuky,lNpamMoi.

m

SALT SPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

Crangapt

Cepuu

Konn4ectBo KOHTaKTOB

IEC 61076

M12, rHespoBoit

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan

MaTtepuan HakaTaHHOW raviku

?19.0
M12*1.0

PA

@ DEGSON

MegaHebli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

HomuHanbHbIii Tok 4A mak. YnnotHeHve CUNUKoHOBBI
HomuHanbHoe HanpshkeHue 250B mak. OkpaHnpoBaHne OkpaHupoBaHue
ConpoTuenexmne nsonsuum 2100mMOMm MexaHu4eckasi IPO4YHOCTb > 100 YMKNOB COYNEHEHNIA
KoHTakTHOEe conpoTusneHune <5MOm - —
Temnepatypa okpyxatoLei cpeab! -25 ~ +105°C S -
Knacc IP IP67 — —
Konnyectso
KOHTaKTOB
Koanposka A-Koauposka A-Koauposka A-Koavnposka B-Koauposka D-Koauposka
Koauposka 3 4
4
BUj cnepeaun © 0
O O
2 a~1
fichuiia Sisd A 1.5A 1.5A 1.5A an an
TOK
HommuHanbHoe B. 308 30B 30B 60B 2508
HanpsxeHue
Ceuerne 26AW! 26AW! 26AW! 22AW 22AW
nposoaa AWG SANC SANG SANG © ©
Ka6enb
CeueHve
2 2 2 2 2
nposoga 0.14mm 0.14mm 0.14mm 0.34mm 0.34mm
Onwucaxve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
Ka6enb OD : 4.5-6.0mMm PASH-M12A-10P-FF-SL7001-00AH PASH-M12A-12P-FF-SL7001-00AH PASH-M12A-17P-FF-SL7001-00AH PASH-M12B-05P-FF-SL7001-00AH PASH-M12D-04P-FF-SL7001-00AH
Ka6enb OD : 6.0-7.5mMm PASH-M12A-10P-FF-SL7002-00AH PASH-M12A-12P-FF-SL7002-00AH PASH-M12A-17P-FF-SL7002-00AH PASH-M12B-05P-FF-SL7002-00AH PASH-M12D-04P-FF-SL7002-00AH
YepTex cocTaBHOM YacTu
ynnoTHexHue

3awuTHOE Konbuo

Kopnyc ‘ NPWXUMHOW BUHT

3aXNUMHOe€ Konbuyo
XeHckas BcTaBka

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru 134



ﬁ DEGSON M12

43.7

MoHTaxHbIn wtekep M12 x 1,

3KpaHUPOBAaHHbLIN, coeguHeHne noa

©19.0

DEGSON

naviky,lpsmon.

44.5(ref.)

ﬁ

SALT SPRAY

Ec

TexHu4yeckue gaHHbIe

CraHpapt IEC 61076 Matepuan kopnyca pasbema PA

Cepun M12, wreipeson KOHTaKTHbI/ MaTepuan MegHeblii cnnae, nosonoTta

KonuuyecTBo KOHTaKTOB 03,04,05,06,08,10,12,17 Pin MaTepuan HakaTaHHO raiiku LIMHKOBBIVi CNaB C HUKENeBbIM NOKPbITUEM

HomuHanbHbIi Tok 4A mak. YnnoTHeHue CunnKoHOBbIN
HomuHanbHoe HanpsbkeHne 250B mak. OkpaHuposaHue OkpaHuposaHue
ConpoTuenexue nsonsuum 2100mMOm MexaHuueckas NpOYHOCTL > 100 YMKNOB COYNEHEHNIA
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOm - —

Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +105°C e -

Knacc IP P67 — —

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Kopunposka A-Koavposka A-Kopuposka A-Koaunposka
Ko, 0OBKa
ANPoBK 4 3 4 3
BUA cnepeaun
1 1 2
~
pokran e A A A A 2A 2A
TOK
Houwanekoe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
Cevetme 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoga AWG
Ka6enb
STl 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25mm2
nposoga
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
Kabenb OD : 4.5-6.0Mm PASH-M12A-03P-MM-SR7001-00AH | PASH-M12A-04P-MM-SR7001-00AH | PASH-M12A-05P-MM-SR7001-00AH | PASH-M12A-06P-MM-SR7001-00AH | PASH-M12A-08P-MM-SR7001-00AH
Kabenb OD : 6.0-7.5Mm PASH-M12A-03P-MM-SR7002-00AH | PASH-M12A-04P-MM-SR7002-00AH | PASH-M12A-05P-MM-SR7002-00AH | PASH-M12A-06P-MM-SR7002-00AH | PASH-M12A-08P-MM-SR7002-00AH
YepTex cocTaBHOM YacTu
Kopnyc

3alunTHOE KOMbL O

wTblpeBada BCTaBka

NPWXUMHOW BUHT

135 «IdnekrTpo-fMpocdu» - www.ep.ru



ﬁ DEGSON

M12

MoHTaxHbIn wtekep M12 x 1,

43.7

3KpaHVIpOBaHHb|l7|, coegnHeHune noa o

- - g DEGSON
nanky,lpamon. _

<
_ J |

TexHU4yeckue gaHHble

CraHpapt IEC 61076 Martepuan kopnyca pasbema PA

Cepuu M12, wreipeson KoHTaKTHbIli MaTepnan MegHsbli cnnae, nosonota

Konn4ectBo KOHTaKTOB

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

MaTtepuan HakaTaHHOW raviku

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

HomuHanbHI Tok 4A mak. YnnoTHeHne CunnkoHoBbI
HomuHanbHoe HanpskeHne 250B mak. OkpaHupoBaHne JkpaHuposaHue
ConpoTuBneHe M3onsaLMmM 2100MOM MexaHuueckas NpoYHOCTb > 100 yMkNoB couneHeHui
KoHTakTHOEe conpoTusneHune <5MOm - —

Temnepatypa okpyxatoLei cpeab! -25 ~ +105°C S -

Knacc IP P67 — —

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Koavposka A-Kopuposka A-Kopunposka B-Koawnposka D-Koaunposka
Koauposka 7 5 4 3 4 3
BUA cnepeau 8| 4
9 3
O "2 1a>"2
fichuiia Sisd A 1.5A 1.5A 1.5A an an
TOK
HommuHanbHoe B. 308 30B 30B 60B 2508
HanpsxeHue
Ceuerne 26AW! 26AW! 26AW! 22AW 22AW
nposoaa AWG 6AWG 6AWG 6AWG G G
Ka6enb
CeueHve
T 0.14mm2 0.14mm?2 0.14mm? 0.34mm? 0.34mm2
Onwucaxve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
Ka6enb OD : 4.5-6.0mMm PASH-M12A-10P-MM-SR7001-00AH | PASH-M12A-12P-MM-SR7001-00AH | PASH-M12A-17P-MM-SR7001-00AH | PASH-M12B-05P-MM-SR7001-00AH | PASH-M12D-04P-MM-SR7001-00AH
Ka6enb OD : 6.0-7.5mMm PASH-M12A-10P-MM-SR7002-00AH | PASH-M12A-12P-MM-SR7002-00AH | PASH-M12A-17P-MM-SR7002-00AH | PASH-M12B-05P-MM-SR7002-00AH | PASH-M12D-04P-MM-SR7002-00AH
YepTex cocTaBHOM YacTu
Kopnyc

WwTblpeBas BCTaBka

3aumMTHOE Konbuyo

>
S
&/
N ——  NPWXKUMHOW BUHT

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru 136



ﬁ DEGSON

M12

M12 x 1 rHe340BOW MOHTaXHbIN LUTEKEP,

3KpaHUPOBAaHHbLIN, coeguHeHne noa

nawnky,lMpamoii.

SALT SPRAY

Ec

TexHu4yeckue gaHHbIe

Cranpapt

Cepun

KonuuecTso KoHTaKTOB

IEC 61076

M12, rHe3gosoit

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan

Martepuan HakaTaHHOW raiku

39.8

$19.0
M12*1.0

PA

DEGSON

ﬁ 44.0(ref.)

MegaHebli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

HomuHanbHbIii Tok 4A mak. YnnoTHeHue CUNUKOHOBBI
HomuHansbHoe HanpsxeHne 250B mak. OkpaHupoBaHne OkpaHupoBaHue
ConpoTuenexue nsonsuum 2100MOm MexaHuueckas NpOYHOCTL > 100 YMKNOB COYNEHEHNIA
KoHTakTHOe conpoTuenexue <5MOm - —
Temnepartypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +105°C e -
Knacc IP IP67 — —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koguposka A-Koaunposka A-Koavposka A-Kopuposka A-Kopuposka A-Koauposka
Koauposka 3 4 3 4 4 5
(e XNe) o o
BUf cnepeau oo 3lo o7
o_0O
1 2 1 > f
RETEERIR T A A A A 2A 2A
TOK
Homuwansioe B. 2508 2508 608 308 308
HanpsxexHne
Ceuenmne 22AWG 22AWG 22AWG 24AWG 24AWG
nposoga AWG
Ka6enb
L) 0.34mm2 0.34mm2 0.34mm2 0.25mm2 0.25mm2
nposoaa
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
Ka6enb OD : 4.5-6.0mm PASH-M12A-03P-FF-SR7001-00AH PASH-M12A-04P-FF-SR7001-00AH PASH-M12A-05P-FF-SR7001-00AH PASH-M12A-06P-FF-SR7001-00AH PASH-M12A-08P-FF-SR7001-00AH
Ka6enb OD : 6.0-7.5mMm PASH-M12A-03P-FF-SR7002-00AH PASH-M12A-04P-FF-SR7002-00AH PASH-M12A-05P-FF-SR7002-00AH PASH-M12A-06P-FF-SR7002-00AH PASH-M12A-08P-FF-SR7002-00AH

YepTex cocTaBHOM YacTu

137

XKeHckas BcTaBka ——

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

Kopnyc

NPWXUMHOW BUHT



ﬁ DEGSON

M12

M12 x 1 rHe340BOW MOHTaXHbIN LUTEKED,

3KpaHUPOBAaHHbLIN, coeguHeHne noa

nawuky,lNpamMoi.

m

SALT SPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

Crangapt

Cepuu

Konn4ecTso KOHTaKToB
HomuHanbHI Tok
HomuHaneHoe HanpsikeHne
ConpoTusneHme uonsaummn
KoHTakTHOE ConpoTUBNEHne

Temnepatypa oKkpyxatoLLen cpe,

Knacc IP

IEC 61076

M12, rHe3pgosoit

03,04,05,06,08,10,12,17 Pin

4A mak.

250B mak.

2100mMOm

<5MOm

abl -25 ~ +105°C

P67

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
MaTtepuan HakaTaHHOW raviku
YnnotHexve
OkpaHupoBaHue

MexaHuyeckas NpoYHOCTL

39.8

$19.0

PA

DEGSON

ﬁ 44.0(ref.)

MegaHebli cnnas, no3onoTta

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKeNeBbIM NOKPLITUEM

CunnkoHoBbI

OkpaHupoBaHue

> 100 YMKNOB COYNEHeHN

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koanposka A-Koavmpoeka A-Koauposka A-Koavnposka B-Koauposka D-Koauposka
Koauposka 3 4
5
BUA cnepean 0o
O O
2 a~1
HomuHanbHbIi A 1.5A 1.5A 1.5A 4A 4A
TOK
Hommwansioe B. 308 308 308 608 2508
HanpsxeHue
Ceuenne
26AWG 26AWG 26AWG 22AWG 22AWG
npoeoaa AWG
Ka6enb
Ceuerne 0. 142 0.14mm2 0.14mm2 0.34mm2 0.34mm2
nposoaa
Onwucaxve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
Ka6enb OD : 4.5-6.0mMm PASH-M12A-10P-FF-SR7001-00AH PASH-M12A-12P-FF-SR7001-00AH PASH-M12A-17P-FF-SR7001-00AH PASH-M12B-05P-FF-SR7001-00AH PASH-M12D-04P-FF-SR7001-00AH
Ka6enb OD : 6.0-7.5mMm PASH-M12A-10P-FF-SR7002-00AH PASH-M12A-12P-FF-SR7002-00AH PASH-M12A-17P-FF-SR7002-00AH PASH-M12B-05P-FF-SR7002-00AH PASH-M12D-04P-FF-SR7002-00AH
YepTex cocTaBHOM YacTu
Kopnyc

KeHckas BcTaBka

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

3awuTHOEe Konbuo

NPVXUMHON BUHT

138



ﬁ DEGSON

® KpeCTHble MPON3BOAUTENN COBMECTUMBI C rNobanbHON YHMBEPCANbHOCTBIO.

® Pa3HoobpasHble KOMOMHUPOBaHHbIE MEeTOAbI AN YAOBNETBOPEHUS Pa3NNYHbIX Cpef YCTaHO
BOYHbIX Cpea.

® BOkpaHupoBaHue EMC Ha 360 °, noaxoauT Anst CNOXHbIX 3NIEKTPOMarHUTHbIX cpes.

® ONTUMU3NPOBATL CTPYKTYPY. YNYYLIMTb XBOCTOBOE 3aMOK MTMHUN U YMEHbBLLUWUTL CKPbITbie
npobnemsl; VIHHOBaUWoHHas 3awuTa. 3aBepLueHne BHyTPEeHHeN CTPYKTypbl CBOGOAHO;
BTOPWYHBIV BbIYET, YNyylleHe HaAeXHOCTU NPOAYKTa.

® Bhicokasi HaAeXKHOCTb NpoayKTa Takke MOXeT GblTb obecneyeHa ¢ aHTUBMOGpaLwmeii n
CypoBOW cpefon.

® [pocTas ycTaHOBKa, AaXe ecnu He nNpodeccnoHanbHble MoryT 6bICTPO 3aBepLUMTb COOPKY 1
3anacHble YacTu.

® OT4yeT O TECTUPOBaHNM 3aBEpPLLUEH.

® HomuHanbHbIA Tok: Ao 28A

® HomuHanbHoe HanpshkeHue: o 630B
® CurHan: 12 KOHTakToB, 17 KOHTaKTOB
® MowHocTb: 5 + PE

® CreneHb 3awuTel: IP67

® YcTaHoBKa B COOpKe 1 TN naHenu

® [MoaxoauT Ans CTaHA4apTHLIX TEXHOMOTMIA NOAKIYEHUS

139 «dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



& DEGSON M23

CTpyKkTypa HauUMeHOBaHUS KPYTIbiX pasbeMoB

OO - m2s[] - e - OO - OOOOOICT - DCJAH

[ononHuTenbHbINA Koa
00-cTaHpapT
] 01~ 99-Pacinperve
Pin,KonuyecTBo KOHTaKTOB
oo
06,12,17Pin
Koamposka
O P - UCTOYHUK NUTaHUS.
O R - CurHan no 4acoBoi cTpenke
0 L - MouHocTs (3 + PE +5_c) LT (RS IP knacc
O E - MowHocTb (3 + PE + 5_A) O M-Bunka 0O4=IP54
O F - MowjHocTs (3 + PE +4) O F- poseTka 05=1P65
O H - Hybird. B E=1PES
O7=IP67
08=1P68
3KpaHUpOBaHUe Unu
(FEEEFERNEEELLD Tun KoHTakTa CepuitHblit HoMep
'—— O SH-akpaHMpoBaH1e O M-wrsipb 000: BupTyankHelii Homep matepuana

Bes kabens(MeTtoasl o6paboTku:A,C)
0001: (OD:8.5~12)

0002: (OD:5~8.5)

0003: (OD:12~14)

O F-rHe3go

[ins 6noyHbIx Yacten (MeToab!
o6pa6oTku: P,R,D)

O 001:M25*1.5

O 002:M21*1.5

Cnoco6 MoHTaxa

O M-3anuTbiii kopnyc
0O Tun A-c6opku(naiika)
O C-06xumHoi TR

Cnoco6 coeauHeHuns
O S -cTaHaapTHas peabba
O P - Push Pull

[ns kBagpata( Metogbl 06paboTkn
A,C /CBapoyHas yaluka)

0 000:19.8*19.8

Y 001:22.6*22.6

Tun
BHewHuit Bug
O P-sunka
L - Mpsamoii wrencens

(ans kabenbHbIx c6GOpPOK 1
R - PoseTka nokoTbs

kabenbHbIX pa3beMOB) .

B - Yrnogoii wrencens

O S-poseTka o
S - KBaapaTHblii po3eTka

(Ans Gno4HbIX pasbemo) F -MepeaHwii 3amok LwecTb yron

H - 3aaHuii 3aMOK LIECTNYrONbHbIA

W - MNepeaHuii 3aMoK Kpyrnblii poseTka

Ooo00o0oooao

N - 3aaHui1 3aMoK Kpyrnblid po3eTka

Hanpumep:
Tun cbopku curtan 06Pin : PCSH-M23P-06P-FF-SL7001-00A (H)OeTtanu: Tun c6opku, M23 MOLWHOCTb, 6-KOHTaKTHbI, THE3[0 C

BHyTpeHHel pe3bbolii, c pe3bboii, npsamas ronoska, IP67, ctraHaapTHele nsgenus.

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru 140



ﬁ DEGSON M23

M23 x 1 UronbHas weTencens cobop

Ha MecTe , aKkpaHupoBaHue,O6xKum, 78.1(rel)
npsMONn. o = o
g 1 §

Sw24 / Sw24 /

SALTSPRAY

Ec

TexHu4yeckue gaHHble

Cepun M23, wreipesoit Matepuan kopnyca pasbema PA

KonnuecTBo KOHTaKTOB 5+PE KoHTaKTHbIl MaTepuan MegHeblii cnnas, no3onoTa

HomuHanbHbI Tok 28A Metannuuyeckas obonoyka Me/HbIii CNNae ¢ HUKENEBbIM NOKPbITUEM
HomuHanbHoe HanpsikeHre 630B YNAoTHeHWe CUNNKOHOBBIN

ConpoTuenexue n3onayun 2100MOm OkpaHupoBaHne OkpaHupoBaHue

ConpoTuBNeHne HanpsikeHns 4.0KB AC MexaHuyeckasi Ipo4HOCTL 2 500 yMKNOB CouNeHeHui

TewmnepaTypa okpyxaroLei cpeabl -40 ~ +125°C Knacc IP P67

Konuyectso .
5+PE Pin
KOHTaAKTOB
Koauposka Bua cnepeaun
HomuHanbHbIin A 28A
TOK
HomunansHoe B. 6308
Hanpsxexue
CeueHnue nposoga AWG 12-14AWG
Mpumennts OD 8.5-12mm
Onucanve No. ans sakasa
C 6ynaskoii PCSH-M23P-06P-MM-SL7001-00A(H)

YepTex cocTaBHOM YacTu

YnnotHexne

MNana-PIN ‘
3aaHas KpbiLka - % —— MPWKUMHOI BUHT
O60onouka ‘ =

7]

‘ ‘ 3asemnenne

3aXXUMHOe KomnbLo

3asemneHne
BGoHUTOBSIN cocyn

141 «IdnekrTpo-fMpocdu» - www.ep.ru



ﬁ DEGSON M23

M23 x 1 UronbHas weTencenb cobop

62.0(ref.)

Ha MecTe , akpaHupoBaHue,06XuMm,

npsiMon.

M23*1.0

m

SALT SPRAY

TexHuYyeckue gaHHbIe

Cepun M23,wrsipeBoi Martepuan kopnyca pasbema PBT

KonnuecTBo KOHTaKkTOB 12,17 Pin KOHTaKTHbIVi MaTepuan MepHeblii cnnas, nosonota

HomuHankHsIi Tok 8A Metannuyeckasi 060noyka MeAHbIf CNNaB G HUKENEBbLIM MOKPbITUEM
HomuHanbHoe HanpsixeHne 160B mak. YnnoTHeHue CUNVNKOHOBbIN

ConpoTuenexune n3onsayun 2100MOm OkpaHupoBaHne OkpaHupoBaHue

ConpoTUBNEeHNe HanpsKeHns 2.0KBAC MexaHuyeckasi Npo4YHOCTb 2 500 YMKNOB COYNEHeHMI

Temnepatypa okpyxatoLLen cpeabl

-40 ~ +125°C Knacc IP P67

KonunyectBO
KOHTaKTOB
D
KoaupoBka Bug cnepean
"
HomuHanbHbIi A. 8A 8A
TOK
HomunansHoe B. 1608 1258
HanpsxeHne
CeueHnue nposoga AWG 18-28AWG 18-28AWG
MpumennTs OD 5-14mm 5-14mm
OnucaHne No. ans 3akasa No. ans 3akasa
OD 8.5~12mm PCSH-M23R-12P-MM-SL7001-00A(H) PCSH-M23R-17P-MM-SL7001-00A(H)
C 6ynaskoii OD 5~8.5Mm PCSH-M23R-12P-MM-SL7002-00A(H) PCSH-M23R-17P-MM-SL7002-00A(H)
(18~24AWG)  ["50 121 4mm PCSH-M23R-12P-MM-SL7003-00A(H) PCSH-M23R-17P-MM-SL7003-00A(H)
OD 8.5~12mm P-M23R-12P-MM-SL7001-00A(H) P-M23R-17P-MM-SL7001-00A(H)
Her Gynaskn | OD 5~8.5mm P-M23R-12P-MM-SL7002-00A(H) P-M23R-17P-MM-SL7002-00A(H)
OD 12~14mm P-M23R-12P-MM-SL7003-00A(H) P-M23R-17P-MM-SL7003-00A(H)
24~28AWG CT-M23R-GM-10-01 CT-M23R-GM-10-01
Pin 18~24AWG CT-M23R-GM-10-02 CT-M23R-GM-10-02

YepTex cocTaBHOM YacTu

Mana-PIN

YnnotHexne

3aWMUTHOE KOSbLIO ‘

NPUKUMHOW BUHT

O6onoyka

XL
VR

oropHasi 06omnoyka  3aXUMHOE KOfbLo

O6oHUTOBBIN cocyn

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru 142



ﬁ DEGSON

M23

M23 x 1 OTBepcTus wetencenb cobop

Ha MecTe , 3KkpaHupoBaHue,O6XxuMm,

npaAMON.

Ec

TexHu4yeckue gaHHble

M23*1.0

80.5(ref.)

®27.0

\Tw

Sw24

Cepun M23, rHespoBoii Matepuan kopnyca pasbema PA
KonnuecTBo KOHTaKTOB 5+PE KoHTaKTHbIii MaTepuan MepHeblii cnnas, nosonota
HomuHanbHbI Tok 28A Metannuuyeckas obonoyka Me/HbIii CNNae ¢ HUKENEBbIM NOKPbITUEM
HomuhansHoe Hanpsixetne 6308 YnnotHerve CUIMKOHOBBbII
ConpoTuenexue n3onayun 2100MOm OkpaHupoBaHne OkpaHupoBaHue
ConpoTuBNeHne HanpsikeHns 4.0KB AC MexaHuyeckasi Ipo4HOCTL 2 500 yMKNOB CouNeHeHui
TemnepaTypa okpyxXatoLei cpeabl -40 ~ +125°C Knacc IP P67
Konuyectso .
5+PE Pin
KOHTaAKTOB
Koauposka Bua cnepeaun
HomuHanbHbIn A 28A
TOK
HomunansHoe B. 6308
Hanpsxexue
Ceuenne nposoga AWG 12-14AWG
Mpumennts OD 8.5-12mm
Onucanve No. ans sakasa
C 6ynaskoii PCSH-M23P-06P-FF-SL7001-00A(H)

YepTex cocTaBHOM YacTu

3agHss Kpbiwka

O6onouka

143

YnnotHexve

Mam-PIN

3AXMMHOE KOnbLO

3asemnenne

O6oHUTOBBIN cocyn,

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

—— NPWKUMHON BUHT



ﬁ DEGSON M23

M23 x 1 OTBepcTusa wetencenb cobop

60.0(ref.)

Ha MecTe , akpaHupoBaHue,O6Xum,

NpsAMOWN.

m

SALT SPRAY

TexHuYyeckue gaHHbIe

Cepun M23, rHespoBoii Martepuan kopnyca pasbema PBT

KonuyecTtBo KOHTaKTOB 12,17 Pin KOHTaKTHbIVi MaTepuan MegHelii cnnas, nosonoTa

HomuHankHsIi Tok 8A Metannuyeckasi 060noyka MeAHbIf CNNaB G HUKENEBbLIM MOKPbITUEM
HomuHarneHoe Hanpsbkerne 160B mak. YnnoTHeHve CunnkoHoBbIN

ConpoTuenexune n3onsayun 2100MOm OkpaHupoBaHne OkpaHupoBaHue

ConpoTUBNEeHNe HanpsKeHns 2.0KBAC MexaHuyeckasi Npo4YHOCTb 2 500 YMKNOB COYNEHeHMI

Temnepartypa okpyxaiowei cpefb! -40 ~ +125°C Knacc IP P67

KonunyectBO
KOHTaKTOB

Bug cnepean

KoaupoBka

HomnHanbHbii A. 8A 8A
TOK
HomunansHoe B. 1608 1258
HanpsikeHne
CeyeHue npoBoga AWG 18-28AWG 18-28AWG
MpumennTs OD 5-14mm 5-14mm
Onucatne No. ans 3akasa No. ans 3akasa
OD 8.5~12mm PCSH-M23R-12P-FF-SL7001-00A(H) PCSH-M23R-17P-FF-SL7001-00A(H)
C Gynaskoii OD 5~8.5Mm PCSH-M23R-12P-FF-SL7002-00A(H) PCSH-M23R-17P-FF-SL7002-00A(H)
(18-24AWG) OD 12~14mm PCSH-M23R-12P-FF-SL7003-00A(H) PCSH-M23R-17P-FF-SL7003-00A(H)
OD 8.5~12mm P-M23R-12P-FF-SL7001-00A(H) P-M23R-17P-FF-SL7001-00A(H)
HeT 6ynaskn OD 5~8.5mm P-M23R-12P-FF-SL7002-00A(H) P-M23R-17P-FF-SL7002-00A(H)
OD 12~14mm P-M23R-12P-FF-SL7003-00A(H) P-M23R-17P-FF-SL7003-00A(H)
bi 24~28AWG CT-M23R-GF-10-01 CT-M23R-GF-10-01
in
18~24AWG CT-M23R-GF-10-02 CT-M23R-GF-10-02

YepTex cocTaBHOM YacTu

YnnotHeHue
3aLLUMTHOE KOMbLIo

Mawm-PIN
O6onouka

| %@%ﬁm

O6oHUTOBBIN cocyn,

ornopHas obonoyka
3aXXMMHOE KONbLo

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

NPWXUMHOIN BUHT

144



ﬁ DEGSON

M23

M23 x 1 ironbHasa po3eTka cobop Ha

MecTe , akpaHupoBaHue,O6xum,

npaAMON.

TexHu4yeckue gaHHble

Ec

37.2

M23"1.0/M25‘1_5/

Cepun M23, wreipesoit Matepuan kopnyca pasbema PA
KonnuecTBo KOHTaKTOB 5+PE KoHTaKTHbIl MaTepuan MegHeblii cnnas, no3onoTa
HomuHanbHbI Tok 28A Metannuuyeckas obonoyka Me/HbIii CNNae ¢ HUKENEBbIM NOKPbITUEM
HomuHanbHoe HanpsixeHne 630B YnnoTHeHue CUNVKOHOBbIN
ConpoTuenexue n3onayun 2100MOm OkpaHupoBaHne OkpaHupoBaHue
ConpoTuBNeHne HanpsikeHns 4.0KBAC MexaHuyeckasi Ipo4HOCTL 2 500 yMKNOB CouNeHeHui
TemnepaTypa OkpyxatoLeit Cpesb! -40 ~ +125°C Knacc IP P67
Konuyectso :
KOHTaAKTOB 5+PE Pin
Koauposka Bua cnepeaun
HomuHanbHbIn A. 28A
TOK
HomunansHoe B. 6308
Hanpsxexue
Ceyenne nposoga AWG 12-14AWG

Onucanve

No. ans 3akasa

C 6ynaBkon

SCSH-M23P-06P-MM-SF7001-00A(H)

YepTex cocTaBHOM YacTu

145

Mana-PIN
BagHsasa Kpbiluka

O6onoyka

‘ 3aszemneHue

O6oHMTOBEI cocya
| 3azemneHue

DUKCUPOBaHHBIV BUHT

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON M23

M23 x 1 ronbHasa po3eTka cobop Ha

MecTe , akpaHupoBaHue,O6xum,

npsAMOWN.

SALT SPRAY

5

TexHuYyeckue gaHHbIe

Cepun M23,wrsipeBoi Martepuan kopnyca pasbema PBT

KonnuecTBo KOHTaKkTOB 12,17 Pin KOHTaKTHbIVi MaTepuan MepHeblii cnnas, nosonota

HomuHankHsIi Tok 8A Metannuueckasi o6onouka MeAHbIf CNNaB G HUKENEBbLIM MOKPbITUEM
HomuHarneHoe Hanpsbkerne 160B mak. YnnoTHeHve CunnkoHoBbIN

ConpoTuenexune n3onsayun 2100MOm OkpaHupoBaHne OkpaHupoBaHue

ConpoTUBNEeHNe HanpsKeHns 2.0KBAC MexaHuyeckasi Npo4YHOCTb 2 500 YMKNOB COYNEHeHMI

Temnepartypa okpyxaiowei cpefb! -40 ~ +125°C Knacc IP P67

Konunyectso
KOHTaKTOB
KoaupoBka Bug cnepean
3
HomnHanbHbii A. 8A 8A
TOK
HomunansHoe B. 1608 1258
Hanpskexne
CeyeHue npoBoga AWG 18-28AWG 18-28AWG
OnucaHne No. ans 3akasa No. ans 3akasa
C 6ynaskoit SCSH-M23R-12P-MM-SS87000-00A(H) SCSH-M23R-17P-MM-SS7000-00A(H)
Het 6ynasku S-M23R-12P-MM-SS7000-00A(H) S$-M23R-17P-MM-SS7000-00A(H)
pi CT-M23R-GM-10-01 CT-M23R-GM-10-01
in
CT-M23R-GM-10-02 CT-M23R-GM-10-02

YepTex cocTaBHOM YacTu

Mana-PIN

O6onouka

O6oHUTOBBIN cocyn,

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru 146



ﬁ DEGSON

e Xopoluasi repMmeTu4HocTb, knacc IP go IP 68.

® OnTMU3aums pasmepoB, 3KOHOMUS MecTa.

® OnuuoHanbHoe 3KpaHUpoBaHWe, 0GECTIEUYNBAET HAEXHYHO SNIEKTPOMarHu
THYIO 3aLumTy.

® BLIGOp TEXHONOrMK NOAKMIOYEHUS AN NPUMEHEHUIA B YCNOBWIA HenpepbIB
HbIX YAapoB v BUGpaLmu.

® TexHONorns NoAKMYeHNs NOAXOANT ANs BceX obnacTer NpyuMeHeHus.

® COBMECTUMOCTb C pasbemamu TOW e cepumn, npencrtaBneHHbIMU Ha pPbIHKE.

® MaTtepuan kabens: MonuypetaH, MBX.
e |P-knacc: IP65, IP67.

® OnuynoHanbHoe aKkpaHUpoBaHue.

® Bbi6Gop TEXHONMOrUM NOAKMIOYEHUS.

® CooTBeTcTBME cTaHAapTy IEC 61076.

147 «dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

PykoBop

TBO NO BbIOOPY pasbeMoB

CprKTypa HanMeHOBaHUA KpyribiX pa3beMoB

0

3KpaHupoBaHue unu
He33KpaHupaBaHue

—— O SH-akpaHupoBaHue

O HeakpaHupoBaHHble

Cnoco6 MoHTaxa
OM-3anuThblii kopnyc

O Tun A-c6opku(naiika)

O Tun D-c6opku(naiika)

O Tun P-PCB cBopku
(180 naiika Ha nnarty)

O Tun R-PCB c6opku

(90 naiika Ha nnarty)

Tun
O P-sunka

(ans kabenbHbIx c6GOpPOK 1

kabenbHbIX pa3beMOB)
0 s-poserka

(ans 6noyHbIX pasbLemoB)

Hanpuwmep:

- Obe - OO - OUOOOO0 - COCAM)

L

Pin,KonuyecTBO KOHTAaKTOB
oo

03,04,05,Pin

Tvn pasbema
O M-sunka

O F- poseTka

Tun KoHTakTa

O M-wTbipb
O F-rHe3go

O Tun B-c60pku(BUHTOBOW 3aXKUM)

Cnoco6 coeauHeHuns
O S -cTaHaapTHas peabba
O P - Push Pull

BHewHuit Bua

O L - MNpamoit

O R - Yrnosoit

O C - kpyrnble

O S - KsagpartHbliii hnanel

O F - MoHTax B 0TBEpCTUE, NPWKMMHaA raiika Bnepean
O H - MoHTax B 0TBEpCTUE, NPWKUMHAs raika caagn
O W - Kpyrnibiii kopnyc, MOHTax cnepeau

O N - Kpyrnlit kopnyc, MOHTax c3aau

[ononHUTeNbHbINA Kog,
00-cTaHpapT
01~ 99-Pacwuperve

YPOBeHbL KayecTsa

A-BblcOKOKa4eCTBEHHbIN
npoayKT

IP knacc

D4=1P54
05=1P65
0 6=1P66
O7=IP67
08=1P68

CepuitHbIN HOMep
CepuiiHblii Homep
000 : BupTtyanbHblii HOMEp maTepuana
Bes kabens(MeToabl o6paboTku:A,B)
001(PG11),002(PG13.5)...... s
Mpasuno 6e3 pe3b6bl 001
[ns naHenu (MeTop o6paboTku: P, R)
0001: PG11
0002: M20*1.5
0003: M25*1.5
0004: 7/8"-16UN
Bes kabens(MeToabl o6paboTku:M)
X:
0 A-MBX UL2586 YepHbiit kabenb
0 B-PU UI20939 YepHbliii kabenb
X01-1M ~
X99 - 99M

MaHenk CXryTom npoBoAOB
(MeToabl 06paboTku:D)

o A(Maiika): PG11

o B(Maitka): M20*1.5

0 C(Mawnka): M25*1.5

0 D(Maiika): 7/8”"-16UN
Onuna (150~1500mm)
015:150mMm 2 30:300Mm
050:500mMMm
(Mcnonbaosaet ero Gonee 1m)
0 A0:1000mMm © A1:1100mMm
©B0:2000mm © B1:2100mMm
0001 (Maiika): PG11

0 002(Maiika): M20*1.5

0 003(Matka): M25*1.5
0004:7/8"-16UN

1. Wrekep 7/8 proiima, 5 koHTaktoB : PM-MC-05P-FF-SL8A01-00A (H) PacwudpoBka: nnactmaccoBoe NOKpbITUE Ha KOHLe NpoBoAa,

7/8 proima, 5-KOHTaKTHbIW, THE30BON pasbeMm, pe3bboBoe coeanHeHne, npsimas ronoska, IP68, yepHsolii kabenb n3 MBX. MokpbIT

nposogom UL2586, gnuHa 1.0M, cTaHaapTHbIe n3genus.

2. Ypanute «-», «AECATUYHYIO TOUKY», «()», «npoben», a 3aTem HoOMep roToBoro npoAaykrta, Hanpumep: PMMCO5PFFSL8A0100AH.

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

148



“4 DEGSON

718

MHe3no 7/8 7, kabenbHas cbopka,

OOHOCTOPOHHUN, HE3KPAHUPOBAHHLIN,

npsiMon.

SALT SPRAY

TexHuYyeckue gaHHbIe

Cepun

Konm4ectBo KOHTaKToB
HomuHanbHblii Tok

HomuHankHoe HanpsbkeHne
ConpoTusnexme uonaumn
KoHTaKTHOE conpoTuBneHne
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab!

Knacc IP

5 i

7-8"rHe3n0BOW, NpSAMON
03,04,05 Pin

13A mak.

300B mak.

2100MOm

<5MOm

-25~ +80°C

1P68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHue

Matepuan oGonouku kabens
BkpaHupoBaHve

MexaHuyeckasi NpO4HOCTL

L(mm)

PA
MegaHeblIii cnnas, no3onoTa

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKENEeBbLIM MOKPLITUEM
CunnKoHoBbI

Monuypetan / NBX

HeakpaHupoBaHHbIN

> 100 UMKNOB COYNEHEeHUR

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Kopuposka A-Kopvposka A-Koavposka
Koaunposka
BWA Cnepeamn
HomuHanbHbIi A 13A 13A oA
TOK
Houuranskoe B. 3008 3008 3008
Hanpaxexue
Ceuenne 16AWG 16AWG 16AWG
npoeoga AWG
Ceverne
1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
nposoaa
KaGenb
1.BK
1.BK AR
Cxema RECNAE 2.BU '
MOAKIIOYEH!s 2.BN 3.BN RECE
4.BN
SBU 4WH
5.WH
Onucanne No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
™ PM-MC-03P-FF-SL8A01-00A(H) PM-MC-04P-FF-SL8A01-00A(H) PM-MC-05P-FF-SL8A01-00A(H)
nBX 3m PM-MC-03P-FF-SL8A03-00A(H) PM-MC-04P-FF-SL8A03-00A(H) PM-MC-05P-FF-SL8A03-00A(H)
5m PM-MC-03P-FF-SL8A05-00A(H) PM-MC-04P-FF-SL8A05-00A(H) PM-MC-05P-FF-SL8A05-00A(H)
Hasakas |
v PM-MC-03P-FF-SL8B01-00A(H) PM-MC-04P-FF-SL8B01-00A(H) PM-MC-05P-FF-SL8B01-00A(H)
n 3m PM-MC-03P-FF-SL8B03-00A(H) PM-MC-04P-FF-SL8B03-00A(H) PM-MC-05P-FF-SL8B03-00A(H)
onnypeTaH
VP 5m PM-MC-03P-FF-SL8B05-00A(H) PM-MC-04P-FF-SL8B05-00A(H) PM-MC-05P-FF-SL8B05-00A(H)
Hasakas |

149

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

718

MHe3po 7/8 7, kabenbHas cbopka,

OOHOCTOPOHHUN, HE3KPAHUPOBAHHLIN,

yrnoBom.

SALTSPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

Cepun

Konn4ecTBo KOHTaKTOB
HomuHanbHblii Tok

HomuHankHoe HanpsikeHne
ConpoTuBneHme naonauum
KoHTaKTHOE ConpoTUBReHne
TemnepaTypa okpyxatoLei cpeabl

Knacc IP

7-8"rHe3n0BOiA, yrnoBoit
03,04,05 Pin

13A mak.

300B mak.

2100mMOm

<5MOm

-25~ +80°C

1P68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbIi MaTepuan
Martepuan HakaTaHHON ranku
YnnotHexne

Martepnan o6onouku kabens
OkpaHupoBaHue

MexaHunyeckasi NpOYHOCTb

40

L(mm)

PA

MegHbi cnnas, nosonorta

LINMHKOBBIV CNNaB ¢ HUKENEBLIM NOKPLITUEM
CunuKoHoBbI

MonuypeTtax / MBX

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 UMKNOB COYNEHEHNI

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koauposka A-Koauposka A-Koavposka A-Koauposka
Koaunposka
BUJ CNepean
HomuHanbHbli A 13A 13A 9A
TOK
Houuransroe B. 3008 3008 3008
HanpsxeHue
Ceuenne 16AWG 16AWG 16AWG
npoesoga AWG
Ceuenve
1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
nposoga
KaGenb
1.BK
1.BK AR
PE.GN/YE -
Cxema 2BU PE.GN/YE
MOAKMOYEHNUS 2BN 3.BN a BlN
3.BU 4WH .
5.WH
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
™ PM-MC-03P-FF-SR8A01-00A(H) PM-MC-04P-FF-SR8A01-00A(H) PM-MC-05P-FF-SR8A01-00A(H)
nBX 3m PM-MC-03P-FF-SR8A03-00A(H) PM-MC-04P-FF-SR8A03-00A(H) PM-MC-05P-FF-SR8A03-00A(H)
5m PM-MC-03P-FF-SR8A05-00A(H) PM-MC-04P-FF-SR8A05-00A(H) PM-MC-05P-FF-SR8A05-00A(H)
HasaKkas |
™ PM-MC-03P-FF-SR8B01-00A(H) PM-MC-04P-FF-SR8B01-00A(H) PM-MC-05P-FF-SR8B01-00A(H)
Monmyperan 3m PM-MC-03P-FF-SR8B03-00A(H) PM-MC-04P-FF-SR8B03-00A(H) PM-MC-05P-FF-SR8B03-00A(H)
VP 5m PM-MC-03P-FF-SR8B05-00A(H) PM-MC-04P-FF-SR8B05-00A(H) PM-MC-05P-FF-SR8B05-00A(H)
Haszakas |

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

150



“4 DEGSON

718

MHe3po 7/8 7, kabenbHas cbopka,

OOHOCTOPOHHUN, 3KPAHMPOBAHHbIN,

NPpSAMOWN.

SALT SPRAY

TexHuYyeckue gaHHbIe

Cepun

Konm4ectBo KOHTaKToB
HomuHanbHblii Tok

HomuHankHoe HanpsbkeHne
ConpoTusnexme uonaumn
KoHTaKTHOE conpoTuBneHne
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab!

Knacc IP

5 i

7-8"rHe3n0BOW, NpSAMON
03,04,05 Pin

13A mak.

300B mak.

2100MOm

<5MOm

-25~ +80°C

1P68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHue

Matepuan oGonouku kabens
BkpaHupoBaHve

MexaHuyeckasi NpO4HOCTL

L(mm)

PA
MegaHeblIii cnnas, no3onoTa

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKENEeBbLIM MOKPLITUEM
CunnKoHoBbI

Monunypetan / MBX

SkpaHupoBaHue

> 100 UMKNOB COYNEHEeHUR

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koanposka A-Kopunposka A-Koguposka A-Koguposka
Koaunposka
BUA cnepean
HomuHanbHbii A 13A 13A 9A
TOK
Houwransioe B. 3008 3008 3008
HanpsaxeHue
SR 16AWG 16AWG 16AWG
nposoaa AWG
CeyeHve
1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
npoeoga
Ka6
abenb 1BK
1BK 250
PE.GN/YE J
Cxema ZEY PE.GNIYE
MOAKMOYEHNS! 2BN 3.BN ’
3BU AT SN
5.WH
Onucanmne No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
™ PMSH-MC-03P-FF-SL8A01-00A(H) PMSH-MC-04P-FF-SL8A01-00A(H) PMSH-MC-05P-FF-SL8A01-00A(H)
3m PMSH-MC-03P-FF-SL8A03-00A(H) PMSH-MC-04P-FF-SL8A03-00A(H) PMSH-MC-05P-FF-SL8A03-00A(H)
nex 5 PMSH-MC-03P-FF-SL8A05-00A(H) PMSH-MC-04P-FF-SL8A05-00A(H) PMSH-MC-05P-FF-SL8A05-00A(H)
Ha3akaa | L e
™ PMSH-MC-03P-FF-SL8B01-00A(H) PMSH-MC-04P-FF-SL8B01-00A(H) PMSH-MC-05P-FF-SL8B01-00A(H)
q 3m PMSH-MC-03P-FF-SL8B03-00A(H) PMSH-MC-04P-FF-SL8B03-00A(H) PMSH-MC-05P-FF-SL8B03-00A(H)
onmypeTan 5m PMSH-MC-03P-FF-SL8B05-00A(H) PMSH-MC-04P-FF-SL8B05-00A(H) PMSH-MC-05P-FF-SL8B05-00A(H)
Ha3akad | L

151

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

718

MHe3po 7/8 7, kabenbHas cbopka,

OOHOCTOPOHHUN, 3KPAHMPOBAHHLIN,

YyrnoBOM.

TexHunye

Cepun

SALTSPRAY

CKue oaHHble

KonuuecTBo koHTaKkTOB

HomuHanbHbIi Tok

HomuHanbHoe HanpsxeHne

ConpoTusn

ieHne nsonsaymn

KoHTakTHOe conpoTuenexne

TemnepaTypa okpyxatoLei cpeabl

Knacc IP

7-8"rHe3foBOM, YrnoBoii
03,04,05 Pin

13A mak.

300B mak.

2100mMOm

<5MOm

-25~ +80°C

1P68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbIi MaTepuan
Martepuan HakaTaHHON ranku
YnnotHexne

Martepnan o6onouku kabens
OkpaHupoBaHue

MexaHunyeckasi NpOYHOCTb

40

L(mm)

PA

MegHbi cnnas, nosonorta

LINMHKOBBIV CNNaB ¢ HUKENEBLIM NOKPLITUEM
CunuKoHoBbI

MonuypeTtax / MBX

SkpaHupoBaHue

> 100 UMKNOB COYNEHEHNI

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Kopuposka A-Kopavposka A-Kopvposka
Koaunposka
BUA cnepean
HomuHanbHbI A 13A 13A 9A
TOK
HouwnansHoe B. 3008 3008 3008
HanpaxeHue
K 16AWG 16AWG 16AWG
npoesoga AWG
CeueHve
1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
nposoga
Ka6
acene 1BK
1.BK 250
PE.GN/YE !
Cxema 2.BU
A PE.GN/YE
MOAKMOYEHNUS 3.BN
T o 4BN
5.WH
Onucanve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
I PMSH-MC-03P-FF-SR8A01-00A(H) PMSH-MC-04P-FF-SR8A01-00A(H) PMSH-MC-05P-FF-SR8A01-00A(H)
3m PMSH-MC-03P-FF-SR8A03-00A(H) PMSH-MC-04P-FF-SR8A03-00A(H) PNSH-MC-05P-FF-SR8A03-00A(H)
nex 5m PNSH-MC-03P-FF-SR8A05-00A(H) PMSH-MC-04P-FF-SR8A05-00A(H) PMSH-MC-05P-FF-SR8A05-00A(H)
Ha3akasa | Ll s e
[ PMSH-MC-03P-FF-SR8B01-00A(H) PMSH-MC-04P-FF-SR8B01-00A(H) PMSH-MC-05P-FF-SR8B01-00A(H)
0 3m PMSH-MC-03P-FF-SR8B03-00A(H) PMSH-MC-04P-FF-SR8B03-00A(H) PMSH-MC-05P-FF-SR8B03-00A(H)
onuypetat 5m PMSH-MC-03P-FF-SR8B05-00A(H) PMSH-MC-04P-FF-SR8B05-00A(H) PMSH-MC-05P-FF-SR8B05-00A(H)
Ha3akas | Ll s

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

152



“4 DEGSON

718

7/8 "Bunka, kabenbHas cbopka,
OOHOCTOPOHHUN, HE3KPAHMPOBAHHLIN,

NPpSAMOWN.

SALT SPRAY

5 i

TexHuYyeckue gaHHbIe

L(mm)

Cepum 7-8"WTbIpeBoil, NPsAMON Martepuan kopnyca pasbema PA

Konnuectso koHTakToB 03,04,05 Pin KOHTaKTHbI/ MaTepuan MeaHeIii cnnas, nosonoTa

HomuHanbHbI Tok 13A mak. MaTepuan HakaTaHHO raiiku LIMHKOBEIii CNNaB C HUKENeBbIM NOKPbITUEM
HomuHanbHoe HanpskeHve 300B mak. YnnotHeHve CUNUKOHOBBI

ConpoTuBnexve usonsummn 2100MOm Matepuan oGonouku kabens Monuypetan / NBX

KoHTakTHOe conpoTtuenexue <5MOMm BkpaHupoBaHve HeakpaHupoBaHHbIN
TemnepaTypa okpyxatoweii cpeab! -25~ +80°C MexaHu4eckas IPOYHOCTb > 100 UMKNOB COYNEHEeHUN
Knacc IP IP68 — —

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koanposka A-Kopuposka A-Kopuposka
Koaunposka
BUA Ciepeamn
HomuHanbHbii A 13A 13A oA
TOK
Houwransioe B. 3008 3008 3008
HanpsaxeHue
Coperne 16AWG 16AWG 16AWG
nposoaa AWG
Cevetine 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
nposoaa
Ka6
abenb 1.BK
1.BK 250
PE.GN/YE |
Cxema 28U
2BN PE.GN/YE
MoAKNIYEeHNs 3.BN _—
3BU 4WH i
5.WH
Onucaxve No. ans 3akasa No. ans sakasa No. ans sakasa
M PM-MC-03P-MM-SL8A01-00A(H) PM-MC-04P-MM-SL8A01-00A(H) PM-MC-05P-MM-SL8A01-00A(H)
3um PM-MC-03P-MM-SL8A03-00A(H) PM-MC-04P-MM-SL8A03-00A(H) PM-MC-05P-MM-SL8A03-00A(H)
nex 5m PM-MC-03P-MM-SL8A05-00A(H) PM-MC-04P-MM-SL8A05-00A(H) PM-MC-05P-MM-SL8A05-00A(H)
Has3akas | s s e
M PM-MC-03P-MM-SL8B01-00A(H) PM-MC-04P-M-SL8B01-00A(H) PM-MC-05P-MM-SL8B01-00A(H)
n 3um PM-MC-03P-MM-SL8B03-00A(H) PM-MC-04P-MM-SL8B03-00A(H) PM-MC-05P-MM-SL8B03-00A(H)
onmypeTan 5m PM-MC-03P-MM-SL8B05-00A(H) PM-MC-04P-MM-SL8B05-00A(H) PM-MC-05P-MM-SL8B05-00A(H)
Ha3akad | s

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

718

7/8 "Bunka, kabenbHasa cbopka,

OOHOCTOPOHHUN, HE3KPAHUPOBAHHLIN,

YyrnoBOM.

SALTSPRAY

TexHu4yeckue gaHHble

Cepun

Konn4ecTBo KOHTaKTOB
HomuHanbHbIi Tok
HomuHankHoe HanpsikeHne
ConpoTuBneHme naonauum

KoHTakTHOe conpoTuenexne

TemnepaTypa okpyxatoLei cpeabl

Knacc IP

7-8"WTbIpEBOIA, yrnoBom
03,04,05 Pin

13A mak.

300B mak.

2100mMOm

<5MOm

-25~ +80°C

1P68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbIi MaTepuan
Martepuan HakaTaHHON ranku
YnnotHexne

Martepnan o6onouku kabens
OkpaHupoBaHue

MexaHunyeckasi NpOYHOCTb

46.5

L(mm)

PA

MegHbi cnnas, nosonorta

LINMHKOBBIV CNNaB ¢ HUKENEBLIM NOKPLITUEM
CunuKoHoBbI

MonuypeTtax / MBX

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 UMKNOB COYNEHEHNI

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Kopuposka A-Kopuposka
Koaunposka
BUA cnepean
HomuHanbHbI A 13A 13A 9A
TOK
HouwnansHoe B. 3008 3008 3008
HanpaxeHue
SR 16AWG 16AWG 16AWG
nposoga AWG
CeyeHve
1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
nposoaa
K
abenb 1.BK
18K 250
PE.GN/YE ]
Cxema 2.BU
A PE.GN/YE
MOAKMOYEHNS! 3.BN
AT o 48BN
5WH
Onucanve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
M PM-MC-03P-MM-SR8A01-00A(H) PM-MC-04P-MM-SR8A01-00A(H) PM-MC-05P-MM-SR8A01-00A(H)
3m PM-MC-03P-MM-SR8A03-00A(H) PM-MC-04P-MM-SR8A03-00A(H) PM-MC-05P-MM-SR8A03-00A(H)
nex 5m PM-MC-03P-MM-SR8A05-00A(H) PM-MC-04P-MM-SRBA05-00A(H) PM-MC-05P-MM-SR8A05-00A(H)
Ha3akasa | Ll s e
M PM-MC-03P-MM-SR8B01-00A(H) PM-MC-04P-MM-SR8B01-00A(H) PM-MC-05P-MM-SR8B01-00A(H)
q 3m PM-MC-03P-MM-SR8B03-00A(H) PM-MC-04P-MM-SR8B03-00A(H) PM-MC-05P-MM-SR8B03-00A(H)
onuypetat 5m PM-MC-03P-MM-SR8B05-00A(H) PM-MC-04P-MM-SR8B05-00A(H) PM-MC-05P-MM-SR8B05-00A(H)
Ha3akas | Ll s

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

154



“4 DEGSON

718

7/8 "Bunka, kabenbHas cbopka,

OOHOCTOPOHHUN, 3KPAHMPOBAHHbIN,

NPpSAMOWN.

SALT SPRAY

TexHuYyeckue gaHHbIe

Cepun

Konm4ectBo KOHTaKToB
HomuHanbHblii Tok

HomuHankHoe HanpsbkeHne
ConpoTusnexme uonaumn
KoHTaKTHOE conpoTuBneHne
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab!

Knacc IP

5 i

7-8"WTbIpeBON, NpAMON
03,04,05 Pin

13A mak.

300B mak.

2100MOm

<5MOm

-25~ +80°C

1P68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHue

Matepuan oGonouku kabens
BkpaHupoBaHve

MexaHuyeckasi NpO4HOCTL

L(mm)

PA
MegaHeblIii cnnas, no3onoTa

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKENEeBbLIM MOKPLITUEM
CunnKoHoBbI

Monunypetan / MBX

SkpaHupoBaHue

> 100 UMKNOB COYNEHEeHUR

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koanposka A-Kopunposka A-Koguposka A-Koguposka
Koaunposka
BUA cnepean
HomuHanbHbii A 13A 13A 9A
TOK
Houwransioe B. 3008 3008 3008
HanpsaxeHue
SR 16AWG 16AWG 16AWG
nposoga AWG
CeueHve
1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
npoeoga
K
abens 1.BK
1BK 250
PE.GN/YE J
Cxema ZEY PE.GNIYE
MOAKMOYEHNS! 2BN 3.BN ’
3BU AT SN
5.WH
Onucanmne No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
™ PMSH-MC-03P-MM-SL8A01-00A(H) PMSH-MC-04P-MM-SLB8A01-00A(H) PMSH-MC-05P-MM-SLBA01-00A(H)
3m PMSH-MC-03P-MM-SLBA03-00A(H) PMSH-MC-04P-MM-SL8A03-00A(H) PMSH-MC-05P-MM-SLBA03-00A(H)
nex 5 PMSH-MC-03P-MM-SLBA05-00A(H) PMSH-MC-04P-MM-SLBA05-00A(H) PMSH-MC-05P-MM-SLBA05-00A(H)
Ha3akaa | L e
™ PMSH-MC-03P-MM-SL8B01-00A(H) PMSH-MC-04P-MM-SL8B01-00A(H) PMSH-MC-05P-MM-SL8B01-00A(H)
q 3m PMSH-MC-03P-MM-SL8B03-00A(H) PMSH-MC-04P-MM-SL8B03-00A(H) PMSH-MC-05P-MM-SL8B03-00A(H)
onmypeTan 5m PMSH-MC-03P-MM-SL8B05-00A(H) PMSH-MC-04P-MM-SL8B05-00A(H) PMSH-MC-05P-MM-SL8B05-00A(H)
Ha3akad | L

155

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

718

7/8 "Bunka, kabenbHasa cbopka,

OOHOCTOPOHHUN, 3KPAHMPOBAHHLIN,

YyrnoBOM.

TexHunye

Cepun

SALTSPRAY

CKue oaHHble

KonuuecTBo koHTaKkTOB

HomuHanbHbIi Tok

HomuHanbHoe HanpsxeHne

ConpoTusn

ieHne nsonsaymn

KoHTakTHOe conpoTuenexne

Temnepartyj

Knacc IP

pa oKpyXxaroLLen cpeabl

7-8"WTbIpEBOIA, yrnoBom
03,04,05 Pin

13A mak.

300B mak.

2100mMOm

<5MOm

-25~ +80°C

1P68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbIi MaTepuan
Martepuan HakaTaHHON ranku
YnnotHexne

Martepnan o6onouku kabens
OkpaHupoBaHue

MexaHunyeckasi NpOYHOCTb

46.5

L(mm)

PA

MegHbi cnnas, nosonorta

LINMHKOBBIV CNNaB ¢ HUKENEBLIM NOKPLITUEM
CunuKoHoBbI

MonuypeTtax / MBX

SkpaHupoBaHue

> 100 UMKNOB COYNEHEHNI

Konnyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Kopuposka A-Kopavposka A-Kopvposka
Koaunposka
BUA Cnepeaun
HomuHanbHbI A 13A 13A 9A
TOK
HouwnansHoe B. 3008 3008 3008
HanpaxeHue
G 16AWG 16AWG 16AWG
npoBoga AWG
CeueHve
1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
nposoaa
Ka6
acene 1BK
1.BK 250
PE.GN/YE d
Cxema 2.BU
A PE.GN/YE
NoAKNOYEeHNUs! 3.BN
AT wH 4BN
5.WH
Onucanve No. ans 3akasa No. ans sakasa No. ans 3akasa
M PMSH-MC-03P-MM-SR8A01-00A(H) PMSH-MC-04P-MM-SR8A01-00A(H) PMSH-MC-05P-MM-SR8A01-00A(H)
3m PMSH-MC-03P-MM-SR8A03-00A(H) PMSH-MC-04P-MM-SR8A03-00A(H) PMSH-MC-05P-MM-SR8A03-00A(H)
nex 5m PMSH-MC-03P-MM-SR8A05-00A(H) PMSH-MC-04P-MM-SR8A05-00A(H) PMSH-MC-05P-MN-SR8A05-00A(H)
Ha3akasa | Ll s e
M PMSH-MC-03P-MM-SR8B01-00A(H) PMSH-MC-04P-MM-SR8B01-00A(H) PMSH-MC-05P-MM-SR8B01-00A(H)
q 3m PMSH-MC-03P-MM-SR8B03-00A(H) PMSH-MC-04P-MM-SR8B03-00A(H) PMSH-MC-05P-MN-SR8B03-00A(H)
onuypetat 5m PMSH-MC-03P-MM-SR8B05-00A(H) PMSH-MC-04P-MM-SR8B05-00A(H) PMSH-MC-05P-MM-SR8B05-00A(H)
Ha3akas | Ll s

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

156



“4 DEGSON

718

(He3no0 Ansa ycTaHOBKU Ha naHenb 7/8 7,

ycTaHoBKa c3agu, ¢ nposoaamu 0,5 m.

TexHuYyeckue gaHHbIe

Cepun

Konm4ectBo KOHTaKToB
HomuHanbHblii Tok

HomuHanbHoe HanpskeHne
ConpoTusnexme uonaumn
KoHTaKTHOE conpoTuBneHne
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab!

Knacc IP

5 i

7-8"rHe3noBo

03,04,05 Pin

13A mak.

300B mak.

2100MOm

<5MOm

-25~ +80°C

1P68

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHue

Martepuan o6onouku kabens
OkpaHupoBaHue

MexaHuyeckasi NpO4HOCTL

PA
MegaHeblIii cnnas, no3onoTa

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKENEeBbLIM MOKPLITUEM
NBR

Monunypetan / MBX

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 UMKNOB COYNEHEeHUR

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koaposka A-Kopuposka A-Kopnposka A-Koauposka
Koaunposka
BWA Cnepeamn
HomuHanbHbiit A 13A m o
TOK
HomuHansHoe B. 3008 3008 2008
Hanpaxexue
CeueHune 16AWG B p—
nposoga AWG
Ceuenve 1,52 o .
nposoaa
Kab
abenb ok
1.BK 28U
Cxema PE.GNIVE 2.BU ’
2.BN PE.GN/YE
noaKnoYeHns 3.BN
3.BU 4WH 4.BN
5.WH
Onucatne No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
M251.5 l 0.5m SD-MC-03P-FF-SF8C50-00A(H) SD-MC-04P-FF-SF8C50-00A(H) SD-MC-05P-FF-SF8C50-00A(H)
[ Wa3aKkas | e

157

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

718

PoseTka 7/8 goima ona MoHTa)xa Ha

naHenb, NnepegHuii MOHTax, ¢

nposogamu 0,5 m.

SALTSPRAY

Cepun

Konn4ecTBo KOHTaKTOB
HomuHanbHblii Tok

HomuHankHoe HanpsikeHne
ConpoTuBneHme naonauum
KoHTaKTHOE ConpoTUBReHne
TemnepaTypa okpyxatoLei cpeabl

Knacc IP

5 i

TexHu4yeckue gaHHble

7-8"rHe3noBoi

03,04,05 Pin

13A mak.

300B mak.

2100mMOm

<5MOm

-25~ +80°C

1P68

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbIi MaTepuan
Martepuan HakaTaHHON ranku
YnnotHexne

Matepuan o6onoukn kabens
OkpaHupoBaHue

MexaHuyeckasi NPOYHOCTb

L(mm)

sw24 Sw24

PA

MegHbi cnnas, nosonorta

LINMHKOBBIV CNNaB ¢ HUKENEBLIM NOKPLITUEM
NBR

MonuypeTtax / MBX

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 UMKNOB COYNEHEHNI

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Kopuposka A-Kopavposka A-Kopvposka
Koaunposka
BUJ CNepean
HomuHanbHbli A 13A 13A 9A
TOK
Houuransroe B. 3008 3008 3008
HanpsxeHue
Ceuenne 16AWG 16AWG 16AWG
npoesoga AWG
Ceuenve
1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
nposoga
Ka6
abens 1R
1.BK AR
PE.GN/YE 3
Cxema 2Bl PE.GN/YE
MOAKMOYEHNUS 2BN 3.BN a BlN
3.BU 4WH b
5.WH
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
PG11 l 0.5m SD-MC-03P-FF-SH8A50-00A(H) SD-MC-04P-FF-SH8A50-00A(H) SD-MC-05P-FF-SH8A50-00A(H)
Y e

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

158



“4 DEGSON

718

PoseTka 7/8 gorima ona MoHTa)Xa Ha

naHenb, NnepegHui MOHTax, ¢

nposogamu 0,5 m.

“ m
RnHS)
Sty AT SPRAY

TexHuYyeckue gaHHbIe

Cepun

Konm4ectBo KOHTaKToB
HomuHanbHblii Tok

HomuHanbHoe HanpskeHne
ConpoTusnexme uonaumn
KoHTaKTHOE conpoTuBneHne
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab!

Knacc IP

5 i

7-8"rHe3noBo

03,04,05 Pin

13A mak.

300B mak.

2100MOm

<5MOm

-25~ +80°C

1P68

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHue

Martepuan o6onouku kabens
OkpaHupoBaHue

MexaHuyeckasi NpO4HOCTL

28.1 L(mm)

\M20*1.5
sw24/ \Sw24

PA

MegaHeblIii cnnas, no3onoTa

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKENEeBbLIM MOKPLITUEM
NBR

Monunypetan / MBX

HeakpaHupoBaHHbIN

> 100 UMKNOB COYNEHEeHUR

|
a =

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koanposka A-Koaunposka A-Kopuposka A-Kopuposka
Koaunposka
BWA Cnepeamn
HomuHanbHbiit A 13A 13A 9A
TOK
HomuHansHoe B. 300B 3008 3008
Hanpaxexue
CeueHue 16AWG 16AWG 16AWG
nposoaa AWG
Ceuerme 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
nposoga
Ka6e.
e 1.BK
1.BK AR
PE.GN/YE -
Cxema 2.BU
2BN PE.GN/YE
noAKNoYeHNst - 3.BN
3BU AT 4.BN
5.WH
Onucatne No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
M20*1.5 l 0.5m SD-MC-03P-FF-SH8B50-00A(H) SD-MC-04P-FF-SH8B50-00A(H) SD-MC-05P-FF-SH8B50-00A(H)
’ [ Ha3aKas | e

159

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON 718

[(He340 Ana MOHTaXa Ha naHenb

7/8”, csagu, c nposogamum 0,5 m.

S
2

TexHu4yeckue gaHHble

Cepun

Konn4ecTBo KOHTaKTOB
HomuHanbHblii Tok

HomuHankHoe HanpsikeHne
ConpoTuBneHme naonauum
KoHTaKTHOE ConpoTUBReHne
TemnepaTypa okpyxatoLei cpeabl

Knacc IP

7-8"WTbIpeBoOi
03,04,05 Pin
13A mak.
300B mak.
2100mMOm
<5MOm

-25~ +80°C

1P68

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbIi MaTepuan
Martepuan HakaTaHHON ranku
YnnotHexne

Matepuan o6onoukn kabens
OkpaHupoBaHue

MexaHuyeckasi NPOYHOCTb

PA

MegHbi cnnas, nosonorta

LINMHKOBBIV CNNaB ¢ HUKENEBLIM NOKPLITUEM
NBR

MonuypeTtax / MBX

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 UMKNOB COYNEHEHNI

Konunyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Kopuposka A-Kopavposka A-Kopvposka
Koaunposka
BUJ CNepean
HomuHanbHbli A 13A 13A 9A
TOK
HouukanbHoe B. 3008 3008 3008
HanpsxeHue
s 16AWG 16AWG 16AWG
npoesoga AWG
Ceuenve
1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
nposoga
Ka6
abens 18K
1.BK AR
PE.GN/YE d
Cxema 28u PE.GN/YE
MOAKMOYEHNUS 2BN 3.BN ’
SEU 4WH i
5.WH
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
M25*1.5 l 0.5m SD-MC-03P-MM-SF8C50-00A(H) SD-MC-04P-MM-SF8C50-00A(H) SD-MC-05P-MM-SF8C50-00A(H)
: [ Hasakas |

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

160



“4 DEGSON

718

[(He340 Ana MOHTaXa Ha naHenb

7/8”, nepegHee KpenneHue, ¢

nposogamu 0,5 m.

5 i

TexHuYyeckue gaHHbIe

Cepun

Konm4ectBo KOHTaKToB
HomuHanbHblii Tok

HomuHanbHoe HanpskeHne
ConpoTusnexme uonaumn
KoHTaKTHOE conpoTuBneHne
Temnepatypa okpyxatoLein cpeab!

Knacc IP

7-8"wWTbipeBoi
03,04,05 Pin
13A mak.
300B mak.
2100MOm
<5MOm

-25~ +80°C

1P68

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbI MaTepuan
Martepuan HakaTaHHOW raiku
YnnotHeHue

Martepuan o6onouku kabens
OkpaHupoBaHue

MexaHuyeckasi NpO4HOCTL

26.5 L(mm)

Sw24/ Sw24

PA

MegaHeblIii cnnas, no3onoTa

LIMHKOBBIN CNNaB C HUKENEeBbLIM MOKPLITUEM
NBR

Monunypetan / MBX

HeakpaHupoBaHHbIN

> 100 UMKNOB COYNEHEeHUR

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koanposka A-Koaupoeka A-Koaupoeka
Koaunposka
BUA cnepeau
HomuHanbHbIi A 13A 13A 9A
TOK
Houuranskoe B. 3008 3008 3008
Hanpsxexue
Cevuetime 16AWG 16AWG 16AWG
nposoga AWG
Ceuerme 1.5Mm2 1.5Mm2 1.5Mm2
nposoaa
Ka6e.
e 1BK
1.BK e
PE.GN/YE -
Cxema 2BU
28BN PE.GN/YE
NoAKNoYEHNs! . 3.BN
3.BU AN 4.BN
5.WH
Onucatne No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ansi 3akasa
PG11 l 0.5m SD-MC-03P-MM-SH8A50-00A(H) SD-MC-04P-MM-SH8A50-00A(H) SD-MC-05P-MM-SH8A50-00A(H)
[ Ha3aKa3 | e

161

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

718

[(He340 Ana MOHTaXa Ha naHenb

7/8”, nepegHee KpenneHue, ¢

nposogamu 0,5 m.

S
2

TexHu4yeckue gaHHble

Cepun

Konn4ecTBo KOHTaKTOB
HomuHanbHblii Tok

HomuHankHoe HanpsikeHne
ConpoTuBneHme naonauum
KoHTaKTHOE ConpoTUBReHne
TemnepaTypa okpyxatoLei cpeabl

Knacc IP

7-8"WTbIpeBoOi
03,04,05 Pin
13A mak.
300B mak.
2100mMOm
<5MOm

-25~ +80°C

1P68

Matepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbIi MaTepuan
Martepuan HakaTaHHON ranku
YnnotHexne

Matepuan o6onoukn kabens
OkpaHupoBaHue

MexaHuyeckasi NPOYHOCTb

26.5 L(mm)

PA

MegHbi cnnas, nosonorta

LINMHKOBBIV CNNaB ¢ HUKENEBLIM NOKPLITUEM
NBR

MonuypeTtax / MBX

HeakpaHupoBaHHbIi

> 100 UMKNOB COYNEHEHNI

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Kopuposka A-Kopavposka A-Kopvposka
Koaunposka
BUA Ccnepeaun
HomuHanbHbli A 13A 13A 9A
TOK
HomuHanbHoe B. 300B 300B 3008
HanpsxeHue
Ceuenue 16AWG 16AWG 16AWG
npoesoga AWG
Ceuenve
1.5Mm2 1.5Mm2 1.5mMm2
nposoga
Ka6
avene 1.BK
1.BK AR
PE.GN/YE -
Cxema ZBY PE.GN/YE
MOAKMOYEHNUS 2BN 3.BN ’
3.BU AR 4.BN
5.WH
OnucaHue No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
M20*1.5 l 0.5m SD-MC-03P-MM-SH8B50-00A(H) SD-MC-04P-MM-SH8B50-00A(H) SD-MC-05P-MM-SH8B50-00A(H)
: [ HA3aKa3 | e

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

162



ﬁDEGSOIII cepns PacnpepennuTenbHble KOPOOKU

NMpenmyuwecTtBa/ ocob6eHHOCTH

® CneumarnbHbIil pa3beM Ans cepBoaBuraTenst.

® BbICOKMIA Knacc BOAOHENPOHMLaemoctn IP67.

® [loaxoauT Ans paboTbl B YCOBUSIX BbICOKMX TeMNe
paTyp v BbICOKOHACTOTHOW BUOBpaLmK.

® BoicTpas 1 npocTtas cbopka, hyHKLMS aBTOHOMHOT
0 3a3emMneHust MoxeT BbiTb BbibpaHa NPoOV3BONbHO.

® CepBoaBuraTenb MOAEPHU3VNPYETCS AN 3aMeHbI.

e
*

PykoBoACTBO Mo BbIGOPY

1.1 CTpyKTypa HaMMeHOBaHUA pa3bem

peFA [J[] - OJ0) - LILJA(H)

i

Pin,KonuyecTBo KOHTaKTOB
O 2S -2 Pin (Brake) 00-cTaHpapT

O 4S -4 Pin (Power) 01~ 99-P H1e
O 9S -9 Pin (Encoder)

Oco6HbIl Kog,

Tun npoaykTa Tun

Pasbem ans marbix O A1-Posetka

epBONpuUBOAOB O B1 - LUtekep

1.2 CTpyKTypa HaMuMeHOBaHUSA 0GXKNMHbIE KOHTaKTbI

DGFA — QQA(H)

KoHTaKTbl 0GXMMHbIe
O 00 - rHesgoson Pin
O 01 - wrbipesoii Pin
O 02 - rHe3goBoit Pin

Twn npoaykra

Pasbem Ana manbix
€pBOrpuBoaoB

Hanpumep:
1. DGFA2S-A1-00A (H) PacwudpoBka: 2-KOHTaKTHbI pasbem cepBonpuBoa.
2.Ypanute «-», «AECATUYHYIO TOUKY», «()», «Mpoben», a 3aTeM HOMep roToBOro npoAykra, Hanpumep: PMM12A05PFFSL8A0100AH.

an/IMeLIEHVIeI CEPBOKOHKNK4YEeHNA BCe TEXHUYECKMNE XapaKTepucTukm BO,qOHerOHVILtaEMbIVI no ymon4aHuo IP67

163 «dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



ﬁ DEGSON

Cepusa DG FA

Pasbem cepsonpusoga c 2 Pin

TexHu4yeckue gaHHble

Cepun

Konn4ecTBo KOHTaKTOB
HomuHanbHbIi Tok

HomuHankHoe HanpsikeHne
ConpoTuBneHme n3onaunm
KoHTaKTHOE ConpoTUBReHne
TemnepaTypa OKpyXatolLieii cpeab

Knacc IP

Howmep
3akaska

Bua cnepegn

A5 A

Pasbem cepBonpusoja
2Pin

7A

250B

>100mMOm

<5MOm

-20~ +105°C

P67

GFA2S-A1-00A(H)

Martepuan kopryca pasbema

KoHTakTHbIi MaTepuan
YnnotHexve

MexaHunyeckas NpO4HOCTbL

PA,PBT
MepHsblii cnnas, nosonota
CUNUKOHOBBI

> 100 YMKNOB COUNEeHeHWi

DGFA-00A(H)

FabapuTHble YepTexu

17.0

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

17.0

164



“4 DEGSON

Cepus DG FA

Pasbem cepsonpusoga c 4 Pin

SALT SPRAY

TexHuYyeckue gaHHbIe

Cepun Pasbem cepsonpusoja
Konnuectso koHTakToB 4 Pin

HomuHanbHbIi Tok 7A

HomuHansbHoe HanpskeHne 250B

ConpoTusnexme uonaumn >100MOMm

KoHTakTHOe conpoTuBneHue <5MOm

Temnepatypa okpyxatoLein cpeab! -20~ +105°C

Knacc IP P67

Howmep
3aKaska

Bua cnepegmn

DGFA4S-A2-00A(H)

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
YnnotHenne

MexaHuyeckasi NPOYHOCTb

DGFA4S-B1-00A(H)

PA,PBT

MegHeblii cnnas, no3onoTa
CUNNKOHOBBII

> 100 UMKNOB COMNEHEHUI

DGFA-00A(H)

FabapuTHbIe YepTexM

165

25.7

16.6

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru




ﬁ DEGSON Cepusa DG FA

Pasbem cepsonpusoga c 9 Pin

TexHu4yeckue gaHHble

Cepun Pasbem cepsonpusoaa Martepuan kopryca pasbema PA

Konnuectso koHTakToB 9 Pin KOHTaKTHbI MaTepuan MepHblii cnnas, nosonota
HomuHanbHbIi Tok 1A YnnotHexne CUMMKOHOBBIi
HomuHanbHoe HanpsxeHne 10B MexaHu4eckasi NPO4YHOCTb > 100 4MKNOB COYNEHEHN
ConpoTuBneHme n3onaunm >100MOMm — =

KoHTakTHoe conpoTusnexve <5MOm — —

TemnepaTypa okpyxatoLei cpeabl -20~ +105°C - -

Knacc IP P67 — =

;;ﬁg";f; DGFA9S-A1-00A(H) DGFA-01A(H) FA9S-B1-00A(H) GFA-02A(H)

Bua cnepegn

FabapuTHble YepTexu

15.4 15

saua . #mmt@# L
B R ARAN - B 0 [ [ ° @

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru 166



167

itthﬂESOWI

Pacnpepenutenu

NMpenmyuwectBa/ ocob6eHHOCTH

® OfHoKaHanbHbIii BBOA, MHOrOKaHanbHbIi BbIBOA.

® DKoHOMMS 3aTpaT, NpocTas ycTaHoBKa.

® BopoHenpoHuuaemocTb: P67 / 684.

® LlInpoko 1cronb3yeTcsi B NPOMbILLIIEHHON aBTOM
aTusaLum, XenesHoAopPOXXHOM TpaHCnopTe U

Apyrux oTpacnax.

NMpaBuno kogupoBaHua M12, M8 auctpubsroTop

Bxoa Tun

12A-M12 A kopnpoBka
8A-M8 A koaupoBka

Bunka/PoseTka
O F: PoseTka
5 F-Bunka

p unn

O SH- akpaHWpOoBaHHbIA
O HeaKpaHWpaBaHHbIN

®opma

OpnwH BXOA 1 ABa BbIXOAA
O Y-Y tun

O T-Twn

OnwH BXOA 1 ABa BbIXOAA
O I-1tn

O L-LTmn

Hanpuwmep:

1 : FY-M12A-05M-M12A-05F-Q4-0100

Pin,K 4eCTBO KOHTaKTOB

00 :03,04,05,08, Pin

1 Bbixog Tun
O 12A-M12 A kogupoBka
0O 8A-M8 A koavpoBka

Pin,KonunyecTBO KOHTaKTOB —————————————

00 :03,04,05,08Pin

Bunka/Posetka
O F: PoseTka
O F-Bunka

Do -wid - ado -wpy - o - -0 - U

L L]
I

Pe3epBHbIi koA NoToka

L] O
T

0—CrTaHgapt
UseTkl Colour

0 — YepHbli
1— 3eneHsblit
2 —Mpo3spayHbl

3—.....
Pin,Konu4yecTBO KOHTaKTOB Tun
OO :03,04,05,08, Pin 0 — HET MOHTaXHbIX OTBEPCTUI
1 — OpwH
2 — [iBoiHoIn
Tun
0o0—PCB

01— MNaiika
2 Kop paznuuna Bbixoga 2
O W : No. 2 BbIXof] HeT, TOMbKO BblpaxeHue npu 1 Bxoa v 1 BbIxoa
CuTyauusi npn 1 BXoA 1 2 BbIXOZ,
O T : Tot xe TMN, 4TO M y BbIXOAA 1, M TaKoe xe konn4ecTso Pin .
0 Q: He Toro e Tvna, 4YTo 1 BbIX0f, 1, HO KOHKPETHO OTHOCUTCS K M12 (LTbipeBoit)
O V: He Toro xe Tvna, 4YTo U BbIX0A 1, HO KOHKPETHO OTHOCUTCS K M8 (LUTbIpeBoit)
0 K: He Toro e T1na, 4to 1 BbIXOA, 1, HO KOHKPETHO oTHOCUTCS K M12 (poseTka)
0'S: He Toro e Tna, 4To 1 BbIX0A 1, HO KOHKPETHO OTHOCTES K M8 (poseTka)

MpumeyaHwe: ecriv HeT W, KONMYECTBO XM €381 MOXHO He ykasbiBaTb

PacludpoBka: HeakpaHUpoBaHHbI Y-06pasHblil pacnpeaenuTens, Bxoa M12A-05M Bxog 1 M12A-05F, Bxoa 2 M12A-04M
01AH: BHyTpeHHee coegnHeHune: Tun PCB, ¢ MOHTaxHbIM oTBepcTUeM LiBeT: YepHblii

Regular2: FY-M12A-04M-M8A-04F-T-1000

Pacwudposka: HeakpaHupoBaHHbIli Y-06pasHblii pacnpepgenuTtens, Bxoq M12A-04M Beixop 1 M8A-04F, Beixoa 2 M8A-04F
10AH: BHYTpeHHEE cOeAUHEHUNE: COEJMHEHNE NMPOBOAOB, 6€3 MOHTaXHbIX OTBEPCTHUIA LIBET: YepHbIii

Regular3: FT-M8A-04M-M8A-03F-S4-0110

Paclwudposka: HeakpaHUpoBaHHblil T-o6pasHblii pacnpegenutens sxoa M8A-04M Bxopa 1 M8A-03F, Bxoa 2 M8A-04F
01BH: BHYyTpeHHee coeMHeHne: TN NevyaTHON NnaTkl, 0AHO MOHTaXHoe oTBepcTue LiBeT: 3eneHblii

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru



::LDEGSUMI

Pacnpepenutenwu

M12 T-tun pacnpegenutens,M12 A -

poseTtkaX1,M12 A kog PoseTka/BunkaX1.

SALTSPRAY

TexHU4Yeckue gaHHbIe

Cranpapt
Cepun

KonnyecTBo KoHTaKTOB

IEC 61076
M12

03,04,05,08 Pin

4A mak.

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan

Matepuan HakaTaHHO raiiku

MonuypeTaH

MegHblit cnnas, nos3onota

LinHkoBbI cnnas

CunukoHoBbIf

C HUKENEeBbIM NOKPbITUEM

HomuHanbHblii Tok YnnotHexne
HomuHanbHoe HanpsxeHne 250B mak. OkpaHnpoBaH1e HeakpaHnposaHHbiii
ConpoTuBEeHNe N3oNsLmMn 2100MOmM MexaHu4eckasi MpoYHOCTb > 100 LMKMNOB COYNEHeHM
KoHTakTHOe conpoTueneHne <5MOm — -
Temnepatypa oKkpyxatoLLei cpeabl -25~ +80°C — —
Knacc IP IP68 i =
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Kopunposka A-Kopuposka A-Koavnposka A-Kopuposka
Koaunposka 9] V)
3 3 4 4 3 30 o\ 10 02
BUA cnepeau 5
f 4 A 2O O/, 40 O3 6
a
HomuHanbHbIN A A 4A 2
TOK
HomuhansHoe B. 2508 60B 308
Hanpaxexue
OnucaHune No. Ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— FT-M12A-03F-M12A-03M-K5-0200 FT-M12A-04F-M12A-04M-K5-0200 FT-M12A-05F-M12A-05M-K5-0200 FT-M12A-08F-M12A-08M-K8-0200
Pasmep 3neKTpM‘IeCKaﬂ cxema
1>—y < 1 1 4
63.0 2 2 2 2
1 3 s 2 1 3 s 2
S 4 4
o © <
6| * b
< & &
s = =
=
L e = 123 123 4
14— ————————C 1
—————————<
1 1 2 s
2 2 3 3
1 3 s 2 ) .
4 4 1 s 5 2
5 5 6 6
7 7
12345 L 8

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

1

2 3 456 7 8

168



ithlﬂﬂﬁSOﬂ!

Pacnpepenutenu

M12 T-tun pacnpegenutens,M12 A

BunkaX1,M12 A poseTka X2.

TexHu4yeckune gaHHble

CraHpapT

Cepun

KonuuyecTso KoHTaKTOB

IEC 61076
M12, Male

03,04,05,08 Pin

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbIi1 MmaTepuan

MaTepuan HakaTaHHOW raiku

Monuypetax

MegHbIi cnnas, nosonota

LIMHKOBBI CNNaB ¢ HUKENEeBbIM NOKPLITUEM

HoMUHanbHbI TOK 4A mak. YnAoTHeHue CunnkoHoBbIN
HomuHanbHoe HanpsxeHne 250B mak. OkpaHupoBaHve HeakpaHuposaHHbIi
ConpoTuBreHve n3onsaumm 2100mMOm MexaHuyeckast IPOYHOCTb > 100 YMKMNOB COYNEHEHNN
KoHTaKTHOe conpoTvBneHne <5MOm — -
Temnepatypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +80°C — —
Knacc IP IP68 _ —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Kopuposka A-Kopunposka A-Kopuposka A-Kopuposka
Koaunposka U U
4 3 3 4 4 3 o o\ 1002
BUA Cnepean 5
4 f 1 A o 0/, 40 O3 6
o
HomuHanbHblit A A m 2
TOK
HomuHanbHoe B. 2508 60B 308
Hanpsxexue
Onucaxve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— FT-M12A-03M-M12A-03F-Q-0200 FT-M12A-04M-M12A-04F-Q-0200 FT-M12A-05M-M12A-05F-Q-0200 FT-M12A-08M-M12A-08F-Q-0200
Pa3Mep 3neKTpM~|ecKaﬂ cxema
59.8 1> 1 1
2 2 2 2
L s 2 1 3 s 2
e 4 4
&
I z
12 3 12 3 4
19— 1
—y—————<
1 1 2 2
2 2 3 3
1 s 2 . )
— 4 4 1 s 5 2
M12*1.0 5 5 6 6
22.5 7 7
12345 8 8

169

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

12 3 45 6 7 8



::LDEGSUMI

Pacnpepenutenwu

M12 T-tun pacnpegenutens,M12 A poseTtka

X1,M12 A Bunka X2.

TexHn4Yeckue gaHHbIe

CraHgapT

Cepun

KonnuecTso KoHTaKToB
HomuHanbHblii Tok
HomuHanbHoe HanpsxeH1e
ConpoTuBeHme n3onsunm
KoHTakTHOE conpoTueneHne

Temnepatypa oKkpyxatoLLei cpeabl

Knacc IP

5 i

IEC 61076

M12

03,04,05,08 Pin

4A mak.

250B mak.

2100mMOm

<5MOm

-25 ~ +80°C

IP68

Matepuan kopnyca pasbema
KoHTakTHbI MaTepuan
Matepuan HakaTaHHO raiiku
YnnotHexne
OkpaHvpoBaHue

MexaHuyeckasi NPOYHOCTb

MonuypeTaH

MegHblit cnnas, nos3onota

LIMHKOBBI CNNaB ¢ HUKENEeBbIM NOKPLITUEM

CunukoHoBbIf

HeakpaHnpoBaHHbIN

> 100 UMKNOB COYNEHEHUI

Konuyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Koguposka A-Koguposka A-Koguposka A-Kopuposka
Koaunposka 9] V)
4 4
4 3 3 4 3 3 o0 0 0 o2
BUA cnepeau 5
) 4 4 A 2O O/, 40 O3 6
T
HomuHanbHeIi A A 4A 2
TOK
Hownransioe B. 2508 608 308
HanpsxeHue
OnucaHune No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— FY-M12A-03F-M12A-03M-T-0100 FY-M12A-04F-M12A-04M-T-0100 FY-M12A-05F-M12A-05M-T-0100 FY-M12A-08M-M12A-08F-T-0100
Pasmep QHEKTPMHeCKaﬂ cxema
1>y 1 P S
44 .1 2 2 2 2
} 1 3 s 201, s 2
7 4 4
“
2 &
= =
e L 123 123 4
g 2| @
_ 7] | e
3.3 [ NI
9324 % 3| ® 1 1
e r 1< 1 2 N
e 2 2 s 3
fj = 1 3 3 2 4 4
= [ 4 4 1 s 5 2
= 5 5 6 6
7 7
12345 L 8

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

1

2 3 456 7 8

170



itthﬂESOWI

Pacnpepenutenu

M12 Y-tun pacnpegenutens,M12 A

BunkaX1,M12 A poseTka X2.

TexHu4yeckune gaHHble

CraHpapT

Cepun

KonuuyecTso KoHTaKTOB

IEC 61076

M12, Male

03,04,05,08 Pin

Marepuan kopnyca pasbema

KoHTakTHbIi1 MmaTepuan

MaTepuan HakaTaHHOW raiku

Monuypetax

MeaHbii cnnae, nozonorta

LIMHKOBBI CNNaB ¢ HUKENEeBbIM NOKPLITUEM

HomuHansHbIA Tok 4A mak. VBT EMD CUMANKOHOBBIA
HomuHanbHoe HanpsxeHne 250B mak. OkpaHupoBaHve HeakpaHnposaHHblit
ConpoTuBreHve n3onsaumm 2100MOm MexaHuyeckast IPOYHOCTb > 100 YMKMNOB COYNEHEHNN
KoHTaKTHOe conpoTvBneHne <5MOm — -
Temnepatypa okpyxatoLein cpeabl -25 ~ +80°C — —
Knacc IP 1P68 _ —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Kopvposka A-Kopuposka A-Kopuposka A-Kopvposka
Koaunposka U U
4 3 3 4 4 3 30 o\ 10 02
BUA Cnepean 5
4 f B A A° O/, 40 O3 5
o
HomuHanbHblit A A m 2A
TOK
HomuHanbHoe B. 250B 60B 308
Hanpsxexue
Onucaxve No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— FY-M12A-03F-M12A-03M-Q-0100 FY-M12A-04F-M12A-04M-Q-0100 FY-M12A-05F-M12A-05M-Q-0100 FY-M12A-08M-M12A-08F-Q-0100
Pa3Mep QHEKTPMHECKHH cxema
1 1 1
44.1 2 2 2 5
i 1 3 s 2 1 3 3 2
H H 4 4
®
© &
S
u L 123 123 4
g 2 e
3.3 2 o oe
— % g B 1> 1
—y—————<
- Ll 1 1 2 2
o ] : ; : :
& L = 1 s 2 4 4
s L L 4 4 15 5 2
= 5 5 6 6
7 7
12345 8 8

171

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

12 3 45 6 7 8



::LDEGSUMI

Pacnpepenutenwu

M8Y-tun pacnpegenutens,M8 A

BunkaX1 , M8A poseTtka X2.

SALTSPRAY

TexHU4Yeckue gaHHbIe

5 i

Craraapt IEC 61076 Martepuan kopnyca pasbema fonitypeza
Cepun M8 KoHTaKTHBIA MaTepuan MepaHblid cnnas, nosonota
Konu4ecTeo koHTakToB 03,04 Pin Matepuan HakaTaHHo# raiikn MeAHbIi CINaB ¢ HUKeNeBbIM NOKPLITUEM
HomuHanbHbii Tok 3A VTS CUNMKOHOBBIN
HomuHanbHoe HanpsxeH1e 60B OkpaHnposaHm1e HeakpaHuposaHHbiit
ConpoTUBReHHe U3onsLMN 2100MOMm MexaHunueckas NpOYHOCTb > 100 uMKnoB couneHeHuni
KoHTakTHOe conpoTusneHune <5MOm — —
Temnepatypa oKkpyxatoLLei cpeabl -25 ~ +80°C — —
Knacc IP IP68 i —
Konuyectso
KOHTaKTOB
Koaunposka A-Kopuposka A-Koguposka A-Kopuposka
4 4 4
Koaunposka 4 2 4
BUA Cnepean
A cnepep, 1 3 3 3 1
3 1 3
HomuHanbHeIi A 3A 3 %
TOK
HomuHanbHoe B, 608 608 608
HanpsxeHue
OnucaHune No. ans 3akasa No. ans 3akasa No. ans 3akasa
— FY-M8A-03M-M8A-03F-T-0100 FY-MB8A-04M-M8A-04F-T-0100 FY-M8A-04M-MBA-03F-T-0100
Paamep 3n6KTpMHeCKaﬂ cxema
36.1
10— 1 1>—e——C 1
I 1 2 2 2 2 2
2 3 c 3 1 3 2
© l 4 I 4
1.2 3 4
ol 1> =1
X 12 2 2
= 3

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

172



OTpacnu npumeHeHuUs

CoeanHutenu DEGSON wupoko ucnonbaytcsa B poboTax, MPOMbILLNEHHON aBTOMaTM3auuu,
obopynoBaHuu c UMY, TekctnunbHoM o6opya0oBaHUN, XKeNe3HOLOPOXHOM TpaHcnopTe, 6rokax KOHTpons

1 ynpaBneHusi, B CUCTEMAXx dHeprocHabxeHus, cBA3M U T. A4.. B paannyHom o6opynosaHuu, Tpebytolem

HageXHblX coeanHeHnn ana nepegadu CUrHanos, AaHHbIX U MUTaHUA.

TpaHcnopTHad

CtaHku c Yny
NHpacTpyKTypa

MpomblWwneHHasn
aBToMaTm3auus

>KenesHoaopoXHbIN
TpaHcnopT

OHepreTuka

Pob6oThbl

Bnok koHTponsa u
yrnpasneHus

KommMyHukayums

@nekTpo-Mpothu» - www.ep.ru




NMOJNIUTUKA, KACAIOLLAACA OKPYXAIOLLEW CPE[bI

DEGSON ocyuiecTBnsieT perynupoBaHue cuctembl 6e3 ceuHua B 2005 rogy v nony4ymn

ceptugpukar 1SO14001 B 2006. Bcsa npoaykuma COOTBETCTBYET €BPOMENCKUM
TpebGoBaHusam ROHS.

DEGSON oco3HaeT BaXXHOCTb 3aLUUTbl PECYPCOB OKpYXatoLlel cpefbl, Co3HaTENbHO
oTBeyvaeT TpeboBaHMSM MO 3alUMTe OKpY>KaloLen cpeabl, MPeaAbABNAEeMbIM K NPOAYKLMM,
M cYMTaeT 3TO CBOEW OTBETCTBEHHOCTbIO. Takum o6pa3om, Mbl BbipaboTanu cnegyoLlyto
cTpaTern4yeckyr nonmMTuKy B 06nacTu okpyxatoLen cpebl

1. Ans yooBneTBopeHusa TpeboBaHWii KIIMEHTOB U COOMIOAEHNS HALMOHaNbHbBIX U MECTHbIX
3aKOHOB M MpaBuIl a Takke apyrue TpeboBaHNS No OXpaHe OKpyXatoLen cpeabl.

2. CunTtanTe oxpaHy OKpyxatLen cpeibl OOHUM N3 KPUTEPUEB HEMPEPBLIBHOIO Pa3BUTUSA
Hawel KowmnaHusi. HactamBaliTe Ha NONMHOM pasBUTUM KavyecTBa, MOMb3bl U 3alUThI
OoKpyXatoLen cpeabl.

3. MonHocTblo yunTbiBasi pakTopbl, KOTOpble ByayT BNUATbL Ha OKpYyXalLllylw cpeay B
npoueccax paspaboTka npoaykTa, MNPOM3BOACTBO, WUCMNONb30OBaHWE MaTepuanos U
nepepaboTka 0TX040B, CO34aHWe CMCTEMA YNpaBneHUs OTXO4aMW C LieNblo YNy4ylleHus
OKpy>XatLel cpefbl Halen KOMNaHUK.

4. TloBbilleHNe OCBEOOMITIEHHOCTM COTPYAHMKOB 06 OXxpaHe OKpyxawuwen cpeabl
nocpenctsBoM oOy4YeHMEe U OCYLECTBNEHWE MOCTOSIHHOrO YNYyYlWEHUA CUCTEMBI
ynpaBreH1s OKpy>XKaloLLer Cpeion U CNOCOOHOCTb 3aLLMThl OKpYXatoLLel cpeabl.

5. YToObI B NONHON Mepe Mcnonb3oBaTb PECYPChbl U CHU3UTBL pacxon maTtepuana, 4Tobbl
COKOHOMUTb SHEPIUS.

6. MoobewaTtb Hawum napTHepam M obOLWECTBY, YTO Mbl BHECEM CBOW BKNaj B OXpaHy
oKpyxatlen cpedbl. 3awuTa. [na Hawero 4enoBeyecTBa CyLLECTBYeT TONbKO OAHAa
3emna.

7. CTpeMuUTbCs co3faBaTb SKOMOrMYECKM YUCTble MNPOAYKTbl, OPUEHTUPOBAHHbIE Ha
COXpaHeHWe oKpyXarwleln cpefbl. 6narogapst NOCTOSAHHBIM MHHOBaLMAM U paspaboTke

HOBbIX MaTepuanoB n TEXHOMOTUN.

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

ROHS

COMPLIANT

d \



DEGSON - rno6anbHbIi NpOn3BoAUTENb NPOMbILLIIEHHBIX COEAMHUTENEN, NpeanaratoLLni
KaCTOMWU3NPOBAaHHbIX PeLUeHWI NS BCEX NapTHEPOB.

ﬁ DEGSON

KnemMMHBbIN Griok

NINGBO DEGSON ELECTRICAL CO., LTD.

1509001 15014001 ISO80079-34 IATF16949 52 Y . & A @ C€ [l & RoHS REACH

ﬁ DEGSON

Kpyrnbein
coeAuHUTENb

S
e
¢

“%9’

NINGBO DEGSON ELECTRICAL CO., LTD.

1S09001 1ISO14001 1SO80079-34 IATF16949 252 .. @ A @ C€ [l & RoHS REACH

ﬁnsesolv CunoBon

coeguHuTenb

NINGBO DEGSON ELECTRICAL CO., LTD.

1S09001 1ISO14001 1SO80079-34 IATF16949 252 S\ @ A @ C€ [l & RoHS REACH

ﬁ DEGSON 3apsipHoe ycTpoicTBO
AnA anekTpomobunen

%"
v

NINGBO GAOSONG NEW ENERGY TECHNOLOGY CO,LTD.
IATF16949 V. £ C€ il @ RoHS REACH

AneKkTpoHHasn
npoAayKuus

ﬁ DEGSON

NINGBO DEGSON ELECTRICAL CO., LTD.

1509001 1SO14001 ISO80079-34 IATF16949 /252 5., @ 2 @ C € Hl & RoHS REACH

o
A4 DEGSON KactomusmpoBaHHbIi

NpoAyKT
I
!

£ \
i ] '
B ) [
D“." e 1
Lo, 8

23

&

NINGBO DEGSON ELECTRICAL CO., LTD.

1509001 1SO14001 ISO80079-34 IATF16949 /252 5., @ 2 @ C € Hl & RoHS REAGH

ﬁ DEGSON

NINGBO DEGSON ELECTRICAL CO., LTD.

«dnexkrTpo-NMpocdpm» — www.ep.ru

CC 22-R01

v

y  MNos9Iar™

QUaLUHUT209 uiauiAd



	my_Circular connector catalog 20211227_2
	1-圆形M5详细目录 俄语 20211208
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11

	2-圆形M8详细目录 俄语 20211208
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19

	3-圆形M12-1 俄语  20211208
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20

	4-圆形M12-2 俄语 20211208
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22

	5-圆形M23 俄语 20211208
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4

	6-圆形78伺服 俄语 20211208
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10

	7-圆形分配器 俄语 20211208
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4

	
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11





